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Nr.6
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdes laikā tiek veikts audioieraksts

Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs 
Ivars Šķinčs 


	Sēdē nepiedalās:

Sēdē klātesoši:
	Aleksejs Vasiļjevs

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

Komitejas priekšsēdētāja palīdze

	R.Golovans, J.Dukšinskis, D.Krīviņa, I.Šalkovskis
T.Goga

	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:

	1. Par  saistošo noteikumu “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapsētu darbības un uzturēšanas saistošie noteikumi” apstiprināšanu.
PAPILDJAUTĀJUMS

2. Informatīvais ziņojums “Elektroenerģijas patēriņa optimizācija un apgaismojuma ka pilna servisa pakalpojuma (ESKO) nodrošināšanas iespēja Daugavpils valstspilsētas izglītības iestādēs”.



I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.
1.


Par saistošo noteikumu “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapsētu darbības un uzturēšanas saistošie noteikumi” apstiprināšanu
Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta vadītājs Ruslans Golovans.
R.Golovans skaidro, ka saistošie noteikumi ir izstrādāti sakarā ar jaunā Pašvaldību likuma prasībām, kurš nosaka, ka līdz šī gada 30.jūnijam ir jāizvērtē spēkā esošie saistošie noteikumi, to atbilstība jaunā likuma un citu normatīvo aktu prasībām. Salīdzinot ar šobrīd spēkā esošajiem saistošajiem noteikumiem (2021.gada 11.februārī pieņemti saistošie noteikumi Nr. 9), jaunajos noteikumos tiek precizētas izmantotās definīcijas, ir norādīts visu kapsētu uzskaitījums (pašvaldības teritorijā ir 16 kapsētas), ir veikti precizējumi arī par apbedīšanas kārtību. 
SIA „Labiekārtošana-D” uz deleģējuma līguma pamata ir kapsētu apsaimniekotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā, pie kura var griezties ieinteresētas, Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā deklarētas personas, uzrakstot iesniegumu, kas tiks izskatīts un vienas dienas laikā tiks pieņemts lēmums par kapavietas iedalīšanu.
Attiecībā uz administratīvo atbildību, no saistošajiem noteikumiem ir izņemti pieci gadījumi, kas nebūs jaunajos noteikumos, jo administratīvo atbildību nosaka Administratīvās atbildības likums vai Atkritumu apsaimniekošanas likums. Šobrīd jaunajos saistošajos noteikumos ir paredzēta administratīvā atbildība tikai par diviem pārkāpumiem – gadījumā, kad notiek kapavietas aprīkojuma uzstādīšana, demontāža, izvešana, rekonstrukcija vai restaurācija bez kapsētas pārziņa saskaņojuma, kā arī otrs gadījums, kad bez saskaņojuma ar kapa vietas uzturētāju notiek zemes rakšanas vai ņemšanas darbi. Attiecīgi, par to ir paredzēta administratīvā atbildība no divām līdz divdesmit naudas soda vienībām. Pirms saistošie noteikumi stāsies spēkā, tie būs jāsaskaņo ar VARAM.
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu.
R.Golovans skaidro, ka noteikumi tiek piedāvāti jaunā redakcijā ar dažiem tehniskiem precizējumiem, ņemot vērā arī citu pašvaldību pieredzi.

I.Prelatovs jautā, kuru pašvaldību pieredze tiek ņemta vērā?
R.Golovans informē, ka šo informāciju vēlāk precizēs. 
I.Šķinčs jautā, vai nav jāatceļ iepriekšējie noteikumi?

R.Golovans skaidro, ka saistošo noteikumu 52.punktā tiek norādīts, ka esošie noteikumi Nr.9 zaudē spēku ar jauno saistošo noteikumu stāšanos spēkā.

I.Šķinčs norāda, ka nav atrunātas pakalpojuma izmaksas. Vai to noteiks deleģētais pārstāvis - SIA „Labiekārtošana-D”?

R.Golovans skaidro, ka kapu vieta ir bezmaksas, jo ir Satversmes tiesas spriedums par to, ka nedrīkst ņemt maksu. Bet pakalpojuma sniedzēju, kurš veiks rakšanas darbus konkrētajā kapu vietā, izvēlas kapu turētājs. Ņemot vērā Konkurences padomes nostāju, šo pakalpojumu nedrīkst ierobežot ar saistošajiem noteikumiem. Līdz ar to, SIA „Labiekārtošana-D” speciālists tikai norāda kapa vietu un gadījumā, ja kapu turētājs izvēlēsies SIA „Labiekārtošana-D” pakalpojumu, tad par rakšanas darbiem tiks piemērota maksa saskaņā ar  SIA „Labiekārtošana-D” apstiprināto cenrādi. Ja kapu turētājs izvēlēsies kādas privātfirmas pakalpojumus, tad par apmaksu vienosies ar privātfirmu.
I.Šķinčs jautā, kas notiek, ja privātfirma rokot kapu sabojā kādu citu?

R.Golovans skaidro, ka šobrīd tas ir risināms ar administratīvajiem aktiem. Ja ir nodarīti kādi zaudējumi, tad kapsētu uzturētājs SIA „Labiekārtošana-D” var izdot administratīvo aktu un pieprasīt, lai tiktu novērsti zaudējumi, jo kapsētas uzturētājam ir informācija par pakalpojumu sniedzēju katrā kapa vietā. Savukārt, par kapa vietas uzturēšanu ir atbildīgs kapa vietas uzturētājs, kurš ar iesniegumu vēršas pie kapsētu uzturētāja SIA „Labiekārtošana-D” un tā ir tā persona, kas ir atbildīga par sekām, ko nodarīs pakalpojumu sniedzējs, veicot rakšanas darbus. SIA „Labiekārtošana-D” kontrolē sniegtā pakalpojuma kvalitāti un gadījumā, ja ir kādas materiāla rakstura pretenzijas no blakus esoša kapsētu turētāja, tad to risinās SIA „Labiekārtošana-D”, izdodot administratīvo aktu.
A.Gržibovskis jautā par noteikumiem attiecībā uz digitalizācijas procesu.
R.Golovans skaidro, ka saistošajos noteikumos nav noteikts par kapu digitalizācijas procesu, bet pašvaldībai ir deleģējuma līgums ar SIA „Labiekārtošana-D”, kurā ir noformulētas prasības kapsētu apsaimniekotājiem, proti, SIA „Labiekārtošana-D”. Un līgumā viena no prasībām ir par pakāpenisku kapsētu digitalizāciju. Šobrīd tiek gatavots kapsētu uzturēšanas likums, kas vēl nav pieņemts un kurā būs atrunātas kapsētu uzturēšanas prasības. Uz doto brīdi viena trešdaļa kapsētu jau ir digitalizēta. 
A.Gržibovskis jautā, vai šobrīd ir iespēja iegādāties papildus kapa vietas, piemēram, ģimenes kapu veidošanai?  
R.Golovans skaidro, ka jau vairākus gadus atpakaļ ir stājies spēkā Satversmes tiesas spriedums, kurš nosaka, ka nevar prasīt maksu par kapa vietu. Un maksimālā platība, ko var rezervēt ģimenes kapiem, ir trīs reiz trīs metri, t.i. 9 m3 jeb trīs vietas. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas”, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj: 

atbalstīt lēmuma projektu par saistošo noteikumu “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapsētu darbības un uzturēšanas saistošie noteikumi” apstiprināšanu.
2.


Informatīvais ziņojums “Elektroenerģijas patēriņa optimizācija un apgaismojuma kā pilna servisa pakalpojuma (ESKO) nodrošināšanas iespēja Daugavpils valstspilsētas izglītības iestādēs”

Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta Nekustamā īpašuma attīstības nodaļas vadītājas vietnieks Jānis Dukšinskis.
J.Dukšinskis sniedz informatīvo ziņojumu prezentācijas veidā un skaidro par elektroenerģijas patēriņa optimizācijas pasākumiem, kas lielākoties skar izglītības iestādes -  kopumā tās ir 26 iestādes un aptuveni 70 ēkas. Gandrīz visām ēkām ir veikti energoefektivitātes pasākumi, ēkas ir siltinātas, bet vēl ir daudz darāmā attiecībā uz apgaismojuma un automatizācijas sistēmām. Ir jāturpina veikt energoefektivitātes pasākumus un tas ir ilgtermiņa jautājums, lai taupītu enerģiju  un sasniegtu CO2 emisiju mērķus. 
J.Dukšinskis skaidro, ka uz doto brīdi ēkās aptuveni 80% no elektroenerģijas tiek patērēts tieši apgaismojumam. Pamatojoties uz audita sniegto informāciju, izglītības iestādēs apgaismojumam tiek izmantoti 21 veida dažādi apgaismes ķermeņi. Uzlabojot apgaismojumu, ir iespējams panākt lielāku un prognozējamāku elektroenerģijas ietaupījumu. Apgaismojums elektroenerģijas sadaļā var sasniegt līdz pat 70% ekonomiju, t.i. kopā ar ielu apgaismojumu. 
J.Dukšinskis informē, ka tika veikta tirgus izpēte, meklēti iespējamie risinājumi finanšu līdzekļu piesaistei. Iespējamie finansējuma avoti – pašvaldības budžeta līdzekļi, aizņēmums, struktūrfondu līdzekļi, ārējais finansējums ESKO. Izvērtējot struktūrfondu programmas, uz doto brīdī nevienā no tām netiek atbalstīta iekštelpu apgaismojuma modernizācija. Līdz ar to, ESKO finansējuma modelis uz doto brīdi būtu vispiemērotākais, ko var izmantot ne tikai izglītības iestādēs, bet arī citos projektos ilgtermiņā.      
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu, vai iesaistoties ESKO projektā sākotnēji pašvaldībai nebūtu jāiegulda līdzekļi?

J.Dukšinskis skaidro, ka tiek ieguldīti tikai tie līdzekļi, ko prognozē ieekonomēt, bet papildus līdzekļi netiek ieguldīti. 
I.Aleksejevs jautā, vai ir paredzēts, ka pašvaldībai ir jāmaksā kādi procenti?
J.Dukšinskis skaidro, ka nē. Papildus procenti nav jāmaksā. ESKO kompānijas Latvijā strādā ar grantiem, ko piešķir ALTUM programmas. 
I.Šķinčs izsakās, ka tas būtu atbalstāms projekts un varbūt tiešām būtu jāņem vērā Liepājas pieredze, nomainot visu apgaismojuma sistēmu. Bet ar ekonomiju laikam īsti nesanāks, jo turpinās skolu ventilācijas sistēmu uzstādīšana, kam arī būs nepieciešama papildus elektroenerģija. Varbūt vajadzētu padomāt pa to, kā elektrību iegūt. Jo daudzu pašvaldību pieredze rāda, ka izglītības un pašvaldības iestāžu ēku jumti tiek izmantoti, lai tur izvietotu saules paneļus. Varbūt tas nenosegs visu patēriņu, bet kaut vai daļēji. Vai par to ir domāts?    
J.Dukšinskis atbild, ka par to ir domāts. Uz doto brīdi trīs izglītības iestādēs ir uzstādīti saules enerģijas kolektori projektu ietvaros un efekts ir labs. Pamatojoties uz aprēķiniem, saules enerģijas kolektori atmaksājas piecu vai sešu gadu laikā un ilgtermiņā tas ir ieguvums. 
I.Aleksejevs vēlas precizēt par šo jautājumu, vai varētu izvērtēt, kuras potenciāli varētu būt tās iestādes pašvaldībā, uz kuru jumtiem to varētu izvietot.  

V.Kononovs izsakās, ka viennozīmīgi tas būtu atbalstāms, bet vispirms vajadzētu noskaidrot, vai šīs saistības, ko uzņemas pašvaldība, atspoguļojas saistību sarakstā?

J.Dukšinskis atbild, ka dažādas pašvaldības rīkojas dažādi, dažreiz norādot arī kā pakalpojuma līgumu. Bet tās tomēr ir ilgtermiņa finanšu saistības. Naudas izteiksmē, sadalot uz septiņiem gadiem, procenti nebūs lieli. Bet, pamatojoties uz Publisko iepirkumu likumu, gadījumā, ja līgums ir uz ilgāku laiku nekā pieci gadi, tad nepieciešams pašvaldības lēmums, lai uzsāktu iepirkuma procedūru.   
Notiek diskusija.
I.Šķinčs uzdod precizējošu jautājumu V.Kononovam par PAS „Daugavpils siltumtīkli”, vai ir uzstādīta kāda koģenerācijas stacija, vai jaunajos katlos tas nav paredzēts?
V.Kononovs izsakās, ka nē.

Notiek diskusija.

Debatēs piedalās A.Gržibovskis un I.Šķinčs.
I.Aleksejevs pateicas par sniegto prezentāciju un, ņemot vērā ideju par saules paneļu uzstādīšanu uz pašvaldības ēku jumtiem, aicina J.Dukšinski un V.Kononovu apspriesties pēc informatīvā ziņojuma, lai izvērtētu turpmāko rīcību attiecībā uz finanšu saistībām un turpmāku virzību, pieaicinot arī E.Upenieci.

I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu “Elektroenerģijas patēriņa optimizācija un apgaismojuma kā pilna servisa pakalpojuma (ESKO) nodrošināšanas iespēja Daugavpils valstspilsētas izglītības iestādēs”.
Sēde beidzas: plkst. 10:42
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs
Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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