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SIA “Baltic Pellets Energy” paredzētās darbības akceptēšanu
Izskatījusi saskaņā ar likuma „Par ietekmes uz vidi novērtējumu” 22.panta pirmo daļu un Ministru kabineta 2015.gada 13.janvāra noteikumu Nr.18 “Kārtība, kādā novērtē paredzētās darbības ietekmi uz vidi un akceptē paredzēto darbību” 67.-69.punktiem iesniegto SIA „Baltic Pellets Energy” 28.02.2017. iesniegumu Nr.3-02/303 par paredzētās darbības – koksnes  granulu ražotnes izveides Daugavpilī – akceptēšanu, noskaidrots sekojošais:
Ietekmes uz vidi novērtējuma procedūra (turpmāk –IVN) paredzētai darbībai tika piemērota ietekmes uz vidi sākotnējā izvērtējuma rezultātā, saskaņā ar Vides pārraudzības valsts biroja (turpmāk-Birojs) 2015.gada 23.martā lēmumu Nr.68 “Par ietekmes uz vidi novērtējuma procedūras piemērošanu”, ņemot vērā iespējamās ietekmes būtiskumu, kas saistīts ar darbības vietu (Daugavpils Dunduru iela 5D (kadastra numurs 0500 020 1703), Dunduru iela 5B (kadastra numurs 0500 020 1605) un Dunduru iela 5H (kadastra numurs 0500 023 1903, kadastra apzīmējums 0500023 0001) un ražotnes tehnoloģiskajiem risinājumiem, tostarp ietekmi uz gaisa kvalitāti, trokšņa līmeni, kā arī iespējamiem avāriju riskiem.
Paredzētās darbības ietekmes uz vidi novērtējuma sākotnējā sabiedriskā apspriešana klātienē notika 2015.gada 3.jūnijā, plkst.17.00  Daugavpils pilsētas domē, Daugavpilī, K.Valdemāra ielā 1. Paredzēto iespēju piedalīties sākotnējā sabiedriskajā apspriešanā izmantoja 17 interesenti.
Programmu IVN veikšanai Birojs izsniedza paredzētās darbības ierosinātājai - SIA „Baltic Pellets Energy” 2015.gada 15.jūlijā (turpmāk – Programma). Programmas derīguma termiņa laikā ierosinātājs 2016.gada 12.maijā iesniedza izvērtēšanai ietekmes uz vidi novērtējumu un 2017.gada 16.janvārī ietekmes uz vidi novērtējuma aktualizēto ziņojumu (turpmāk-Ziņojums). Atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajām prasībām ietekmes uz vidi novērtējuma ietvaros Ziņojumā tika izvērtēti divi  alternatīvie risinājumi koksnes granulu ražotnes izveidei Daugavpilī. Konkrētajā gadījumā izvēloties paredzētās darbības alternatīvos risinājumus, vērtēta alternatīva paredzētās darbības tehnoloģiskajam procesam- izejvielu žāvēšanas tehnoloģiskajam paņēmieniem:

· žāvēšana rotējošā kaltē (turpmāk – A alternatīva);

· žāvēšana lentes kaltē (turpmāk – B alternatīva).
Paziņojums par izstrādāto Ziņojumu un tā sabiedrisko apspriešanu tika publicēts laikraksta “Latgales laiks” 2016.gada 15.marta numurā. Ziņojums bija pieejams Daugavpils pilsētas domē, Daugavpilī, K.Valdemāra ielā 1, un šādas tīmekļa vietnēs: www.daugavpils.lv,www.vkb.lv un www.vpvb.gov.lv.
Ziņojuma sabiedriskās apspriešanas sanāksme klātienē notika 2016.gada 23.martā Daugavpils pilsētas domē, Daugavpilī, K.Valdmāra ielā 1, plkst.17.00. Paredzēto iespēju piedalīties Ziņojuma sabiedriskajā apspriešanā izmantoja 18 interesanti.
Paredzētās darbības – koksnes  granulu ražotnes izveides Daugavpilī – raksturojums:
Koksnes granulu ražotnes izveide Daugavpilī ar jaudu 190000 t gatavās produkcijas gadā (560t diennaktī). Ražošanu paredzēts nodrošināt nepārtraukti vidēji 340 dienas gadā. Gadā plānots izmantot 400 000 t koksnes izejmateriālu (ar mitruma pakāpi no 40-60%), tajā skaitā kā kurināmo 70000 t gadā (smalcinātas mizas un zemas kvalitātes) šķeldu.
Biroja 2017.gada 24.februāra atzinumā N.4 “Par ietekmes uz vidi novērtējuma ziņojumu SIA “Baltic Pellets Energy” koksnes granulu ražotnes izveidei Daugavpilī” tiek izvirzīti obligātie nosacījumi turpmākajai projektēšanai un veicamie pasākumi koksnes granulu ražotnes izveides  Daugavpilī. Noteikts, ka ņemot vērā augsto avāriju iespējamības risku paredzētā darbība ir īstenojama realizējot B alternatīvu.
Pamatojoties uz likuma „Par ietekmes uz vidi novērtējumu” 22.panta  otro daļu, un ņemot vērā Vides pārraudzības valsts biroja 2017.gada 24.februāra atzinumu Nr.4 “Par ietekmes uz vidi novērtējuma ziņojumu SIA “Baltic Pellets Energy” koksnes granulu ražotnes izveidei Daugavpilī”, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Bojarūns, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Akceptēt paredzētās darbības “SIA “Baltic Pellets Energy” koksnes granulu ražotnes izveidei Daugavpilī”, saskaņā ar Vides pārraudzības valsts biroja 2017.gada 24.februāra atzinumā Nr. 4 “Par ietekmes uz vidi novērtējuma ziņojumu SIA “Baltic Pellets Energy” koksnes granulu ražotnes izveidei Daugavpilī” noteiktajiem nosacījumiem un obligāto pasākumu realizāciju kā B alternatīvas realizāciju.
2. Par lēmuma izpildi atbildīga ir Daugavpils pilsētas domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta būvvalde.
3. Lēmumu trīs dienas pēc tā pieņemšanas ievietot Daugavpils pilsētas domes interneta mājas mājas lapā www.daugavpils.lv un piecu darbdienu laikā nosūtīt publicēšanai vietējā laikrakstā.
4. Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 188.panta pirmo daļu mēneša laikā no tā stāšanās spēkā var pārsūdzēt Administratīvās rajona tiesas Rēzeknes tiesu namā Rēzeknē, Atbrīvošanas alejā 88, LV-4601.
Domes priekšsēdētājs             (personiskais paraksts)                                  J.Lāčplēsis
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