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LĒMUMS

Daugavpilī


2017.gada 29.decembrī		  				         Nr.747
       (prot.Nr.42,  22.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes
 2016.gada 15.septembra lēmumā Nr.472

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punktu, Daugavpils pilsētas domes (turpmāk – Dome) un Finanšu ministrijas 2015.gada 5.novembrī noslēgtā  deleģēšanas līguma Nr.D-2015/539 “Par integrētu teritoriālo investīciju projektu iesniegumu atlases nodrošināšanu” (turpmāk – deleģēšanas līgums) 14.punktu, Domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas nolikuma (apstiprināts ar Domes 2016.gada 24.marta lēmumu Nr.124) 7.punktu, ņemot vērā Finanšu ministrijas 2017.gada 26.septembra vēstuli Nr.21-3-02/7008 “Par pārstāvja deleģēšanu” un Centrālās finanšu un līgumu aģentūras (turpmāk – CFLA) 2017.gada 14.decembra vēstuli Nr.39-2-60/13193 “Par pārstāvju deleģēšanu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijās”, atklāti balsojot: PAR – 9 (A.Broks, J.Dukšinskis, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, M.Lavrenovs, H.Soldatjonoka),  PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Izdarīt Domes 2016.gada 15.septembra lēmumā Nr.472 „Par Daugavpils pilsētas domes Eiropas Savienības fondu projektu iesniegumu vērtēšanas komisijas sastāva apstiprināšanu” šādus grozījumus:
[bookmark: _Hlk501440505]1.1. papildināt ar 1.1.3.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.1.3.4. CFLA Juridiskā nodrošinājuma un projektu atlases departamenta Infrastruktūras projektu atlases nodaļas vecākā eksperte Santa Ozola-Tīruma un kā aizvietotājs Juridiskā nodrošinājuma un projektu atlases departamenta Infrastruktūras projektu atlases nodaļas vecākā eksperte Agnese Rūsiņa;”;
[bookmark: _Hlk501440616]1.2. aizstāt 1.2.1.apakšpunktā vārdus “Finanšu ministrijas Cilvēkresursu un publisko investīciju plānošanas nodaļas vecākā eksperte Liene Bērziņa” ar vārdiem “Finanšu ministrijas Eiropas Savienības fondu stratēģijas departamenta Cilvēkresursu un publisko investīciju plānošanas nodaļas vecākā eksperte Līva Zvirgzdiņa”;
1.3. izteikt 1.2.3.apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.2.3. eksperts - Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” ceļu būvinženieris Dmitrijs Dubins.”;
1.4. papildināt ar 2.1.3.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.1.3.4. CFLA Juridiskā nodrošinājuma un projektu atlases departamenta Infrastruktūras projektu atlases nodaļas vecākā eksperte Agnese Rūsiņa un kā aizvietotājs Juridiskā nodrošinājuma un projektu atlases departamenta Infrastruktūras projektu atlases nodaļas vecākā eksperte Santa Ozola-Tīruma;”;
1.5. aizstāt 2.2.1.apakšpunktā vārdus “Finanšu ministrijas Cilvēkresursu un publisko investīciju plānošanas nodaļas vecākā eksperte Liene Bērziņa” ar vārdiem “Finanšu ministrijas Eiropas Savienības fondu stratēģijas departamenta Cilvēkresursu un publisko investīciju plānošanas nodaļas vecākā eksperte Līva Zvirgzdiņa”;
1.6. izteikt 2.2.3.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.2.3. eksperts - Domes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta Īpašuma uzturēšanas un pārvaldīšanas nodaļas vadītājas p.i. Mihails Artjušins;”;
1.7. papildināt ar 2.2.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
“2.2.4. eksperts – Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” ceļu būvinženieris Dmitrijs Dubins.”.
2. Lēmuma 1.1. un 1.4.apakšpunktu piemēro saskaņā ar deleģēšanas līgumā noteikto kārtību. 
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