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 Saistošie noteikumi Nr.22
Daugavpilī                                                                               (prot.Nr.14, 12.§)

  

Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 8.decembra saistošajos noteikumos Nr.46 “Daugavpils pilsētas pašvaldības materiālais atbalsts mazaizsargātajām personām”
Izdoti saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu, Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 14.panta trešo daļu un likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 26.panta otro daļu
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 8.decembra saistošajos noteikumos Nr.46 “Daugavpils pilsētas pašvaldības materiālais atbalsts mazaizsargātajām personām” (Latvijas Vēstnesis, 2016., Nr.254 (5826), 2017., Nr.90 (5917)) (turpmāk - noteikumi) šādus grozījumus:

1. Izteikt noteikumu 5.16.apakšpunktu šādā redakcijā:

“5.16. atbalsts politiski represētajām, komunistiskajā un nacistiskajā režīmā cietušajiem, Otrā pasaules kara un Afganistānas kara dalībniekiem”. 

2. Papildināt noteikumu 85.punktu ar teikumu šādā redakcijā:

“Deviņu mēnešu termiņā tiek iekļauts laika periods, kad atbalsta pieprasītāja dzīvesvieta bija reģistrēta ārvalstīs.”.

3. Izteikt noteikumu 18.nodaļas nosaukumu šādā redakcijā:
“18. Atbalsts politiski represētajām, komunistiskajā un nacistiskajā režīmā cietušajiem, Otrā pasaules kara un Afganistānas kara dalībniekiem”.

4. Aizstāt noteikumu 96.punktā vārdus “politiski represētajām un komunistiskajā un nacistiskajā režīmā cietušajām personām” ar vārdiem “politiski represētajām, komunistiskajā un nacistiskajā režīmā cietušajām personām, Otrā pasaules kara un Afganistānas kara dalībniekiem”.

5. Aizstāt noteikumu 97.punktā skaitli “15,00” ar skaitli “100,00”.

6. Aizstāt noteikumu 98.punktā vārdus “bez personas iesnieguma” ar vārdiem “pamatojoties uz personas iesnieguma”.
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