Pielikums 5
1. Projekta apraksts: (kas tiks atjaunots, uzbūvēts, pielāgots, ieskaitot telpu skaitu, kvadrātmetrus)
	Daugavpils pilsētas 29.poļu pirmsskolas izglītības iestāde kā patstāvīga pirmsskolas vecuma bērnu iestāde ir vienīgais bērnudārzs Latvijā, kas tika uzcelts 1974. gadā. Iestādi apmeklē 115 bērni vecumā no 1,5 līdz 7 gadiem. Pirmsskola atrodas netālu no pilsētas centra. Iestādes ēka tiek remontēta, un tai piegulošā teritorija: ietves, verandas neatbilst drošības prasībām. Ēkas aizmugurē ir teritorija ar ierīkotu rotaļu laukumu bērniem, atsevišķa zona ar verandu katrai vecuma grupai (kopā sešas verandas).
Projekts paredz rotaļu laukuma būtisku atjaunošanu. Esošo verandu (6 verandas) atjaunošana vai pārbūve: jumta nomaiņa 4 verandām, grīdas seguma nomaiņa, sienu nostiprināšana un vārtu uzstādīšana, nomainot infrastruktūru, tostarp gājēju celiņa izbūve ar betona blokiem un gumijas paneļu celiņiem. Asfalta (127m²) un betona (50m²) ietvju nomaiņa, kas laika gaitā ir saplaisājušas un nedrošas,.
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2. plānotais renovācijas darbu apjoms:
	Plānotas šādas izmaiņas:
1. - Gājēju ietves pārbūve (nomaiņa ar betona bloku ietvēm un gumijas plāksnēm) Betona plātnes demontāža - 50,00m², Zemes darbi, betona apmales uzstādīšana 110m², bruģēšanas darbi, betona plātņu (66,00m²) un gumijas plātņu (46,00m²) ieklāšana.
2. - Verandu renovācija: Jumts - jumta seguma demontāža - 163,00 m², šīfera likvidācija, skārda jumta uzstādīšana, skārda kārbu apdare. Grīda - koka grīdas demontāža - 151 m², grīdas betonēšana. Sienas veranda - koka karkasa izbūve, visas koka konstrukcijas pārklāšana ar antiseptisku sastāvu, cementa plātņu uzklāšana uz sienām. Žogs- Metāla stabu uzstādīšana, ieskaitot betonēšanu, žoga sekciju uzstādīšana. Būvgružu savākšana, iekraušana transportlīdzeklī un izvešana uz poligonu.



3.  Plānotā darbuzņēmēju atlase: (konkurss, piedāvājuma pieprasījums).
	Līgumslēdzēju atlases pamatveidam jābūt tādam, kas nodrošina pārredzamību un godīgu konkurenci un vienlīdzīgu attieksmi pret līgumslēdzējiem. Izpildītāju izvēlas konkursa kārtībā, pamatojoties uz konkurences principu, ņemot vērā pamatnostādņu noteikumus par izdevumu attiecināmību.
Darbuzņēmēju atlases procedūra sastāv no šādiem posmiem:
 - Paziņojuma par līgumu izvietošana (Paziņojums Daugavpils pilsētas domes un Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes mājas lapā).
 - nepieciešamās dokumentācijas savākšana no pretendentiem, kas piedalās konkursā, un piedāvājuma iesniegšana, - piedāvājumu analīze, - izdevīgākā piedāvājuma atlase, - līguma slēgšana ar izpildītāju.



4. Cita būtiska informācija par renovāciju
	Daugavpils pilsētas 29.poļu pirmsskolas izglītības iestādei ir laba reputācija vietējās kopienas vidū. Iestāde ir atvērta apkārtējai videi un tajā pašā laikā ir moderna, tāpēc projekta īstenošana ļaus palielināt iestādes teritorijas pievilcību un uzsvērt Polijas un Latvijas sadarbības pozitīvo nozīmi. Mūsu mērķis ir radīt katram bērnam attīstības apstākļus sirsnīgā, sapratnes un pieņemšanas gaisotnē.
Projekta mērķis ir nodrošināt lielāku komfortu un drošību lietotājiem, kuri izmanto rotaļu laukumu, kur ir iespējams aktīvi pavadīt laiku svaigā gaisā.



