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Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošo noteikumu Nr. 30 precizēšanu
Pamatojoties uz Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14. panta 2.1 daļu, Pašvaldību likuma 47. panta otro un piekto daļu, ievērojot Ekonomikas ministrijas 2024. gada 12. janvāra vēstulē Nr. 3.3-11/2024/209N sniegto atzinumu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošajiem noteikumiem Nr. 30 “Par alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecību novietnēs”, Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:
Izdarīt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošajos noteikumos Nr. 30 “Par alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecību novietnēs” precizējumu un izteikt 3. punktu šādā redakcijā:
“3. Lai saņemtu saskaņojumu alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecībai novietnē (turpmāk - Saskaņojums), komersants pašvaldības iestādē “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde”, vai izmantojot tiešsaistes formu valsts pārvaldes pakalpojumu portālā www.latvija.gov.lv, iesniedz iesniegumu, kurā norāda:

3.1. komersanta nosaukumu, reģistrācijas numuru, juridisko adresi un kontaktinformāciju;

3.2. komercdarbības vietas, kurā plānots veikt alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecību novietnē, adresi;

3.3. plānoto termiņu alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecībai novietnē;

3.4. alkoholisko dzērienu mazumtirdzniecības novietnē darba laiku.”.

Pielikumā: Precizētie Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošie noteikumi Nr. 30 un to paskaidrojuma raksts.
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