Nodevas par reklāmas, sludinājumu un citu informatīvo materiālu izvietošanu publiskās vietās Daugavpils pilsētā

Reklāmas nodevas bāzes likme par reklāmas vienu kvadrātmetru mēnesī ir 1,50 euro. Ja reklāmas vai reklāmas nesēja virsmas izmērs ir mazāks par vienu kvadrātmetru, aprēķinos tiek piemērots minimālais laukums – viens kvadrātmetrs. Ja izvietošanas laiks ir īsāks par vienu dienu, aprēķinos piemēro minimālo izvietošanas laiku – vienu dienu.
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[bookmark: p-501511][bookmark: p6.2]Nodevu par reklāmas izvietošanu aprēķina, piemērojot šādu formulu:
29
	N=
	I × L × Z × E × T × P
	× Ld, kur

	
	30
	


N – nodeva
I – reklāmas laukums
L – nodevas bāzes likme
Z – zonas koeficients
E – efektivitātes koeficients
T – tematikas koeficients
P – platības koeficients
Ld– izvietošanas laiks dienās

[bookmark: p-501516][bookmark: p6.3]Nodevas aprēķinā izmantojamie koeficienti:
Zonas koeficienti:
· pilsētas centrālajā daļā – 2,
· pārējā pilsētas teritorijā – 1,
· mobilajai reklāmai – 2.
Efektivitātes koeficienti:
· kinētiskā reklāma – 0,25,
· gaismas reklāma – 0,5,
· apgaismota reklāma – 1,
· cita reklāma – 2.
Tematikas koeficienti:
· kultūras, dabas un veselības aizsardzības, sporta, bērnu, jaunatnes pasākumi u.tml. tematika ar komerciālu raksturu – 0,5,
· Latvijas Republikā ražotās produkcijas reklāma un to uzņēmumu reklāma, kas ražo produktu – 0,5,
· reklāma, kas izvietota kā standarta ceļa norāde – 0,5,
· tūrismu veicinoša reklāma – 0,5,
· alus un vīna reklāma – 5,
· pārējo alkoholisko dzērienu reklāma – 7,
· enerģijas dzērienu un atspirdzinošu dzērienu reklāma – 2,
· tabakas izstrādājumu reklāma – 5,
· priekšvēlēšanu aģitācijas materiālu izvietošana – 3,
Platības koeficenti:
· ja reklāmas laukuma platība ir mazāka par 10m2 (neieskaitot) – 1,
· ja reklāmas laukuma platība ir no 10m2 līdz 30m2 (neieskaitot) – 0,8,
· ja reklāmas laukuma platība ir no 30m2 līdz 100m2 (ieskaitot) – 0,6,
· ja reklāmas laukuma platība ir no 100m2 un lielāka – 0,4.

      Par sludinājumu un citu informatīvo materiālu eksponēšanu vienā eksemplārā par vienu mēnesi maksājama nodeva 0,30 euro apmērā.
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[bookmark: p-501518][bookmark: p6.5]32
[bookmark: p-501519][bookmark: p6.6]Par priekšvēlēšanu aģitācijas materiālu izvietošanu pirms Eiropas Parlamenta vēlēšanām, Saeimas vēlēšanām un pašvaldību vēlēšanām maksājama nodeva normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā, piemērojot šajos noteikumos noteiktos koeficientus.
33
[bookmark: p-501520][bookmark: p6.7]Reklāmai, kas tiek izvietota publiska pasākuma laikā un organizēšanas vietā, noteikta nemainīga nodevas likme 5 euro dienā par katru reklāmu.
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[bookmark: p-501521][bookmark: p6.8]Nodeva par reklāmas izvietošanu maksājama trīs mēnešu nodevas maksas apmērā pirms attiecīgās reklāmas izvietošanas. Ja reklāma, sludinājumi vai citi informatīvie materiāli tiks eksponēti mazāk par trijiem mēnešiem, pirms to eksponēšanas maksājama nodeva par visu periodu. Ja reklāma netiek izvietota vai noņemta pirms eksponēšanas termiņa beigām, maksātājam nekavējoties rakstveidā jāiesniedz Domes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā iesniegums un pārmaksātā nodeva tiek atmaksāta, ja Departaments konstatē, ka reklāma ir demontēta vai netiek izvietota.
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[bookmark: p-501522][bookmark: p6.9]Papildus normatīvajos aktos noteiktajam no nodevas samaksas atbrīvota:
· nekomerciāla rakstura reklāma: par labdarības pasākumiem, Latvijas Republikā reģistrēto reliģisko konfesiju informācija, par dabas aizsardzību, par kultūrvēsturisko mantojumu, par veselības aizsardzības pasākumiem, par sporta pasākumiem, par bērnu un jaunatnes pasākumiem un sociālā reklāma.
· Domes rīkoto pasākumu reklāma un informācija par tiem,informācija, kas izvietota uz jebkura veida reklāmas nesējiem un kas ir nepieciešama Daugavpils pilsētai – norādes, informatīvās kartes, shēmas u.c.,
· Domes rīkotā pasākuma laikā un vietā pasākuma atbalstītāju reklāma,
· pašreklāmas informācija uz tīkla reklāmas objektiem,
· valsts iestāde, kura darbojas kultūras jomā.
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[bookmark: p-501523][bookmark: p6.10]No nodevas daļējas vai pilnīgas samaksas atbrīvo, ja izvietojot reklāmu, tiek nodrošināta mazo arhitektūras formu izgatavošana, apkope, uzturēšana un citas darbības Daugavpils pilsētas infrastruktūras uzlabošanai un sakopšanai.

Lasiet arī:

Likums par nodokļiem un nodevām http://likumi.lv/doc.php?id=33946

Saistošie noteikumi Nr.55. Daugavpils pilsētas domes "Par pašvaldības nodevām Daugavpils pilsētā"http://likumi.lv/doc.php?id=263253




