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Nr.401


(prot.Nr.18,    5.§)

Par atbalstu projektam “Kultūras mantojuma objekta publiskās ārtelpas attīstības un pieejamības veicināšana tūrisma pakalpojumu daudzveidošanai Daugavpils pilsētā”
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 2. punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30. pantu, Daugavpils attīstības programmas “Mana pils – Daugavpils” 2014.-2020.gadam Investīciju un Rīcības plānu, Ministru kabineta 2017.gada 24.oktobra noteikumiem Nr.635 „Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” prioritārā virziena “Vides aizsardzības un resursu izmantošanas efektivitāte” 5.5.1. specifiskā atbalsta mērķa “Saglabāt, aizsargāt un attīstīt nozīmīgu kultūras un dabas mantojumu, kā arī attīstīt ar to saistītos pakalpojumus" trešās projektu iesniegumu atlases kārtas “Ieguldījumi kultūras un dabas mantojuma attīstībai nacionālas nozīmes attīstības centru pašvaldībās” īstenošanas noteikumi”, Daugavpils pilsētas domes Attīstības komitejas sēdes 2018.gada 2.augusta sēdes protokolu Nr.12, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas sēdes 2018.gada 2.augusta sēdes protokolu Nr.21, atklāti balsojot: PAR – 10 (R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis),   PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Atbalstīt projekta “Kultūras mantojuma objekta publiskās ārtelpas attīstības un pieejamības veicināšana tūrisma pakalpojumu daudzveidošanai Daugavpils pilsētā” pieteikuma sagatavošanu un iesniegšanu darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” prioritārā virziena “Vides aizsardzības un resursu izmantošanas efektivitāte” 5.5.1. specifiskā atbalsta mērķa “Saglabāt, aizsargāt un attīstīt nozīmīgu kultūras un dabas mantojumu, kā arī attīstīt ar to saistītos pakalpojumus" trešās projektu iesniegumu atlases kārtas ietvaros (projekta apraksts pielikumā).

2. Projekta īstenošanai nodrošināt līdzfinansējumu un priekšfinansējumu no pašvaldības budžeta līdzekļiem. 

3. Kontroli par lēmuma izpildi uzdot Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja vietniekam A.Zdanovskim.
Pielikumā: Projekta “Kultūras mantojuma objekta publiskās ārtelpas attīstības un pieejamības veicināšana tūrisma pakalpojumu daudzveidošanai Daugavpils pilsētā” apraksts. 
Domes priekšsēdētājs


   (personiskais paraksts)
                          R.Eigims
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