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Par apropriācijas pārdali 
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 25.janvāra saistošo noteikumu Nr.1„Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2018.gadam” 12.punktu, kurš nosaka, ka budžeta izpildītājs var izstrādāt un iesniegt pieprasījumu par  saistošajos noteikumos par pašvaldības budžetu kārtējam gadam apstiprinātās apropriācijas pārdali starp budžeta programmām/apakšprogrammām un izdevumu kodiem atbilstoši ekonomiskās klasifikācijas kodiem atbilstoši ekonomiskajām kategorijām – kodu pirmās zīmes ietvaros, ja šīs izmaiņas neierobežo iespēju sasniegt programmās/apakšprogrammās paredzēto uzdevumu izpildi, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2018.gada 6.decembra sēdes protokolu Nr.34, atklāti balsojot:    PAR – 12 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, N.Kožanova, V.Kononovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Veikt apropriācijas pārdali starp izdevumu kodiem atbilstoši ekonomiskajām kategorijām Daugavpils Individuālo sporta veidu skola (reģ.Nr.40900021067, juridiskā adrese: Kandavas ielā 17A, Daugavpilī) pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana”.
Pielikumā: Daugavpils Individuālo sporta veidu skolas  pamatbudžeta programmas  „Iestādes darbības nodrošināšana” ieņēmumu un izdevumu tāmes 2018.gadam grozījumi.
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