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	1. Projekta nepieciešamības pamatojums
	Ministru kabinets 2018.gada 30.oktobrī pieņēma jaunus  noteikumus Nr.667 "Adopcijas kārtība” (turpmāk – MK Nr.667), ar kuriem Ministru kabineta 2003.gada 11.marta noteikumi Nr.111 "Adopcijas kārtība" zaudēja spēku, līdz ar to jāizdara grozījumi noteikumu izdošanas tiesiskajā pamatojumā, aizstājot ar jauno normatīvo aktu.

MK Nr.667  54.punkts paredz, ka pirmsadopcijas aprūpes laikā adoptētājam bērna uzturnaudu vai pabalstu uzturam atbilstoši laikposmam, kurā adoptējamais atrodas adoptētāja aprūpē, izmaksā: 54.1.bērnu aprūpes iestāde, ja bērns atrodas bērnu aprūpes iestādē; 54.2. pašvaldība, ja bērns atrodas audžuģimenē. Pašvaldība pārtrauc audžuģimenei pabalsta izmaksu adoptējamā uzturam ar dienu, kad bāriņtiesa nodevusi adoptējamo adoptētāja pirmsadopcijas aprūpē. Pirmsadopcijas aprūpes laikā pabalstu adoptējamā uzturam izmaksā adoptētājam ar dienu, kad bāriņtiesa nodevusi adoptējamo pirmsadopcijas aprūpē; 54.3. Valsts sociālās apdrošināšanas aģentūra, ja adoptējamais atrodas aizbildņa ģimenē. VSAA pārtrauc aizbildnim pabalsta izmaksu adoptējamā uzturam ar dienu, kad bāriņtiesa nodevusi adoptējamo adoptētāja pirmsadopcijas aprūpē. Pirmsadopcijas aprūpes laikā pabalstu adoptējamā uzturam izmaksā adoptētājam ar dienu, kad bāriņtiesa nodevusi adoptējamo pirmsadopcijas aprūpē.

MK Nr.667 55.punkts paredz, ka adoptējamā uzturnaudas izmaksu adoptētājam pārtrauc: 55.1. ar dienu, kad stājas spēkā tiesas spriedums par adopcijas apstiprināšanu; 55.2. ar dienu, kad bāriņtiesa pieņem lēmumu par pirmsadopcijas aprūpes izbeigšanu.  Līdz ar to jāizdara attiecīgi grozījumi noteikumos, precizējot tekstu atbilstoši izmaiņām ārējā normatīvajā aktā.

	2. Īss projekta satura izklāsts
	Ar grozījumiem:

- tiek precizēts noteikumu izdošanas tiesiskais pamats;

- izteikt noteikumu 25. un 28.punkts jaunā redakcijā;

- svītrots 26. un 27.punkts.
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