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LĒMUMS

Daugavpilī

2019.gada 17.janvārī	                                                                                    Nr.2	
                                                                                                                      (prot.Nr.2,  1.§)
                   				
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.aprīļa nolikumā Nr.5 “Nolikums par Daugavpils pilsētas domes apbalvojumiem”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Valsts apbalvojumu likuma 2.panta otro daļu, Ministru kabineta 2010.gada 5.oktobra noteikumiem Nr.928 “Kārtība, kādā dibināmi valsts institūciju un pašvaldību apbalvojumi”, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2019.gada 10.janvāra protokolu Nr.1, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2019.gada 10.janvāra protokolu Nr.1,, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, R.Joksts, L.Jankovska, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.aprīļa lēmumu Nr.279 apstiprinātajā nolikumā Nr.5 “Nolikums par Daugavpils pilsētas domes apbalvojumiem” šādus grozījumus:
1. Izteikt 1.5.punktu šādā redakcijā:
“1.5. Kopā ar Daugavpils pilsētas domes apbalvojumu Gada balva, Goda daugavpilietis un Mūža ieguldījums tiek piešķirta naudas balva no pašvaldības budžeta šiem mērķiem paredzētiem līdzekļiem šādā apmērā:
1.5.1. Gada balva – 500,00 EUR;
1.5.2. Goda daugavpilietis – 1000,00 EUR;
1.5.3. Mūža ieguldījums – 1500,00 EUR.”.
       2.Papildināt 2.1.punktu aiz vārdiem “par sadarbību ar Daugavpils pilsētas domi” ar vārdiem “, par drosmi un pašaizliedzīgu rīcību ārkārtas situācijās”.
       3.Papildināt 4.5.punkta otro teikumu aiz vārda “komitejā” ar vārdiem “un Finanšu komitejā”.
       4.Papildināt 5.6.punkta otro teikumu aiz vārda “komitejā” ar vārdiem “un Finanšu komitejā”.
       5.Izteikt 6.6.punktu šādā redakcijā:
“6.6. Iesniegtos pieteikumus apkopo un izvērtē ar Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja rīkojumu izveidotā Apbalvojumu piešķiršanas padome. Lēmumu par apbalvojuma “Mūža ieguldījums” piešķiršanu izskata Izglītības un kultūras jautājumu komitejā un Finanšu komitejā. Apbalvojumu “Mūža ieguldījums” piešķir ar Domes lēmumu.”.
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