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Par grozījuma izdarīšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Izglītības likuma 18.panta pirmo daļu, ņemot vērā Ministru kabineta 2016.gada 5.jūlija noteikumu Nr.445 „Pedagogu darba samaksas noteikumi” 35.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2016.gada 18.augusta sēdes protokolu Nr.16, atklāti balsojot: PAR – 11 (V.Bojarūns, A.Broks, J.Dukšinskis, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 9.februāra lēmumu Nr.54 apstiprinātajā Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā grozījumu un papildināt nolikumu ar 2.2.34.apakšpunktu šādā redakcijā: 

„2.2.34. izstrādāt pedagogu slodžu sadales kārtību, saskaņojot ar Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja vietnieku, kurš ir atbildīgs par izglītības funkciju izpildi”.
Domes priekšsēdētājs                         (personiskais paraksts)                              J.Lāčplēsis

