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         Nr.558
         (prot.Nr.34,   8.§)

Par grozījumu izdarīšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, ņemot vērā Izglītības likuma 49.1 pantu un Ministru kabineta 2017.gada 22.augusta noteikumu Nr.501 “Pedagogu profesionālās darbības kvalitātes novērtēšanas organizēšanas kārtība” 12.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2017.gada 5.oktobra sēdes protokolu Nr.21, atklāti balsojot: PAR – 11 (J.Dukšinskis, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, M.Ivanova-Jevsejeva, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 9.februāra lēmumu Nr.54 apstiprinātajā Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā šādus grozījumus:

1. Izteikt nolikuma 2.2.4.apakšpunktu šādā redakcijā: 

“2.2.4. organizē pedagogu profesionālās meistarības pilnveidi, koordinē un nodrošina metodisko darbu, normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā saskaņo izglītības iestādes vadītāja apstiprinātu pedagogu profesionālās darbības novērtēšanas kārtību,”.
2. Svītrot nolikuma 1.pielikuma tabulas 5.rindu.

3. Izteikt nolikuma 1.pielikuma tabulas 48.rindu šādā redakcijā:

“

	48.
	Profesionālās izglītības kompetences centrs “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola “Saules skola””, Saules ielā 6/8, Daugavpilī


”.

Domes priekšsēdētāja 1.vietnieks
(personiskais paraksts)

     I.Prelatovs
