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ĀRKĀRTAS SĒDES  PROTOKOLS

Daugavpilī

2019.gada 23.aprīlī                                                                                                  Nr.17

SĒDE NOTIEK DOMES SĒŽU ZĀLĒ

SĒDE SASAUKTA 
plkst. 11.40

SĒDI ATKLĀJ 
plkst. 12.00

SĒDES DARBA KĀRTĪBA:

1. Par saistošo noteikumu apstiprināšanu.
SĒDI VADA – Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs Andrejs Elksniņš

SĒDĒ PIEDALĀS - 15 Domes deputāti –     A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, 
A.Gržibovskis, N.Kožanova, L.Jankovska, 
R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, J.Lāčplēsis, 
M.Lavrenovs, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, 
A.Zdanovskis
SĒDĒ PIEDALĀS       - pašvaldības administrācijas darbinieki: 

                                        T.Dubina, R.Golovans, L.Bebriša, J.Oļenovs,


   I.Šalkovskis, A.Jemeļjanovs

                                      - pašvaldības budžeta iestādes darbinieki: A.Džeriņš
                                - plašsaziņas līdzekļu pārstāvji: I.Dunaiskis

SĒDI PROTOKOLĒ  - Domes protokolu lietvedības un arhīva pārzines p.i  V.Pavloviča
1.§
(240.)
Par  saistošo noteikumu apstiprināšanu
L.Bebriša, J.Lāčplēsis, I.Kokina, J.Dukšinskis, V.Kononovs, A.Broks, L.Jankovska, H.Soldatjonoka, A.Elksniņš

J.Lāčplēsis izsaka priekšlikumu balsot par 265383 EUR attiecīgi samazinot pontona 
būvniecībai paredzēto summu un novirzīt to uz pirmsskolas pedagogu darba algas paaugstināšanu līdz 800 EUR par likmi no 1.jūlija. 
Deputāts I.Prelatovs nepiedalās lēmuma pieņemšanā.
Atklāti balsojot: PAR – 6 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – 8 (R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, A.Zdanovskis), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Neatbalstīt priekšlikumu, virzīt jautājumu uz Sociālo jautājumu komiteju un Izglītības un Kultūras jautājumu komiteju.

A.Elksniņš izsaka priekšlikumu novirzīt J.Lāčplēša priekšlikumu novirzīt uz Sociālo jautājumu komiteju un Izglītības un Kultūras jautājumu komiteju.
A.Elksniņš izsaka priekšlikumu paralēli pie J.Lāčplēša priekšlikuma visus līdzekļus paredzēt no līdzekļiem neparedzētiem gadījumiem un nofinansēt no biedrības “Speedway Grand Prix of Latvia” naudas un sagatavot lēmuma projektu uz nākošo Daugavpils pilsētas domes sēdi.

Atklāti balsojot: PAR – 14 (J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – 1 (A.Broks), Daugavpils pilsētas dome nolemj: 
Atbalstīt priekšlikumu.
I.Kokina izsaka priekšlikumu, ņemot vērā to, ka tas ir stratēģiski svarīgs objekts, Latviešu kultūras centram ir svarīgi nodrošināt ar ugunsdzēsēju sistēmu atlikušo summu, no budžeta neparedzētajiem gadījumiem.
Deputāte L.Jankovska nepiedalās lēmuma pieņemšanā.
Atklāti balsojot: PAR – 6 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – 8 (R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, A.Zdanovskis), Daugavpils pilsētas dome nolemj: 
Lēmums nav pieņemts.

Debates.
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu un 46.pantu, un  likuma “Par pašvaldību budžetiem” 16. un 17.pantu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2019.gada 23.aprīļa ārkārtas sēdes protokolu Nr.13, atklāti balsojot: PAR – 9 (R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, N.Kožanova, L.Jankovska, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, A.Zdanovskis), PRET – 5 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, H.Soldatjonoka), ATTURAS – 1 (I.Kokina), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 23.aprīļa saistošos noteikumus Nr.8  „Grozījumi Daugavpils pilsētas pašvaldības 2019.gada 14.februāra saistošajos noteikumos Nr.5 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2019.gadam””.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 23.aprīļa saistošie noteikumi Nr.8  „Grozījumi Daugavpils pilsētas 2019.gada 14.februāra saistošajos noteikumos Nr.5 “Par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžetu 2019.gadam””.

Sēdi slēdz plkst.12.35
Sēdes vadītājs


Domes priekšsēdētājs            (personiskais paraksts)
A.Elksniņš

Protokoliste                            (personiskais paraksts)


V.Pavloviča
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