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Par līdzekļu piešķiršanu no pamatbudžeta programmas “Līdzekļi projektu realizācijai”
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, saskaņā ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.februāra lēmumu Nr.71 “Par atbalstu projektam “Sabiedrības informēšanas pasākumu nodrošināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības Lielā Stropu ezera zivju resursu aizsardzībai un makšķerēšanas popularizēšanai”, ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.februāra lēmuma Nr.69 “Par atbalstu projektam “Lielā Stropu ezera zivju resursu pavairošana”, ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.februāra lēmumu Nr.70 “Par atbalstu projektam “Šuņu ezera, Mazā Stropu ezera un Stropaka ezera zivju resursu pavairošana”, ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.februāra lēmumu Nr.73 “Par atbalstu projektam “Sniega motocikla iegāde zivju resursu aizsardzības pasākumiem Daugavpils pilsētā”, ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.februāra lēmumu Nr.72 “Par atbalstu projektam “Termokameras iegāde zivju resursu aizsardzības pasākumiem Daugavpils pilsētā”, ar Zivju fonda padomes 2019.gada 7.maija sēdes protokola Nr.4.1-28e/5/2019 punktu 2.1.7., 2.1.8., 3.1.4., 5.2, un ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2019.gada 16.maija sēdes protokolu Nr.14, PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Piešķirt līdzekļus no pamatbudžeta programmas “Līdzekļi projektu realizācijai”     29 870 EUR (divdesmit deviņi tūkstoši astoņi simti septiņdesmit eiro 00 centi) Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādei “Komunālās saimniecības pārvalde” projektu priekšfinansējuma un līdzfinansējuma nodrošināšanai.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādei “Komunālās saimniecības pārvalde” programmas “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti” ieņēmumu un izdevumu tāme 2019.gadam. 
Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētājs
(personiskais paraksts)               A.Elksniņš   
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