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Nr.22           8.§

Lēmums Nr.376
Par grozījumiem Daugavpils 11.pamatskolas nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Izglītības likuma 22.panta pirmo daļu, 31.pantu un Vispārējās izglītības likuma 9.panta otro daļu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2013.gada 19.septembra sēdes protokolu Nr.13, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 24.septembra lēmumu Nr.603 „Par izglītības iestādes nolikuma apstiprināšanu” apstiprinātajā Daugavpils 11.pamatskolas nolikumā šādus grozījumus: 

1. Aizstāt nolikuma 4.12.punktā vārdus „1.-4.klašu” ar vārdiem „1.-9.klašu”.

2. Izteikt nolikuma 7.1.punktu šādā redakcijā: 

„7.1. Izglītības iestādes padome ir koleģiāla institūcija, kuras sastāvu, organizēšanas kārtību un funkcijas nosaka Izglītības likums. Izglītības iestādes padome darbojas saskaņā ar tās reglamentu.”

3. Izteikt nolikuma 8.9.punktu šādā redakcijā:

„8.9. Izglītības iestādes padomes reglamentu un grozījumus tajā izdod padome, saskaņojot ar izglītības iestādes direktoru.”

Domes priekšsēdētājs                  (personiskais paraksts)          


J.Lāčplēsis

