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Par kārtību, kādā Daugavpils pilsētas pašvaldībā organizē brīvprātīgo darbu
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Brīvprātīgā darba likuma 3.panta 2.punktu un 10.panta pirmo daļu, ņemot vērā Jaunatnes likuma 8.panta pirmo daļu, 9.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 22.jūnija lēmuma Nr.325 “Par sadarbību pilotprojektā “Brīvprātīgā darba informācijas sistēmas satura administrēšana”” izpildei, sekmējot brīvprātīgo darbu un veicinot sabiedrības līdzdalību brīvprātīgajā darbā, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2016.gada 21.jūlija sēdes protokolu Nr.14, atklāti balsojot: PAR – 13 (V.Bojarūns,  A.Broks, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, N.Ignatjevs, R.Joksts, N.Petrova, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes noteikumus “Par kārtību, kādā Daugavpils pilsētas pašvaldībā organizē brīvprātīgā darbu”.
Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes noteikumi “Par kārtību, kādā Daugavpils pilsētas pašvaldībā organizē brīvprātīgā darbu”.

Domes priekšsēdētāja 1.vietnieks
(personiskais paraksts)                    J.Dukšinskis
