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(prot.Nr.24,   12.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 15.septembra noteikumos Nr.4 “Noteikumi par Daugavpils pilsētas pašvaldības amatpersonu, darbinieku un citu personu komandējumiem”
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2016.gada 3.novembra sēdes protokolu Nr.30, atklāti balsojot: PAR – 11 (V.Borisjonoks, A.Broks, P.Dzalbe, N.Ignatjevs, R.Joksts, J.Lāčplēsis, V.Pučka, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 15.septembra lēmumu Nr.460 “Par noteikumu apstiprināšanu” apstiprinātajos Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 15.septembra noteikumos Nr.4 “Noteikumi par Daugavpils pilsētas pašvaldības amatpersonu, darbinieku un citu personu komandējumiem” šādus grozījumus:

1. Aizstāt noteikumu tekstā vārdus “izglītojamajiem izmaksājamā naudas summa personiskiem izdevumiem” (attiecīgā locījumā) ar vārdiem “izglītojamajiem izmaksājamā dienas nauda” (attiecīgā locījumā).
2. Aizstāt 2.pielikumā vārdus “naudas summas personiskiem izdevumiem” ar vārdiem “dienas naudas”.
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