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Par grozījumiem Pilsētas plānošanas politikas departamenta nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.panta desmito daļu, nodrošinot pašvaldības funkciju efektīvu īstenošanu, atklāti balsojot: PAR – 11 (A.Aļohno, V.Azarevičs, P.Dzalbe, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, V.Nadeždins, L.Smikova, V.Širjakovs, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils pilsētas domes Pilsētas plānošanas politikas departamenta nolikumā Nr.15 (turpmāk - nolikums), kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 22.oktobra lēmumu Nr.967 “Par Pilsētas attīstības departamenta likvidāciju, Pilsētas plānošanas politikas departamenta un Sabiedrisko attiecību nodaļas izveidošanu” šādus grozījumus:

1. Svītrot nolikuma 3.15. punktu.

2. Izteikt nolikuma 5.9.8. apakšpunktu šādā redakcijā:

“5.9.8. nodrošināt ar maršrutu tīkla organizēšanu saistīto darbību veikšanu, izvērtēt sabiedriskā transporta pakalpojuma tarifu un aprēķināto zaudējumu pamatotību un noteikt ar sabiedriskā transporta pakalpojumu sniegšanā radušos zaudējumu kompensēšanas apmēru.”
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