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Lēmums Nr. 388

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 22.jūnija lēmumu Nr.300 „Par atbalstu Eiropas Sociālā fonda projektam Izglītojamo ar funkcionāliem traucējumiem atbalsta sistēmas izveide”, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 25.augusta lēmumu Nr.388 “Par Iekļaujošas izglītības atbalsta centra izveidi”, Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2011.gada 18.augusta sēdes protokolu Nr.14, atklāti balsojot: PAR – 12 (A.Aļohno, V.Azarevičs, O.Hublarovs, L.Jankovska, Ž.Kulakova, J.Lāčplēsis, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, L.Smikova, I.Šķinčs, M.Truskovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome  nolemj:  

Izdarīt Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikumā (turpmāk- Nolikums), kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 27.janvāra lēmumu Nr.12 “Par Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes nolikuma apstiprināšanu”, šādus grozījumus:

1. Izteikt Nolikuma 3.2.10.apakšpunktu šādā redakcijā: 

“3.2.10. metodiski vada un koordinē Iekļaujošas izglītības atbalsta centra darbu, kas veic pašvaldības pedagoģiski medicīniskās komisijas funkcijas.”

2. Papildināt Nolikuma 5.7.punktu ar 5.7.11.apakšpunktu šādā redakcijā:

„5.7.11. Iekļaujošas izglītības atbalsta centrs.”

3. Svītrot 1.pielikuma 35.punktu.

4. Svītrot 2.pielikuma 15.punktu.

Domes priekšsēdētāja                 (personiskais paraksts)
Ž.Kulakova

