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LĒMUMS

Daugavpilī
2020.gada 30.janvārī	                                                                                             Nr.44                                                                             
                                                                                                                                (prot.Nr.4, 20.§)                                                                                                                    

Par kārtību, kādā Daugavpils pilsētas domes kapitāla daļu turētāja pārstāvis vai kapitālsabiedrības padome saņem un izvērtē atsevišķu pašvaldības struktūrvienību viedokli par izstrādāto vidēja termiņa darbības stratēģiju

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 33.pantu, ņemot vērā nepieciešamību nodrošināt Daugavpils pilsētas domei piederošu kapitāla daļu un kapitālsabiedrību efektīvu pārvaldību, kapitālsabiedrību racionālu un ekonomiski pamatotu resursu izmantošanu un labas korporatīvās pārvaldības principu ievērošanu, atklāti balsojot: PAR – 13 (J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 30.janvāra noteikumus Nr.2 “Kārtība, kādā Daugavpils pilsētas domes kapitāla daļu turētāja pārstāvis vai kapitālsabiedrības padome saņem un izvērtē atsevišķu pašvaldības struktūrvienību viedokli par izstrādāto vidēja termiņa darbības stratēģiju”.

Pielikumā:	Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 30.janvāra noteikumi Nr.2 “Kārtība, kādā Daugavpils pilsētas domes kapitāla daļu turētāja pārstāvis vai kapitālsabiedrības padome saņem un izvērtē atsevišķu pašvaldības struktūrvienību viedokli par izstrādāto vidēja termiņa darbības stratēģiju”.
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