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  LATVIJAS REPUBLIKAS
DAUGAVPILS PILSĒTAS DOME
Reģ. Nr. 90000077325, K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālrunis 65404344, 65404346, fakss 65421941
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv


LĒMUMS

Daugavpilī

2020.gada 12.martā          			                                                       Nr.126   
                                                                                                                  (prot. Nr.9,  14.§)

Par grozījumiem 2012.gada 27.decembra nolikumā Nr.32
„Daugavpils pilsētas domes Finanšu nodaļas nolikums”

Pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 73.panta pirmās daļas 1.punktu, likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Domes 2012.gada 27.decembra lēmumu Nr.594 apstiprinātajā nolikumā Nr.32 „Daugavpils pilsētas domes Finanšu nodaļas nolikums” šādus grozījumus:
1. Izteikt 2.1.2. apakšpunktu šādā redakcijā:
„2.1.2. izvērtēt pamatbudžeta pieprasījumus pašvaldības budžeta projektam un budžeta grozījumiem;”.
2. Izteikt 2.1.5. apakšpunktu šādā redakcijā:
„2.1.5. nodrošināt pašvaldības budžeta kontu atvēršanu kredītiestādēs, veikt budžeta līdzekļu izlietojuma kontroli, tai skaitā Valsts kases kontos atbilstoši budžeta izdevumu klasifikācijas kodiem;”.
3. Izteikt 2.1.7. apakšpunktu šādā redakcijā:
„2.1.7. nodrošināt normatīvajos aktos noteikto dokumentu sagatavošanu aizņēmumu saņemšanai vai galvojumu sniegšanai, kontrolēt aizņēmumu un galvojumu saistību izpildi;”.
4. Izteikt 3.10.13. apakšpunktu šādā redakcijā:
„3.10.13. izmantojot Valsts kases nodrošinātos e-pakalpojumus, ar e-pakalpojuma eAizņēmumi starpniecību, iesniegt dokumentus Pašvaldību aizņēmumu un galvojumu kontroles un pārraudzības  padomē aizņēmumu saņemšanai vai galvojuma sniegšanai;”.
5. Izteikt 3.10.14. apakšpunktu šādā redakcijā:
„3.10.14. organizēt aizdevumu līgumu noslēgšanu ar Valsts kasi, veikt izmaksas pieprasījuma iesniegšanu Valsts kases e-pakalpojumos, veikt aizņēmumu procentu prognozes aprēķinus un saistību uzskaiti, sagatavot ilgtermiņa saistību plānu;”.
6. Izteikt 3.12.1. apakšpunktu šādā redakcijā:
„3.12.1. atvērt pašvaldības budžeta izpildes kontus kredītiestādēs un rīkoties ar kontiem, pamatojoties uz iestāžu iesniegtajiem maksājumu uzdevumiem;”.
7. Izteikt 3.12.4. apakšpunktu šādā redakcijā:
[bookmark: _GoBack]„3.12.4. veikt iestāžu iesniegto maksājumu pamatojošo dokumentu un skaidras naudas izmaksas čeku  pārbaudi un to atbilstību ekonomiskās klasifikācijas kodiem, ievadīt atzīmi par maksājuma pārbaudi   finanšu resursu vadības un budžeta plānošanas sistēmā ;”.


Domes priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)			A.Elksniņš
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