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(protokols Nr.22      28.§)
Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 27.augusta saistošajos noteikumos Nr.20 “Braukšanas maksas atvieglojumi pilsētas sabiedriskajā transportā”

Izdoti saskaņā ar Sabiedriskā transporta pakalpojumu likuma 
14.panta trešo daļu Ministru kabineta 2005.gada 15.novembra
    noteikumu  Nr.857 “Noteikumi par sociālajām  garantijām 
bārenim un bez vecāku gādības  palikušajam bērnam, kurš ir 
ārpusģimenes  aprūpē, kā arī pēc ārpusģimenes aprūpes
    beigšanās” 22.punktu
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 27.augusta saistošajos noteikumos Nr.20 “Braukšanas maksas atvieglojumi pilsētas sabiedriskajā transportā” (Latvijas Vēstnesis, 138 (4124), 01.09.2009., 163 (4149), 14.10.2009., 132 (4735), 01.09.2012. ) šādus grozījumus:

1. Izteikt noteikumu 5.punktu šādā redakcijā:

„5. Bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem, kuriem deklarēta dzīvesvieta Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā, vai kuri saskaņā ar Daugavpils pilsētas bāriņtiesas lēmumu atrodas ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcijās, audžuģimenēs, aizbildnībā, neatkarīgi no deklarētās dzīvesvietas, līdz 18 gadu vecuma sasniegšanai un, ja viņi turpina mācības klātienē vispārējās vai profesionālās izglītības iestādē, koledžā vai augstskolā pilna laika studiju programmā, līdz 24 gadu vecuma sasniegšanai, ir tiesības bez maksas izmantot pilsētas sabiedrisko transportu, uzrādot pārvadātājam apliecību sociālo garantiju nodrošināšanai un Sociālo lietu pārvaldes uzlīmēto hologrammu.”

2. Izteikt  noteikumu 6.1punktu šādā redakcijā:

„6.1 Hologrammas derīguma termiņš ir atbilstošs apliecības sociālo garantiju nodrošināšanai derīguma termiņam.”

5. Izteikt noteikumu 6.2 punktu šādā redakcijā:

„6.2  Sociālo lietu pārvalde organizē hologrammu uzlīmēšanu uz apliecībām sociālo garantiju nodrošināšanai, veic izsniegto hologrammu uzskaiti un līdz katra nākamā mēneša 5.datumam iesniedz pārvadātājiem ziņas par iepriekšējā mēnesī fiksēto bāreņu un bez vecāku gādības palikušo bērnu skaitu, kuri izmanto bezmaksas braukšanas tiesības Daugavpils pilsētas sabiedriskajā transportā.”
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