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Par apropriācijas palielināšanu
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.apakšpunktu un 27.apakšpunktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, 14.04.2015. MK noteikumiem Nr. 193 "Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 9.2.1.specifiskā atbalsta mērķa “Paaugstināt sociālo dienestu darba efektivitāti un darbinieku profesionalitāti darbam ar riska situācijās esošām personām” 9.2.1.1.pasākuma “Profesionāla sociālā darba attīstība pašvaldībās” īstenošanas noteikumi”", ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Sociālo jautājumu komitejas 2020.gada 9.aprīļa atzinumu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2020.gada 9.aprīļa atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (J.Dukšinskis,  A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts,  V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Palielināt apropriāciju Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta iestādei “Sociālais dienests” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti” saskaņā ar pielikumu.

Pielikumā: 
Pašvaldības budžeta iestādes „Sociālais dienests” pamatbudžeta programmas „Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti” ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumi 2020.gadam.
Domes priekšsēdētājs




                                        A.Elksniņš
Dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu

