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LĒMUMS

Daugavpilī

2020.gada 11.jūnijā         			                                                       Nr.230   
                                                                                                                  (prot. Nr.25,  12.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 22. februāra lēmumā Nr.59 „Par atbalstu projektam “Daugavpils pilsētas aizsargdambja būvniecība Daugavas upes labajā krastā, Nometņu ielas rajonā, plūdu apdraudētā teritorijā””

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils attīstības programmas “Mana pils – Daugavpils” 2014.-2020.gadam Investīciju un Rīcības plānu, Ministru kabineta 2016.gada 9.augusta noteikumiem Nr.519 “Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 5.1.1.specifiskā atbalsta mērķa “Novērst plūdu un krasta erozijas risku apdraudējumu pilsētu teritorijās” projektu iesniegumu otrās un trešās atlases kārtas īstenošanas noteikumi”, Daugavpils pilsētas domes Attīstības komitejas 2020.gada 4.jūnija sēdes atzinumu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2020.gada 4.jūnija sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 10 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – 5 (A.Elksniņš, A.Gržibovskis, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt grozījumus un izteikt Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 22.februāra lēmuma Nr.59 pielikumu jaunā redakcijā.

	Pielikumā:

	Projekta “Daugavpils pilsētas aizsargdambja būvniecība Daugavas upes labajā krastā, Nometņu ielas rajonā, plūdu apdraudētā teritorijā” apraksts.
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