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  LATVIJAS REPUBLIKAS

DAUGAVPILS PILSĒTAS DOME

Reģ. Nr. 90000077325, K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālrunis 65404344, 65404346, fakss 65421941               e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
2020.gada 21.maijā                                                                        Saistošie noteikumi Nr.21
                                                                                                        (prot.Nr.22,   16.§)

                                                                                     APSTIPRINĀTI

                                                                                                        ar Daugavpils pilsētas domes
                                                                                        2020.gada 21.maija
                                                                                   lēmumu Nr.200
Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 24.novembra saistošajos noteikumos Nr.44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”
Izdoti saskaņā ar Ūdenssaimniecības pakalpojumu likuma 6.panta sesto daļu 
Izdarīt Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 24.novembra saistošajos noteikumos Nr.44  “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai” (Latvijas Vēstnesis, 2017., Nr.257) šādus grozījumus:

1. Papildināt ar 5.1punktu šādā redakcijā:

“5.1 Noteikumu 3.1.apakšpunktā minētajos gadījumos Pieslēguma būvniecības izmaksās tiek ietverti izdevumi par būvniecības ieceres dokumentāciju, kas izstrādāta un akceptēta atbilstoši LR normatīvo aktu prasībām, izstrādi, t.sk., inženiertopogrāfisko izpēti un inženierģeoloģisko izpēti, būvniecības ieceres izstrādi (tikai UKT daļa), ja kopā ar būvniecības ieceres dokumentāciju tika iesniegti maksājumu apliecinošie dokumenti par projekta izstrādes izdevumu apmaksu tikai UKT daļai.”.

2. Papildināt 8.3.apakšpunktu aiz vārda “Pieslēgums” ar vārdiem “izņemot  gadījumus, ja dzīvojamā māja pieder vairākām personām, nav sadalīta reālajās daļās starp kopīpašniekiem un ūdenssaimniecības pakalpojumu sniedzējs izsniedzis tehniskos noteikumus jauna ūdensapgādes pievada (dzīvoklim) no centralizētās ūdensapgādes sistēmas izbūvei, bet ne vairāk par vienu Pieslēgumu katram kopīpašniekam;”.
3. Izteikt 9.6.apakšpunktu šādā redakcijā:

“9.6. veidlapu par sniedzamo informāciju de minimis atbalsta uzskaitei un piešķiršanai atbilstoši Ministru kabineta 2018.gada 21.novembra noteikumu Nr.715 “Noteikumi par de minimis atbalsta uzskaites un piešķiršanas kārtību un de minimis atbalsta uzskaites veidlapu paraugiem” 1.pielikumam, ja līdzfinansējuma saņēmējiem sniegtais atbalsts uzskatāms par komercdarbības atbalstu;”.

4. Papildināt 12.punktu ar 12.6.apakšpunktu šādā redakcijā:
“12.6. veidlapu par sniedzamo informāciju de minimis atbalsta uzskaitei un piešķiršanai atbilstoši Ministru kabineta 2018.gada 21.novembra noteikumu Nr.715 “Noteikumi par de minimis atbalsta uzskaites un piešķiršanas kārtību un de minimis atbalsta uzskaites veidlapu paraugiem” 1.pielikumam, ja līdzfinansējuma saņēmējiem sniegtais atbalsts uzskatāms par komercdarbības atbalstu.”.
Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)
                              A.Elksniņš
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