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2020.gada 10.septembrī                                                                                  Nr.394  
                                                                                                            (prot. Nr.36,  6.§)

Par Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejs” darbības stratēģijas 2020.-2024.gadam apstiprināšanu.

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 5.punktu un 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Ministru kabineta 2014.gada 2.decembra noteikumu Nr.737 „Attīstības plānošanas dokumentu izstrādes un ietekmes izvērtēšanas noteikumi” 52.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2020.gada 3.septembra atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejs” darbības stratēģiju 2020.-2024.gadam.


Pielikumā :  Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils Novadpētniecības  un
                     mākslas muzejs” darbības stratēģija 2020.-2024.gadam.


Domes priekšsēdētājs 		 (personiskais paraksts)                                          I.Prelatovs
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