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LĒMUMS

Daugavpilī




2020.gada 24.septembrī		        	                                            Nr.432
                                                                                                       (prot. Nr.37, 22.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 15.augusta lēmumā 
Nr.494 “Par Daugavpils pilsētas domes budžeta iestādes „Kultūras pils” maksas 
pakalpojumu cenrādī

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām“ 21.panta pirmās daļas 14.punkta                                a) un g) apakšpunktu, Ministru kabineta 2018.gada 20.februāra noteikumu Nr.97 “Publiskas personas mantas iznomāšanas noteikumi” 4.1.apakšpunktu un 5.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2020.gada 17.septembra sēdes atzinumu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2020.gada 17.septembra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 15.augusta lēmumu Nr.494 “Par Daugavpils pilsētas domes budžeta iestādes „Kultūras pils” maksas pakalpojumu cenrādi” apstiprinātajā cenrādī grozījumu un izteikt tā 5.punktu šādā redakcijā:

„5. Atļaut bez atlīdzības izmantot Iestādes bilancē esošo lielo, mazo koncertzāli, 1. un 2.stāva foajē telpas, kustamo mantu Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādēm pasākumu rīkošanai un nodarbībām, saskaņojot ar Iestādes vadītāju.”.
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