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                                                                                                       (prot.Nr.40, 1.§)

Par apropriācijas palielinājumu Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmās 

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, Ministru kabineta 2020.gada 15.jūlija rīkojumu Nr.387 “Par atbalstītajiem pašvaldību investīciju projektiem valsts aizdevumu piešķiršanai ārkārtējās situācijas ietekmes mazināšanai un novēršanai saistībā ar Covid-19 izplatību”, 2020.gada 28.augusta Daugavpils pilsētas domes lēmumu Nr.384 „Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta „Līksnas ielas no Līksnas ielas 1 līdz Ormaņu ielai pārbūve Daugavpilī „ īstenošanai”, 2020.gada 28.augusta Daugavpils pilsētas domes lēmumu Nr.385 „Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta „Miera ielas pārbūve posmā no Grodņas ielas līdz Smilšu ielai Daugavpilī” īstenošanai”, 2020.gada 28.augusta Daugavpils pilsētas domes lēmumu Nr.386 „Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta „Auto stāvlaukuma pārbūve Jātnieku ielā (zemesgabala kadastra Nr.05000052826), Daugavpilī” īstenošanai”, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2020.gada 1.oktobra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Veikt apropriācijas palielinājumu Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” (reģ.Nr.90009547852, juridiskā adrese: Saules iela 5A, Daugavpils) pamatbudžeta programmās:
1. „Mērķdotācija pašvaldību autoceļu (ielu) fondiem” saskaņā ar pielikumu Nr.1.
2.  „Investīciju projekti (izņemot ES un citu finanšu instrumentu finansētie projekti)” saskaņā ar pielikumu Nr.2.

Pielikumā: 1. Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības pārvaldes pamatbudžeta
                  programmas „Mērķdotācija pašvaldību autoceļu (ielu) fondiem” ieņēmumu un
                  izdevumu tāmes grozījumi 2020.gadam.
 2. Daugavpils pilsētas domes Komunālās saimniecības pārvaldes pamatbudžeta 
 programmas „Investīciju projekti (izņemot ES un citu finanšu instrumentu finansē
 tie projekti)” ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumi 2020.gadam.


Domes priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)			I.Prelatovs
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