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LĒMUMS

Daugavpilī




2020.gada 22.oktobrī         			                                                       Nr.531  
                                                                                                                  (prot.Nr.41, 19.§)

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.marta noteikumos Nr.3 “Kārtība, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Sporta likuma 7.pantas pirmās daļas 3. un 6.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2020.gada 15.oktobra sēdes atzinumu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2020.gada 15.oktobra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 8 (A.Broks, J.Dukšinskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – 1 (R.Eigims), ATTURAS – 5 (A.Elksniņš, A.Gržibovskis, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs), Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2019.gada 28.marta lēmumu Nr.160 apstiprinātajos noteikumos Nr.3 “Kārtība, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām” šādu grozījumu un izteikt noteikumu 44.punktu šādā redakcijā:

	 “44. Gadījumos, ja Sporta organizācijai līdz kalendārā gada beigām, kurā tiek uzsākta jauna sporta sezona, ir nepieciešams lielāks finansējuma apmērs nekā 42.punktā noteiktais, Dome apstiprināta Domes budžetu ietvaros var noteikt lielāku finansējuma apmēru kalendārajam gadam.”
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