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2020.gada 22.oktobrī         			                                                       Nr.540  
                                                                                                                  (prot.Nr.41, 28.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 28.aprīļa saistošajos noteikumos Nr.15 “Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piešķiršanas kārtība, lai mazinātu Covid-19 izplatības negatīvo ietekmi uz saimniecisko darbību Daugavpilī”


Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 3.punktu, likuma “Par nekustamā īpašuma nodokli” 5.panta trešo un ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 22.oktobra saistošos noteikumus Nr.39 “Grozījumi Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 28.aprīļa saistošajos noteikumos Nr.15 “Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piešķiršanas kārtība, lai mazinātu Covid-19 izplatības negatīvo ietekmi uz saimniecisko darbību Daugavpilī””.

Pielikumā:  Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 22.oktobra saistošie noteikumi Nr.39 “Grozījumi
                   Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 28.aprīļa saistošajos noteikumos Nr.15
                   “Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piešķiršanas kārtība, lai mazinātu 
                   Covid-19 izplatības negatīvo ietekmi uz saimniecisko darbību Daugavpilī”” 
                   un to paskaidrojuma raksts.
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