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2020.gada 12.novembrī         			                                                       Nr.560  
                                                                                                                  (prot.Nr.46, 6.§)

Par apbalvojuma “Gada balva” piešķiršanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Nolikuma par Daugavpils pilsētas domes apbalvojumiem, kas apstiprināts ar Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 22.aprīļa lēmumu Nr.279, 1.5., 4.1., 4.5.punktu, ņemot vērā ar Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja 2020.gada 26.oktobra rīkojumu Nr.192 izveidotās Apbalvojumu piešķiršanas padomes 2020.gada 28.oktobra protokolu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2020.gada 5.novembra sēdes atzinumu, Finanšu komitejas 2020.gada 5.novembra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Broks, J.Dukšinskis, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Par ieguldījumu Daugavpils pilsētas attīstībā un sasniegumiem 2020.gadā piešķirt apbalvojumu „Gada balva” un naudas balvu 500,00 EUR (pieci simti euro) apmērā šādās nominācijās:
IZGLĪTĪBĀ – Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pedagoģei, karjeras konsultantei  Santai Čeirānei;
SPORTĀ –  spīdvejistam Oļegam Mihailovam;
TAUTSAIMNIECĪBĀ – SIA „RITAL-D”, valdes loceklis Viktors Radilovecs;
VESELĪBAS AIZSARDZĪBĀ UN SOCIĀLAJĀ APRŪPĒ – SIA „Daugavpils reģionālā slimnīca” kvalitātes vadības daļas vadītājai, struktūrvienības „Centra poliklīnika” galvenā ārsta p.i. un vadītājai Ainai Maskalānei;
KULTŪRĀ – Daugavpils pašvaldības iestādei „Vienības nams”, vadītāja Regīna Osmane;
SABIEDRISKAJĀ DARBĪBĀ – apbalvojumu nepiešķirt.
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