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Nr.24
       47.§

Lēmums Nr.574

 Par nekustamā īpašuma Vasarnīcu ielas rajonā,

 Daugavpilī, detālplānojuma apstiprināšanu

Pamatojoties uz Teritorijas attīstības plānošanas likuma 12.panta pirmo daļu un pārejas noteikumu 9.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2009.gada 12.februāra saistošos noteikumus Nr.5 “Daugavpils pilsētas teritorijas plānojuma grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi 2006.-2018.gadam”, Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmumu Nr.659 “Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu nekustamam īpašumam Vasarnīcu ielas rajonā”, Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.aprīļa lēmumu Nr.189 “Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 14.oktobra lēmumā Nr.659 “Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, darba uzdevuma apstiprināšanu nekustamam īpašumam Vasarnīcu ielas rajonā”, Daugavpils pilsētas domes 2010.gada 11.augusta lēmumu Nr.378 “Par grozījumiem lēmumā un par detālplānojuma “Nekustamā īpašuma Vasarnīcu ielas rajonā, Daugavpilī teritorijai” nodošanu sabiedriskai apspriešanai un atzinumu saņemšanai”, Daugavpils pilsētas domes 2011.gada 8.decembra lēmumu Nr.584 “Par nekustamā īpašuma “Vasarnīcu ielas rajonā Daugavpilī” detālplānojuma pilnveidošanu” un detālplānojuma izstrādes vadītājas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (V.Azarevičs, V.Butāns, P.Dzalbe, L.Jankovska, Ž.Kulakova, S.Mihailovs, V.Nadeždins, I.Ostrovska, A.Rimvida-Mickeviča, I.Šķinčs, M.Truskovskis, J.Ustinskovs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt nekustamā īpašuma Vasarnīcu ielas rajonā, Daugavpilī, detālplānojumu un izdot tā grafisko daļu un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumus kā Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 13.decembra saistošos noteikumus Nr.29 „Nekustamā īpašuma Vasarnīcu ielas rajonā, Daugavpilī, detālplānojuma grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.

Pielikumā:  Detālplānojuma galīgā redakcija un Daugavpils pilsētas domes 2012.gada 13.decembra saistošie noteikumi Nr.29 „Nekustamā īpašuma Vasarnīcu ielas rajonā, Daugavpilī, detālplānojuma grafiskā daļa un teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi”.
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