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LĒMUMS

Daugavpilī


2021.gada 28.janvārī         			                                                       Nr.17 
                                                                                                                  (prot.Nr.3, 3.§)

Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 2.aprīļa lēmumā Nr.162
„Par Daugavpils pilsētas domes izpilddirektora iecelšanu”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, izpildot likuma “Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā” 11.panta otro daļu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 29.decembra lēmumu Nr.688 „Par R.Ķikusta iecelšanu pašvaldības iestādes „Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centrs „Inženieru arsenāls”” vadītāja amatā”, atklāti balsojot: PAR – 8 (A.Broks, J.Dukšinskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – 7 (R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, A.Zdanovskis), ATTURAS – nav,  Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Izdarīt grozījumus Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 2.aprīļa lēmumā Nr.162 „Par Daugavpils pilsētas domes izpilddirektora iecelšanu” un izteikt 2.un 3.punktu šādā redakcijā:
„2. Nodot izpilddirektora (kapitāla daļu turētāja pārstāvja) funkciju izpildi attiecībā uz akciju sabiedrību „Daugavpils satiksme” Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centrs „Inženieru arsenāls”” vadītājam Raitim Ķikustam. 
3. Darba devēja funkciju izpildi attiecībā uz Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centrs „Inženieru arsenāls”” vadītāju Raiti Ķikustu nodot Daugavpils pilsētas domes izpilddirektora vietniekam Kārlim Rasim.”
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