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2021.gada 28.janvārī         			                                                       Nr.26 
                                                                                                                  (prot.Nr.3, 12.§)

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 16.jūlija lēmumā Nr.280 “Par atbalstu projektam “Bioloģiskie noārdāmo atkritumu pārstrādes iekārtu un kompostēšanas laukuma izveide Daugavpils pilsētā”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Ministru kabineta 2016.gada 30.augusta noteikumiem Nr.588 “Darbības programmas "Izaugsme un nodarbinātība" 5.2.1. specifiskā atbalsta mērķa "Veicināt dažāda veida atkritumu atkārtotu izmantošanu, pārstrādi un reģenerāciju" 5.2.1.2. pasākuma "Atkritumu pārstrādes veicināšana" īstenošanas noteikumi” 32.4.apakšpunktu, ņemot vērā Centrālā finanšu un līgumu aģentūras 07.09.2020. lēmumu Nr.39-2-60/5991, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2021.gada 21.janvāra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Veikt grozījumu Daugavpils pilsētas domes 16.07.2020 lēmumā Nr.280 “Par atbalstu projektam “Bioloģiskie noārdāmo atkritumu pārstrādes iekārtu un kompostēšanas laukuma izveide Daugavpils pilsētā” un izteikt 2.punktu šādā redakcijā: 	
“2.Nodrošināt līdzfinansējumu un priekšfinansējumu projekta īstenošanai, saskaņā ar projekta īstenošanas nosacījumiem, no pašvaldības budžeta līdzekļiem, kas ir brīvi no valsts atbalsta - ir iegūti saimnieciskās darbības rezultātā vai piesaistīti kā aizņēmums (ārējais finansējums) uz tirgus nosacījumiem”.
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