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                                                                                                                         (prot. Nr.4, 14.§)                                                                                                                                                                                                                                        

Par iecelšanu Daugavpils pilsētas 14.pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja amatā
            
Pamatojoties uz  Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 9.punktu, Ministru kabineta 2014.gada 19.augusta noteikumu Nr.496 „Kārtība un vērtēšanas nosacījumi valsts un pašvaldību izglītības iestāžu (izņemot augstskolas un koledžas) vadītāju un pašvaldību izglītības pārvalžu vadītāju amatu pretendentu atlasei” 14. un 15.punktu, 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]ņemot vērā ar Daugavpils pilsētas domes (turpmāk – Dome) priekšsēdētāja 20.11.2020. rīkojumu Nr.209 “Par komisijas izveidošanu pretendentu atlasei Daugavpils pilsētas 14.pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja amatam” izveidotās komisijas 2021.gada 6.janvāra sēdes protokolu Nr.3,  Izglītības un zinātnes ministrijas 2021.gada 10.februāra vēstulē Nr.4-7e/21/456 “Par saskaņojumu” doto saskaņojumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Iecelt Janīnu Smuļko Daugavpils pilsētas 14.pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja amatā.
2. Pilnvarot Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes vadītāju Marinu Isupovu noslēgt darba līgumu ar Janīnu Smuļko atbilstoši normatīvo aktu prasībām.
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