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Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada

                                         Attīstības plānošanas komisijas izveidošanu
Lai nodrošinātu kvalitatīvu Daugavpils valstspilsētas un jaunizveidojamā Augšdaugavas novada kopīgu attīstības plānošanu un izstrādātu kopīgus Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentus – ilgtspējīgas attīstības stratēģiju un attīstības programmu, pamatojoties uz likuma "Par pašvaldībām" 14.panta otrās daļas 1.punktu, 61.panta 3.daļu Attīstības plānošanas sistēmas likuma 5.panta otrās daļas 11.punktu un 6.panta ceturto daļu, Teritorijas attīstības plānošanas likuma 5.panta pirmās daļas 3.punktu, 12.panta pirmo daļu, 20.panta 1.punktu, 2.punktu, 21. un 22. pantu, Ministru kabineta 2020.gada 13.oktobra noteikumiem Nr.631 “Jaunizveidojamo pašvaldību teritoriju attīstības plānošanas dokumentu projektu valsts līdzfinansējuma piešķiršanas kārtība” 2.punktu, Valsts reģionālās attīstības aģentūras 2020.gada 30.oktobra vēstuli Nr.2/ATR20/20/1988 “Par pieteikuma mērķdotācijas piešķiršanai apstiprināšanu”, Ilūkstes novada domes 2021.gada 28.janvāra lēmumu Nr.8 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes uzsāksanu”, Ilūkstes novada domes 2021.gada 28.janvāra lēmumu Nr.7 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam izstrādes uzsāksanu”, Daugavpils novada domes 2021.gada 1.februāra lēmumu Nr.2746 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes uzsāksanu” un Daugavpils novada domes 2021.gada 1.februāra lēmumu Nr.2747 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam izstrādes uzsāksanu”, Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 11.februāra lēmumu Nr.58 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes uzsāksanu” un Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 11.februāra lēmumu Nr.59 “Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam izstrādes uzsāksanu”, nodrošinot Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pārejas noteikumu 9. un 25.punktu izpildi, Daugavpils pilsētas domes Attīstības komitejas 2021.gada 18.februāra atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav    Daugavpils pilsētas dome nolemj:

1. Izveidot Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada Attīstības plānošanas komisiju šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētāja:

S.Šņepste - Daugavpils pilsētas domes izpilddirektore;

Komisijas priekšsēdētājas vietnieki:

I.Natarova - Daugavpils novada domes izpilddirektores 1.vietniece
L.Bukovska - Ilūkstes novada domes izpilddirektore

Komisijas locekļi:

D.Krīviņa - Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta vadītāja

O.Tolmačova – Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta Stratēģiskās plānošanas un starptautisko sakaru nodaļas vadītāja;

S.Rabčevska – Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta Stratēģiskās plānošanas un starptautisko sakaru nodaļas telpiskās attīstības plānotāja;
V.Rūtiņa – Daugavpils novada domes Attīstības pārvaldes vadītāja;
O.Lukaševiča – Daugavpils novada domes Attīstības pārvaldes Plānošanas nodaļas vadītāja;
I.Megne – Ilūkstes novada domes Stratēģiskās plānošanas nodaļas vadītājas p.i.
Z.Lisovska – Ilūkstes novada domes Stratēģiskās plānošanas nodaļas Attīstības plānošanas speciāliste.

Komisijas sekretārs:

E.Pūga - Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta referente

2. Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada Attīstības plānošanas komisijas nolikumu (pielikumā).

3. Uzdot kontroli par lēmuma izpildi Daugavpils pilsētas domes priekšsēdētāja vietniecei Līvijai Jankovskai.

Pielikumā: komisijas nolikums.

Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)
                    I.Prelatovs
