Daugavpils pilsētas domes un
Latgales plānošanas reģiona pašvaldību
Sadarbības memorands
Daugavpilī

     Ar šo Sadarbības memorandu Daugavpils pilsētas dome, Rēzeknes pilsētas dome kā lielākais sadarbības partneris un zemāk parakstījušies Latgales plānošanas reģiona pašvaldību pārstāvji vienojas par kopīgu sadarbību Eiropas kultūras galvaspilsētas 2027 programmas veidošanā, veicinot reģiona atpazīstamību, kultūras piedāvājuma pilnveidošanos, kultūras patēriņa pieaugumu, attīstot kultūrtūrismu un radošo tūrismu, iepazīstinot ar Latgales unikālā kultūras mantojuma vērtībām, radošo jaunradi, kā arī sniedzot pozitīvu ieguldījumu citu saistīto nozaru attīstībā.
Memoranda mērķis ir sekmēt efektīvas un atklātas sadarbības veidošanu starp Memoranda parakstītājiem, plānojot Daugavpils pieteikumu Eiropas kultūras galvaspilsētas 2027 titulam un īstenojot Eiropas kultūras galvaspilsētas programmu Latgales reģionā.

Memoranda galvenie uzdevumi:

-    veidot Daugavpils, Rēzeknes kā lielākā sadarbības partnera un Latgales reģiona kultūras mantojumā un tradīcijās balstītu kultūras un radošā tūrisma piedāvājumu, popularizējot Daugavpili un Latgali kā starptautiski atpazīstamu galamērķi;

- veidot starptautiskas nozīmes kultūras programmu Latgales reģionā, veicinot kultūras un radošo industriju nozarē strādājošo profesionālo izaugsmi, jaunu ilgtspējīgu kultūras produktu radīšanu un kultūras daudzveidīgu žanru pieejamību Latgales iedzīvotājiem;

- veicināt iedzīvotāju mūžizglītību kultūras jomā un pilsonisko aktivitāti, līdzdarbojoties Eiropas kultūras galvaspilsētas programmas īstenošanā. 

Parakstot šo Memorandu, puses apņemas realizēt tajā iekļautos uzdevumus savstarpējas koleģialitātes un izpratnes gaisotnē, respektējot viedokļu un interešu dažādību, gādājot par
Latvijas valsts un Latgales reģiona ilgtspējīgas attīstības perspektīvu un kopējo Eiropas kultūras galvaspilsētas konkursa mērķu sasniegšanu.
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