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Par saistošo noteikumu apstiprināšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu, likuma „Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 14.panta sesto daļu, atklāti balsojot: PAR – 15 (V.Bojarūns, V.Borisjonoks, A.Broks, J.Carevs, J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, R.Joksts, J.Lāčplēsis, A.Nikolajevs, N.Petrova, D.Rodionovs, A.Samarins, R.Strode, J.Zaicevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 30.janvāra saistošus noteikumus Nr.4 „Ģimenes vai atsevišķi dzīvojošas personas atzīšana par maznodrošinātu”.

Noteikt maznodrošinātām ģimenēm (personām) tiesības: saņemt palīdzību dzīvojamās telpas nodrošināšanā; saņemt elektroenerģijas pakalpojumu par samazinātu tarifa cenu; saņemts nodokļa atvieglojumus līdz 90 procentiem no aprēķinātās nodokļa summas par to periodu, kurā nodokļa maksātājs atbilst maznodrošinātas personas statusam, likuma „Par nekustāmā īpašuma nodokli” 3.panta pirmās daļas 2.punktā un 1.2 daļā minētajiem nekustamā īpašuma nodokļa objektiem un tiem piekritīgo zemi; pretendēt uz atbrīvošanu no tiesas izdevumu samaksas; pieprasīt juridisko palīdzību.
Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2015.gada 30.janvāra saistošie noteikumi Nr.4 „Ģimenes vai atsevišķi dzīvojošas personas atzīšana par maznodrošinātu”.
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