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                        Nr.202
                                                                                                                        (prot.Nr.14, 10.§)  

Par grozījumu Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 12.oktobra saistošajos noteikumos Nr.40 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu organizēšanas kārtība Daugavpils pilsētā”
Pamatojoties uz Ūdenssaimniecības pakalpojumu likuma 6.panta ceturtās daļas 1., 2., 3. un 4.punktu, atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 15.aprīļa saistošos noteikumus Nr.20 “Grozījums Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 12.oktobra saistošajos noteikumos Nr.40 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu organizēšanas kārtība Daugavpils pilsētā””.
Pielikumā: Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 15.aprīļa saistošie noteikumi Nr.20 “Grozījums Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 12.oktobra saistošajos noteikumos Nr.40 “Sabiedrisko ūdenssaimniecības pakalpojumu organizēšanas kārtība Daugavpils pilsētā”” un to paskaidrojuma raksts.
Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)                                 I.Prelatovs
