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Par apropriācijas palielināšanu Sociālo pakalpojumu centram bērniem un jauniešiem “Priedīte” pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu,  Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 9.augusta noteikumu Nr.2 „Noteikumi par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta izstrādāšanu, apstiprināšanu, grozījumu veikšanu, izpildi un kontroli” 38.punktu, Daugavpils pilsētas domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2021.gada 20.maija atzinumu, Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2021.gada 20.maija atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (A.Broks, J.Dukšinskis, R.Eigims, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, R.Joksts, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka, A.Zdanovskis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Veikt apropriācijas palielināšanu Sociālo pakalpojumu centram bērniem un jauniešiem “Priedīte” (reģ.Nr.90010437371, juridiskā adrese: Turaidas iela 36, Daugavpils) pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana” saskaņā ar pielikumiem.

Pielikumā: Sociālo pakalpojumu centra bērniem un jauniešiem “Priedīte” pamatbudžeta programmas „Iestādes darbības nodrošināšana” ieņēmumu un izdevumu tāmju grozījumi 2021.gadam.
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