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2021.gada 29.jūnijā		                                                                              Nr.398                                                                             
                                                                                                                             (prot. Nr.26, 3.§)  
                                                                                                                                                                                                                                      
Par apropriācijas pārdali Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana”

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 9.augusta noteikumu Nr.2 „Noteikumi par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta izstrādāšanu, apstiprināšanu, grozījumu veikšanu, izpildi un kontroli” 34.punktu, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2021.gada 17.jūnija sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (A.Broks, J.Dukšinskis, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Kokina, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, H.Soldatjonoka), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils pilsētas dome nolemj:

Veikt apropriācijas pārdali starp izdevumu klasifikācijas kodiem atbilstoši ekonomiskajām kategorijām Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei (reģ.Nr.90009737220, juridiskā adrese: Saules iela 7, Daugavpils) pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana” interešu un profesionālās ievirzes izglītībai (maksas pakalpojumi) saskaņā ar pielikumu.

Pielikumā: Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmas „Iestādes darbības nodrošināšana” (interešu un profesionālās ievirzes izglītība) ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumi 2021.gadam.
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