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                                     Nr.425                                                                             

                                                                                                                         (prot. Nr.30, 1.§)  

Par apropriācijas palielināšanu investīciju projektam „Gājēju ietves Lielā ielā posmā no Silenes ielas līdz pilsētas robežai un Silenes ielā no Lielā ielas līdz Daugavpils robežai, pārbūve”
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2018.gada 9.augusta noteikumu Nr.2 „Noteikumi par Daugavpils pilsētas pašvaldības budžeta izstrādāšanu, apstiprināšanu, grozījumu veikšanu, izpildi un kontroli” 37.punktu, Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 5.maija lēmumu Nr.250 „Par aizņēmuma ņemšanu investīciju projekta „Gājēju ietves Lielā ielā posmā no Silenes ielas līdz pilsētas robežai un Silenes ielā no Lielā ielas līdz Daugavpils robežai, pārbūve” īstenošanai”, Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas 2021.gada 10.jūnija vēstuli Nr.1-132/5620 „Par Daugavpils pilsētas pašvaldības investīciju projekta „Gājēju ietves Lielā ielā posmā no Silenes ielas līdz pilsētas robežai un Silenes ielā no Lielā ielas līdz Daugavpils robežai, pārbūve” saskaņošanu”, ņemot vērā Daugavpils pilsētas domes Finanšu komitejas 2021.gada 15.jūlija atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (J.Dukšinskis, P.Dzalbe, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj: 
1. Veikt apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādei „Komunālās saimniecības pārvalde” (reģ. Nr. 90009547852, juridiskā adrese: Saules iela 5A, Daugavpils) pamatbudžeta programmā „Investīciju projekti (izņemot ES un citu finanšu instrumentu finansētie projekti)” par 229 203 EUR  (divi simti divdesmit deviņi tūkstoši divi simti trīs euro 00 centi) saskaņā pielikumu.
Pielikumā: 1. Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmas „Investīciju projekti (izņemot ES un citu finanšu instrumentu finansētie projekti)” ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumi 2021.gadam.
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