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     L Ē M U M S
Daugavpilī

2021.gada 11.novembrī                                                                                   Nr.752                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                       (prot. Nr.44,  30.§)                                                                                                                    
Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.455 “Par atbalstu projektam Nr. LLI-472”
Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils pilsētas domes 2021.gada 23.septembra noteikumu Nr.5 „Noteikumi par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta izstrādāšanu, apstiprināšanu, grozījumu veikšanu, izpildi un kontroli” 48.punktu, ņemot vērā INTERREG V-A Latvijas-Lietuvas pārrobežu sadarbības programmas 2020.gada 5.oktobra Vienošanos par projekta Nr. LLI-472 „Pilsētvides mitrāju pārvaldība Latvijas-Lietuvas pārrobežu reģionā” (Urb-Area) īstenošanu, Daugavpils pilsētas pašvaldības iepirkuma komisijas 2021.gada 28.septembra lēmumu iepirkuma procedūrā „Mitrāju piegulošās teritorijas labiekārtošana, Vienības ielā 27, Daugavpilī”, identifikācijas numurs DPP 2021/19, ņemot vērā Daugavpils domes Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas 2021.gada 4.novembra sēdes atzinumu,  Daugavpils domes Finanšu komitejas 2021.gada 4.novembra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (P.Dzalbe, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils  dome nolemj: Daugavpils dome nolemj:
Izdarīt šādus grozījumus Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.455 “Par atbalstu projektam Nr. LLI-472” (turpmāk- Lēmums):
1. izteikt Lēmuma 3.punktu šādā redakcijā:
 “3.Projekta īstenošanai, saskaņā ar projekta īstenošanas nosacījumiem, nodrošināt līdzfinansējumu un priekšfinansējumu attiecināmām izmaksām no pašvaldības budžeta un aizņēmuma līdzekļiem. Neattiecināmās izmaksas 150562 EUR apmērā segt no pašvaldības budžeta līdzekļiem 2022.gadā.”
2. izteikt Lēmuma pielikumu šādā redakcijā:
„Pielikums

Daugavpils pilsētas domes

2020.gada 24.septembra
lēmumam Nr.455
Projekta “Pilsētvides mitrāju pārvaldība Latvijas-Lietuvas pārrobežu reģionā”, Urb-Area (“Joint Management of Urban Wetland Areas in border region Latvia-
Lithuania”), Nr.LLI-472 apraksts

	Projekta pieteicējs, kā arī vadošais partneris:
	Daugavpils pilsētas pašvaldība

	Projekta partneri: 
	Anīkšču reģiona pašvaldības administrācija, Lietuva

	Projekta nosaukums angļu valodā, akronīms, numurs:
	“Joint Managment of Urban Wetland Areas in border region Latvia-Lithuania” Urb-Area, No. LLI-472

	Projekta ilgums:
	01.10.2020. – 30.09.2022. (24 mēneši)

	Projekta izmaksas:
	Daugavpils pašvaldības projekta kopējās izmaksas: 417 210,71 EUR, t.sk.

Attiecinamās izmaksas: 266 648,91 EUR, no kuriem
226 651,57 EUR – ERAF līdzekļi, 85%;

13 332,45 EUR – Valsts budžeta dotācija, 5%;

26 664,89 EUR – pašvaldības līdzfinansējums, 10%.

Neattiecināmās izmaksas – 150 561,80 EUR

	Projekta mērķis un galvenās aktivitātes:
	Projekta mērķis ir saglabāt pilsētu mitrāju bioloģisko daudzveidību un ekosistēmu, efektīvi attīstot vides resursu pārvaldību, veicinot pārrobežu sadarbību šajā jomā.
1) Investīcijas pašvaldībai piederošo mitrājam pieguļošo teritoriju un to ekoloģijas pilnveidošanā, kā arī pilsētvides mitrāju zaļās infrastruktūras atjaunošanā.

Projekta ietvaros tiks veiktas investīcijas Latgales Zoodārza teritorijas labiekārtošanā (paredzētie darbi – labiekārtošana un apzaļumošana, žoga, video novērošanas, apgaismojuma uzstādīšana, vecā asfalta demontāža, dīķu tīrīšana, krūmu izciršana, gultnes tīrīšana, laukumu planēšana, augsnes atjaunošana ar melnzemi, zālāju ierīkošana), kā arī aprīkojuma iegādei (paredzētais aprīkojums – apmeklētāju skaitītājs, teleskopi, higroskopi, binokļi, iekštelpu ekrāns, ārtelpu kameras). 

2) Kopējā rīcības plāna un on-line pārvaldības sistēmas izstrāde, kā arī savstarpējas ekoloģiskās izpratnes palielināšana.

Projekta ietvaros, tiks izveidota kopējā mitrāju on-line pārvaldības sistēma Latgales Zoodārzam (Latvija) un Anīkšču reģionālajam parkam (Lietuva). Paredzēta virkne apmācību un pieredzes apmaiņas pasākumu speciālistu kapacitātes un zināšanu līmeņa paaugstināšanai.”



Domes priekšsēdētājs

(personiskais paraksts)
                        A.Elksniņš
