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Grozījumi Daugavpils domes 2016.gada 10.marta saistošajos noteikumos Nr.6 “Saistošie noteikumi par sabiedrisko kārtību”
Izdoti saskaņā ar likuma "Par pašvaldībām" 43.panta pirmās daļas 4.punktu, Pirotehnisko izstrādājumu aprites likuma 17.panta piekto daļu
Izdarīt Daugavpils domes 2016.gada 10.marta saistošajos noteikumos Nr.6 “Saistošie noteikumi par sabiedrisko kārtību” (Latvijas Vēstnesis, 2016., Nr.77, 2020., Nr.115, Nr.189) šādus grozījumus:
1. Papildināt ar 3.1 un 3.2 punktu šādā redakcijā:

“3.1 Suņa īpašnieks vai turētājs nav tiesīgs ievest suni bērnu atpūtas un rotaļu laukumos, izglītības iestādēs un to teritorijās, publiskās izklaides vietās, sporta laukumos un trasēs, publiskajās peldvietās un ūdenstilpēs (t.sk., to mazgāšanai) un publisko pasākumu norises vietās, izņemot dzīvnieku tirdzniecības, sacensību un demonstrēšanas vietās. 
3.2 Šo noteikumu 3.1 punktā noteiktais aizliegums neattiecas uz suni pavadoni, suni asistentu, suni terapeitu un dienesta suni (ja suns atrodas kopā ar amatpersonu, pildot dienesta pienākumus) un suņa īpašniekam vai turētājam ir jābūt klāt attiecīgai suņa apliecībai.”.

2. Aizstāt 4.punktā vārdus “Daugavpils pilsētas” ar vārdiem “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības”.
Domes priekšsēdētājs                                                   

                 A.Elksniņš
Dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu.
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