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                                Nr.295  

          (prot. Nr.15,  18.§)

Par apropriācijas pārdali pašvaldības pamatbudžeta programmā 
„Jauniešu vasaras nodarbināšanas pasākumi”
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma „Par pašvaldību budžetiem” 30.pantu, Daugavpils domes 2021. gada 23. septembra noteikumu Nr.5 „Noteikumi par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta izstrādāšanu, apstiprināšanu, grozījumu veikšanu, izpildi un kontroli” 45.punktu, ņemot vērā Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 5.maija atzinumu, Daugavpils domes Finanšu komitejas 2022.gada 5.maija atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (I.Aleksejevs, P.Dzalbe, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj:

Veikt apropriācijas pārdali starp izdevumu kodiem atbilstoši ekonomiskajām kategorijām pašvaldības pamatbudžeta programmā „Jauniešu vasaras nodarbināšanas pasākumi” saskaņā ar pielikumu.

Pielikumā: Pašvaldības pamatbudžeta programmas „Jauniešu vasaras nodarbināšanas pasākumi” ieņēmumu un izdevumu tāmes grozījumi 2022.gadam.

Domes priekšsēdētājs

        (personiskais paraksts)
                           A.Elksniņš
