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Par grozījumiem Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 21.maija noteikumos Nr.3 „Kārtība, kādā tiek vērtēti darbības rezultāti un finanšu rādītāji kapitālsabiedrībās, kurās pašvaldībai ir izšķirošā ietekme”

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta pirmās daļas 2.punktu, atklāti balsojot: PAR – 10 (I.Aleksejevs, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Daugavpils dome nolemj:

Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2020.gada 21.maija lēmumu Nr.204 apstiprinātajos noteikumos Nr.3 „Kārtība, kādā tiek vērtēti darbības rezultāti un finanšu rādītāji kapitālsabiedrībās, kurās pašvaldībai ir izšķirošā ietekme” šādus grozījumus:
1. Izteikt 8.punktu šādā redakcijā:
„8. Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļa, pēc kapitālsabiedrību gada pārskatu apstiprināšanas, līdz attiecīgā gada 1.oktobrim, sagatavo analītisko gada pārskatu par kapitālsabiedrību saimnieciskās un finansiālās darbības rezultātiem un iesniedz to kapitāla daļu turētāja pārstāvim.”.
2. Papildināt 9. punktu ar 9.2.2.1 apakšpunktu un 9.2.2.2  apakšpunktu šādā redakcijā:
„9.2.2.1 informācija par notikušajiem kapitālsabiedrību valdes un padomes nominācijas procesiem;
9.2.2.2  informācija par pašvaldības un tai piederošo kapitālsabiedrību Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 36. panta un 58. panta prasību izpildi.”.
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