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                                    Nr.559    

                                                                                                                        (prot. Nr.28,  3.§)
Par noteikumu apstiprināšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Ministru kabineta 21.06.2022. noteikumiem Nr.376 „Kārtība, kādā aprēķina un sadala valsts budžeta mērķdotāciju pedagogu darba samaksai pašvaldību vispārējās izglītības iestādēs un valsts augstskolu vispārējās vidējās izglītības iestādēs”, Ministru kabineta 28.08.2001. noteikumiem Nr.382 „Interešu izglītības programmu finansēšanas kārtība”, Ministru kabineta 15.07.2016. noteikumiem Nr.477 „Speciālās izglītības iestāžu un vispārējās izglītības iestāžu speciālās izglītības klašu (grupu) finansēšanas kārtība”, Ministru kabineta 05.07.2016. noteikumiem Nr.445 „Pedagogu darba samaksas noteikumi”, Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas 2022.gada 18.augusta sēdes atzinumu, Daugavpils domes Finanšu komitejas 2022.gada 18.augusta sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (I.Aleksejevs, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – 2(P.Dzalbe, I.Šķinčs), Daugavpils dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils domes noteikumus „Valsts budžeta mērķdotācijas pedagogu darba samaksai un pārējiem izdevumiem sadales kārtība Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā” jaunā redakcijā (pielikumā).
Pielikumā: Daugavpils domes noteikumi „Valsts budžeta mērķdotācijas pedagogu darba  samaksai un pārējiem izdevumiem sadales kārtība Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā”.

Domes priekšsēdētāja

1.vietnieks                                  (personiskais parakts)                                 A.Vasiļjevs
