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2022.gada 29.septembrī                                                                               Nr.651
                                                                                                                     (prot. Nr.33,  12.§)                                                                                                                 

Par grozījumiem Daugavpils  pensionāru  sociālās  apkalpošanas  teritoriālā centra 
nolikumā Nr.5
Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 8.punktu, ņemot vērā Daugavpils domes Sociālo jautājumu komitejas 2022.gada 22.septembra sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (I.Aleksejevs, P.Dzalbe, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj:
Izdarīt ar Daugavpils pilsētas domes 2017.gada 8.jūnija lēmumu Nr. 301 “Par  Daugavpils pensionāru sociālās apkalpošanas teritoriālā centra nolikuma apstiprināšanu jaunā redakcijā” apstiprinātajā Daugavpils pensionāru sociālās apkalpošanas teritoriālā centra nolikumā šādus grozījumus:

1. Izteikt Nolikuma 2. punktu šādā redakcijā:

         "2. Daugavpils pensionāru sociālās apkalpošanas teritoriālais centrs (turpmāk – Centrs) ir Daugavpils pilsētas pašvaldības ilgstošas sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūcija, kas nodrošina mājokli, nepieciešamā līmeņa sociālo aprūpi un sociālo rehabilitāciju (turpmāk – pakalpojums) pensijas vecuma personām un pilngadīgām personām, kurām noteikts trešais vai ceturtais aprūpes līmenis, ja persona  vecuma vai veselības stāvokļa dēļ nevar sevi aprūpēt, izņemot personām ar smagiem garīga rakstura traucējumiem (turpmāk – Centra klienti)."
2. Izteikt Nolikuma 9.1. punktu šādā redakcijā:

           "9.1. nodrošināt Centra klientiem diennakts mājokli, sociālo aprūpi un sociālo rehabilitāciju atbilstoši prasībām sociālo pakalpojumu sniedzējiem;"

3. Izteikt Nolikuma 10.punkta ievaddaļu šādā redakcijā:

          "10. Lai nodrošinātu šajā nolikumā minēto funkciju izpildi, Centrs veic šādus uzdevumus:"

4. Svītrot Nolikuma 10.6. punktu.

5. Aizstāt 11.7.punktā vārdu “aizsardzību” ar vārdu “apstrādi”.
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