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Par Daugavpils domes 2022.gada 15.decembra saistošo noteikumu Nr.34 
„Kārtība, kādā reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1.klasē”” 
precizēšanu

Pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 43.panta trešo daļu, 45.panta ceturto daļu, ievērojot Vides aizsardzības un reģionālās ministrijas 2022.gada 22.decembra vēstuli „Par saistošajiem noteikumiem Nr.34”, atklāti balsojot: PAR – 13 (I.Aleksejevs, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils domes 2022.gada 15.decembra saistošajos noteikumos Nr.34 „Kārtība, kādā reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1.klasē” šādus precizējumus:
1. Izteikt 5.1. un 5.2.apakšpunktu šādā redakcijā:
„5.1. vecākiem (aizbildņiem) klātienē iesniedzot iesniegumu (pielikums Nr.1) un uzrādot vecāka (aizbildņa) personu apliecinošu dokumentu, kā arī aizbildnim uzrādot bāriņtiesas lēmumu par aizbildnības nodibināšanu, ja izglītības iestāde objektīvu iemeslu dēļ to nevar iegūt pati;
5.2. vecākiem (aizbildņiem) iesniedzot uz iestādes oficiālo elektronisko pastu ar drošu elektronisko parakstu parakstītu iesniegumu (pielikums Nr.2).”
2. Izteikt 12.2.apakšpunktu šādā redakcijā:
„12.2. vecāki (aizbildņi), kuri iesniedza ar drošu elektronisku parakstu parakstītu iesniegumu, rakstisku apliecinājumu saņem izglītības iestādē ne vēlāk kā vienas kalendāra nedēļas laikā pēc elektroniski iesniegtā iesnieguma nosūtīšanas.”
3. Izteikt 23.punktu šādā redakcijā:
„23. Lēmumu par izglītojamā uzņemšanu izglītības iestādē vai atteikumu uzņemt izglītības iestādē var apstrīdēt Pārvaldē.”.
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