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           Nr.2
Sēde sasaukta:

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības Domes sēžu zālē plkst.9.00.

Sēdes veids – atklāta. 
Sēde atklāta: plkst.9.00
Sēdē piedalās:

Komitejas priekšsēdētājs Mihails Lavrenovs. 
Komitejas locekļi: Igors Aleksejevs,

                              Valērijs Kononovs,
                              Viktorija Sporāne-Hudojana,
                              Mečislavs Truskovskis,

                              Aleksejs Vasiļjevs.
Pašvaldības administrācijas darbinieki: I.Funte, R.Golovans, I.Šalkovskis. 
PIKC Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola “Saules skola” direktore I.Kokina.
Sēdē nepiedalās komitejas loceklis Pēteris Dzalbe.
Sēdi protokolē Marika Gabrunova.
Sēdi vada Īpašuma un mājokļu komitejas priekšsēdētājs Mihails Lavrenovs. 
DARBA KĀRTĪBA:
1. Par zemes vienības Gaismas ielā 2A, Daugavpilī, Apbūves tiesības līguma izbeigšanu.

2. Par nekustamā īpašuma Muzeja ielā 3, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Radošā laboratorija”.
1.

Par zemes vienības Gaismas ielā 2A, Daugavpilī, 

Apbūves tiesības līguma izbeigšanu
Par darba kārtības 1.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz izskatīt lēmuma projektu. Informē, ka 2018.gada 5.oktobrī tika noslēgts starp Daugavpils pilsētas domi un juridisku personu Apbūves tiesības  līgums par neapbūvētas zemes vienības 10757 m2 platībā ar kadastra apzīmējumu 05000210165 (kadastra Nr.05000210001), Gaismas ielā 2A, Daugavpilī, apbūves tiesību. Ņemot vērā to, ka Apbūves tiesīgais nav izpildījis līgumā noteiktās prasības, kas nosaka Apbūves tiesīgajam uzsākt būvniecību 3 (triju) gadu laikā no apbūves tiesības reģistrēšanas zemesgrāmatā, kā arī to, ka pašvaldība ir tiesīga vienpusējā kārtā izbeigt Līgumu, Pilsētbūvniecības un vides komisijas 2022.gada 12.maija sēdes protokola izrakstu Nr.2, Pašvaldības 2022.gada 16.jūnija brīdinājumu, Īpašuma un mājokļu komitejas 2022.gada 8.decembra atzinumu, Pilsētbūvniecības un vides komisijas 2022.gada 20.decembra sēdes protokola izrakstu Nr.1, kurā lemts izbeigt vienpusējā kārtā izbeigt Apbūves tiesības līgumu ar Apbūves tiesīgo (pievienoti lēmuma projektam), tika sagatavots šis lēmuma projekts.
V.Kononovs jautā R.Golovanam, kam ir augstāks spēks – komitejas atzinumam vai Pilsētbūvniecības un vides komisijai? Vai komisija var mainīt komitejas viedokli kaut kādā jautajumā?
R.Golovans atbild, ka komitejas un komisijas pieņem tikai atzinumus, bet lemt var tikai deputāti Domes sēdē.

I.Aleksejevs informē, ka 2022.gada 8.decembra komitejā kopā ar uzņēmēju tika skatīts jautājums par līguma izbeigšanu, pēc produktīvām diskusijām visi komitejas locekļi nolēma balsot pret līguma izbeigšanu. Jautā, vai uzņēmējs bija uzaicināts uz pilsētbūvniecības un vides komisiju, vai uzņēmējs ir izpildījis iepriekš dotos nosacījumus (uzrakstījis vēstuli, par kuru bija runāts komitejā), kas ir mainījies, vai ir atklājusies papildus informācija, kas ir jāizrunā? Uzdod jautājumu, kā var veicināt uzņēmējdarbību, ja tik strauji mainās nostāja? 

I.Funte skaidro 20.12.2022. pilsētbūvniecības un vides komisijas sēdes protokola izrakstu, komisijas priekšsēdētāja A.Elksniņa pozīciju šajā jautājumā.

I.Aleksejevs atgādina, ka uzņēmējs ir ieguldījis līdzekļus veikala “TOP” uzbūvei, modernizācijai Jaunbūves rajonā tirdzniecības centrā “Madara”, ir sakārtota teritorija.
Uzstājas PIKC Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola “Saules skola” direktore I.Kokina, kura informē, ka viņa ir piedalījusies pilsētbūvniecības un vides komisijas sēdē kā komisijas loceklis, skaidro, kā tika balsots par jautājumu. 

V.Kononovs paziņo, ka nepiedalīsies balsojumā par Apbūves tiesības līguma izbeigšanu.

A.Vasiļjevs uzskata, ka pēc balsošanas iepriekšējā komitejā ir saprotams, ka visi balsoja par to, ka jāturpina strādāt ar uzņēmēju, paziņo, ka balsos pret Apbūves tiesības līguma izbeigšanu.

I.Aleksejevs runā par četru acu principu, proti, ja vienā komitejā nepamana, tad citā komitejā vai komisijā redz, un, ja nav atklājušies jauni apstākļi, neuzskata par lietderīgu lemt pretēji iepriekšējam balsojumam.

M.Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu:
atklāti balsojot: PAR – nav, PRET – 4 (I.Aleksejevs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), ATTURAS – 1 (M.Lavrenovs), V.Kononovs balsojumā nepiedalās, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Neatbalstīt sagatavoto lēmuma projektu “Par zemes vienības Gaismas ielā 2A, Daugavpilī, Apbūves tiesības līguma izbeigšanu”.
2.

Par nekustamā īpašuma Muzeja ielā 3, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai „Radošā laboratorija”
Par darba kārtības 2.jautājumu ziņo PIKC Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola “Saules skola” direktore I.Kokina un lūdz izskatīt lēmuma projektu. 

M.Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu:
atklāti balsojot: PAR – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, V.Kononovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Akceptēt sagatavoto lēmuma projektu un virzīt to izskatīšanai Finanšu komitejas un Daugavpils domes sēdēs.
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