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Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas
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   Nr.1
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
Sēde sākas: plkst.10.00
	Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs:
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks:
	Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi:
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 

Aleksejs Vasiļjevs

	
	

	Sēdē pieaicināti:  
	T.Binders, R.Golovans, S.Blagoveščenskis, J.Smirnova, A.Šapovals



	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta Investīciju un starptautisko sakaru nodaļas starptautisko projektu koordinatore J.Reča-Lāže


Darba kārtība:

1. Par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un  dod vārdu ziņotājam.
1.

Par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai
Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas pašvaldības Komunālās saimniecības pārvaldes (turpmāk - KSP) tehniskais direktors T.Binders, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai, saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs paskaidro, ka, reaģējot uz iedzīvotāju sūdzībām, tika organizēta Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas (turpmāk - PSAK) izbraukuma sēde, kuras laikā tika apsekotas trīs autobusa pieturas. KSP tika uzdots kopā ar “Daugavpils satiksmi” apsekot pieturas, kā arī sastādīt provizorisku trīs gadu plānu autobusa pieturu sakārtošanai. Šajā plānā vēl nav iekļautas 6 iedzīvotāju norādītas pieturas (2 no tām ir tramvaja pieturas).
I.Aleksejevs iesniedz deputātiem savus priekšlikumus lēmumprojekta „Par rīcības plāna 2023.-2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai” papildināšanai ar konkrētām pieturām. (1.pielikums)
I.Aleksejevs izsaka priekšlikumu – deputātiem izteikt viedokli par lēmuma projektu, kā arī papildināt rīcības plānu ar vēl 6 pieturām (2 no tām - tramvaja pieturas), uzdot KSP apsekot šīs sešas pieturas, izvērtēt kādi finanšu līdzekļi ir nepieciešami to sakārtošanai. 
I.Aleksejevs: vai deputātiem ir jautājumi?
I.Šķinčs piekrīt I.Aleksejeva priekšlikumiem. Izsaka papildus priekšlikumu – uzdot domes izpilddirektoram veikt konsultācijas ar Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministriju un Satiksmes ministriju par iespējamo papildus finansējuma piesaistīšanu šī projekta īstenošanai.
I.Prelatovs jautā, vai, iesniedzot budžetu 2023.gadam, šī pozīcija tika iekļauta?

T.Binders atbild, ka nē.

I.Prelatovs izsaka bažas par to, vai budžetā būs nepieciešamie līdzekļi. 2023.gadā autobusu pieturu sakārtošanai pēc plāna paredzēti vairāk nekā 50 000 EUR. Bet pašvaldība pēdējos 3-4 gadus neremontē trotuārus, pagalmus. Uzskata, ka ir domstarpības tajā, lai ieguldītu līdzekļus, piemēram, autobusa pieturas sakārtošanai Tirgoņu un Dūmu ielas krustojuma rajonā, kad varētu labiekārtot blakus esošo Tirgoņu ielas skvēru. Uzskata, ka varbūt nav īstais brīdis ieguldīt šādu finansējumu tieši pieturu sakārtošanai.
I.Aleksejevs norāda, ka KSP vadītājs un vadītāja vietnieks ir atvaļinājumā. Atliekot jautājuma izskatīšanu, KSP vadītājs varētu sniegt informāciju.
V.Kononovs jautā R.Golovanam, vai šis rīcības plāns ir saistošs pieņemot budžetu?

R.Golovans atbild, ka, gadījumā, ja komiteja un dome apstiprina rīcības plānu, tas būs saistošs izpildei KSP, līdz ar to viņu pienākums būs iekļaut šos izdevumus savā 2023.gada budžeta plāna projektā. Tālāk atkarīgs no Budžeta komisijas lēmuma. Paskaidro, ka, sakarā ar to, ka plāns 2023.gada budžetam jau ir iesniegts, iespējams darbus rīcības plānā atlikt uz 2024.gadu.
V.Kononovs uzskata, ka autobusa pieturu sakārtošana ir prioritāte.

A.Vasiļjevs pilnīgi piekrīt I.Aleksejeva priekšlikumiem. Uzskata, ka pieturu labiekārtošana ir prioritāte, tā kā ir saņemts daudz sūdzību no iedzīvotājiem. Līdzekļi ir ierobežoti, visu uzreiz nav iespējams izdarīt, bet ir nepieciešams izvēlēties un pieturas ir prioritāte.

A.Gržibovskis uzskata, ka jāizvērtē jautājums budžeta ietvaros, bet, ieguldot līdzekļus, ir jāveic uzreiz visus nepieciešamos darbus konkrētajā vietā. Pieturu sakārtošana ir ļoti svarīgs jautājums gan senioriem, gan un it īpaši cilvēkiem ar īpašām vajadzībām. Piekrīt, ka jautājuma izskatīšana ir jāatliek un atbalsta I.Aleksejeva priekšlikumus.
Notiek debates.
I.Aleksejevs jautā S.Blagoveščenskim, cik jau ir iegādāti un cik paredzēts vēl iegādāties jaunus autobusus, kuri ir pielāgoti iekāpšanai/izkāpšanai cilvēkiem ar īpašām vajadzībām, senioriem, vecākiem ar bērniem? Vai paliks esošie autobusi?
S.Blagoveščenskis atbild, ka jau ir iegādāti 20, būs vēl 26. Tiks izmantoti tikai jaunie autobusi.
I.Aleksejevs uzsver, ka, mainot autobusu parku, ir svarīgi pielāgot arī pieturas. Piebilst, ka svarīgi ir sastādīt plānu, bet gada ietvaros finansējumu, ko ieguldīt projektā, var mainīt, atkarībā no līdzekļu pieejamības.
A.Vasiļjevs uzsver, ka pieturu sakārtošana ir arī iedzīvotāju drošības jautājums.
Notiek debates.
I.Aleksejevs aicina deputātus balsot par priekšlikumu atlikt jautājuma izskatīšanu, kā arī uzdot KSP papildināt lēmuma projekta pielikumu Nr. 1 ar vēl 4 autobusa pieturām un izskatīt vai rīcības plānā, ņemot vērā iedzīvotāju sūdzības, ir iekļaujamas 2 tramvaja pieturas (skatīt pielikumu Nr.1). Kā arī uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar profilējošām ministrijām par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai. 
I.Prelatovs piebilst, ka ir izstrādāts ielu labiekārtošanas projekts, kas sadalīts 4 kārtās. 1. kārtā jau ir veikts iepirkums. Tajā iekļaujas arī Ventspils ielas posms.

I.Aleksejevs aicina KSP ņemt vērā I.Prelatova jautājumu/komentāru un uz nākamo PSAK sēdi atbildēt uz jautājumu, vai minētais projekts ietver arī tramvaja pieturas.  
I.Aleksejevs aicina balsot par priekšlikumu.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt priekšlikumu atlikt jautājuma izskatīšanu un uzdot KSP papildināt lēmuma projekta pielikumu Nr. 1 ar vēl 4 autobusa pieturām, izskatīt vai rīcības plānā, ņemot vērā iedzīvotāju sūdzības, ir iekļaujamas 2 tramvaja pieturas (skatīt pielikumu Nr.1). Kā arī uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar profilējošām ministrijām par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai.
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Komitejas priekšsēdētājs:

(paraksts)                
I.Aleksejevs
Protokoliste



(paraksts)                
J.Reča-Lāže

3

