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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 19.janvārī

                                                           
 
 

Nr.2
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
Sēde sākas: plkst.10.00
	Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi):
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks:
	Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi:
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 

Aleksejs Vasiļjevs

	
	

	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki:
	D.Krīviņa, R.Golovans, I.Šalkovskis


	Pašvaldības budžeta iestādes darbinieki: 


	A.Pudāns, D.Dubins



	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:

1. Par projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās zonas publiskās infrastruktūras attīstība III kārta”, Nr.5.6.2.0/20/I/019 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.

2. Par investīciju projekta „Daugavas labā krasta degradēto teritoriju revitalizācija Bruģu ielā, Daugavpils pilsētā” ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.
3.Par atļauju slēgt līgumu ar biedrību „Latgales reģiona attīstības aģentūra” par aprīkojuma bezatlīdzības lietošanu un aprīkojuma uzturēšanu.
PAPILDJAUTĀJUMS

4.Par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai.

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un informē, ka darba kārtībā ir iekļauts papildjautājums.
1.

Par projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās zonas publiskās infrastruktūras attīstība III kārta”, Nr.5.6.2.0/20/I/019 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu
Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu par projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās zonas publiskās infrastruktūras attīstība III kārta”, Nr.5.6.2.0/20/I/019 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu, saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.
I.Prelatovs precizē, vai tā ir kanalizācija? 
D.Krīviņa atbild, ka tā ir kanalizācija un elektrība.
I.Prelatovs jautā, vai vēl ir atlikusi kāda kārta no lielā projekta?

D.Krīviņa atbild, ka ir atlicis asfaltsegums un projekta pabeigšana.
I.Prelatovs jautā par nepieciešamo izmaksu apjomu atlikušajai kārtai.
D.Krīviņa atbild, ka šobrīd precīzi to nevar pateikt, bet varētu būt aptuveni pusmiljons.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpnieciskās zonas publiskās infrastruktūras attīstība III kārta”, Nr.5.6.2.0/20/I/019 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.
2.

Par investīciju projekta „Daugavas labā krasta degradēto teritoriju revitalizācija Bruģu ielā, Daugavpils pilsētā” ietvaros izveidoto vērtību nodošanu
Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu par investīciju projekta „Daugavas labā krasta degradēto teritoriju revitalizācija Bruģu ielā, Daugavpils pilsētā” ietvaros izveidoto vērtību nodošanu, saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs jautā, vai ir kādi jautājumi un aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par investīciju projekta „Daugavas labā krasta degradēto teritoriju revitalizācija Bruģu ielā, Daugavpils pilsētā” ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.
3.

Par atļauju slēgt līgumu ar biedrību „Latgales reģiona attīstības aģentūra” par aprīkojuma bezatlīdzības lietošanu un aprīkojuma uzturēšanu
Par darba kārtības trešo jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu par atļauju slēgt līgumu ar biedrību „Latgales reģiona attīstības aģentūra” par aprīkojuma bezatlīdzības lietošanu un aprīkojuma uzturēšanu, saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs jautā, vai ir kādi jautājumi un aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atļauju slēgt līgumu ar biedrību „Latgales reģiona attīstības aģentūra” par aprīkojuma bezatlīdzības lietošanu un aprīkojuma uzturēšanu.
4.

Par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai
Par darba kārtības ceturto jautājumu, kas tika iesniegts kā papildjautājums, ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Aivars Pudāns, lūdzot atbalstīt lēmuma projektu par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai, saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.

A.Pudāns informē, ka ir notikusi izbraukuma sēde, kuras laikā tika apsekotas autobusu pieturas. Pēc tam notika vēl viena komitejas sēdē, kur tika izteikts lūgums veikt papildinājumu. Līdz ar to, šobrīd tiek iesniegts pieturu uzlabošanas plāns, kur norādītas 19 pieturas.
A.Pudāns papildina, ka sakarā ar 2. un 4. tramvaja sliežu rekonstrukciju, attiecīgi tiks iekļautas pieturas, kas atbilst visiem normatīviem – ar platformām un ar nojumēm.
I.Aleksejevs jautā par pieturām, kas atrodas Augšdaugavas novadā, vai  jau ir vērsušies pie viņiem, vai arī to darīs pēc rīcības plāna apstiprināšanas, par to pieturu, kas ir Judovkas ielā?
A.Pudāns atbild, ka vērsīsies pie Augšdaugavas novada tad, kad būs apstiprināts šis rīcības plāns.
I.Šķinčs jautā par iepriekšējā komitejas sēdē izteikto priekšlikumu, lai pašvaldības izpilddirektore veiktu konsultācijas ar profilējošām ministrijām, bet šobrīd lēmuma projektā tas nav iekļauts.
I.Aleksejevs lūdz papildināt lēmuma projektu ar šo priekšlikumu tāda pašā formulējumā, kā tika nobalsots iepriekšējā komitejas sēdē: “uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministriju, un Satiksmes ministriju par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai.”

Notiek diskusija par priekšlikuma formulējumu. 

V.Kononovs vēlas precizēt par 10.punktu  - par tehnisko risinājumu Cēsu ielā, kā arī 8. un 11. punktu.
A.Pudāns precizē, ka tur ir drukas kļūda, kas uz finanšu komiteju tiks salabota.

A.Gržibovskis jautā, vai uz 2023.gadu visiem projektēšanas darbiem ir paredzēta tikai izpilde? Vai projekti jau ir gatavi?

A.Pudāns atbild, ka nē, jo vēl nav apstiprināta lēmuma. Tas ir iekļauts attīstības plānā. Ir pamatbudžets un ir attīstības budžets.
A.Gržibovskis jautā, vai šī summa ir paredzēta arī projektēšanai?

A.Pudāns informē, ka projektēšana ir atsevišķi.

Notiek diskusija par iepriekš veicamo darbu pieturām.

I.Aleksejevs aicina balsot par I.Šķinča atkārtotu priekšlikumu “uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar VARAM un Satiksmes ministriju par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai.”
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt priekšlikumu - uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar VARAM un Satiksmes ministriju par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par rīcības plāna 2023. – 2025. gadam apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas autobusu pieturu sakārtošanai ar iekļautu priekšlikumu -  - uzdot Pašvaldības izpilddirektorei veikt konsultācijas ar VARAM un Satiksmes ministriju par iespējamā papildus valsts finansējuma piesaisti šī projekta īstenošanai.
I.Aleksejevs atgādina par nepieciešamību precizēt informāciju lēmuma projektā līdz finanšu komitejai par tehnisko risinājumu Cēsu un Odu ielā.
Sēde beidzas: plkst. 10:15
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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