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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS

2023.gada 2.martā                                                                                                                 Nr.8

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēde sasaukta: plkst.11:00
Sēde atklāta: plkst.11:00
Sēdi vada:                                   Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                         A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, I.Šķinčs 
Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     R.Golovans, I.Šalkovskis

Pašvaldības iestāžu darbinieki:     V.Azarevičs, M.Isupova, D.Sarafaņuks

Sēdē nepiedalās:                            I.Jukšinska,  J.Lāčplēsis

Darba kārtība:
[bookmark: _Hlk127796906]1. Par atļauju ziedojuma pieņemšanai.
2. Par nekustamā īpašuma, Raina ielā 30, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Sporta un fiziskās attīstības klubs”.
3. Par grozījumu “Daugavpils pilsētas vispārējās izglītības iestāžu attīstības stratēģijā 
2018.-2025.gadam”.
[bookmark: _Hlk127797219]
Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs ziņo, ka darba kārtība vēl ir iekļauts viens papildjautājums.

Deputātiem nav iebildumu.

1.
[bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Par atļauju ziedojuma pieņemšanai
[bookmark: _Hlk127797645]
Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Daugavpils Zinātņu vidusskolas direktors V.Azarevičs un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par atļauju ziedojuma pieņemšanai”.

V.Azarevičs informē, ka lēmuma projektā ir kļūda, uz Finanšu komitejas sēdi un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdi būs precizēts.
L.Jankovska lūdz precizēt, vai Zinātņu vidusskola daļu no mēbeles izgatavo pēc pasūtījuma? 
V.Azarevičs atbild ka jā, jo ne visu ir iespējams nopirkt un pielāgot. 
[bookmark: _Hlk126243367]       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk126234348][bookmark: _Hlk126233880][bookmark: _Hlk126244583][bookmark: _Hlk124926238]Atklāti balsojot: “par” – 5 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atļauju ziedojuma pieņemšanai” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk127448819][bookmark: _Hlk127798747]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.

2.
Par nekustamā īpašuma, Raina ielā 30, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Sporta un fiziskās attīstības klubs”
[bookmark: _Hlk127797826]
Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils Zinātņu vidusskolas direktors V.Azarevičs un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma, Raina ielā 30, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Sporta un fiziskās attīstības klubs”.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par nekustamā īpašuma, Raina ielā 30, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Sporta un fiziskās attīstības klubs” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas locekle L.Jankovska.


3.
Par grozījumu “Daugavpils pilsētas vispārējās izglītības iestāžu attīstības stratēģijā 2018.-2025.gadam”

Par darba kārtības trešo jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes vadītāja M.Isupova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par grozījumu “Daugavpils pilsētas vispārējās izglītības iestāžu attīstības stratēģijā 2018.-2025.gadam”.

A.Gržibovskis jautā, vai “Daugavpils pilsētas vispārējās izglītības iestāžu attīstības stratēģijā 2018.-2025.gadam” ir apspriesta ar iestāžu direktoriem un vadītajiem?
M.Isupova atbild, ka jā.
A.Gržibovskis jautā, vai skolas var paaugstināt stratēģijā paredzētus uzņemšanas kritērijus?
M.Isupova atbild, ka jā.
M.Isupova lūdz atļaut Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes speciālistiem piedalīties Domes sēdē attālinātā režīmā.
R.Golovans norāda, ka tas nav aizliegts.
A.Vasiļjevs atļauj.

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, A.Vasiļjevs, I.Šķinčs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumu “Daugavpils pilsētas vispārējās izglītības iestāžu attīstības stratēģijā 2018.-2025.gadam” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas loceklis A.Gržibovskis.

4.
Par atbalstu projektam un apropriācijas apstiprināšanu Profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādei „Daugavpils Futbola skola" pamatbudžeta programmā „Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi"
[bookmark: _Hlk127798469][bookmark: _Hlk127798105]
Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādes “Daugavpils Futbola skola” direktors D.Sarafaņuks un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektam un apropriācijas apstiprināšanu Profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādei „Daugavpils Futbola skola" pamatbudžeta programmā „Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.

L.Jankovska lūdz precizēt projekta būtību: aktivitātes, darbības, cilvēku daudzums, ideja?
D.Sarafaņuks ziņo, ka iepriekšējā gadā projekts jau tika sekmīgi īstenots. Projekta mērķis ir prezentēt futbola pieejamību meitenēm Latvijā. Ir paredzēti 16 treniņi, kuri notiks pavasarī un rudenī. Projektu vadītāja ir Daugavpils futbola skolas trenere. Dalībnieku skaits ir līdz 20, gan ar iemaņām, gan bez. Latvijas futbolu federācija nodrošināja inventāru pagājušajā gadā, kurš ari tiks izmantots šogad.
A.Gržibovskis jautā, cik ilgi ilgs viena nodarbība un cik lielas izmaksas tam paredzētas?
D.Sarafaņuks atbild, ka līdz 60 minūtēm, vidējas izmaksas vienam treniņam sastādīs EUR 50,00, to nodrošina Latvijas futbola federācija.  
I.Šķinčs jautā uz kura laukuma notiks treniņi?
D.Sarafaņuks atbild, ka Esplanades futbola laukumā, paralēli pārējiem treniņiem.
I.Šķinčs jauta, kāpēc ne laukumā “Celtnieks”?
D.Sarafaņuks atbild, ka priekš mazajiem bērniem laukums “Celtnieks” nav piemērots.
I.Šķinčs uzskata, ka Daugavpilī ir problēma ar laukumiem. 

       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektam un apropriācijas apstiprināšanu Profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādei „Daugavpils Futbola skola" pamatbudžeta programmā „Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas loceklis I.Šķinčs.


[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 11:17

[bookmark: _Hlk124432672]
Izglītības un kultūras jautājumu
komitejas priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)                           A.Vasiļjevs
    

Protokoliste		                     (personiskais paraksts)                                     A.Kravčenko							
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