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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS


2023.gada 16.martā                                                                                                           Nr.9

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēde sasaukta: plkst.11:00
Sēde atklāta: plkst.11:00
Sēdi vada:                                   Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                        A.Gržibovskis
L.Jankovska 
I.Jukšinska
J.Lāčplēsis
I.Šķinčs 
Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     R.Golovans

Pašvaldības iestāžu darbinieki:     V.Linkeviča, A.Romanovskis, R.Ķikusts

Sēdē nepiedalās:                            N.Kožanova – atvaļinājumā

Darba kārtība:

1. Par Daugavpils Sporta skolas nolikuma apstiprināšanu.

[bookmark: _Hlk127797219]Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs ziņo, ka darba kārtībā ir iekļauts viens papildjautājums “ Par Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra "Inženieru arsenāls" maksas pakalpojumu cenrādi”.

Deputātiem nav iebildumu.

1.
[bookmark: _Hlk129858849][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Par Daugavpils Sporta skolas nolikuma apstiprināšanu.

[bookmark: _Hlk127797645]Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas pašvaldības  Jaunatnes un sporta pārvaldes vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils Sporta skolas nolikuma apstiprināšanu”.
I.Šķinčs jautā par interešu izglītību programmu, vai finansē pašvaldība?
V.Linkeviča atbild, tieši šo programmu jā.
A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par piedāvāto I.Šķinča priekšlikumu.
I.Šķinčs piedāvā, nolikumā izņemt punktu 11.1.
V.Linkeviča piekrīt I.Šķinčam.
A.Gržibovskis jautā, vai tas ir paraugnolikums?
V.Linkeviča atbild, jā.
A.Gržibovskis jautā par profesionālām ievirzes programmām, vai tās vajadzētu nosaukt vārdā?
I.Šķinčs skaidro, nē, visas programmas ir akreditētas.

Debates ( A.Gržibovskis, I.Šķinčs).

A.Vasiļjevs uzskata, ka nolikumu vajadzētu precizēt.
[bookmark: _Hlk129873564]I.Šķinčs izsaka priekšlikumu, nolikumā izņemt punktu 11.1. ( “Sporta meistarības pilnveidošana”).

A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par I.Šķinča piedāvāto priekšlikumu.

[bookmark: _Hlk126243367]Atklāti balsojot: “par” – 6 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt priekšlikumu, nolikumā izņemt punktu 11.1. ( “Sporta meistarības pilnveidošana”).
A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu kopā ar priekšlikumu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk126234348][bookmark: _Hlk126233880][bookmark: _Hlk126244583]Atklāti balsojot: “par” – 6 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu kopā ar atbalstīto priekšlikumu “Par Daugavpils Sporta skolas nolikuma apstiprināšanu” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk127448819][bookmark: _Hlk127798747]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.

2.
[bookmark: _Hlk129859185][bookmark: _Hlk127797826]Par Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra "Inženieru arsenāls" maksas pakalpojumu cenrādi.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra “Inženieru arsenāls” vadītājs R.Ķikusts un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra "Inženieru arsenāls" maksas pakalpojumu cenrādi”.

[bookmark: _Hlk129873400]       A.Vasiļjevs aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk129859390]Atklāti balsojot: “par” – 6 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra "Inženieru arsenāls" maksas pakalpojumu cenrādi” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs.


[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 11:06

Izglītības un kultūras jautājumu
komitejas priekšsēdētājs		(personiskais paraksts)                           A.Vasiļjevs
    

[bookmark: _GoBack]Protokoliste		                     (personiskais paraksts)                                     V.Pavloviča							
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