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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 16.februārī
                                            
 
 

Nr.5
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
Sēde sākas: plkst.10.00
	Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi)
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	S.Trošimovs, S.Pupiņa, D.Krīviņa,
R.Golovans, I.Šalkovskis

	Pašvaldības budžeta iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” darbinieki 
	A.Pudāns

	
	

	Sēdi protokolē:

	Pašvaldības centrālās pārvaldes 
Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 26. janvāra lēmumā Nr. 28 "Par ceļu un ielu fonda vidējā termiņa programmas apstiprināšanu".
2. Par kustamās mantas atsavināšanu.
3. Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes uzsākšanu.
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.
1.

Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 26. janvāra lēmumā Nr. 28 "Par ceļu un ielu fonda vidējā termiņa programmas apstiprināšanu"
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Aivars Pudāns ziņo par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 26. janvāra lēmumā Nr. 28 "Par ceļu un ielu fonda vidējā termiņa programmas apstiprināšanu", saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju, lūdzot izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu. 
I.Šķinčs jautā par Apšu ielu, vai šogad tur ieplānota tikai projektēšana un celtniecības darbi – uz 2024.gadu?
A.Pudāns atbild apstiprinoši. 

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 26. janvāra lēmumā Nr. 28 "Par ceļu un ielu fonda vidējā termiņa programmas apstiprināšanu".
Deputāti vienojas, ka Domes sēdē šo jautājumu ziņos Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas priekšsēdētāja vietnieks Mihails Lavrenovs.

2.

Par kustamās mantas atsavināšanu
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Aivars Pudāns informē, ka katru gadu Komunālās saimniecības pārvaldes saimnieciskās darbības rezultātā noliktavā uzkrājas kokmateriāli, kas atgūti īstenojot dažādus projektus no pilsētas avārijas koku un pilsētas sanitārajām cirsmām.

A.Pudāns lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par kustamās mantas atsavināšanu, ļaujot to Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei „Komunālās saimniecības pārvalde” pārdot atklātā izsolē.

A.Pudāns ziņo saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu par sākotnējās cenas noteikšanu, uz ko tā balstās? 

A.Pudāns atbild, ka ir neatkarīga eksperta slēdziens ar ko ir noslēgts līgums. 

I.Šķinčs uzteic krūmu izciršanu un jautā, vai nebūtu loģiskāk šos kokmateriālus nodot pašvaldības pirtīm, kuras apkurina ar malku? Tas samazinātu pirts pakalpojumu pašizmaksu, jo izsoles ieņēmumi tik un tā tiek pārskaitīti pašvaldības budžetā. 
A.Pudāns informē, ka izsolēs vienmēr piedalās SIA „Labiekārtošana” un bieži vien vinnē tieši malku.  
V.Kononovs papildina, ka „Labiekārtošana” ir SIA, neskatoties uz to, ka 100 % kapitāldaļas  pieder pašvaldībai, bet tā ir atsevišķa juridiska persona, kas nodarbojas ar komercdarbību un nevar bez atlīdzības nodot mantu, t.sk. malku.  
R.Golovans papildina, ka pastāv vairāki ierobežojumi normatīvajos aktos, jo valstī pastāv komercdarbības atbalsta likums, kuru ir jāievēro un mēs nedrīkstam tādā veidā kropļot konkurenci. SIA „Labiekārtošana”, kā komersants ir tiesīga piedalīties izsolē un iegādāties. Ir bijuši gadījumi, ka izsolē piedalās SIA „Labiekārtošana” un piedalās privātuzņēmums, un no privātuzņēmuma bija sūdzības, kāpēc izsolē piedalās pašvaldības uzņēmums, jo tādā veidā tiek atbalstīts pašvaldības uzņēmums. Bet izsole ir atklāta, visi var piedalīties, solīt un vinnēt. Līdz ar to, šo malku varam pārdot tikai vispārējā kārtībā.  
Notiek klātesošo diskusija. 
R.Golovans papildina, ka SIA „Labiekārtošana” veic aprēķinus un pastāv tāda ideja, ka vienu pirti viņi nodos pašvaldībai uzturēšanā un caur sociālo dienestu tādā veidā varētu atbalstīt noteiktu iedzīvotāju kategoriju. 
A.Pudāns papildina, ka SIA „Labiekārtošana” vienmēr piedalās izsolēs un vinnē malku, ko izmanto siltumnīcu kurināšanai, kur audzē stādus. 
M.Lavrenovs jautā par koksni no Stropiem.
A.Pudāns precizē par Vaiņodes ielu un informē, ka tā ir 1.lote un visi kokmateriāli no Vaiņodes ielas projekta 170.3 m3 apjomā atrodas Komunālās saimniecības pārvaldes noliktavā. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par kustamās mantas atsavināšanu.


Deputāti vienojas, ka Domes sēdē šo jautājumu ziņos Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas priekšsēdētāja vietnieks Mihails Lavrenovs.

3.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes uzsākšanu
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta Pilsētplānošanas nodaļas vadītājs Sergejs Trošimovs ziņo saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju, lūdzot izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes uzsākšanu.
I.Aleksejevs vēlas precizēt par pašvaldības teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes procesu, vai tas kopumā varētu aizņemt gadu?
S.Trošimovs sniedz papildus skaidrojumu par normatīvajiem aktiem un lēmuma projektam pievienotā Teritorijas plānojuma grozījumu darba uzdevumā iekļautajiem teritorijas grozījumu izstrādes uzdevumiem, uzsverot 3.3 un 3.7 - 3.10 punktus, kas nosaka nepieciešamību precizēt teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu prasības, atbilstoši MK noteikumiem, nosakot teritorijas, kurās ierīkojamas centralizētās ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas, kā obligāta prasība arī iedzīvotāju privātmājās, vienlaicīgi norādot ūdens ņemšanas vietas ugunsdzēsības vajadzībām un precizējot pašvaldības kompetencē esošās apgrūtinātās teritorijas. 
S.Trošimovs turpina, ka pēc grozījumu veikšanas būs iespējams sakārtot gan būvju klasifikatoru, gan ēku izmantošanas klasifikatoru. Divu gadu laikā pabeigta zemes reforma, kuras rezultātā pašvaldība savā bilancē ieguva aptuveni 2500 jaunu zemes gabalu un daļai no tiem ir iespējams pārskatīt zonējumu. Jāizvērtē katra zemes vienība – ar apbūvi vai bez apbūves, lai pašvaldība ilgtermiņā varētu ieplānot savas zemes izmantošanu. Tāpat arī iedzīvotājiem būs iespēja ierosināt izmaiņas attiecībā uz savu īpašumu. 
S.Trošimovs papildina, ka pagājušajā gadā no uzņēmēju puses bija liela interese par saules paneļu parku izbūvi. Bija interese šim nolūkam izmantot Nometņu ielas, Dunduru ielas un Mendeļejeva ielas teritoriju, bet teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumi to neļauj. Vienīgais šāda veida uzņēmums ir Viršu ielas teritorijā „Križos”, kur tagad tiek būvēts saules paneļu parks. Varbūt vajadzētu izvērtēt šādu iespēju, lai nākotnē varētu piedāvāt izmantošanai neapsaimniekotās teritorijas. Tāpat ilgu laiku neapsaimniekotas ir teritorijas gar Vaļņu un Daugavas ielu, kur arī varētu veikt teritoriālas izmaiņas. 
I.Aleksejevs lūdz precizēt informāciju par VARAM.
S.Trošimovs informē, ka VARAM interesējas par iespējām, vai pašvaldība plāno ļaut vēja parku būvniecību.

S.Trošimovs turpina, ka VARAM atzinumā bija norādītas nepilnības, ko būtu vēlams novērst, bet tajā pašā laikā, lai nekavētu attīstību, VARAM tomēr deva savu atļauju teritorijas plānojuma īstenošanai. Bet gadījumā, ja tiek veiktas izmaiņas, piemēram aizsargjoslu likumā vai vispārīgos teritorijas plānošanas, izmantošanas un apbūves noteikumos, tad pašvaldībai ir pienākums izvērtēt, vai veikt vispārīgus grozījumus, vai izstrādāt lokālplānojumu konkrētai zemes vienībai.
I.Aleksejevs precizē, tātad ir VARAM ieteikums novērst nepilnības un jautājums par to, kas saistīts ar būvniecību un obligāto prasību, veicot privātmāju būvniecību veikt arī pieslēgumus. Un tas, kas ir aktuāls valsts līmenī un saistīts ar zaļo enerģiju – mūsu gadījumā tā ir saules paneļu parku izbūve. Tātad pašvaldībā pieņemot lēmumu, šis jautājums iekustina mehānismu, kura izstrāde un pārskatīšana aizņems aptuveni gadu, vai ne?

 S.Trošimovs atbild, ka jārēķinās ar gadu, bet tas atkarīgs no pašvaldības un publiskās apspriešanas laikā izteiktajiem priekšlikumiem. Bet pēc procedūras minimums ir deviņi mēneši.
A.Gržibovskis jautā, vai 2023.gada plānotajā budžetā tam ir paredzēti finanšu līdzekļi?
S.Trošimovs atbild, ka bija plānota summa līdz 50 tūkstošiem eiro, bet budžets vēl nav apstiprināts.
I.Aleksejevs lūdz ziņotājam precizēt šo jautājumu par finansējumu līdz Domes Finanšu komitejas sēdei.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības teritorijas plānojuma grozījumu izstrādes uzsākšanu.

Deputāti vienojas, ka Domes sēdē šo jautājumu ziņos Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas loceklis Valērijs Kononovs.

Sēde beidzas: plkst. 10:23
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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