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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 2.martā
                                            
 
 


Nr.6
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
Sēde sākas: plkst.10.00
	Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi)
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	D.Krīviņa, A.Mahļins, S.Rabčevska,
R.Golovans, I.Smane, I.Šalkovskis

	Pašvaldības iestādes "Vienības nams" vadītāja


	R.Osmane

	Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja direktore

	R.Giptere 

	Sēdi protokolē:

	Pašvaldības centrālās pārvaldes 
Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas investīciju plāna aktualizāciju.

2. Par līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai".

3. Par  pašvaldības kultūrvēsturisko objektu saglabāšanu un attīstību.

4. Par Daugavpils pilsētas pašvaldības Tūrisma attīstības un informācijas aģentūras pārskatu par darba plāna 2022. gadam izpildi un darba plānu 2023.gadam.
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.
1.

Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas investīciju plāna aktualizāciju
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas investīciju plāna aktualizāciju un ziņo saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Šķinčs jautā par attīstības plāniem attiecībā uz Ruģeļu sporta bāzi, ko iegādājās Daugavpils valstspilsētas pašvaldība.

D.Krīviņa atbild, ka laikā, kad šis objekts tika iegādāts, nekādas investīcijas netika plānotas. ES fondu investīcijas šādam objektam izmantot nevar. Ja nu vienīgi būs nepieciešams kaut kas no sporta infrastruktūras, tad jā. Bet konkrēti šeit ir trīsgadu plāns un attīstības programma. Jautājums par sporta infrastruktūru ir jārisina kompleksi.
M.Lavrenovs papildina, ka ņemot vērā šī objekta atrašanas vietu, kā arī attīstības iespējas, bija izstrādātas vairākas idejas par individuālo sporta veidu attīstību šajā vietā. Bet tam ir nepieciešami finanšu līdzekļi.
Notiek diskusija par esošo situāciju, Ruģeļu sporta bāzes iespējamo turpmāko attīstību un iespējamo sadarbību ar Futbola federāciju. 
I.Aleksejevs izsakās par aktualizēto investīciju plānu un papildina, ka vienmēr ir diskusija par to vai plānā iekļaut visu, kas nepieciešams, vai arī atstāt tikai to, kas plānots tuvākajiem pieciem gadiem un faktiski realizējams. Bet kas attiecas uz Ruģeļu sporta bāzi, tad tas būtu loģiski, ja tā tur atrastos, ņemot vērā ka blakus atrodas ūdenskrātuve un tur attīstās aktīvie sporta veidi.
I.Šķinčs izsaka priekšlikumu un aicina līdzekļus aptuveni 100 tūkstošu eiro apmērā, kas paredzēti apgaismojuma uzlabošanai Draudzīga aicinājuma vidusskolas stadionā, novirzīt un investēt Ruģeļu sporta bāzes attīstībai.
I.Aleksejevs papildina priekšlikumu, ka ņemot vērā ka šobrīd notiek investīciju plāna aktualizācija, tad būtu nepieciešams investīciju plānā iekļaut punktu par esošās Ruģeļu sporta bāzes infrastruktūras uzlabošanu.
I.Aleksejevs aicina balsot par izteikto priekšlikumu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt izteikto priekšlikumu, iekļaujot to investīciju plānā.
I.Prelatovs balsojumā nepiedalās.

I.Prelatovs izsakās par nebalsošanas motīvu, pamatojot ar to, ka vienmēr ir labi kaut ko attīstīt, bet pieredze pašvaldības darbā liecina par to, cik daudz ir ieguldīts Tehniskās dokumentācijas izstrādei, bet joprojām nav realizēts. Būtu labāk tos 100 tūkstošus eiro iztērēt kāda projekta realizācijai, kuram jau ir tehniskā dokumentācija, nevis izstrādāt jaunu, jo pēc diviem vai trim gadiem projekta dokumentāciju būs nepieciešams aktualizēt, kam būs nepieciešami līdzekļi. Līdz ar to sanāk apburtais loks.  
I.Aleksejevs izsakās, ka katru gadu ir jautājums iekļaut vai neiekļaut. Bet uz doto brīdi mēs tomēr iekļaujam, lai gadījumā, ja rodas iespēja papildus finansējumam un sadarbībai ar Futbola federāciju, mēs varētu to īstenot.    
I.Aleksejevs lūdz D.Krīviņai līdz Domes sēdei investīciju plānu papildināt ar punktu par Ruģeļu sporta bāzes infrastruktūras uzlabošanu.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu, ņemot vērā priekšlikumu. 
I.Prelatovs izsaka pragmatisku lūgumu, lai visi deputāti apzinātos uz kādām summām un cik pēc skaita ir izstrādāts katrā iestādē projektu, kas ir „uz plaukta”, cik tam ir iztērēts un kāda ir paredzamā summa pēc būvdarbu tāmes. Intereses pēc, ja pašvaldība tagad pa 10 gadiem sastādīs tādu sarakstu un parādīs deputātiem – cik tagad ir izstrādāts projektu un uz kādu summu?

D.Krīviņa informē, ka mums ir tāds saraksts, kur ir vismaz uz 150 miljoniem eiro esošie projekti, bet būvprojektu un tehniskās dokumentācijas ir daudz.

Notiek klātesošo diskusija. 
I.Aleksejevs norāda, ka debates ir slēgtas un aicina pieturēties pie reglamenta, bet ņemot vērā, ka komitejas sēde ir paredzēta, lai jautājumus izdiskutētu, tad šoreiz pieļaujama atkāpšanās no reglamenta un lūdz D.Krīviņai Domes sēdē sniegt komentāru par I.Prelatova komentāru.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu, ņemot vērā priekšlikumu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas investīciju plāna aktualizāciju.
2.

Par līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai"
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz atbalstīt lēmuma projektu par līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai" un ziņo saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs jautā, vai deputātiem ir kādi jautājumi vai debates un aicina balsot par lēmuma projektu.                                                                                                                                                                                                            

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai".

I.Aleksejevs informē, ka Domes sēdē viņš būs ziņotājs Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdes darba kārtības pirmajam un otrajam jautājumam. 
3.

Par pašvaldības kultūrvēsturisko objektu saglabāšanu un attīstību
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta Projektu nodaļas Vecākais eksperts projektu jautājumos Artjoms Mahļins lūdz pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu par pašvaldības kultūrvēsturisko objektu saglabāšanu un attīstību, sniedzot informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
A.Mahļins informē, ka sēdē piedalās arī dažu pašvaldības iestāžu vadītāji, kā arī būvinženiere, gadījumā ja ir kādi jautājumi.

 I.Aleksejevs dod vārdu R.Ģipterei.
R.Ģiptere papildina A.Mahļina sniegto informāciju par Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeju, tā specifiku un renovācijas darbu nepieciešamību. 
I.Aleksejevs aicina Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja direktori R.Ģipteri sagatavot ziņojumu. Pēc tam tiks izlemts un paziņots, vai tas tiks izskatīts pašvaldības domes telpās, vai arī tiks noorganizēta ārkārtas izbraukuma sēde uz vietas muzeja telpās. 

I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu par pašvaldības kultūrvēsturisko objektu saglabāšanu un attīstību.

I.Aleksejevs ziņo, ka pamatojoties uz to, ka Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Daugavpils pilsētas pašvaldības tūrisma attīstības un informācijas aģentūra" direktora p.i. Jeļena Aferenoka nav ieradusies uz Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdi, 4.jautājums par Daugavpils pilsētas pašvaldības Tūrisma attīstības un informācijas aģentūras pārskatu par darba plāna 2022. gadam izpildi un darba plānu 2023.gadam tiek izņemts no darba kārtības.
Sēde beidzas: plkst. 10:35
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs
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