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                 Nr.10
Sēde sasaukta:

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības Domes sēžu zālē plkst.9.00.

Sēdes veids – atklāta. 
Sēde atklāta: plkst.9.00
Sēdē piedalās:

Komitejas priekšsēdētājs Mihails Lavrenovs. 
Komitejas locekļi: Igors Aleksejevs,

                              Viktorija Sporāne-Hudojana,
                              Mečislavs Truskovskis,

                              Aleksejs Vasiļjevs.
Pašvaldības administrācijas darbinieki: 
                               I.Funte, M.Dimitrijeva, I.Šalkovskis. 
Sēdē nepiedalās komitejas loceklis Pēteris Dzalbe, Valērijs Kononovs.
Sēdi protokolē I.Prozore.
Sēdi vada Īpašuma un mājokļu komitejas priekšsēdētājs M.Lavrenovs. 
DARBA KĀRTĪBA:
1. Par atļauju ieķīlāt apbūves tiesību.

2. Par Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 26.maija lēmuma Nr.275  “Par zemes nomas tiesību piešķiršanu sakņu dārzu ierīkošanai” 1.5. apakšpunkta atcelšanu. 

3. Par nekustamā īpašuma Nikolaja ielā 9, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Veselības veicināšanas un izglītošanas biedrība”.

1.

Par atļauju ieķīlāt apbūves tiesību
Par darba kārtības 1.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz izskatīt lēmuma projektu. 
Mihails Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu - atklāti balsojot: PAR – 5 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Akceptēt sagatavoto lēmuma projektu un virzīt to izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
2.

Par Daugavpils pilsētas domes 2016.gada 26.maija lēmuma Nr.275  “Par zemes nomas tiesību piešķiršanu sakņu dārzu ierīkošanai” 1.5. apakšpunkta atcelšanu
Par darba kārtības 2.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz noņemt lēmuma projektu no darba kārtības.
I.Funte skaidro, ka Domes lēmums Nr.275 “Par zemes nomas tiesību piešķiršanu sakņu dārzu ierīkošanai” ir pieņemts 2016.gada 26.maijā un noteica, ka līdz zemes reformas pabeigšanas iznomāt privātpersonām īstermiņa nomā zemes gabalus sakņu dārzu vajadzībām, bet ņemot vērā to, kā ir pieņemts Domes lēmums par zemes reformas pabeigšanu, līdz ar to šo  lēmuma projektu nav lietderīgi izskatīt. 
Mihails Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projekta noņemšanu no darba kārtības - atklāti balsojot: PAR – 5 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Noņemt no darba kārtības sagatavoto lēmuma projektu.
3.

Par nekustamā īpašuma Nikolaja ielā 9, Daugavpilī, daļas nodošanu bezatlīdzības lietošanā biedrībai “Veselības veicināšanas un izglītošanas biedrība”

Par darba kārtības 3.jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Īpašuma pārvaldīšanas departamenta vadītāja I.Funte un lūdz izskatīt lēmuma projektu.
Mihails Lavrenovs piedāvā balsot par lēmuma projektu - atklāti balsojot: PAR – 5 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Īpašuma un mājokļu komiteja nolemj: Akceptēt sagatavoto lēmuma projektu un virzīt to izskatīšanai Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdēs.
Sēdi slēdz: plkst.09:10
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