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Igors Prelatovs  
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	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	T.Dubina, D.Krīviņa, I.Smane, J.Smirnova

	Daugavpils Novadpētniecības un mākslas 
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	Sēdi protokolē:

	Pašvaldības centrālās pārvaldes 
Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1.Informatīvais ziņojums par būvprojekta „Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja kompleksa pārbūve, atjaunošana un restaurācija” realizācijas iespējām.
I.Aleksejevs atklāj komitejas izbraukuma ārkārtas sēdi, sniedzot ieskatu par nepieciešamību iepazīties ar Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja sagatavoto informatīvo ziņojumu par muzeja attīstības perspektīvu.

I.Aleksejevs dod vārdu Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja direktorei Rutai Ģipterei.                                                  

1.

Informatīvais ziņojums par būvprojekta 
„Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja kompleksa pārbūve, atjaunošana un restaurācija” realizācijas iespējām
Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzeja direktore R.Ģiptere iepazīstina klātesošos ar muzeja plānoto attīstības perspektīvu, sniedzot klātesošajiem informāciju prezentācijas veidā. 
R.Ģiptere informē par sadarbību ar MARK arhitekti projektēšanas biroju un sniedz vizualizāciju par muzeja attīstības konceptu, pārbūvi, atjaunošanas darbiem un ar to saistītajiem izaicinājumiem.

I.Aleksejevs pateicas par sniegto prezentāciju un uzdod precizējošu jautājumu par muzeja telpu un ekspozīciju paplašināšanos. Vai ir plānota arī koncepta maiņa, jo mainīsies arī nosaukums?
R.Ģiptere skaidro, ka plānots mainīt arī saturu, jo pēc atjaunošanas darbiem palielinātos ne tikai krājumu, bet arī ekspozīciju platība. Līdz ar to varētu izvietot vairāk eksponātu. Pirmajā stāvā vēsturiskajā ēkā būtu vēsturiskās ekspozīcijas, bet otrajā stāvā – telpu interjeri ar krājumos esošajām jūgendstila  mēbelēm. 
I.Aleksejevs jautā par apmeklētāju skaitu – kāds ir šobrīd un kādu plāno pēc rekonstrukcijas? 
R.Ģiptere stāsta, ka 2022.gada laikā muzejā bija vairāk kā 28 000 apmeklētāju, bet pēc rekonstrukcijas plāno apmeklētāju skaitu aptuveni līdz 50 000 un papildina, ka apmeklētajiem interesē kaut kas jauns un lielāka interese ir tieši par mainīgajām ekspozīcijām. 
I.Aleksejevs jautā, vai tiek veikts informācijas apkopojums par apmeklētāju sadalījumu – skolēni, pilsētas viesi, pilsētas iedzīvotāji?
R.Ģiptere apstiprina, ka tāda informācija regulāri tiek apkopota un sūtīta tūrisma aģentūrai. Tāpat arī muzeja struktūrvienībā Daugavpils Māla mākslas centrā bija aptuveni 5000 apmeklētāji  un kopā ar muzeju sanāk 33 000 apmeklētāji.
R.Ģiptere sola iesūtīt sīkāku informāciju par apmeklētāju sadalījumu. 

I.Aleksejevs jautā D.Krīviņai par ES fondu programmām un iespējām piesaistīt finansējumu.
D.Krīviņa stāsta, ka iepriekš gatavojot informatīvo ziņojumu tika apkopota šāda informācija, lai redzētu, kāds būs pieejamais ES fondu programmu finansējums kultūrvēsturiskā mantojuma objektiem. Pieejamais finansējums ir neliels un mūsu kultūrvēsturiskie objekti – Cietoksnis, Vienības nams, Muzejs un jaunais objekts Mežciems savā starpā konkurē. 
Ja skatās SAM 4.3.2 – pasākums par sociālo iekļaušanu, valstī kopumā pieejamais finansējums būs 19.8 miljoni eiro, tātad uz vienu projektu varētu būt līdz pusotram miljonam. Otra programma ir SAM 5.1.1.6 – par jauniem pakalpojumiem kultūras jomā, kur kopējais finansējums uz Latviju ir 7.3 miljoni eiro. Uz vienu projekta iesniedzēju ir aptuveni viens līdz pusotrs miljons eiro. Līdz ar to, izvērtējot mums pieejamos būvprojektus, redzam ka pastāv risks. Tādēļ bija priekšlikums sadalīt kārtās (attiecībā uz vides pieejamību) un iespējams varētu veikt arī siltināšanas darbus. Vēl ir pārrobežu programmas, kur infrastruktūras sadaļā varētu būt līdz 300 vai 400 tūkstošiem eiro. Pieejamais finansējums, ko varētu piesaistīt ir ierobežots.
Notiek klātesošo diskusija par iespējamajiem risinājumiem, finansējuma iespējām un iespējamo rīcību muzeja esošās situācijas uzlabošanai un atjaunošanai, kā arī par riskiem, kas varētu rasties sadalot būvdarbus kārtās, un aptuveni 10 000 muzeja eksponātu pārvietošanas nepieciešamību būvdarbu laikā.
I.Aleksejevs izsaka priekšlikumu organizēt izbraukuma izstādes muzeja krājumu eksponēšanai.
I.Aleksejevs vēlas precizēt par muzeja balkonu.
I.Smane informē, ka ir notikusi tirgus izpēte par balkona remonta izmaksām. Plānoti divi iepirkumi un visa dokumentācija ir augtas gatavības pakāpē.

D.Krīviņa atgādina par nosacījumiem finansējuma saņemšanai un to, ka sākotnējā informācija liecina, ka šobrīd pieejamais ERAF finansējums ir līdz pusotram miljonam eiro.
Notiek klātesošo diskusija par iespējamo rīcību projektu sadalot kārtās.
I.Aleksejevs aicina objektīvi ņemt vērā esošo situāciju, sadarbojoties pašvaldības un muzeja speciālistiem, un izvērtēt vai varam pretendēt uz finansējumu sadalot projektu kārtās. Jo uz doto brīdi nav finansiālas iespējas pilnā apjomā uzreiz īstenot visu projektu un būvprojektam var iestāties noilgums. Vienīgais ko šobrīd varam darīt, ir mēģināt pirmajā kārtā atrisināt vides pieejamības problēmu cilvēkiem ar kustību traucējumiem.

Notiek klātesošo diskusija par iespējamo projekta sadalīšanu kārtās un atklātu konkursu iepirkuma izsludināšanai.
I.Prelatovs izvirza priekšlikumu izsludināt iepirkumu pilnā apjomā muzeja renovācijai.

Klātesošie atbalsta minēto priekšlikumu.
I.Aleksejevs aicina sagatavot dokumentāciju un iesniegt pieteikumu Centralizēto iepirkumu nodaļā iepirkuma veikšanai.
Sēde beidzas: plkst. 12:00
Komitejas priekšsēdētājs:
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