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Nr.9
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.05
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi)
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  

Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	D.Krīviņa, A.Mahļins, M.Dimitrijeva, I.Šalkovskis


	Pašvaldības iestādes  „Komunālās saimniecības pārvalde” darbinieki


	V.Golubevs, T.Livčāne 

	Sēdi protokolē:

	Pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1.Par atbalstu projektam “Kultūrvēsturiskā mantojuma vērtību stiprināšana”

PAPILDJAUTĀJUMS

2.Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” informatīvo ziņojumu par Noteikumiem par tirdzniecības kārtību pasākumā “Pilsētas svētki” (2023.gada 2.jūnijs – 4.jūnijs)

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un informē, ka ir iesniegts papildjautājums un dod vārdu ziņotājiem.
1.

Par atbalstu projektam “Kultūrvēsturiskā mantojuma vērtību stiprināšana”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Kultūrvēsturiskā mantojuma vērtību stiprināšana” un ziņo saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu par apmeklētāju jeb cilvēku plūsmas uzskaiti pie trim cietokšņa vārtiem. 
A.Mahļins informē, ka tiks uzskaitīti visi, kas ienāk – gan iedzīvotāji, gan apmeklētāji un darbinieki, atsevišķi nenodalot. Jo mums ir nepieciešama informācija par cietokšņa apmeklētāju skaitu. Šobrīd uzskaite notiek tikai Marka Rotko mākslas centrā, pārdodot biļetes vai arī informācijas centrā, kur ienāk tūristi. Bet cietoksnī tiek apmeklēti arī citi objekti un pats cietoksnis arī ārpus darba laika, ne tikai iepriekšminētie. Šāda statistiskā informācija ir nepieciešama sagatavojot piemēram jaunus projektu pieteikumus, kur būtu nepieciešams norādīt kopējo cietokšņa apmeklētāju skaitu. Apmeklētāju uzskaitei ir pieejami arī dārgāki risinājumi, kur var nošķirt velosipēdistus un tos, kas pārvietojas ar automobili. Bet ierobežoto līdzekļu dēļ tiks skaitīti tikai gājēji.

I.Aleksejevs jautā par cietokšņa tūrisma piedāvājuma reklamēšanu šī projekta ietvaros. 

A.Mahļins informē, ka to plānots reklamēt AirBaltic žurnālā, kas tiks izplatīts AirBaltic lidmašīnās vasaras mēnešos. Katrs projekta partneris maksās par savu tūrisma objektu reklāmu mēneša garumā.
I.Aleksejevs jautā, vai citos medijos un reģionālajos portālos tas netiks reklamēts? Vai video vai kāda vizualizācija nav paredzēta? 
A.Mahļins atbild, ka nē. Bet tiks publicēts Facebook un vietējos medijos.

A.Gržibovskis jautā par izmantotā jēdziena „stiprināšana” nozīmi, vai jau ir bijis pieņemts lēmums, vai mēs to vēlreiz izskatām? Kāds ir juridiskais termins?
D.Krīviņa atbild, ka projekta konkursā varēja pieteikties tie projekti, kas tika īstenoti iepriekš. Šeit vēl tiek lietots termins angļu valodā – capitalization, ko interpretējot latviski varētu apzīmēt kā stiprināšana.  

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Kultūrvēsturiskā mantojuma vērtību stiprināšana”.
2.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes 
“Komunālās saimniecības pārvalde” informatīvo ziņojumu par noteikumiem 
par tirdzniecības kārtību pasākumā “Pilsētas svētki” 

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” Tehniskās nodaļas vadītājs Valērijs Golubevs ziņo par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” informatīvo ziņojumu par noteikumiem tirdzniecības kārtībai pasākumā “Pilsētas svētki”, kas plānoti no 2023.gada 2.jūnija līdz 4.jūnijam, sniedzot informāciju par būtiskākajām izmaiņām, saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.
I.Aleksejevs rezumē būtiskāko un informē, ka jautājums ticis aktualizēts Pilsētas svētku organizatoriskajās darba grupās, kopumā ņemot vērā speciālistu veiktos aprēķinus par patreizējo resursu cenu sadārdzinājumu un piedāvāto dalības maksu par tirdzniecības vietām pilsētas svētku laikā par trim dienām. Kā viena no būtiskākajām izmaiņām nolikumā pilsētas kopējā tēla identifikācijai tiek pieminēts arī vienots tēls – visām teltīm pilsētas svētku laikā ir jābūt baltā krasā. 
I.Aleksejevs lūdz veikt atdalījumu „nodeva” no dalības maksas, ja tā tiks pieņemta un attiecīgi precizēt, lai būtu skaidrs, vai tas ir par vienu dienu, vai par trim dienām. 
A.Gržibovskis jautā par dalību, ka varētu būt arī uz divām dienām, kāpēc jāmaksā par trim? Un otrs jautājums – vai nevajadzētu tā, ja viena diena, tad jāmaksā tikai nodeva un plus kaut kāds minimums? Un ja salikt visas trīs dienas, tad dārgāk nekā tiek plānots šis kopējais variants? 
I.Aleksejevs izsakās, ja mēs organizējam trīs dienu pilsētas svētku svinības, tad nebūs labi, ja kādā dienā starp teltīm būs robi. 
M.Dimitrijeva komentē, ka nolikumā jau ir paredzēts tikai uz trim dienām.
A.Gržibovskis jautā par komunālajiem maksājumiem, kā tas tiks regulēts?

T.Livčāne sniedz skaidrojumu, ka elektroenerģijas piegāde būs sadalīta uz divām pusēm – elektrība kafejnīcām - paredzēti 9 kW.
A.Gržibovskis jautā par uzskaiti.
T.Livčāne informē, ka ir sastādītas tāmes, kurās norādīts aprēķinātais tirdzniecības darbības laiks, kurā iekļauti gan montāžas darbi, gan elektrības patēriņš. Tas ir aprēķināts vienā tāmē un sadalīts – kafejnīcas maksās 138 eiro un parastās telts izmaksas, kam nepieciešama elektrība, piemēram, gaļas produkcijas, alus tirdzniecībai utt. – 58 eiro.
A.Gržibovskis jautā par tabulā iekļautajiem alkoholiskajiem dzērieniem līdz 18%. Vai Šmakovku varēs tirgot, jo tas ir virs 18%?
I.Aleksejevs informē, ka šis jautājums tika skatīts atsevišķi, kopā ar Pašvaldības policiju un Kultūras pārvaldi. Tika pieņemts lēmums, ka tas nav nekur Latvijā un otrkārt – ja ir vēlme iegādāties Šmakovku, tad ir iespēja iegādāties gan viesnīcā „Latgola”, gan Šmakovkas muzejā Rīgas ielā. Tāds bija atzinums arī no Pašvaldības policijas. Pilsētas svētku kontekstā tika pieņemts lēmums ņemt vērā vispārpieņemto praksi Latvijā, ņemot vērā arī valsts politiku, ka tiek ierobežota arī stipro alkoholisko dzērienu reklamēšana utt. 
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu, ņemot vērā arī izteiktos priekšlikumus par konkrēto maksas sadalījumu, atbilstoši izskaidrojot, kuri ir par vienu dienu, kuri par trim dienām.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” informatīvo ziņojumu par noteikumiem par tirdzniecības kārtību pasākumā “Pilsētas svētki” (2023.gada 2.jūnijs – 4.jūnijs).
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