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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS


2023.gada 4.aprīlī                                                                                                           Nr.10

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēde sasaukta: plkst.11:00
Sēde atklāta: plkst.11:00
Sēdi vada:                                  Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs 
	Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja L.Jankovska ( no darba kārtības 1. jautājuma)
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                        A.Gržibovskis
L.Jankovska 
J.Lāčplēsis
I.Šķinčs
N.Kožanova 

Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     M.Dimitrijeva

Pašvaldības iestāžu darbinieki:     I.Kokina, R.Ģiptere, J.Šapkova, M.Isupova, Ž.Kobzeva,   V.Linkeviča, A.Ģržibovskis

Sēdē nepiedalās:                            I.Jukšinska

Darba kārtība:

1.Par saistošo noteikumu “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu izglītības ieguvei Mākslu izglītības kompetences centrā “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola”” apstiprināšanu.
2.Par atbalstu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Novadpētniecības un mākslas muzejs” projektam un apropriācijas apstiprināšanu pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.
3. Par atbalstu projektam un apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Latgales Centrālā bibliotēka" pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi".
4.Par apropriācijas pārdali starp pašvaldības budžeta programmām.
5. Par atbalstu projektiem un apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi". 
6. Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.448 “ParDaugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes un padotības iestāžu maksas pakalpojumu cenrādi”.
7. Par līdzfinansējuma piešķiršanu no budžeta programmas “Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.
[bookmark: _Hlk127797219]
Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs ziņo, ka darba kārtībā ir iekļauti četri papildjautājumi: Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Bērnu un jaunatnes sporta skola” pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana”, Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde”, Par Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja paziņojuma izskatīšanu, Par līdzekļu piešķiršanu no pamatbudžeta programmas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei pamatbudžeta apakšprogrammai „Interešu izglītības pasākumi”.

Deputātiem nav iebildumu.

A.Vasiļjevs piedāvā mainīt darba kārtību un lūdz deputātus, kā pirmo jautājumu izskatīt “Par Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja paziņojuma izskatīšanu”.

	Deputātiem nav iebildumu.

10.
Par Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja paziņojuma izskatīšanu

Par darba kārtības desmito jautājumu ziņo Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs A.Vasiļjevs un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja paziņojuma izskatīšanu”.

	A.Vasiļjevs skaidro, ka sakarā ar darba apstākļiem lūdz kolēģus atbrīvot mani no šī ieņemamā amata un lūdzu ievēlēt jaunu Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāju. 
	A.Vasiļjevs piedāvā par  L.Jankovsku.
	A.Vasiļjevs jautā,  vai kolēģiem ir jautājumi, debates?
	A.Vasiļjevs aicina atbalstīt viņa priekšlikumu.

Atklāti balsojot: “par” – 4 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, A.Vasiļjevs, L.Jankovska), “pret” – nav, “atturas” – 2 (J.Lāčplēsis, I.Šķinčs) Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt priekšlikumu un ievēlēt L.Jankovsku par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāju.
A.Vasiļjevs apsveic L.Jankovsku ar Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja amatu.
L.Jankovska pateicas kolēģiem par uzticību.
L.Jankovska piedavā iekļaut, kā pēdējo papildjautājumu darba kārtībā “Par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”.

Sēdi turpina vadīt jaunievēlētais Daugavpils domes Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājs L.Jankovska.

1.
[bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Par saistošo noteikumu “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu izglītības ieguvei Mākslu izglītības kompetences centrā “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola”” apstiprināšanu

[bookmark: _Hlk127797645]Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Mākslu izglītības kompetences centra “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola” direktore I.Kokina un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par saistošo noteikumu “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu izglītības ieguvei Mākslu izglītības kompetences centrā “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola”” apstiprināšanu”.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk126243367]Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par saistošo noteikumu “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu izglītības ieguvei Mākslu izglītības kompetences centrā “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola”” apstiprināšanu”.
I.Kokina precizē papildus informāciju.
L.Jankovska piedavā kolēģus nobalsot par jautājuma precizēšanu.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par saistošo noteikumu “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu izglītības ieguvei Mākslu izglītības kompetences centrā “Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskola Saules skola”” apstiprināšanu”.
[bookmark: _Hlk127448819][bookmark: _Hlk127798747]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieks A.Vasiļjevs.

2.
[bookmark: _Hlk127797826]Par atbalstu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Novadpētniecības un mākslas muzejs" projektam un apropriācijas apstiprināšanu pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi"

Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejs” vadītāja R.Ģiptere un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par atbalstu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Novadpētniecības un mākslas muzejs" projektam un apropriācijas apstiprināšanu pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi".
[bookmark: _Hlk129873400]       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk129859390]Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Novadpētniecības un mākslas muzejs" projektam un apropriācijas apstiprināšanu pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi" un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieks A.Vasiļjevs.

3.
Par atbalstu projektam un apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Latgales Centrālā bibliotēka" pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi"

Par darba kārtības trešo jautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes Latgales Centrālās bibliotēkas vadītāja J.Šapkova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektam un apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Latgales Centrālā bibliotēka" pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.
       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektam un apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Latgales Centrālā bibliotēka" pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieks A.Vasiļjevs.



4.
Par apropriācijas pārdali starp pašvaldības budžeta programmām

Par darba kārtības ceturto jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes vadītāja M.Isupova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali starp pašvaldībasbudžeta programmām”.

       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali starp pašvaldības budžeta programmām” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis.


5. 
Par atbalstu projektiem un apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi"
Par darba kārtības piekto jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes vadītāja M.Isupova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektiem un apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.
       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektiem un apropriācijas palielināšanu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes pamatbudžeta programmā "Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis.





6. 
Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.448 “Par Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes un padotības iestāžu maksas pakalpojumu cenrādi”

Par darba kārtības sesto jautājumu ziņo Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes vadītāja M.Isupova un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.448 “Par Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes un padotības iestāžu maksas pakalpojumu cenrādi””.

       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils domes 2020.gada 24.septembra lēmumā Nr.448 “Par Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes un padotības iestāžu maksas pakalpojumu cenrādi”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis.

7.
Par līdzfinansējuma piešķiršanu no budžeta programmas “Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”

Par darba kārtības septīto jautājumu ziņo Centrālās pārvaldes Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva un lūdz izskatīt lēmuma projektu Par līdzfinansējuma piešķiršanu no budžeta programmas “Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds”.
I.Šķinčs jautā, kuras no šīm organizācijām ir sabiedriskā labuma statuss?
Ž.Kobzeva atbild, ka biedrībām no Izglītības kategorijām ir mazāk, kurām ir piešķirts sabiedriskā labuma statuss un ir tādi gadījumi, kad organizācijas neinformē mūs par šāda veida statusu, šī nebūs precīza informācija.
I.Šķinčs lūdz sagatavot informāciju uz Domes sēdi par biedrībām, kurām ir sabiedriskā labuma statuss.
Ž.Kobzeva atbild, ka sagatavos pieprasīto informāciju.
J.Lāčplēsis jautā par biedrību “Futbols” par tās statusu. Šī biedrība būtu pieskaitāma pie sporta vai nav kaut kāda veida apiešana, jo mēs neatbalstam biedrības, kas saistītas ar sportu.
Ž.Kobzeva atbild, ka šī biedrība Uzņēmumu reģistrā ir nomainījusi savu darbības veidu.
L.Jankovska lūdz atsaukties tos deputātus, kuriem ir saistība ar kādu no biedrībām par kurām Jūs nebalsosiet.
L.Jankovska nebalsos par biedrību “Latviešu biedrība”.
N.Kožanova nebalsos par biedrību “Erudīts”.

L.Jankovska aicina deputātus balsot kopumā par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, nebalso I.Škinčs, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “”Par līdzfinansējuma piešķiršanu no budžeta programmas “Sabiedrisko organizāciju atbalsta fonds” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieks A.Vasiļjevs.

8.
“Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Bērnu un jaunatnes sporta skola” pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana””

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Jaunatnes lietu un sporta pārvaldes vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Bērnu un jaunatnes sporta skola” pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana””.
A.Gržibovskis jautā, ar ko tas ir saistīts?
V.Linkeviča atbild, viņi vēlas iegādāties basketbola iekārtas mācību procesa nodrošināšanai.
I.Škinčs precizē jautajumu par spēka stacijām.
V.Linkeviča atbild, tas ir basketbola nodaļai spēka stacija, trenažieris.

       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmumaprojektu “Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Bērnu un jaunatnes sporta skola” pamatbudžeta programmā „Iestādes darbības nodrošināšana”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts I.Šķinčs.


9.
Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde”

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Jaunatnes lietu un sporta pārvaldes vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde””.
       L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts I.Šķinčs.


11.
Par līdzekļu piešķiršanu no pamatbudžeta programmas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei pamatbudžeta apakšprogrammai „Interešu izglītības pasākumi”
Par darba kārtības vienpadsmito jautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par līdzekļu piešķiršanu no pamatbudžeta programmas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei pamatbudžeta apakšprogrammai „Interešu izglītības pasākumi””.
I.Šķinčs jautā, vai ir līdzdalības maksa?
A.Gržibovskis atbild, ka nē, jo Nolikumā ir rakstīts, ka viņi paši nodrošina savu atbraukšanu, klātesamību, mēs nodrošinām visu, kas saistīts ar organizēšanu, līdz ar to dalības maksas nav.
I.Šķinčs jautā, vai tas ir ieplānots uz vienu dienu?
A.Gržibovskis atbild, ka jā, ap 10 stundām tas pasākums norit.
A.Grzibovskis piemin, ka piedalās komandas no Lietuvas Utenas, Visaginas un līdz ar to tas būs jau Starptautisks pasākums.
       
L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par līdzekļu piešķiršanu no pamatbudžeta programmas „Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldei pamatbudžeta apakšprogrammai „Interešu izglītības pasākumi”” un virzīt izskatīšanai valstspilsētas pašvaldības Finanšu komitejas un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts A.Gržibovskis.


12.
“Par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputāts L.Jankovska un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu”.

 L.Jankovska piedavā par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieku ievēlēt A.Vasiļjevu.
I.Škinča piedavā A.Gržibovska kandidatūru.      

L.Jankovska aicina deputātus balsot par  pirmo priekšlikumu, par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieku A.Vasiļjevu kandidatūru.

Atklāti balsojot: “par” – 4 (N.Kožanova, A.Gržibovskis, L.Jankovska, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” 2 –  (J.Lāčplēsis, I.Škiņčs),  Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt priekšlikumu, ievēlēt A.Vasiļjevu par Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieku.
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