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I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.
1.

Par atbalstu projektam “Austrumlatvijas viedo tehnoloģiju un pētniecības centra (ALTOP) Industriālā parka izveide”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Austrumlatvijas viedo tehnoloģiju un pētniecības centra (ALTOP) Industriālā parka izveide”, prezentējot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju un informējot, ka projektu plānots iesniegt reformu un investīciju virziena „Reģionālā politika” 3.1.1.3.i. investīciju „Investīcijas uzņēmējdarbības publiskajā infrastruktūrā industriālo parku un teritoriju attīstīšanai reģionos”, kas ir Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna viena no formām. Atveseļošanas un noturības mehānisms ir pagaidu finanšu instruments, kura mērķis ir mazināt „Covid – 19” sekas - gan ekonomiskās, gan sociālās. Kopējais atveseļošanas fonda finansējums ir 80 miljoni eiro, katram Latvijas reģionam pieejams finansējums līdz 20 miljoniem eiro. Attiecīgi - vienam projektam minimālais finansējums ir 10 miljoni, maksimālais  - 20 miljoni eiro. PVN atveseļošanas fonda projektos un programmās nav attiecināms, un atbalsta intensitāte ir no 30% līdz 100% atkarībā no tā, kādas komercatbalsta aktivitātes ir plānotas projektam. Projektu iesniedzēji var būt pašvaldības, to iestādes, SEZ, pašvaldību kapitālsabiedrības un komersanti. Atbalstāmas aktivitātes ir jaunas industriālas teritorijas izveidošana vai esošo attīstīšana, nepieciešamo industriālo pieslēgumu ierīkošana un saistītās jaudas palielināšana, pievadceļu atjaunošana un ierīkošana pie industriālajām teritorijām, un komercdarbības mērķiem paredzētu ražošanas ēku un saistītās infrastruktūras attīstīšana. Šīs investīcijas ietvaros ir plānots izveidot vismaz vienu industriālo parku katrā plānošanas reģionā, izņemot Rīgas plānošanas reģionu un projektu iesniegšana ir 28.04.2023. 
S.Krapivina turpina iepazīstināt ar projektā “Austrumlatvijas viedo tehnoloģiju un pētniecības centra (ALTOP) Industriālā parka izveide” paredzētajām darbībām, ēkas izbūvi un pieguļošās teritorijas labiekārtošanu, kā arī par sadarbību ar projekta partneriem – Augšdaugavas novada pašvaldība (nodrošinās pievadceļu izbūvi pie industriālā parka) un Naujenes pakalpojumu serviss, kas ir sabiedrisko pakalpojumu sniedzēji Augšdaugavas novada teritorijā (ūdenssaimniecības infrastruktūras pakalpojumi, ūdensvada un kanalizācijas tīklu izbūve). Atbilstoši Ministru kabineta noteikumiem, bija nepieciešama partneru piesaiste. Visas nepieciešamās inženierkomunikācijas ēkas funkcionēšanai ir Daugavpils valstspilsētas pašvaldības projekta ietvaros, kā arī tiks nodrošināta autoruzraudzība, būvuzraudzība un objekta nodošana ekspluatācijā. Plānotā ražošanas ēkas izbūve paredzēta trīs blokos jeb trīs kārtās, kas pieļauj bloku būvniecību neatkarīgi vienu no otra. Bet šobrīd tiek plānota visu bloku būvniecība, kā arī pieguļošās teritorijas izveide – stāvlaukumi, atpūtas zonas darbiniekiem un elektrouzlādes stacijas vieglajiem transportlīdzekļiem. Ēkas kopējā platība – 11 tūkstoši m2. Kopējais projekta finansējums ir 22 115 356.76 eiro ar PVN. PVN nav attiecināms no atveseļošanas fonda, bet ir uzrādāms projekta budžetā, ka neattiecināmā daļa. Atveseļošanas fonda finansējums ir 98.54 %, kas ir 18 miljoni eiro. Vēl nāk klāt arī privātās attiecināmās izmaksas 267 235.12 eiro. Daugavpils valstspilsētas pašvaldības izmaksu daļa ar PVN ir 20 miljoni eiro.

Notiek diskusija par plānoto finansējumu, tā sadalījumu un budžeta slogu pašvaldībai.

Plkst.10.15 uz komitejas sēdi tiek pieaicināta Finansu departamenta vadītāja E.Upeniece. 

S.Krapivina turpina prezentēt par projekta sasniedzamajiem uzraudzības atskaites punktiem un mērķiem, informējot, ka līdz 2025.gada decembrim ir jāpabeidz industriālā parka būvniecība, jānoslēdz vismaz vienu nodomu protokolu ar potenciālo investoru, kurš nodrošinās nefinanšu investīciju piesaisti līdz 2028.gada 31.decembrim. Komersantu nefinanšu investīciju proporcija attiecībā pret atveseļošanas fonda finansējumu ir 1 eiro x 1.07 un jaunas darba vietas ir jāuzrāda līdz 2026.gada 31.jūlijam. Ņemot vērā finansējuma apjomu, ir jārada vismaz 82 jaunas darba vietas, jo atveseļošanas fonda finansējums ir 18 miljoni eiro. 
S.Krapivina informē, ka atbilstoši Ministru kabineta noteikumu prasībām, nepieciešama industriālā parka attīstības stratēģija, kuras darba versija ir pievienota materiāliem, bet uz Domes sēdi būs gala variants. Tāpat arī jābūt visām  projekta ietvaros plānotajām būvniecības darbībām, ir jābūt veiktai atzīmei par projektēšanas darbu izpildi. Gan Daugavpils valstspilsētas pašvaldībai, gan sadarbības partnerim - Augšdaugavas novada pašvaldībai būvprojekti ir izstrādāti un akceptēti.
S.Krapivina turpina par prasībām industriālo parku komersantiem, kuriem ir jānodrošina nefinanšu ieguldījumi projekta mērķu sasniegšanai - komersants darbojas viedās specializācijas jomā, zināšanu ietilpīga bioekonomika, biomedicīna, medicīnas tehnoloģijas, farmācija, fotonika, IKT tehnoloģijas – nodarbojas ar inovācijām vai ražo augstas pievienotas vērtības produktus un darbinieku vidējā alga pārsniedz vidējo darba samaksu attiecīgajā tautsaimniecības nozarē reģionā. 
Komersantam ir jābūt izstrādātai labai korporatīvai pārvaldībai un jābūt pieejamiem finanšu resursiem, kā arī komersants plāno eksportu trīs gadu laikā pēc infrastruktūras izbūves un arī ieguldījumus pētniecībā un attīstībā. 

I.Aleksejevs jautā E.Upeniecei par projekta finansējumu – Daugavpils valstspilsētas pašvaldības un projekta partneru izmaksām, kā arī Atveseļošanas fonda finansējuma apjomu un  saņemšanas kārtību, izejot pa soļiem cauri visai procedūrai un kādas ir gala izmaksas pašvaldībai.

E.Upeniece skaidro, ka pirmajā etapā saskaņā ar tehnisko dokumentāciju pašvaldībai ir jāņem aizņēmums vairāk kā 10  miljoni eiro, tas ir avanss 15% apmērā no būvniecības izmaksām (būvniecības līgums – 18 miljoni eiro). Uz doto brīdi aizņēmuma summā netiek ņemtas vērā būvuzraudzības un autoruzraudzības izmaksas. Bet runājot par saistībām ilgtermiņā, saistību procents turpmākajos gados varētu būt 13 – 14%. Pie sekmīgas projekta realizācijas, kura kopējās izmaksas ir 22 miljoni eiro, t.sk. 18 miljoni eiro – ERAF un 267 tūkstoši – privāto investoru finansējums, pašvaldības izmaksas projekta īstenošanai ir nelielas. Bet tas ar nosacījumu – pie sekmīgas projekta realizācijas, jo pretējā gadījumā tās būs pašvaldības izmaksas.

A.Vasiļjevs vēlas precizēt, vai saistības kopā ar aizņēmumu 10 miljonu eiro apmērā nepārsniegs 14 %?  

E.Upeniece atbild, ka tas ir patreizējā situācijā.

I.Aleksejevs jautā par projekta daļu 3.8 miljonu apmērā - vai tā summa ir kopā ar projekta partneri - Augšdaugavas novadu? 
E.Upeniece atbild, ka 3.8 miljoni eiro ir neattiecināmās izmaksas, kas uz būvniecību būs kā reversais PVN un šobrīd tas netiek ņemts vērā, ņemot vērā to, ka tiks slēgts ilgtermiņa nomas līgums un PVN tādejādi tiks atgūts kā priekšnodoklis. 
I.Aleksejevs vēlas precizēt, kādas būs pašvaldības izmaksas projekta sekmīgas realizācijas gadījumā.
E.Upeniece atbild, ka tas varētu būt aptuveni pusotrs miljons eiro. Šajā projektā atveseļošanas fonda finansējuma atbalsta intensitāte ir ļoti augsta – 98.54%.

I.Aleksejevs apkopo iepriekš minēto informāciju par projekta īstenošanu un notiek klātesošo diskusija par ieguvumiem un riskiem projekta īstenošanas procesā.
I.Šķinčs jautā par materiālos pievienotajiem sadarbības līgumiem ar sadarbības partneriem – Augšdaugavas novadu un Naujenes pakalpojumu servisu. Vai līgumi ar viņiem ir saskaņoti?

S.Krapivina atbild, ka tie ir līguma projekti, kas tika nosūtīti projekta partneriem. Naujenes pakalpojumu serviss jau ir gatavs parakstīt un vēl gaidām no Augšdaugavas novada pašvaldības.  
I.Šķinčs jautā, vai viņiem nebūs iebildumu?
S.Krapivina atbild, ka viss kārtībā, ar viņiem ir jau par to runāts.
I.Aleksejevs papildina, ka Augšdaugavas novads jau gadu gaida mūsu lēmumu, jo mūsu daļa projektā ir apjomīga.

S.Krapivina piekrīt un papildina, ka bez partneriem mēs nevaram īstenot, jo industriālais parks nebūtu darboties spējīgs. 

A.Gržibovskis uzdod precizējošu jautājumu, tātad 2026.gadā ir atskaites punkts, kad varam droši pateikt, ka visi līdzekļi tiks atgriezti un paliks tie 5 % no visas summas, vai tomēr 2028.gads?
S.Krapivina atbild, ka vajadzētu būt 2026.gadā. Jo uz to laiku jau būs nomnieks, darba vietas un investīcijas.

I.Aleksejevs lūdz vēlreiz parādīt to slaidu, kur bija norādīts, ka līdz 2025.gada 31.decembrim jānodrošina vismaz viens nodomu protokols ar potenciālajiem investoriem (nomniekiem), līdz 2026.gada 31.jūlijam ir jārada darba vietas un līdz 2028.gada 31.decembrim ir jābūt pamatlīdzekļu nemateriālajām investīcijām 1 eiro attiecībā pret 1,07 koeficientu. 
A.Gržibovskis jautā, kurš ir gala termiņš - datums, kad varam pateikt, ka projekts ir veiksmīgi īstenots un Atveseļošanas fonds pārskaita visu paredzēto līdzekļu summu. 

I.Aleksejevs atbild, ka tikai tad, kad mēs nodrošināsim pēdējo kritēriju.
A.Gržibovskis jautā, tātad 2028.gadā?

S.Krapivina precizē, ka Atveseļošanas fonda programma ir līdz 2026.gadam. Iespējams, ka parādot, ka ir noslēgts nodomu protokols un jau darbojas. Tiks skatīti arī komersantu gada pārskati. 
A.Gržibovskis izsakās, ka gadījumā, ja nerealizē projektu, tad nekas arī nenotiek. Bet ja projekts tiek veiksmīgi īstenots, tad ieguldot līdz 2 miljoniem eiro šī projekta realizācijai, mēs saņemam objektu, kura vērtība ir 20 miljoni eiro, papildus iegūstam jaunas darba vietas un notiek ražošana. Projektu vajag atbalstīt.

A.Vasiļjevs piebilst, ka atbildes ir saņemtas, bet tomēr vēlas precizēt, piemēram, ja viss nebūs veiksmīgi un jaunas darba vietas netiks izveidotas, pasliktināsies ekonomiskā situācija, tad visi izdevumi būs jāsedz no budžeta līdzekļiem?   
S.Krapivina atbild, ka visos projektos ir tāda kārtība.
I.Aleksejevs piebilst, ka visi projekti, ko īsteno Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā, ir ar šādu risku.

S.Krapivina atbild, ka vēl ir atkarīgs no kopējās situācijas valstī, tad var būt kādas izmaiņas vai grozījumi.

I.Aleksejevs papildina, ka arī pārējās pašvaldības, kas iet šo ceļu, iet apzinoties šo risku.

Notiek klātesošo diskusija.

S.Krapivina papildina, ka šajā Atveseļošanas fondā ir pastiprināta kontrole, tāpat arī lai izvairītos no interešu konflikta. 

Notiek debates, piedalās I.Šķinčs, A.Vasiļjevs un I.Aleksejevs.
I.Aleksejevs noslēdz debates un aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 5 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis,  I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Austrumlatvijas viedo tehnoloģiju un pētniecības centra (ALTOP) Industriālā parka izveide”.
I.Aleksejevs informē, ka Domes sēdē ziņos šo jautājumu un aicina S.Krapivinu sniegt prezentāciju.
2.

Informatīvais ziņojums par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” iesniegto priekšlikumu
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” Tehniskās nodaļas vadītājs Valērijs Golubevs sniedz informatīvo ziņojumu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” iesniegto priekšlikumu sabiedrisko labierīcību izvietošanai saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju, norādot divas piemērotākās vietas labierīcību izvietošanai – viena no tām ir centrālajā parkā, blakus Jauniešu iniciatīvu centra ēkai netālu no bērnu rotaļu laukumiem, kur vēsturiski atrodas vasaras tualetes. Sazinoties ar Jauniešu iniciatīvu centru, tika saņemta informācija, ka ir iespējams pieslēgies elektrotīklam, ūdensvadam un kanalizācijai. Otra vieta ir Rīgas ielā 1/3, blakus Valsts ugunsdrošības un glābšanas dienesta Latgales reģiona brigādes ēkai. Šajā vietā atrodas vasaras tualetes, ir iespēja pieslēgties elektrotīklam un ūdensvadam, bet nepieciešams izbūvēt pieslēgumu kanalizācijai. 
I.Aleksejevs aicina sniegt prezentāciju.

I.Levša sniedz prezentāciju par potenciālajām vietām tualešu izvietošanai un papildus divām iepriekšminētajām, piedāvājot potenciālas vietas arī apkaimēs. Un viena no tām ir Jaunbūvē, Slavas skvērā. Tiek prezentētas dažādu veidu vizuālizācijas, kā tas varētu izskatīties dabā, kā arī ražotāju tehniskais piedāvājums.
Notiek diskusija par iespējamo tualešu izvietojumu Rīgas ielā 1/3, blakus Valsts ugunsdrošības un glābšanas dienesta Latgales reģiona brigādes ēkai.
J.Lapinska informē, ka šajā gadījumā ir jābūvē ūdensvada pievade no Teātra ielas, bet ar kanalizāciju ir diezgan sarežģīti. Ir jābūvē pievads no Parādes ielas, bet tur ir daudz komunikāciju, jaunā siltumtrase. Un iespējams, ka tur būtu jābūvē neliela kanalizācijas sūkņu stacija, lai tur pieslēgtu tualeti.
I.Levša jautā, vai tajā vietā nevar pieslēgt?

J.Lapinska atbild, ka var, bet jābūvē ne vienkārši pievads, bet sūkņu stacija.
I.Aleksejevs atgādina, ka ir jāatrod optimāla vieta, kur izmaksas būtu minimālas. Un ja būvēt tiešām normālu tualeti pilsētas centrā, tad tur jābūt arī siltajam ūdenim un attiecīgi arī kanalizācijai. 
A.Gržibovskis jautā, kāpēc nevar pieslēgties pie ugunsdzēsēju depo kanalizācijas sistēmas?
J.Lapinska informē, ka ugunsdzēsēju depo kanalizācija ir pieslēgta pie Rīgas ielas un tehniski nav iespējams pieslēgties ugunsdzēsēju depo kanalizācijas sistēmai.

S.Pupiņa jautā par pagaidu tualetēm.

J.Lapinska atbild, ka tajā vietā izvietotās pagaidu tualetes bija izsūknējamas, bet ūdensvada pievads bija.

I.Šķinčs jautā par iepriekš izskanējušu informāciju par ugunsdzēsēju depo pārcelšanu. Vai ir kāda informācija?

M.Lavrenovs informē, ka sākotnēji bija plānots pārcelt ugunsdzēsēju depo, bet šo vēsturisko ēku plānots saglabāt. Bet piebūvi, kas ir avārijas stāvoklī un kur atradās garāžas blakus tualetei, bija plānots nojaukt. 
S.Pupiņa papildina, ka tiešām, cik ir zināms, ugunsdzēsēju depo plāno pārcelt uz jaunām telpām un patreizējo ēku varētu nodot pašvaldībai, un kā norāda M.Lavrenovs, garāžas ēka var tikt nojaukta. Bet tas nebūs ne šogad, ne nākamgad.
I.Šķinčs turpina, ka no tā izriet nākamais jautājums. Varbūt dotā atrašanās vieta šeit nav aktuāla? Ja nojauks garāžas, vajadzēs labiekārtot teritoriju un tajā vietā var uzlikt tualeti, lai nelietderīgi netērētu pašvaldības līdzekļus. 
S.Pupiņa turpina, ka šobrīd tā vieta ir visoptimālākā attiecībā uz inženierkomunikācijām – attiecībā uz ūdensvadu un kanalizāciju, jo tas ir pavisam tuvu. Vēl ir variants likt Vienības laukumā, kur pašreiz atrodas pagaidu tualetes.

I.Levša turpina prezentēt labierīcību vizualizāciju, iepazīstina ar ražotāju tehnisko specifikāciju un prognozējamajām izmaksām. 
Notiek diskusija par izmaksām. 
I.Aleksejevs papildina, ka šis ir indikatīvs piedāvājums, lai jautājumu izskatot komitejas sēdē būtu saprotamas aptuvenās izmaksas. Galīgās cenas būs zināmas pēc iepirkuma veikšanas, kur uzņēmējiem būs iespēja piedalīties. Šobrīd izmaksas nav jāakceptē, tiek izskatīts koncepts. 

I.Levša turpina prezentēt SCAN-PLAST LATVIA piedāvāto variantu vizualizācijas. 
I.Levša informē, ka Pilsētplānošanas un būvniecības departaments izslēdz  Komunālās saimniecības pārvaldes piedāvāto vietu tualešu izvietojumam centrālajā parkā blakus Jauniešu iniciatīvu centram, jo ir projekts par terases izbūvi, kas iziet tieši uz to pusi. Tādēļ tiek piedāvāta vieta izbruģētajā laukumiņā, kur komunikācijas iziet līdz patreizējām maksas tualetēm. Tas būtu tuvāk autoostai.
I.Aleksejevs jautā par centrālo parku. Ja tagad tur ir metu konkurss, kā tas iet konceptā ar centrālparka pārbūvi?

I.Levša turpina, ka tādēļ tiek piedāvāta vieta parka stūrī un pēc tam to var pārvietot uz citu vietu. Parka pārbūve tik ātri nenotiks.
S.Pupiņa informē – ja ņem vērā, ka mets tiks izvēlēts tikai tagad aptuveni pēc mēneša, tas nozīmē, ka projektēšana tiks uzsākta nākamgad, jo šogad tam nav paredzēti līdzekļi. Projektēšana būs pusotru vai divus gadus, jo ir liels apjoms un būvniecība - ne mazāk ka divi gadi. 
I.Levša precizē, ka tas attiecas uz Centrālo parku.

S.Pupiņa papildina, ka šobrīd ir Centrālajam parkam ir izsludināts Metu konkurss visa parka pārbūvei.

M.Lavrenovs, vienlaicīgi arī kā Īpašuma un mājokļu komitejas priekšsēdētājs, atgādina, ka pašvaldības īpašumā vēl ir divas tualetes – viena no tām ir pie Vienības nama, atrodas Narvesen pagrabstāvā, blakus parkam un otra ir apavu kombinātā, arī pagrabstāvā. Protams, ka šobrīd tās ir tādā stāvoklī, ka neatbilst mūsdienu prasībām, bet jāņem vērā, ka šie objekti ir mūsu īpašumā. Cik zināms, šobrīd ir viens iesniegums uz atsavināšanu un viens uzņēmējs vēlas izpirkt tualeti apavu kombinātā. Varētu virzīt pārdošanai arī otru objektu. Bet varētu izskatīt iespēju izremontēt un šo objektu izmantot sabiedriskajai tualetei.
I.Aleksejevs  atgādina, ka būtu jārisina jautājums par vides pieejamību un lūdz J.Lapinskai sniegt komentāru par šīm divām piedāvātajām vietām no komunikāciju viedokļa.
J.Lapinska komentē, ka no inženierkomunikāciju viedokļa labākais variants ir pie Vienības laukuma, jo pavisam blakus ir gan ūdensvads, gan kanalizācija. Tieši parkā ūdensvada un kanalizācijas tīkli nepieder SIA „Daugavpils ūdens”, tur ir cits īpašnieks. Līdz ar to, ir jārunā ar īpašnieku, vai arī jābūvē jaunu pievadu. 
Notiek diskusija par optimālākajām vietām labierīcību izvietošanai.
I.Aleksejevs norāda, ka jautājums nav pietiekami izdiskutēts un uzdod Komunālās saimniecības pārvaldei kopā ar atbildīgajiem dienestiem – ar   Pilsētplānošanas un būvniecības departamentu un SIA „Daugavpils ūdens”, divu nedēļu laikā līdz nākamajai Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdei vienoties un sagatavot informāciju par divām konkrētām vietām tualešu izvietošanai ar komunikāciju pievadi, ar potenciālajām izmaksām un vizualizāciju. Ziņotājs - Komunālās saimniecības pārvalde.
I.Aleksejevs  jautā, vai klātesošie komitejas locekļi tam piekrīt. 
Iebildumu nav.
I.Aleksejevs jautā Pašvaldības izpilddirektora p.i. T.Dubinas viedokli.
T.Dubina atbild, ka tiklīdz būs definētas atrašanās vietas un viena no tām vizualizācijām, tad varam mēģināt.  

I.Aleksejevs aicina atbildīgās iestādes pieņemt vienotu lēmumu par piemērotākās vietas izvēli.
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