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Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      
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Nr.11
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi)
	Igors Aleksejevs

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs  
Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	
	

	Sēdē klātesoši:
	

	Pašvaldības domes priekšsēdētājs

Pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	A.Elksniņš

D.Krīviņa, R.Golovans, T.Dubina, S.Rabčevska, I.Šalkovskis

S.Pupiņa, I.Levša, R.Borskis,



	Pašvaldības iestādes  „Komunālās saimniecības pārvalde” darbinieki


	V.Golubevs

	SIA „Daugavpils ūdens” valdes locekle,
izpilddirektors

MIKC Daugavpils Dizaina un mākslas vidusskolas „Saules skola
Komitejas priekšsēdētāja palīdze

	J.Lapinska,
A.Kramorenko

I.Kokina
T.Goga



	Sēdi protokolē:

	Pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Par apropriācijas palielināšanu un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām.
2. Par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai".
3. Informatīvais ziņojums par pašvaldības dalību SAM 2.1.3. pasākuma 2.1.3.2. projektu ideju priekšatlasē.
4. Informatīvais ziņojums ar priekšlikumu par piemērotākajām vietām stacionāro labierīcību izvietošanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā.
5. Informatīvais ziņojums par esošo suņu pastaigu laukumu atjaunošanu un jaunu laukumu izveidošanu Daugavpils pilsētas apkaimēs.
PAPILDJAUTĀJUMS

6. Par Latgales atkritumu apsaimniekošanas reģionālā plāna 2024.-2030.gadam izstrādi.
I.Aleksejevs pirms komitejas sēdes aicina A.Elksniņu izteikt savu viedokli.
1.
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes priekšsēdētājs Andrejs Elksniņš izsakās par jautājumu, kas skar sabiedriskās tualetes. Skat. darba kārtībā 4.jautājumu - Informatīvais ziņojums ar priekšlikumu par piemērotākajām vietām stacionāro labierīcību izvietošanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā.
A.Elksniņš informē, ka pamatojoties uz Īpašuma un mājokļu komitejas ierosinājumu, šis jautājums tika skatīts 10.05.2023. Pilsētbūvniecības un vides komisijā par ierosinājumu atcelt Domes lēmumu par divu pašvaldībai piederošu nekustamo īpašumu nodošanu atsavināšanai, kuri skar sabiedrisko tualešu jautājumu. Ņemot vērā to, ka šodien Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdes darba kārtībā ir jautājums par sabiedriskajām tualetēm (skat. darba kārtību - 4.Informatīvais ziņojums ar priekšlikumu par piemērotākajām vietām stacionāro labierīcību izvietošanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā), lemt atsevišķi (vai atrauti) par šo jautājumu nebūtu pareizi, tādēļ Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas priekšsēdētājam tika lūgts uz komitejas sēdi uzaicināt arī Pilsētbūvniecības un vides komisijas locekļus, lai izdiskutētu šos jautājumus, kas attiecas uz tualetēm.  
A.Elksniņš papildina, ka vēlas īsumā izteikt savu viedokli un aicina noteikt vienu atbildīgo komiteju attiecībā uz minēto jautājumu – tai vajadzētu būt Pilsētas saimniecības un attīstības komitejai, kura ar to nodarbotos un kamēr nav noslēgtas kādas vienošanās šajā komitejā, nenoslogot ar birokrātiskiem aicinājumiem par jautājuma izskatīšanu Pilsētbūvniecības un vides komisijā. 
A.Elksniņš turpina, ka tiklīdz komitejā tiks nolemts un pēc tam būs Finanšu komitejas,  Domes lēmums, deputāti izdiskutēs un tikai pēc tam komisija rīkosies. Iepazīstoties ar to, kas bija skatīts Nekustamo īpašumu komitejā (šeit domāta Īpašuma un mājokļu komiteja) un ar to, kas plānots Pilsētas saimniecības un attīstības komitejā, īsumā tiks apkopots tas, kas notiek ar šīm teritorijām un par ko notiek diskusija.   
A.Elksniņš lūdz parādīt Dubrovina parka vizualizāciju vietnē kadastrs.lv un turpina, ka šobrīd ir skaidrs, ka sabiedriskā tualete ir nepieciešama vietā, kaut kur starp Dubrovina parku un Vienības laukumu, kur šobrīd KSP arī izvieto konteinertipa tualetes. Šobrīd Daugavpilī tiek realizēts Eiropas Savienības struktūrfondu projekts jauna ugunsdzēsēju depo būvniecībai. Minētā projekta nosacījums - cik kvadrātmetrus uzbūvē no jauna, no tikpat lielas platības ir jāatsakās. Uz doto brīdi VAS “Valsts nekustamie īpašumi” ir iesūtījusi pašvaldībai vēstuli ar lūgumu pārņemt VUGD depo Rīgas ielā, vienlaicīgi pārņemot depo arī Baznīckalnā (18. novembra ielā - 83), jo pēc projekta īstenošanas VUGD tiks centralizēti un atradīsies vienā adresē. Nododot pašvaldībai vēsturisko ēku (Rīgas ielā 1/3), pirms tam tiek plānots demontēt padomju gados veikto piebūvi, kas ir avārijas stāvoklī. Vēsturiskās ēkas pārņemšanas process varētu noritēt divu gadu laikā. Ņemot vērā to, ka šis objekts pāriet pašvaldības īpašumā, šobrīd vēl kaut ko būvēt nebūtu lietderīgi. Blakus veidosies Vienības dārzs, būs lielāka teritorija, kur iespējams paplašināt zaļo zonu. Sabiedriskās tualetes varētu izvietot vienā no ugunsdzēsēju depo boksiem tajā pašā ēkā, kur to var izveidot ar mūsdienīgu ieeju, ievērojot vides pieejamības prasības un tur ir gan ūdensvads, gan kanalizācija. Tāpat pašvaldībai būs jālemj par iespējamo šīs vēsturiskās ēkas pārējās daļas tālāku pielietojumu, piemēram, vienas pieturas aģentūru un otrajā stāvā varbūt kādu apskati, varbūt arī āra kafejnīcas.
A.Elksniņš lūdz parādīt otru vizualizāciju - Centrālo parku pie 17.autobusa galapunkta,  jautā, kam tas pieder un saņem atbildi, ka juridiskai personai - PAS „Daugavpils siltumtīkli”. Šobrīd Centrālajam parkam ir izstrādāts Mets. Saskaņā ar Metu, tualetes plāno būvēt kaut kur pa vidu. Bet varbūt iespējams sabiedriskās tualetes izbūvēt iepriekš minētajā vietā, ņemot vērā, ka tas šobrīd pieder PAS „Daugavpils siltumtīkli”, tur ir ūdensvads un kanalizācija. Šajā vietā SIA „Daugavpils ūdens” varētu pārbaudīt un  izveidot visus nepieciešamos pievadus, var nobruģēt pamatni (KSP) un uztaisīt iepirkumu (Pašvaldības centrālā pārvalde) par vienas konstrukcijas novietošanu minētajā vietā, ar metāla durvīm un automatizētu ieeju.
A.Elksniņš lūdz J.Lapinskas komentāru.
J.Lapinska informē, ka tur blakus ir gan kanalizācija, gan ūdensvads.
Notiek diskusija, kurā savu viedokli izsaka S.Pupiņa, J.Lapinska, I.Prelatovs, A.Elksniņš.
A.Elksniņš lūdz uz ekrāna parādīt „Narvesen” vizualizāciju, kas atrodas Pumpura skvērā.
Notiek diskusija par sabiedrisko tualeti pie autoostas.
A.Elksniņš turpina par kādreizējo sabiedrisko tualeti, kas atradās pagrabstāvā (kur šobrīd ir „Narvesen”). Tas ir problemātiski, jo ir dalītais īpašums – daļa pieder pašvaldībai, daļa – privātajai personai. Protams, ka būtu labi to sakārtot un izveidot tur automatizēto tualeti. Bet tas būtu problemātiski sakarā ar metāla vārtiņiem un sarežģīto plānojumu, kas apgrūtinātu kārtības uzturēšanu, drošību un vides pieejamības nodrošināšanu. Un tas būtu visdārgākais projekts no visiem iepriekš apskatītajiem. Ir bijusi neoficiāla komunikācija ar „Narvesen”, bet viņi atsakās tur kaut ko darīt. Tādēļ vajadzētu uzsākt oficiālu saraksti par iespējamo pašvaldības īpašuma daļas pārdošanu, tālākai jautājuma risināšanai.
Notiek diskusija, kurā piedalās A.Elksniņš, I.Aleksejevs, T.Dubina, S.Pupiņa, M.Lavrenovs, I.Šķinčs.
A.Elksniņš uzsāk diskusiju par līdzīgu situāciju ar īpašuma daļu Jaunbūvē, 18.novembra un Valkas ielas krustojumā (kādreizējā apavu kombināta rajonā).
M.Lavrenovs informē, ka līdzīpašnieks ir izteicis vēlmi iegadāties šo pašvaldības īpašuma daļu noliktavas izveidei.
Notiek diskusija, kurā piedalās A.Elksniņš, M.Lavrenovs, I.Aleksejevs.
I.Aleksejevs apkopo uzklausīto informāciju.
A.Elksniņš aicina ņemt vērā situāciju saistībā ar Dubrovina parku un nepieciešamību sakārtot Vienības dārzu pēc VUGD vēsturiskās ēkas pārņemšanas, papildinot, ka šobrīd vieglāk  risināmais jautājums būtu Dzelzceļnieku parkā (šobrīd zināms, kā Centrālais parks).
A.Elksniņš atkārtoti vērš uzmanību uz to, ka objektos, kur ir privāti līdzīpašnieki, pirms lēmuma pieņemšanas, nepieciešams noskaidrot viņu viedokli par pašvaldības daļas atpirkšanu un iespējamu izsoles rīkošanu.
Plkst.10.34 A.Elksniņš pamet sēžu zāli.

Ņemot vērā uzsākto diskusiju, I.Aleksejevs aicina pabeigt darba kārtības ceturtā jautājuma izskatīšanu.
M.Lavrenovs jautā, vai vides pieejamība jānodrošina visām tualetēm, tai skaitā vēsturiskām un rekonstruētām?
S.Pupiņa atbild, ka jebkura pārbūve paredz vides pieejamības nodrošināšanu.

I.Aleksejevs jautā V.Golubevam, vai ir kāds komentārs pie visa, ko esam tikko apsprieduši, pirms informatīvā ziņojuma?

V.Golubevs atbild, ka prezentācijā ir aptuveni aprēķini un diezin vai tie būs citādi. Ja vēlas tualetes ierīkot netālu no autoostas PAS „Daugavpils siltumtīkli” piederošajā daļā, tad var veikt aprēķinus nedēļas vai divu nedēļu laikā un iesūtīt izskatīšanai.
I.Prelatovs izsaka viedokli, ka apskatot topogrāfisko karti, ir redzams, ka iespējams izvietot konteinertipa tualeti Imantas un Viestura ielas krustojumā, pie ieejas Centrālajā parkā. Blakus ir zaļā zona, var izvietot akas, blakus ir ūdensvads un Viestura ielā ir kanalizācija, ko varētu paveikt ar caurdures metodi. Un blakus ir iespējams elektropieslēgums. 
V.Golubevs atbild, ka vajag paskatīties. Šī vieta nav skatīta. Ir skatīts no Alejas ielas puses.
I.Aleksejevs papildina, ka līdz ar to ir vēl papildus divas vietas par kurām runājam – zemes gabals, kas pieder PAS „Daugavpils siltumtīkli” 17.autobusa galapunktā, un I.Prelatova tikko pieminētā vieta Imantas un Viestura ielas krustojumā, pie ieejas Centrālajā parkā, uz Raiņa ielas pusi, ar skatu uz parku. Jautājums ir, vai mēs šo varam atļauties Metu konkursa ietvaros?
S.Pupiņa izsakās, ka Pašvaldības priekšsēdētaja minētā vieta PAS „Daugavpils siltumtīkli” piederošajā daļā saskan ar Metu konkursu, bet vieta Imantas un Viestura ielas krustojumā – nav saskaņā ar Metu.

A.Vasiļjevs izsaka vēl vienu priekšlikumu par vietu netālu no autoostas. Tur ir komunikācijas – ūdensvads un kanalizācija.
S.Pupiņa komentē, ka pie šī jautājuma tiek strādāts jau ilgu laiku un šī konkrētā vieta tika izskatīta un noraidīta tādēļ, ka tur nebija visas nepieciešamās komunikācijas.
J.Lapinska papildina, ka neskatoties uz to, ka tur ir liels kolektors, bet pieslēgties pie tā ir problemātiski, jo kanalizācijas aka ir izbūvēta ar apbetonējumu un tieši akai pieslēgties nevar. Ir nepieciešams būvēt jaunu aku. Bet vietā, kur izbūvēts kanalizācijas kolektors ir tāds zālāja segums, lai tur varētu braukt smagā tehnika. Tur ieklāts speciāls apakšslānis – ģeorežģis, ģeotekstils utt., līdz ar to izbūvēt var, bet būs dārgi. 

I.Aleksejevs izsaka priekšlikumu, ka pirmkārt  apkopojot visu par ko ir kopīgi diskutēts, droši vien, ka jāsadala vairākās stadijās. Pirmais – KSP sadarbojoties kopā ar Pilsētplānošanas un būvniecības departamentu, SIA „Daugavpils ūdens”, Pašvaldības izpilddirektori un atbildīgo juridisko personu - PAS „Daugavpils siltumtīkli”, izskatīt piedāvātās tualetes izvietošanu tieši šajā vietā, piedāvāt vizuālo risinājumu Pilsētplānošanas un būvniecības departamentam, kas saskan kopā ar Metu konkursu. Un piedāvāt provizoriskās izmaksas, lai varētu virzīt uz iepirkumu. Otrais – ņemot vērā esošo informāciju (par ko tika runāts) par VUGD depo un to, ka tuvāko divu gadu laikā tas objekts pāries pašvaldības īpašumā, tiks veikta skvēra pārbūve, tiks nojaukta avārijas stāvoklī esošā ēka un tiks uzbūvēta tualete ar nodrošinātu vides pieejamību, kas būs tuvāko divu vai trīs gadu laikā, tas izskatās pragmatiski un loģiski. Bet uz šiem diviem gadiem tas neatrisina iepriekšminēto jautājumu.  
I.Aleksejevs lūdz R.Golovanam viedokli par atbildīgo sarakstes veikšanai ar „Narvesen” par pašvaldības īpašuma daļu Pumpura skvērā.
R.Golovans izsaka viedokli, ka ar to būtu jānodarbojas Īpašuma pārvaldīšanas departamentam.
I.Aleksejevs izsaka priekšlikumu – otrkārt  uzdod Īpašuma pārvaldīšanas departamentam veikt saraksti ar „Narvesen” par Pašvaldības īpašuma daļu Pumpura skvērā ar mērķi piedāvāt iegādāties minēto īpašumu – 1) lai izbūvētu tualeti un apsaimniekotu vai 2) iegādātos šo īpašumu savām vajadzībām. 

Notiek diskusija par īpašumu Jaunbūvē un turpmākajiem soļiem.

I.Aleksejevs jautā, vai ir vēl kādi papildus priekšlikumi.
I.Aleksejevs aicina balsot par iepriekš izteiktajiem priekšlikumiem.
Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis,  V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt I.Aleksejeva noformulētos priekšlikumus jautājumā par piemērotākajām vietām stacionāro labierīcību izvietošanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā.

I.Aleksejevs izsakās, ka šodien šis jautājums ir izskatīts šādā kārtībā un pieņemts ar attiecīgiem priekšlikumiem. 
I.Aleksejevs jautā S.Pupiņai vai nav iebildumu par darba kārtības piektā jautājuma - Informatīvā ziņojuma par esošo suņu pastaigu laukumu atjaunošanu un jaunu laukumu izveidošanu Daugavpils pilsētas apkaimēs izskatīšanu nākamajā komitejas sēdē.

Klātesošie vienojas par šī jautājuma pārcelšanu uz nākamo Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdi.
2.

Par apropriācijas palielināšanu un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz atbalstīt lēmuma projektu par apropriācijas palielināšanu un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām, kas darba kārtībā tika iekļauts kā pirmais jautājums.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis,  V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par apropriācijas palielināšanu un pārdali starp pašvaldības budžeta programmām.
3.

Par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai"

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz atbalstīt lēmuma projektu par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai", kas darba kārtībā tika iekļauts kā otrais jautājums.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis,  V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta programmas „Līdzekļi projektu realizācijai".

4.

Informatīvais ziņojums par pašvaldības dalību SAM 2.1.3. pasākuma 2.1.3.2. 

projektu ideju priekšatlasē
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa ziņo atbilstoši sagatavotajam informatīvajam ziņojumam par pašvaldības dalību SAM 2.1.3. pasākuma 2.1.3.2. projektu ideju priekšatlasē, kas darba kārtībā tika iekļauts kā trešais jautājums.
D.Krīviņa informē, ka ir saņemts VARAM uzaicinājums piedalīties projekta ideju atlasē par pretplūdu pasākumiem un atbilstoši nacionālās nozīmes plūdu riska teritoriju plānam, Daugavpils pilsēta ir iekļauta Daugavas upes baseina apsaimniekošanas plānā un šajā riska pārvaldības plānā ir iekļauti divi Daugavpils pilsētas pasākumi, kas skar meliorācijas grāvjus Mežciema sistēmā un sūkņu stacijas izbūvi Lauceses upes rajonā.  
D.Krīviņa vērš klātesošo uzmanību uz karti, kā izskatījās plūdu teritorijas. Un atbilstoši pašvaldības informācijai, šajā gadā applūda Čerepovas apkaimes teritorija no Nometņu ielas līdz Patversmes ielai, īslaicīgi tika slēgts ceļš, bet mājas necieta. Gruntsūdens līmeņa pacelšanās rezultātā tika appludināta Ruģeļu apkaimes teritorija, mājas necieta. Informatīvajā ziņojumā ir pievienota Komunālās saimniecības pārvaldes vēstule, kur ir minētas visas šīs teritorijas un var secināt, ka mājas nav cietušas. Ja skatās uz Lauceses upes rajonu, tad šeit applūda teritorijas, kas ir pieguļošas upei un tika konstatēta arī nogāzes virskārtas noslīdēšana, dambja konstrukcijas virsējās kārtas erozija, bet mājas nav cietušas. Ja skatās pēc mērķiem, kas ir programmā un kas ir jāsniedz VARAM, tad būtiski ir norādīt iedzīvotāju skaitu, kas gūst labumu no pretplūdu pasākumiem, kāda būs jaunizveidotā vai nostiprinātā infrastruktūra kilometros un zaļā – zilā infrastruktūra jānorāda hektāros. Balstoties uz iepriekš veikto pētījumu, kas bija 2016.gadā, lai mazinātu plūdus pie Lauceses upes – pļavās un kapu teritorijā, tika piedāvāts risinājums – sūkņu stacijas izbūvēšana kopā ar infrastruktūru un tas izmaksātu vismaz 8 - 10 miljonus eiro. Tas, kas tiek norādīts ziņojumā – izmaksas, kas nepieciešamas, lai atrisinātu šo problēmu, ir pārāk dārgas – ne tikai izbūvēšana, bet arī uzturēšana. Savukārt piedāvājums, kas skar pilsētas teritoriju – rezultāts un ieguldījumi īsti neatmaksāsies. Tas ko var turpināt – var veikt papildus priekšizpēti par Laucesi, bet izvēloties citus risinājumus, izvēloties nevis sūkņus, bet iespējams polderi vai grāvju tīrīšanu – tādas lietas, kas varbūt nav tik dārgas. Iespējams šajā projekta idejā nevarētu gūt atbalstu, jo nav pietiekams iedzīvotāju skaits, ko ir skāruši plūdi.
I.Aleksejevs precizē - tātad gala atzinums, ka mums šajā programmā šobrīd nav jāpiedalās nepietiekamas intensitātes dēļ, kā arī izmaksas ir pārāk dārgas.    
D.Krīviņa atbild apstiprinoši un papildina, ka projekta ideja tiks sagatavota bez sūkņa, piemēram upes krastu sakārtošana. Bet tās ir rīcības, kas visdrīzāk nedos šo vēlamo rezultātu un  nenovērsīs applūšanas risku. 

A.Gržibovskis jautā, vai nav iespējama lokālo aizsargdambju būvēšanu.
D.Krīviņa atbild, ka pamatojoties uz pētījumu, lai šajā teritorijā nebūtu plūdu, ir nepieciešams sūknis. 
Notiek diskusija.
A.Gržibovskis jautā par krasta pacelšanu.
V.Golubevs papildina, ka krasta pacelšana gruntsūdeņus neietekmēs.
I.Šķinčs jautā par projektu dambja turpināšanai Rugeļos, savienojot to no Meļničkas upes līdz ūdensvadam. Vai tas paliek spēkā?

D.Krīviņa atbild, ka nē, jo nav pietiekams iedzīvotāju skaits atbalsta saņemšanai.

I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu.
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu par pašvaldības dalību SAM 2.1.3. pasākuma 2.1.3.2. projektu ideju priekšatlasē. 
5.

Par Latgales atkritumu apsaimniekošanas reģionālā plāna 2024.-2030.gadam izstrādi
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta vadītājs Ruslans Golovans lūdz atbalstīt lēmuma projektu par Latgales atkritumu apsaimniekošanas reģionālā plāna 2024.-2030.gadam izstrādi, kas tika iesniegts izskatīšanai komitejā, kā papildjautājums – darba kartības 6.jautājums.

R.Golovans informē, ka saskaņā ar Atkritumu apsaimniekošanas likuma prasībām, līdz šī gada beigām pašvaldībām, kuras ietilpst atkritumu apsaimniekošanas reģionā, ir jāapstiprina reģionālie plāni. Šis jautājums tika skatīts Latgales plānošanas reģionā š.g. 3.maijā, konceptuāli tika izlemts, ka Latgales plānošanas reģions nodarbosies ar iepirkuma organizēšanu šī plāna izstrādei. Esam saņēmuši vēstuli no Latgales plānošanas reģiona Attīstības padomes, kurā padomes priekšsēdētājs lūdz pašvaldībām deleģēt plānošanas reģionam tiesības iepirkuma organizēšanai, lai izstrādātu reģionam apsaimniekošanas plānu. Līdz ar to, ir sagatavots lēmuma projekts ar kuru tiek piedāvāts pilnvarot plānošanas reģionu veikt iepirkuma procedūru plāna izstrādei un noslēgt līgumu ar iepirkuma procedūras uzvarētāju. Kad plāns tiks izstrādāts, katrai pašvaldībai tas būs jāapstiprina līdz šī gada beigām. 
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis,  V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Latgales atkritumu apsaimniekošanas reģionālā plāna 2024.-2030.gadam izstrādi.
Sēde beidzas: plkst. 10:57
Komitejas priekšsēdētājs:
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I.Aleksejevs
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(personiskais paraksts)
E.Pūga
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