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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS

2023.gada 8.jūnijā                                                                                                          Nr.16

Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēde sasaukta: plkst.11:00
Sēde atklāta: plkst.11:00
Sēdi vada:                                   Izglītības un kultūras jautājumu komitejas  priekšsēdētāja L.Jankovska 
Sēdē piedalās:
Komitejas locekļi:                         I.Jukšinska
N.Kožanova
J.Lāčplēsis
I.Šķinčs 
A.Vasiļjevs
Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     R.Golovans, M.Dimitrijeva,  N.Jefimovs
Pašvaldības iestāžu darbinieki:     V.Linkeviča, G.Smuļko, R.Ķikusts 

Sēdē nepiedalās:                         A.Gržibovskis – iemesls nav zināms
	Sēdi protokolē:	

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā  departamenta Lietvedības un saimnieciskā nodrošinājuma nodaļas  Lietvedības pārzine V.Pavloviča



Darba kārtība:

[bookmark: _Hlk137124815][bookmark: _Hlk136594157]1. Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputātu ētikas kodeksa un Ētikas komisijas nolikuma apstiprināšanu.
2. Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls””.

	PAPILDJAUTĀJUMI
	
3. Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Valsts izglītības satura centru par atbalsta programmas “Atbalsts Ukrainas un Latvijas bērnu un jauniešu nometnēm” īstenošanu.	
4. Par izstāšanos no biedrības „Daugavpils sudraba lilija”.
5. Par izstāšanos no biedrības „Latgales kulinārā mantojuma centrs”.
6. Par izstāšanos no biedrības „Hokeja klubs Daugavpils”.
7. Par izstāšanos no biedrības „Slimnīcas atbalsta biedrība”.
	
8. Par Sadarbības līguma starp Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Fondu “Palīdzība poļiem Austrumos” (Fundacja Pomoc Polakom na Wschodzie) noslēgšanu. (pielikumi)

1.
[bookmark: _Hlk127797645][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputātu ētikas kodeksa un Ētikas komisijas nolikuma apstiprināšanu.

[bookmark: _Hlk137126048][bookmark: _Hlk135400194]Par darba kārtības pirmo jautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes  Juridiskā departamenta vadītāja vietniece M.Dimitrijeva un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputātu ētikas kodeksa un Ētikas komisijas nolikuma apstiprināšanu”.

M.Dimitrijeva informē, ka Ētikas komisijas nolikuma 15.punkts ir izteikts šādā redakcijā: “Domes priekšsēdētājs, ievērojot Pašvaldību likuma 71.panta otrs daļas noteikto pienākumu un nodrošinot iekšējās kontroles pasākumus korupcijas un interešu konflikta riska novēršanai ir tiesīgs rakstveidā pieprasīt no Deputāta informāciju par papildus ieņemamajiem amatiem. Deputāts septiņu darbadienu laik no pieprasījuma brīža rakstveidā informē Domes priekšsēdētaju par papildus ieņemamajiem amatiem”.  
J.Lāčplēsis jautā, tātad Domes priekšsēdētājam ir tiesības prasīt informāciju 71.panta I., II. Daļā noteiktos gadījumos?
M.Dimitrijeva atbild, ne tikai.
J.Lāčplēsis atbild, Korupcijas novēršanas un apkarošanas biroja vēstulē nav rakstīts “ ne tikai”. Ir rakstīts tieši par 71.panta 1. un 2. daļu, jo pārējo regulē likums.
M.Dimitrijeva skaidro, nē, tieši, Biroja viedoklis ir tāds, ka izpildot Interešu konflikta novēršanas likumā noteikto, iestādes vadītāja pienākumu un šim likumam likum pakārtotos MK noteikumus, kuri nosaka iekšējās kontroles pasākumus, kas ir jāveic iestādes vadītājam arī šos izpildot ir iespējams noteikt Domes priekšsēdētājam pienākumu pieprasīt.
J.Lāčplesis vērš uzmanību, par jebkuru, kas nav saistīti ar iekšējo pašvaldības darbību.
M.Dimitrijeva atbild, tieši tā.
J.Lāčplēsis norāda, tur nav tā rakstīts.
M.Dimitrijeva skaidro, KNAB viedoklis ir tieši uz to vērsts.
J.Lāčplēsis atzīmē, iekšējās kontroles nodrošināšanai ir deputātu darbība ārpus pašvaldības vai pašvaldības kapitālsabiedrībai.
M.Dimitrijeva skaidro, tā kā Korupcijas novēršanas un apkarošanas birojs ir atbildīgs un var izskaidrot šī likuma normu, tieši par šo tas ir atbildīgs, tāpēc, birojs skaidroja tieši interešu konflikta normas un ir atsaucies, ka šajā likumā 9.pants, kur deputātam ir noteikti ierobežojumi, piemēram, ieņemt amatu biedrībā un , lai Domes priekšsēdētājs par to īstenotu savu kontroli – pārraudzību tad arī ir tiesības pieprasīt.
J.Lāčplēsis norāda, pants par amatiem un biedrībām Domes priekšsēdētājs, 71.panta un 2.otrā daļā neuzliek pienākumu un tiesības kontrolēt.
M.Dimitrijeva piebilst, 71.pants 2.daļa nosaka Domes priekšsēdētājam papildus interešu konflikta likumā noteiktajiem pienākumiem.
J.Lāčplēsis atzīmē, konkrēts gadījums, biedrības, kas nav pašvaldības šim gadījumam neattiecas.
M.Dimitrijeva skaidro, Interešu konflikta likumā ir noteikts  priekšsēdētājam par pienākumu, ak viņš īsteno iekšējās kontroles pasākumus, lai novērst jebkādus interešu konflikta vai korupcijas jomā.


L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 5 (I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – 1 (J.Lāčplēsis) , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes deputātu ētikas kodeksa un Ētikas komisijas nolikuma apstiprināšanu” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk137127455]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja  L.Jankovska.

2.
[bookmark: _Hlk137126288]Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls””.

[bookmark: _Hlk137127489][bookmark: _Hlk137126497]Par darba kārtības otro jautājumu ziņo Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra  “Inženieru arsenāls” vadītājs R.Ķikusts un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls”””.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls””” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks, domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.


3.
[bookmark: _Hlk137126544]Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Valsts izglītības satura centru par atbalsta programmas “Atbalsts Ukrainas un Latvijas bērnu un jauniešu nometnēm” īstenošanu.

[bookmark: _Hlk137126658]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Valsts izglītības satura centru par atbalsta programmas “Atbalsts Ukrainas un Latvijas bērnu un jauniešu nometnēm” īstenošanu”.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Valsts izglītības satura centru par atbalsta programmas “Atbalsts Ukrainas un Latvijas bērnu un jauniešu nometnēm” īstenošanu” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks, domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.


4.
[bookmark: _Hlk137126722]Par izstāšanos no biedrības „Daugavpils sudraba lilija”.

[bookmark: _Hlk137129564]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes  Juridiskā departamenta vadītājs R.Golovans un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Daugavpils sudraba lilija””.

R.Golovans skaidro lēmuma projekta pamatojumu

I.Šķinčs lūdz sīkāk pastāstīt par biedrību un jautā, kāpēc ir tādā steigā izstājamies?
R.Golovans skaidro, līdz šī gada 30.jūnijam pašvaldībai ir jāpieņem viens no lēmumiem, vai par biedrības likvidāciju, vai par izstāšanos. Ņemot vērā VARAM metodiskos norādījumus, kuros ir minēts, ka pati pašvaldības dalība biedrībām ir pretrunā ar biedrību Nodibinājuma likuma noteikto mērķi, pašvaldība kā publiska persona nevar būt biedrībā par biedrības dibinātāju vai biedrību, jo pats biedrības jēdziens paredz, ka biedrība ir veidojums, kuru veido fiziskas vai juridiskas personas ar mērķi sekmēt demokrātiskas un pilsoniskas sabiedrības nostiprināšanai. Mēs kā publiska persona nevaram no vienas puses veidot biedrību un no otras puses it kā pielikt publisko funkciju un būt biedrībā par biedru.
I.Šķinčs jautā, vai mums izstājāties biedrības tiks likvidētas?
R.Golovans atbild, nē, mums izstājoties tieši šī biedrība “ Daugavpils sudraba lilija” paliks kā juridiska persona, biedrībai ir biedrības  valde, kura ir lemttiesīga vadīt biedrības darbu. 

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Daugavpils sudraba lilija”” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks, domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.






5.
[bookmark: _Hlk137127282]Par izstāšanos no biedrības „Latgales kulinārā mantojuma centrs”.

[bookmark: _Hlk137127311]Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes  Juridiskā departamenta vadītājs R.Golovans un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Latgales kulinārā mantojuma centrs””.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Latgales kulinārā mantojuma centrs””” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks, domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.


6.
[bookmark: _Hlk137127326]Par izstāšanos no biedrības „Hokeja klubs Daugavpils”.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes  Juridiskā departamenta vadītājs R.Golovans un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Hokeja klubs Daugavpils””.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Latgales kulinārā mantojuma centrs””” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja  L.Jankovska.


7.
[bookmark: _Hlk137127414]Par izstāšanos no biedrības „Slimnīcas atbalsta biedrība”.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes  Juridiskā departamenta vadītājs R.Golovans un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Slimnīcas atbalsta biedrība””.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par izstāšanos no biedrības „Slimnīcas atbalsta biedrība”” un virzīt izskatīšanai Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja  L.Jankovska.

8.
Par Sadarbības līguma starp Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Fondu “Palīdzība poļiem Austrumos” (Fundacja Pomoc Polakom na Wschodzie) noslēgšanu.

Par darba kārtības papildjautājumu ziņo Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centra  “Inženieru arsenāls” vadītājs R.Ķikusts un lūdz izskatīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls”””.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 6 ( I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs,  A.Vasiļjevs), “pret” – nav , “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils Tehnikas un industriālā dizaina centram “Inženieru arsenāls””” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks, domes priekšsēdētāja 1.vietnieks A.Vasiļjevs.

[bookmark: _Hlk132877441]
[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 11:15



[bookmark: _Hlk124432672]Izglītības un kultūras jautājumu
[bookmark: _Hlk134715440]komitejas priekšsēdētāja 	          (personiskais paraksts)	                           L.Jankovska
            
    
Protokoliste		                      (personiskais paraksts)                             V.Pavloviča
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