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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 24.augustā
                                            
 
 


Nr.19
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 

Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Igors Aleksejevs

Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Igors Prelatovs  
Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē nepiedalās:

Sēdē klātesoši:
	Valērijs Kononovs

	Daugavpils pašvaldības darbinieki
	I.Šalkovskis, N.Jefimovs, D.Krīviņa, I.Šindina, I.Funte, R.Golovans


	Sēdi protokolē:

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” Attīstības departamenta Investīciju un starptautisko sakaru nodaļas starptautisko projektu vadītāja J.Reča-Lāže


Darba kārtība:
1. Par Vienošanās par 2017.gada 31.janvāra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Labiekārtošana-D”
2. Par nekustamā īpašuma atsavināšanas pamatnoteikumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrībās
3. Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi, dod vārdu ziņotājiem.
Par Vienošanās par 2017.gada 31.janvāra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Labiekārtošana-D”
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par Vienošanās par 2017.gada 31.janvāra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Labiekārtošana-D”.
I.Aleksejevs lūdz precizēt veicamās izmaiņas.

N.Jefimovs nosauc izmaiņas atbilstoši pielikumā pievienotajai vienošanās.

I.Aleksejevs lūdz precizēt, vai izmaiņas stāsies spēkā tad, kad būs veikts iepirkums un noslēgts līgums ar uzņēmēju, kas pārņems no deleģēšanas līguma izslēdzamo uzdevumu pārvaldi?

N.Jefimovs to apstiprina.

I.Prelatovs jautā, vai tika aprēķināts, cik liela uzņēmuma apgrozījuma daļa būs pašvaldības pasūtījumi pēc jaunā deleģēšanas līguma stāšanās spēkā? Uzsver, ka ielu un bērnu rotaļu laukumu uzturēšana šobrīd sastāda lielu daļu no šī pašvaldības uzņēmuma apgrozījuma.
N.Jefimovs lūdz I.Šindinu atbildēt.

I.Šindina skaidro, ka bija aprēķināts kopā gandrīz 400 000 EUR, bērnu laukumu uzturēšana gandrīz 90 000 EUR. Gandrīz 20%. Piedāvā pievienot veikto aprēķinu lēmuma projekta materiāliem uz Domes sēdi.
I.Prelatovs lūdz precizēt, vai “Labiekārtošana-D” šajā gadījumā nezaudēs savu statusu kā pašvaldības uzņēmums?

N.Jefimovs atbild, ka, gadījumā ja tiek runāts par “in-house” principu, kas dod iespēju veikt pasūtījumu no mūsu kapitālsabiedrības, nerīkojot publisko iepirkumu – šeit šis princips netiek piemērots. Jo ir noslēgts deleģēšanas līgums, pamatojoties uz kuru, uzņēmumam ir jāpilda noteiktās pārvaldes funkcijas. Attiecībā uz no deleģēšanas līguma izslēdzamajām funkcijām – tiks rīkots iepirkums, kurā varēs piedalīties arī “Labiekārtošana-D”, tikai kā viens no pretendentiem.
I.Prelatovs vērš uzmanību uz to, ka likums nosaka, kādam jābūt pašvaldības uzņēmuma apgrozījumam gada griezumā.

N.Jefimovs skaidro, ka tas jāievēro, kad vēlas piemērot “in-house” principu.

I.Prelatovs jautā par pirts pakalpojumiem Stacijas ielā, kas turpmāk būs ar šo ēku?

N.Jefimovs skaidro, ka deleģēšanas līguma priekšmets tiek papildināts ar pirts pakalpojumiem. Turpmāk, ja izmaiņas tiks apstiprinātas, Sociālajam dienestam nebūs jārīko iepirkumu, nebūs katru gadu jāatlasa uzņēmēju, kas katru gadu ir bijis viens un tas pats – “Labiekārtošana-D”. No viņa rīcībā esošās informācijas, uz doto brīdi ēka Stacijas ielā ir slēgta, pirts nedarbojas. Darbojas tikai pirtis Sēlijas ielā un Tautas ielā. Tālākās darbības ir atkarīgas no valdes vīzijas. Viens no ierosinājumiem – atsavināt minēto nekustamo īpašumu, atbilstoši noteikumiem, kas tiks skatīti komitejas otrajā jautājumā. 
I.Prelatovs jautā, vai šis jautājums ir jau skatīts sapulcē?

N.Jefimovs norāda, ka dalībnieku sapulce notiks tikai tad, kad būs konkrēts pircējs un izieta konkrēta atsavināšanas procedūra, šobrīd vēl nekas nav uzsākts.

I.Prelatovs ierosina sākumā veikt novērtējumu, sniegt informāciju masu medijos. Tad tikai uzņēmēji uzzinās par šo iespēju iegādāties šo ēku. Šobrīd labas izremontētas telpas pusgadu netiek lietotas un zaudē savu vērtību.

N.Jefimovs apstiprina, ka otrajā komitejas jautājumā skatāmie nekustamā īpašuma atsavināšanas pamatnoteikumi paredz šādu procedūru – tirgus vērtības noteikšana, paziņojuma publicēšana domes mājas lapā, “Latvijas Vēstnesis”, kā arī citos medijos.
I.Aleksejevs aicina Īpašuma un mājokļu komitejas priekšsēdētāju M.Lavrenovu pievērst uzmanību “Labiekārtošana-D” īpašumā esošajam nekustamajam īpašumam - pirts ēkai Stacijas ielā, kas tika izremontēta par vairāk kā pusmiljonu eiro un šobrīd netiek lietderīgi izmantota, kā arī palīdzēt N.Jefimovam kopā ar kapitālsabiedrības valdes locekli rast risinājumu.

I.Prelatovs pievienojas aicinājumam.  

I.Šķinčs lūdz līdz Domes sēdei pievienot domes lēmuma materiāliem ekonomisko izvērtējumu.
N.Jefimos apstiprina, ka tas tiks pievienots.

I.Aleksejevs jautā attiecībā uz privātstruktūrām, kas pārņems no deleģēšanas līguma izslēdzamo uzdevumu pārvaldi, uz cik ilgu laiku ir plānots slēgt deleģēšanas līgumu?

N.Jefimovs atbild, ka līguma darbības termiņš ir 2027.gada 31.janvāris, tas tika pagarināts pagājušajā gadā.

I.Aleksejevs jautā, cik ātrā laikā varētu noslēgt iepirkumus par šīm funkcijām.

N.Jefimovs norāda, ka loģiski būtu sākoties nākamā gada budžeta darbībai arī slēgt jaunus līgumus, tādā veidā pašvaldības nākamā gada budžetā neparedzot šo finansējumu “Labiekārtošana-D”, bet to paredzēt atlasītajām privātstruktūrām.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Vienošanās par 2017.gada 31.janvāra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Labiekārtošana-D”.

Par nekustamā īpašuma atsavināšanas pamatnoteikumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrībās
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par nekustamā īpašuma atsavināšanas pamatnoteikumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrībās.
I.Aleksejevs papildina iepriekšējo lūgumu M.Lavrenovam – “Labiekārtošana-D” pieder arī nekustamais īpašums Višķu 21č, kas atrodas blakus uzņēmumam “Nexis Fiber” un ir avārijas stāvoklī.

I.Prelatovs norāda, ka arī Cialkovska ielā 4 ir nekustamais īpašums, kas ir “Labiekārtošana-D” bilancē – otrajā stāva atrodas Invalīdu biedrība.

N.Jefimovs norāda, ka šādus jautājumus skata valde, pieņemot attiecīgo lēmumu.

Notiek debates.
A.Gržibovskis jautā, vai šis dokuments pēc pieņemšanas būs saskaņojams ar VARAM?

N.Jefimovs atbild, ka nē, jo tie nav saistošie noteikumi.
I.Šķinčs jautā, ar ko atšķiras saistošie noteikumi no pamatnoteikumiem?

N.Jefimovs paskaidro, ka saistošie noteikumi ir viens no ārējiem normatīvajiem aktiem, kurš normatīvo aktu hierarhijā ieņem pēdējo ceturto vietu un ir obligāti publicējami “Latvijas Vēstnesis”, savukārt noteikumi ir adresēti tikai konkrētām amatpersonām, tie nav jāsaskaņo ar VARAM kā saistošie noteikumi un nav jāpublicē “Latvijas Vēstnesis”.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par nekustamā īpašuma atsavināšanas pamatnoteikumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrībās.
3.

Par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru.
I.Aleksejevs lūdz norādīt, kāda ir pašvaldības iesaiste šajā sadarbībā?

D.Krīviņa norāda, ka ir iespējams piedāvāt telpas, ja būs nepieciešams. Sadarbība pirmsinkubācijas procesā, norīkojot sadarbības partnera pārstāvi no pašvaldības un tā aizvietotāju komersantu izvērtēšanai. Sadarbība notiks līdzīgi kā līdz šim. Reizi pusgadā notiks sanāksmes, kurās piedalās gan pašvaldības, gan universitātes, gan arī privātsektora pārstāvis. Papildus atbilstoši līgumam sniedzam informāciju par, piemēram, brīvajām ražošanas telpām.
I.Šķinčs lūdz atšifrēt saīsinājumu MVU.

D.Krīviņa atbild – mazs vidējs uzņēmums. 

Notiek debates.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par sadarbības līguma slēgšanu ar Latvijas investīciju un attīstības aģentūru.
Sēde beidzas: plkst. 10:20
Komitejas priekšsēdētājs:

(personīgais paraksts)


I.Aleksejevs

Protokoliste



(personīgais paraksts)


J.Reča-Lāže
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