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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 7. septembrī                                            
 
 


Nr.20
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 

Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Igors Aleksejevs (attālināti)
Mihails Lavrenovs

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs (attālināti)  
Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	D.Krīviņa, Ž.Kobzeva, 
I.Šalkovskis, J.Smirnova (attālināti)


	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes  „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs
	V.Golubevs

	Vienības nama vad.vietnieks
	H.Vucins (attālināti)  


	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Par kustamās mantas atsavināšanu.

2. Par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no pašvaldības pamatbudžeta programmas “Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmai “Pašvaldības autoceļu (ielu) fonds, t.sk. VB mērķdotācija pašvaldību autoceļiem (ielām)”.

3. Par atbalstu projektam “Energoefektivitātes un infrastruktūras uzlabošana Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā Vidzemes ielā 41A”.

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi, dod vārdu ziņotājiem.
Par kustamās mantas atsavināšanu
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par kustamās mantas atsavināšanu. 
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par kustamās mantas atsavināšanu.

Par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no pašvaldības pamatbudžeta programmas “Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmai “Pašvaldības autoceļu (ielu) fonds, t.sk. VB mērķdotācija pašvaldību autoceļiem (ielām)”
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no pašvaldības pamatbudžeta programmas “Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmai “Pašvaldības autoceļu (ielu) fonds, t.sk. VB mērķdotācija pašvaldību autoceļiem (ielām)”.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par apropriācijas palielināšanu un līdzekļu piešķiršanu no pašvaldības pamatbudžeta programmas “Izdevumi neparedzētiem gadījumiem” Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” pamatbudžeta programmai “Pašvaldības autoceļu (ielu) fonds, t.sk. VB mērķdotācija pašvaldību autoceļiem (ielām)”.
Par atbalstu projektam “Energoefektivitātes un infrastruktūras uzlabošana Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā Vidzemes ielā 41A”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Energoefektivitātes un infrastruktūras uzlabošana Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā Vidzemes ielā 41A”.
D.Krīviņa sniedz aktuālo informāciju prezentācijas veidā par ēkas enerģijas patēriņu, siltumenerģijas patēriņa rādītājiem, kas tiek iegūti veicot monitoringu energopārvaldības sistēmas ietvaros, salīdzinājumā ar citām nesiltinātajām ēkām, izņemot sporta ēkas, kurās ir vislielākais patēriņš. Ēkai 2021.gadā tika veikta tehniskā apsekošana. Forštates kultūras nams 1961.gadā tika nodots ekspluatācijā un kopš tā laika ēkai nav veikti nozīmīgi rekonstrukcijas darbi. Atbilstoši atzinumam, ēkas pamatkonstrukciju fiziskais nodilums ir 40%, tā ir fiziski novecojusi un ēkas norobežojošās konstrukcijas – ārsienas, pārsegumu siltumpretestība neatbilst Latvijā spēkā esošajiem būvnormatīviem. Ēkai ir lieli siltuma zudumi un augstas apsaimniekošanas izmaksas. 
D.Krīviņa atgādina, ka gada sākumā komitejas sēdē tika sniegts informatīvais ziņojums par kopējo pašvaldības ēku stāvokli un energoefektivitātes uzlabošanas pasākumiem, kur priekšlikumu sadaļā tika nolemts izstrādāt projektu divām ēkām – Vidzemes ielā 41A un 18.novembra ielā 161, kur atrodas bibliotēka, lai iesniegtu šo projektu atveseļošanas fonda atlasē. Tas arī tika izdarīts – projekts tika iesniegts un ir apstiprināts. Pavisam pašvaldības ir pieteikušas 53 projektus, no tiem 49 ir apstiprināti ar nosacījumiem un mūsu projekts ir tajā skaitā. Šobrīd ir nepieciešams iesniegt precizējumus un ir jāpieņem lēmums par atbalstu projekta īstenošanai. Projektam ir augsta gatavības pakāpe. Ņemot vērā, ka provizoriskās izmaksas projektēšanai ir diezgan augstas, tika izsludināts būvdarbu konkurss. Ir pieņemts lēmums un  konkursa rezultātā izmaksas ir izdevies nedaudz samazināt. Kopējā situācija ir tāda, ka projekta kopējās izmaksas ar būvuzraudzību un autoruzraudzību ir 1 miljons 26 tūkstoši. Atbalstāmās  izmaksas atbilstoši energoauditam, ko ir iespējams saņemt no atveseļošanas fonda, tie ir 428 363 eiro un pašvaldības finansējums PVN izmaksām ir 89 tūkstoši. Tad ir liela daļa neatbalstāmas izmaksas - 50% no kopējās summas - t.i. 507 859 eiro.
D.Krīviņa uzskaita projekta atbalstāmās un neatbalstāmās izmaksas un papildina, ka projekta rezultātā ir jāsasniedz primārās enerģijas samazinājums ēkai vismaz par 30%. Un ja salīdzina izmaksas uz 1 m2 projektam Arhitektu ielā, kas tiek šobrīd īstenots līdzvērtīgā ēkā, tad šajā projektā (Vidzemes iela 41A) izmaksas ir mazākas.
 D.Krīviņa informē, ka uz komitejas sēdi ir uzaicināts H.Vucins, kas varētu pastāstīt par plānoto saturu kopienas centra veidošanai Forštatē.

I.Aleksejevs aicina H.Vucinu sniegt īsu komentāru par turpmākajiem šīs ēkas izmantošanas mērķiem no saimnieciskā viedokļa.
H.Vucins stāsta par ēkas esošo situāciju, tās nolietojumu, cauro jumtu un morāli novecojušo ēkas kosmētisko stāvokli, piebilstot, ka neveicot nekādus remontdarbus, šī ēka būtu jāslēdz. Vietējās apkaimes iedzīvotāji ir aktīvi un šo ēku izmanto pasākumu organizēšanai. Ēkai ir pielietojums, ir apmeklētāji un perspektīvā tur varētu paplašināt darbības jomu.
I.Prelatovs lūdz uz kādu no nākamajām komitejas sēdēm sagatavot sarakstu ar ēkām, ko būtu lietderīgi iekļaut nākamajā atlases periodā, ja būs tāda iespēja veikt energoefektivitātes pasākumus. Ir jautājums par „Sudraba avoti” (Daugavpils pilsētas bērnu un jauniešu centrs), kas atrodas Jaunforštates rajonā un „Bokseru klubs”, kas atrodas Cietokšņa ielā – 63, kur nav nosiltināta ēkas fasāde.

A.Gržibosvskis izsakās, ka šobrīd tāda pieteikuma nebija, bet ņemot vērā to, ka Jaunajā Forštatē ir bijis lūgums par doktorāta izveidi, vai būtu iespējams daļu no telpām izmantot doktorāta vajadzībām? 

I.Aleksejevs komentē, ka būtu vajadzīga atbilstība medicīniskajām prasībām. Ja tur tek jumts, tad remonts tik un tā būtu jāveic.
A.Gržibosvskis precizē, vai pēc remonta daļu no telpām varētu izmantot doktorāta vajadzībām?
I.Aleksejevs papildina, ka visdrīzāk tas nebūs iespējams, ja plāno izmantojot ES struktūrfondu līdzekļus un jautā D.Krīviņas viedokli.
D.Krīviņa papildina, ka doktorāta izveidei būtu citas prasības un telpu nomai nevar izmantot vairāk par 20 %. Ja nu vienīgi pēc pieciem gadiem.
Notiek klātesošo diskusija par vides pieejamību un iespējamo ēkas izmantošanu pēc remonta.
V.Kononovs iebilst H.Vucinam un turpina, ka līdz Finanšu komitejas sēdei vēlas saņemt vismaz provizoriskus datus par (1) enerģijas ekonomiju projekta īstenošanas gadījumā; (2) ieņēmumiem gada laikā; (3) precizējumu, kurā ēkas daļā tek jumts; (4) aktualizētu finansiālo saistību tabulu.
V.Kononovs vērš klātesošo uzmanību uz to, ka nākamajā gadā Daugavpils pilsētas pašvaldība sasniegs saistību apmēru 19% apjomā un līdz Finanšu komitejas sēdei vēlas redzēt apliecinājumu par lietderīgi ieguldītiem finanšu līdzekļiem.
Notiek klātesošo diskusija.
I.Aleksejevs lūdz papildinfo par katlu mājas jumta remonta provizoriskajām izmaksām.

I.Aleksejevs piedalās debatē par kopējo situāciju.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 2 (I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – 1 (V.Kononovs); „atturas” – 4 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Šķinčs).
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja neatbalsta lēmuma projektu par energoefektivitātes un infrastruktūras uzlabošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā Vidzemes ielā 41A un lūdz iesniegt precizētu informāciju līdz Finanšu komitejas sēdei, lēmuma pieņemšanai un racionālai finanšu līdzekļu izmantošanai. 
Sēde beidzas: plkst. 10:26
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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