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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

ĀRKĀRTAS

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 25. septembrī                                          
 
 


Nr.23
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.9.00
	Sēde sākas: plkst.9.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 

Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Igors Aleksejevs (attālināti)
Mihails Lavrenovs (attālināti)

	Komitejas locekļi
Sēdē nepiedalās:
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs (attālināti un klātienē)
Igors Prelatovs (attālināti un klātienē)
Ivars Šķinčs (attālināti)
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Domes priekšsēdētājs
	A.Elksniņš (attālināti un klātienē)


	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes darbinieki
	Ž.Kobzeva, R.Golovans, N.Bikovska, D.Briška-Nikolajeva, N.Ivanova, A.Jemeļjanovs, I.Šalkovskis


	Domes priekšsēdētāja palīdze 
	J.Smirnova (attālināti)


	Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas priekšsēdētāja palīdze

	T.Goga (attālināti)



	AS „Daugavpils satiksme” valdes loceklis un Tehniskais direktors

	S.Blagoveščenskis (attālināti un klātienē), D.Rodionovs (attālināti un klātienē)


	Transporta komisijas vadītājs

	Pjotrs Palčejs


	Preses pārstāvji 

	Grani.lv (attālināti); Gorod.lv – I.Fedotova (attālināti); L.Kirilova (attālināti); LRT+ (attālināti)

	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Informatīvais ziņojums par tramvaju līnijas pārbūvi Jātnieku ielas posmā no Smilšu ielas līdz Vaiņodes ielai un jauna autobusu maršruta Nr.97 izveidi.
I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi.
V.Kononovs izsaka priekšlikumu pārcelt sēdi papildus informācijas saņemšanai.
Klātesošie Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas locekļi neiebilst komitejas sēdes pārcelšanai un vienojas par pārtraukuma izsludināšanu līdz plkst.9.30, aicinot AS „Daugavpils satiksme” pārstāvjus ierasties uz komitejas sēdi klātienē.
Plkst.9.30 atsākas komitejas sēde un tiek dots vārds ziņotājam.

Informatīvais ziņojums par tramvaju līnijas pārbūvi Jātnieku ielas posmā no Smilšu ielas līdz Vaiņodes ielai un jauna autobusu maršruta Nr.97 izveidi
AS „Daugavpils satiksme” Tehniskais direktors Dmitrijs Rodionovs sniedz informatīvo ziņojumu par tramvaju līnijas pārbūvi Jātnieku ielas posmā no Smilšu ielas līdz Vaiņodes ielai un jauna autobusu maršruta Nr.97 izveidi.
D.Rodionovs turpina, ka sakarā ar ES projekta realizāciju tramvaju infrastruktūras modernizācijai ir nepieciešams pilnībā slēgt tramvaju kustību. Runa iet par tramvaju līnijas posmu Jātnieku ielā no tramvaju depo līdz Smilšu ielai. Tas ir sakarā ar to, ka tramvaju līnijai ir vienvirziena kustība un pagaidām nav iespējams nodrošināt divvirzienu kustību. Uz doto brīdi ir izstrādāti vairāki rīcības varianti.
I.Aleksejevs jautā par datumu, kad plānots slēgt tramvaju līnijas kustību un kādas ir alternatīvas?
D.Rodionovs informē, ka pirmais priekšlikums bija pilnībā slēgt tramvaju kustību no 27.septembra un organizēt pasažieru pārvadāšanu ar autobusiem. Un otrs variants ir, ka to var darīt no 2.oktobra. Būvnieki ir solījuši daļēji pabeigt trešā maršruta līniju līdz 16.oktobrim. Līdz ar to būs iespēja pēc 16.oktobra organizēt tramvaju kustību, izmantojot trešā tramvaja maršruta apli. Šajā gadījumā tramvaju kustība būtu pilnīgi pārtraukta tikai uz divām nedēļām. Tramvaju kustības slēgšana nepieciešama sakarā ar to, ka tagad Jātnieku ielā ir organizēta vienvirziena kustība un nav iespējams pārcelt komunikācijas, neslēdzot tramvaju kustību. Ja šobrīd neslēgs tramvaju kustību, tad līdz gada beigām nevarēs paspēt pabeigt projekta īstenošanu. 
I.Aleksejevs jautā par tramvaju maršruta posmu, kas tiks pabeigts līdz 16.oktobrim. Vai  tas ir pie Stropu pludmales, tas nebūs viss Vaiņodes ielas aplis?
D.Rodionovs apstiprina un papildina, ka jau ir bijusi pieredze par tramvaju kustības pilnīgu slēgšanu Jātnieku ielas posmā un tas tika kompensēts ar autobusu kustību. Kad būs iespēja izmantot apli un tiks organizēta pirmā un trešā tramvaja kustība caur Stropiem, tad būs vieglāk organizēt arī autobusu kustību.
I.Aleksejevs jautā, kad tiek plānots pabeigt darbus Jātnieku ielas posmā? Kad ir plānots atgriezties ierastajā režīma?
D.Rodionovs informē, ka pilnvērtīga divvirzienu tramvaju kustības uzsākšana Jātnieku ielas posmā tiek plānota 17.novembrī.

 I.Aleksejevs jautā par to, kā tiks organizēta sabiedriskā transporta kustība Ķīmiķu apkaimē remontdarbu laikā?
D.Rodionovs informē, ka 2.oktobrī jau būs pilnībā asfaltēta Smilšu iela, kuru varēs izmantot autobusu kustības organizēšanai. Izanalizējot tramvaju kustības grafiku un zinot, cik pasažieru tiek pārvadāts tramvajā, kur maksimālais skaits ir 140 pasažieri vienā tramvaja maršrutā. Tas nozīmē, ka braucot uz pilsētas centru, iedzīvotāji neizmanto autobusus, bet labprātāk pārvietojas ar tramvaju. Autobusu Nr.20 B, 19 un 98 maršruts daļēji dublē jaunā piedāvātā autobusa Nr.97 maršrutu. Šajā gadījumā nebūs problēma nokļūt no Jaunbūves līdz pilsētas centram. 
I.Aleksejevs jautā par Ķīmiķu apkaimi un nokļūšanu līdz Apavu kombinātam.
D.Rodionovs atbild, ka autobusu satiksme plānota pa Jātnieku ielu un sniedz detalizētu informāciju par autobusu maršruta Nr.97 izveidi, papildinot, ka plānots izmantot posmainos autobusus, kuros saskaņā ar tehniskajiem parametriem var braukt 140 pasažieri un piebilst, ka uz 90% autobusu maršruts Nr.97 dublē tramvaju maršrutu Nr.1. Šajā maršrutā plānots izmantot trīs autobusus un šobrīd ir uzdevums atrast autobusu šoferus.
Notiek klātesošo diskusija.
I.Aleksejevs jautā par tramvaju vadītājiem un konduktoriem laikā, kad netiek nodrošināta slodze.
D.Rodionovs skaidro, ka šiem darbiniekiem ir paredzēts dīkstāves pabalsts jeb atalgojums un viņi tiks nodarbināti, piemēram, uzkopšanas darbos. 
I.Aleksejevs jautā par to, kā tas pašvaldībā ietekmēs tiešās dotācijas laikā, kad nekursēs tramvaji.

D.Rodionovs izsakās, ka tas nekādā veidā neietekmēs, jo netiek plānots lūgt no pašvaldības papildus līdzekļus. Šobrīd notiek sarunas ar būvniekiem un viņi ir tie, kam tas būtu jākompensē, jo no viņu puses nebija nekādas informācijas par tramvaju kustības slēgšanu. 
Notiek klātesošo diskusija.

A.Elksniņš izsakās, ka AS ”Daugavpils satiksme” bija iesniegusi sākotnējo priekšlikumu, bet šobrīd tiek piedāvāts alternatīvais variants, kurā no trim mēnešiem termiņš ir samazināts uz divām nedēļām un pusotru mēnesi.

A.Elksniņš vērš uzmanību uz to, ka uz rītdienu ir sagatavots Ministru kabineta lēmuma projekts par finanšu līdzekļu piešķiršanu 2.4 miljonu EUR apmērā tramvaju infrastruktūrai un turpina par tramvaju infrastruktūras atjaunošanas darbiem un to secību.

A.Elksniņš uzsver, ka šobrīd ir svarīgi, kā AS ”Daugavpils satiksme” aizvietos tramvaju kustību ar autobusiem, lai organizētu pasažieru plūsmu šajos maršrutos, ņemot vērā arī sastrēguma stundas, kad varētu aizkavēties plānotais maršrutu grafiks, ņemot vērā arī patreizējos ierobežojumus Vaiņodes ielā, jo tur ir uzstādīts laika luksofors un autobusi kavē jau šobrīd. Tāpat ir jārisina jautājums par autobusu šoferiem un lēmums par satiksmes ierobežošanu ir jāpieņem Transporta komisijā.
I. Šķinčs jautā par to, vai AS “Daugavpils satiksme” nav izskatījusi iespēju 3.maršruta tramvaju palaist pa vecā maršruta sliedēm? 

D.Rodionovs skaidro, ka to tehniski nav iespējams izmantot, jo tās ir bīstamā stāvoklī.
I. Šķinčs jautā par iesniegto autobusu sarakstu, kur laika starpība ir lielāka nekā tas bija tramvajiem.
D.Rodionovs skaidro situāciju un papildina, ka autobusu saraksts ir izstrādes procesā un laika ziņā lielas starpības nebūs. Sākotnēji bija plānots izmantot divus autobusus, bet šobrīd jau plāno izmantot trīs autobusus.
Notiek klātesošo diskusija.

I.Šķinčs turpina, ka nav šaubu par to, ka visi darbi projektā ir jāpabeidz laicīgi. Bet, vai ir izskatīta iespēja maksimāli pielikt pūles un pabeigt trešā maršruta apli, lai divu nedēļu pauzi samazinātu uz nedēļu?
D.Rodionovs skaidro, ka tehniski to nevar izdarīt.
Notiek klātesošo diskusija.

P.Palčejs jautā par iepriekšējā Transporta komisijā izskatīto priekšlikumu par pagaidu pieturas izveidi Tukuma ielā. Vai tas jautājums jau ir izlemts?
D.Rodionovs informē, ka šodien būs komisija un tas tiks atrisināts.

Notiek klātesošo diskusija.
A.Gržibovskis jautā par starpreisu piedāvāšanu no Ķīmiķu apkaimes līdz Jaunbūvei. Vai tāds variants tiek izskatīts?
D.Rodionovs skaidro, ka būs iespēja izmantot ne tikai 97. autobusa maršrutu bet arī, Nr.19 un 20 B.

A.Elksniņš ierosina sagatavot pilnīgu informāciju un publicēt mājas lapā grafiku, karti par ieplānotajiem un iedzīvotājiem piedāvātajiem maršrutiem. Savukārt iedzīvotājiem ar īpašajām vajadzībām var piedāvāt sociālo taksi, kā alternatīvu. 
I.Aleksejevs piekrīt, ka nepieciešama detalizēta informācija un atgādina par A.Gržibovska pieminēto starpreisu autobusu no Ķīmiķu apkaimes līdz Jaunbūvei.

D.Rodionovs piekrīt, ka nebūtu slikti, bet ir jautājums par nepieciešamo šoferu skaitu.

Notiek klātesošo diskusija.

P.Palčejs vēlas precizēt par šo izmaiņu iesniegšanas laiku, ko plāno izskatīt Transporta komisijā. 
Klātesošie vienojas, ka Transporta komisiju nepieciešams pārcelt uz trešdienu.
I.Aleksejevs atgādina par nepieciešamību sagatavot detalizētu informāciju, ņemot vērā katru pasažieru kategoriju.
 V.Kononovs izsaka viedokli par esošo situāciju, ka ir daudz neskaidru jautājumu un tāds satiksmes pārtraukums ir pirmo reizi. 
Ņemot vērā esošo situāciju, cilvēki ar īpašām vajadzībām un ratiņkrēslos nevarēs saņemt kvalitatīvu pārvietošanās pakalpojumu. Ir nepieciešams, lai pašvaldības sociālais dienests, kas ir speciālisti šajā jautājumā, nodrošinātu gan sociālā takša, gan ratiņkrēslu autobusu (tādi ir četri) pakalpojumus, kā arī lai savlaicīgi paziņo iespējamajiem klientiem, ka tāds pakalpojums būs pieejams paplašināti. Gulošiem pasažieriem tādu pakalpojumu pašvaldība šobrīd nenodrošina, bet ir komersanti, kas to nodrošina. Nepieciešams sazināties ar viņiem un nepieciešamības gadījumā noslēgt līgumu, ja likums to atļauj. Bet galvenais ir informēt iedzīvotājus un atbalstīt no pašvaldības puses, lai šajā periodā šī iedzīvotāju kategorija neizjustu diskomfortu. 
Kas attiecas uz būvniecību, tad komunikācijas, kam ir jau 60 gadi, ir jāmaina. 

V.Kononovs izsaka aicinājumu komitejas locekļiem būvniecības procesā biežāk apmeklēt būvobjektu, lai veicinātu darbu paveikšanu maksimāli īsākā laikā.  
I.Aleksejevs tam piekrīt un izsaka viedokli, ka tas varētu būt par iemeslu noorganizēt izbraukuma sēdi.
I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu, ņemot vērā komitejas sēdes laikā izteiktos priekšlikumus – detalizētas informācijas sagatavošana par sabiedriskā transporta ierobežojumiem un to publicēšana; visu nepieciešamo jautājumu izskatīšana Transporta komisijā; izskatīt iespēju starpreisa izveidošanai posmā no Ķīmijas apkaimes līdz Jaunbūvei.
I.Šķinčs izsaka papildus priekšlikumu, steidzamības kārtā atsaukt publicēto informāciju par tramvaju kustības pārtraukšanu no 27.septembra.

I.Aleksejevs aicina sabiedrisko attiecību speciālistus nopublicēt aktuālo informāciju.

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja pieņem zināšanai informatīvo ziņojumu par tramvaju līnijas pārbūvi Jātnieku ielas posmā no Smilšu ielas līdz Vaiņodes ielai un jauna autobusu maršruta Nr.97 izveidi. 
Sēde beidzas: plkst. 10:21
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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