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Darba kārtībā:
Tikšanās ar Križu apkaimes iedzīvotājiem.

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un informē, ka Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas izbraukuma ārkārtas sēde ir sasaukta pamatojoties uz senioru biedrības „Draudzība – K” uzaicinājumu, kurā Križu apkaimes iedzīvotāji ir minējuši vairākus risināmus jautājumus par:
1. Doktorāta nepieciešamību;
2. Slikto ceļu stāvokli;

3. Graustu sakārtošanu;

4. Pašvaldības policijas dežūrām vēlās vakara stundās, novērošanas kameras uzstādīšanu;

5. Nojumi, kur varētu pulcēties jaunieši.

I.Aleksejevs aicina senioru biedrības pārstāvjus izteikt savu viedokli par norādītajiem jautājumiem, lai komitejas locekļi un pieaicinātie pašvaldības iestāžu speciālisti - pašvaldības policijas priekšnieks A.Linkevičs, Komunālās saimniecības pārvaldes vadītājs V.Golubevs, Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta vadītāja S.Pupiņa un Sociālā dienesta vadītāja M.Gerasimova palīdzētu rast risinājumu minētajiem problēmjautājumiem. 
Uzklausot iedzīvotāju un pieaicināto speciālistu viedokli, klātesošie vienojas, ka  Doktorāta izveidošanai nepieciešams laiks, bet nepieciešamos pasākumus dokumentācijas sagatavošanai plānots uzsākt līdz šī gada beigām un biedrība „Draudzība - K” par to tiks informēta. 
Kā nākamais tiek uzklausīts jautājums par pašvaldībai piederošo ceļu apsekošanu, apgaismojumu pie dzīvojamajām mājām un nepieciešamajiem remontdarbiem. Komunālās saimniecības pārvaldes vadītājs V.Golubevs informē, ka nepieciešamie remontdarbi tiks iekļauti Komunālās saimniecības pārvaldes darba plānā. Tiek atgādināts, ka pagalma teritorijās esošie ceļi pieder dzīvojamo māju (dzīvokļu īpašniekiem) un 75% no izmaksām ir iespējams segt no pašvaldības līdzekļiem. Iedzīvotāji tiek aicināti vērsties pašvaldībā un iesniegt nepieciešamos dokumentus atbalsta saņemšanai. 
Kāds no iedzīvotājiem norāda, ka apkaimē ir koks, kas būtu jānozāģē. Iedzīvotāji tiek aicināti vērsties pašvaldībā, lai pašvaldības speciālisti apseko un attiecīgi rīkojas. Bet gadījumā, ja tas aug dzīvojamai mājai piederošā teritorijā, tad ir nepieciešams mājas iedzīvotāju kopsapulces lēmums. Tāpat arī tiek apspriesti tādi jautājumi kā zāles pļaušana un sniega tīrīšana.

Iedzīvotāji ir norādījuši uz daudzdzīvokļu māju - graustu. Pilsētplānošanas un būvniecības departamenta vadītāja S.Pupiņa norāda, ka šai ēkai ir vairāki īpašnieki. Līdz ar to sakārtošanas darbi ir apgrūtināti, tam būs nepieciešams laiks un viņa sola rīkoties tiklīdz tas būs iespējams, lai šo jautājumu izdotos atrisināt. 
Pašvaldības policijas priekšnieks A.Linkevičs informē, ka dežūras vēlās vakara stundās notiek, bet tās ir maz efektīvas, jo ieraugot pašvaldības policijas ekipāžu trokšņotāji noslēpjas. Ir ļoti daudz izsaukumu, uz kuriem ir jāreaģē, bet resursi ir ierobežoti. 
Iedzīvotāji izsaka priekšlikumu uzstādīt novērošanas kameru pieturā, lai novērstu demolēšanu, kā tas jau ir bijis. Šobrīd pietura ir sakārtota un vēlas tādu arī saglabāt. Klātesošie speciālisti piekrīt, ka tas būtu labs risinājums, bet aprēķinot aptuvenās uzstādīšanas izmaksas, nepieciešams izvērtēt prioritātes. Ja kameras uzstādīšana ar visām komunikācijām varētu izmaksāt aptuveni 20 tūkstošus, tad iepriekš minētā ceļa posma remonts – aptuveni 42 tūkstošus eiro. Salīdzinot izmaksas, ir jāizvērtē prioritātes.
Kāda iedzīvotāja izsakās par apgrūtināto iekāpšanu autobusos un sūdzas par autobusu šoferiem, kas atsakās nolaist tiltiņu, lai atvieglotu iekļūšanu autobusā. Klātesošie komitejas locekļi informē, ka pašlaik notiek pakāpeniska pieturvietu rekonstrukcija, jo daudzās no tām ir apgrūtināta piebraukšana. Bet gadījumā, ja kāds no šoferiem pienākumus veic negodprātīgi, vajag informēt SIA ”Daugavpils satiksme”.
Iedzīvotāji turpina par nojumes uzbūvēšanu, lai jauniešiem būtu vieta, kur pulcēties un piedāvā attālāku vietu, lai tas netraucētu citiem iedzīvotājiem. Bet norādītā vieta ir Augšdaugavas novada teritorijā. Tiek piedāvāts risinājums jauniešiem izmantot jau izveidotās jauniešu pulcēšanās vietas.
I.Aleksejevs pateicas iedzīvotājiem par to, ka ir aktīvi un rūpējas par savu apkaimi, kā arī norāda, ka tiks risināti problēmjautājumi un veikti pasākumi Križu apkaimes uzlabošanai. 
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