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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
LĒMUMS
Daugavpilī
2023.gada 16.novembrī                                                                           Nr.772                                                                             
                                                                                                                 (prot. Nr.25,  1.§)                                                                                                                    
Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2021. gada 27. maija saistošo noteikumu Nr. 31 “Daugavpils pilsētas pašvaldības un Daugavpils Universitātes aģentūras “Daugavpils Sporta medicīnas centrs” maksas pakalpojumi” atzīšanu par spēku zaudējušiem
Pamatojoties uz Publisko aģentūru likuma 17. panta ceturto daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (I.Aleksejevs, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 16.novembra saistošos noteikumus Nr.18  “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2021. gada 27. maija saistošo noteikumu Nr. 31 “Daugavpils pilsētas pašvaldības un Daugavpils Universitātes aģentūras “Daugavpils Sporta medicīnas centrs” maksas pakalpojumi” atzīšanu par spēku zaudējušiem”.
Pielikumā: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 16.novembra saistošie noteikumi Nr.18 “Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2021. gada 27. maija saistošo noteikumu Nr. 31 “Daugavpils pilsētas pašvaldības un Daugavpils Universitātes aģentūras “Daugavpils Sporta medicīnas centrs” maksas pakalpojumi” atzīšanu par spēku zaudējušiem” un to paskaidrojuma raksts.
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētājs                            (personiskais paraksts)
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