Daugavpils domes 2023.gada 16.novemra saistošo noteikumu Nr.22
 “Kārtība, kādā reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības
 iestāžu 1.klasē” paskaidrojuma raksts

	1. Mērķi un nepieciešamības pamatojums, tostarp raksturojot iespējamās alternatīvas, kas neparedz tiesiskā regulējuma izstrādi
Izpildot Pašvaldību likuma pārejas noteikumu 6. punktā noteikto, ka pašvaldības domei jāizvērtē uz likuma "Par pašvaldībām" normu pamata izdoto saistošo noteikumu atbilstība šim likumam un jāizdod jauni saistošie noteikumi atbilstoši šajā likumā ietvertajam pilnvarojumam, ir izstrādāti jauni saistošie noteikumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1. klasē.
Saistošo noteikumu projektā saglabāts pašreizējais Daugavpils domes 2022.gada 15.decembra saistošajos noteikumos Nr.34 “Kārtība, kādā reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1.klasē” noteiktais regulējums.
Ar minēto saistošo noteikumu spēkā stāšanās brīdi spēku zaudē Daugavpils domes 2022.gada 15.decembra saistošie noteikumi Nr.34 “Kārtība, kādā reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1.klasē”.
Saistošo noteikumu izdošanas tiesiskais pamats Pašvaldību likuma 44. panta otrā daļa, kas nosaka, ka dome var izdot saistošos noteikumus, lai nodrošinātu pašvaldības autonomo funkciju – gādāt par iedzīvotāju izglītību.
Ar saistošajiem noteikumiem tiks noteikta kārtība, kādā ir reģistrējami un izskatāmi iesniegumi par izglītojamā uzņemšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 1. klasē. Noteikumi paredz, ka izglītojamo pamatreģistrācija  tiek uzsākta attiecīgā kalendārā gada februāra pirmajā darba dienā sākot ar plkst. 8.00 līdz februāra pēdējās darba dienas plkst. 16.00, vecākiem (aizbildņiem) izvēloties ērtāko iesnieguma iesniegšanas veidu: klātienē vai ar drošu elektronisko parakstu parakstītu un ne agrāk kā februāra pirmās darba dienas plkst.8.00 iesūtītu izvēlētās izglītības iestādes oficiālajā elektroniskajā pastā. Izglītojamo reģistrācija turpinās līdz attiecīgā kalendārā gada augusta beigām.
Noteikumi paredz šādas prioritātes:
- izglītojamajiem izglītības iestādē, kurā tie ir apguvuši pirmsskolas izglītības programmu, ņemot vērā maksimālo izglītības iestādē uzņemamo izglītojamo skaitu 1. klasē;
- izglītojamajiem, kuri ir apguvuši pirmsskolas izglītības programmu Daugavpils pilsētas 29. poļu pirmsskolas izglītības iestādē, izglītības programmas pēctecības nodrošināšanai J.Pilsudska Daugavpils valsts poļu ģimnāzijā;
- izglītojamajiem, kuriem izglītības iestādē mācās brāļi vai māsas (vispārējās pamatizglītības iestādē 1. – 8. klasē, vispārējās vidējās izglītības iestādē 1. – 11. klasē);
- izglītības iestādē strādājošo darbinieku bērniem;
- izglītojamajiem ar kustību traucējumiem tajās izglītības iestādēs, kurās ir nodrošināta vides pieejamība personām ar kustību traucējumiem.   
Vecākiem (aizbildņiem) minētās prioritātes ir tiesības izmantot pamatreģistrācijas periodā, t.i. kalendārā gada februāra mēnesī.
Pēc pamatreģistrācijas pabeigšanas, bet ne vēlāk kā līdz attiecīgā kalendārā gada 15.martam, izglītības iestāde informē vecāku (aizbildni) par izglītojamā iekļaušanu 1.klases pretendentu sarakstā vai atteikumu.
Vecākam (aizbildnim) līdz attiecīgā kalendārā gada jūnija pēdējai darba dienai jāiesniedz izglītības iestādē bērna medicīnisko karti (veidlapa Nr.026/u). Izglītība iestāde līdz attiecīgā kalendārā gada 20.augustam pieņem lēmumu par izglītojamā uzņemšanu izglītības iestādē.
Ar saistošo noteikumu projektu ir precizēti šādi uzņemšanas nosacījumi: 
· noteikumu 6.punkts precizē reģistrācijas nosacījumus situācijās, kad vienlaikus tiek iesniegti vairāki iesniegumi par vienas ģimenes bērniem, (dvīņi, trīņi, u.c.);
· noteikumu 16.punkts precizē izglītības iestādes termiņu paziņošanai vecākiem (aizbildņiem) par iekļaušanu 1.klases pretendentu sarakstā – līdz attiecīgā kalendārā gada 15.martam;
· noteikumu 22.punkts precizē termiņu prioritāšu izmantošanai, t.i. vecāki noteikumos paredzētās prioritātes var izmantot līdz attiecīgā  kalendāra gada februāra pēdējai darba dienai.

	2. Fiskālā ietekme uz pašvaldības budžetu, iekļaujot attiecīgus aprēķinus
Neietekmē.

	3. Sociālā ietekme, ietekme uz vidi, iedzīvotāju veselību, uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā, kā arī plānotā regulējuma ietekme uz konkurenci (aktuālā situācija, prognozes tirgū un atbilstība brīvai un godīgai konkurencei)
Neietekmē.

	4. Ietekme uz administratīvajām procedūrām un to izmaksām gan attiecībā uz saimnieciskās darbības veicējiem, gan fiziskajām personām un nevalstiskā sektora organizācijām, gan budžeta finansētām institūcijām
Saistošie noteikumi nemaina esošās procedūras. Iesniegums bērna uzņemšanai 1.klasē jāiesniedz vispārējās izglītības iestādei.  

	5. Ietekme uz pašvaldības funkcijām un cilvēkresursiem
Saistošo noteikumu īstenošanā netiks uzlikti jauni pienākumi vai uzdevumi esošajiem darbiniekiem, veidotas jaunas darba vietas u.tml. 

	6. Izpildes nodrošināšana
Saistošo noteikumu izpildi nodrošinās Daugavpils valstspilsētas pašvaldības vispārējās izglītības iestādes, kas īsteno pamatizglītības programmas. Uzraudzību nodrošinās Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde”.

	7. Prasību un izmaksu samērīgums pret ieguvumiem, ko sniedz mērķa sasniegšana
Nerada papildu prasības un izmaksas mērķa sasniegšanai. Saistošie noteikumi ir piemēroti iecerētā mērķa sasniegšanas nodrošināšanai un paredz tikai to, kas ir vajadzīgs minētā mērķa sasniegšanai.

	8. Izstrādes gaitā veiktās konsultācijas ar privātpersonām un institūcijām, tostarp sabiedrības viedokļa noskaidrošanā gūtā informācija
Saistošo noteikumu un tam pievienotā paskaidrojuma raksta projekts tika publicēts pašvaldības oficiālajā tīmekļvietnē sabiedrības viedokļa noskaidrošanai no 2023.gada 19. oktobra līdz 2023.gada 2.novembrim. Saņemti priekšlikumi, iebildumi un komentāri: nav.


    
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētājs 			(personiskais paraksts)	              A.Elksniņš
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Dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu.

