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Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes saistošo noteikumu "Papildu sociālās palīdzības un brīvprātīgo iniciatīvu pabalsti" apstiprināšanu

Pamatojoties uz Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 36.panta sesto daļu un Pašvaldību likuma 44.panta otro daļu, ņemot vērā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes Sociālo jautājumu komitejas 2023.gada 23.novembra un  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes Finanšu komitejas 2023.gada 23.novembra atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 10 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, I.Jukšinska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, A.Vasiļjevs), PRET – 1(J.Lāčplēsis), ATTURAS – 2 (P.Dzalbe, I.Šķinčs),  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:

Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 30.novembra saistošos noteikumus Nr.26 “Papildu sociālās palīdzības un brīvprātīgo iniciatīvu pabalsti”.

Pielikumā: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 30.novembra saistošie noteikumi Nr.26 “Papildu sociālās palīdzības un brīvprātīgo iniciatīvu pabalsti” un to paskaidrojuma raksts.


Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētāja 1.vietnieks		                                                   A.Vasiļjevs
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