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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

ĀRKĀRTAS IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU KOMITEJAS  SĒDES PROTOKOLS

[bookmark: _Hlk148614728]2023.gada 19.decembrī                                                                                                      Nr.31

Sēdes veids: atklāta
Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā un videoierakstā
Sēdes norises laiks: no plkst. 1109 līdz plkst. 1118
Sēdi vada:                                   Izglītības un kultūras jautājumu komitejas  priekšsēdētāja L.Jankovska  
Sēdē piedalās:
       Komitejas locekļi:                       A.Gržibovskis, I.Jukšinska,  N.Kožanova,, J.Lāčplēsis,  I.Šķinčs, A.Vasiļjevs ( no 2.jautājuma)
Pašvaldības administrācijas 
darbinieki:                                     R.Golovans, Ž.Kobzeva
  Pašvaldības iestāžu darbinieki:     E.Balode

	Sēdi protokolē:	

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā  departamenta Lietvedības un saimnieciskā nodrošinājuma nodaļas  Lietvedības pārzine V.Pavloviča



Darba kārtība:

[bookmark: _Hlk153890895]1. Par atbalstu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes Eiropas Savienības projektam “Tālāk - jauniešiem ir jāveido cerības par Eiropas nākotni”.
2. Par pašvaldības atbalstāmajām specialitātēm.	
3. Par pašvaldības stipendijas piešķiršanu konkursa kārtībā.

Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja L.Jankovska ziņo par darba kārtību.

[bookmark: _Hlk137126048][bookmark: _Hlk142472227][bookmark: _Hlk144889652][bookmark: _Hlk140762493][bookmark: _Hlk138066098][bookmark: _Hlk135400194][bookmark: _Hlk127797645][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]Deputātiem nav iebildumu.

[bookmark: _Hlk137127455]1.
[bookmark: _Hlk153890963][bookmark: _Hlk150430136]Par atbalstu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes Eiropas Savienības projektam “Tālāk - jauniešiem ir jāveido cerības par Eiropas nākotni”.

[bookmark: _Hlk153891199]Ziņo: Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes eksperts projektu jautājumos E.Balode.

I.Šķinčs precizē projekta nosaukumu.


[bookmark: _Hlk150416175]L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk152856297][bookmark: _Hlk151639315]Atklāti balsojot: “par” – 6 (A.Gržibovskis, I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs), “pret” –nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu Daugavpils pilsētas Izglītības pārvaldes Eiropas Savienības projektam “Tālāk - jauniešiem ir jāveido cerības par Eiropas nākotni”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Domes deputāts A.Gržibovskis.

2.
[bookmark: _Hlk153891348]Par pašvaldības atbalstāmajām specialitātēm.

plkst.11:03 Domes sēžu zālē ienāk Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

[bookmark: _Hlk153891799]Ziņo: Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva.

A.Gržibovskis precizē, iepriekšējā lēmumā tika atbalstītas 34 specialitātes, bet tagad 38 specialitātes, tas nozīmē, ka mēs palielinām ārstu skaitu.
Ž.Kobzeva skaidro, ir dažādi, jāskatās katru specialitāti atsevišķi, ir specialitāšu skaits, kas samazinās un, kas palielinās.
L.Jankovska  piebilst, spektrs palielinās.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” –nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par pašvaldības atbalstāmajām specialitātēm” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.


3.
Par pašvaldības stipendijas piešķiršanu konkursa kārtībā.

Ziņo: Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā departamenta vadītāja Ž.Kobzeva.

L.Jankovska izsaka pateicības vārdus par padarīto darbu.
A.Gržibovskis norāda un  jautā, redzams, ka ir liels pieaugums nākamā gada budžeta maksājumos, vai mums budžetā naudas šai pozīcijai ir pietiekoši?
Ž.Kobzeva atbild, Finanšu departaments plāno.
A.Gržibovskis precizē, tas ir iesniegts Budžeta komisijā.
Ž.Kobzeva atzīmē, jā, dotais jautājums ir atsevišķi atrunāts ar Finanšu departamenta vadītāju, Finanšu departamenta speciālisti arī ir komisijas sastāvā.  

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7 (A.Gržibovskis, I.Jukšinska, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” –nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par pašvaldības stipendijas piešķiršanu konkursa kārtībā” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.
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[bookmark: _Hlk153890983][bookmark: _Hlk151639691]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 11:18
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[bookmark: _Hlk134715440]komitejas priekšsēdētāja	        (personiskais paraksts)                             L.Jankovska



            
Protokoliste		                  (personiskais paraksts)                               V.Pavloviča
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