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Nr.27
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	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki
	N.Jefimovs, V.Golubevs, T.Kokina, E.Labsvīrs, J.Olenovs, R.Golovans, 
T.Goga, I.Šalkovskis

	
	

	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1. Par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils reģionālā slimnīca”. 

2. Par mantas ieguldīšanu SIA “Daugavpils ūdens” pamatkapitālā.
3. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas domes 12.10.2023.lēmumā Nr.663 par līdzekļu ieplānošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Komunālās saimniecības pārvalde" budžetā".
PAPILDJAUTĀJUMI

4. Par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils bērnu veselības centrs”.
5. Par kustamās mantas atsavināšanu.  

6. Par Sabiedrības ar ierobežotu atbildību "Daugavpils bērnu veselības centrs" sniegto maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību.

7. Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils reģionālā slimnīca” 

maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību.

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un tiek dots vārds ziņotājiem.

Par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils reģionālā slimnīca”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Vienošanās par 26.09.2023. deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar SIA „Daugavpils reģionālā slimnīca”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju par atskurbināšanas pakalpojumu apmaksas kārtību.

I.Šķinčs vēlas precizēt, vai pašvaldība 100% apmaksā šo pakalpojumu?
N.Jefimovs atbild apstiprinoši.
I.Šķinčs jautā, vai nav padomāts par to, lai arī pats klients iesaistītos šajā procesā?
N.Jefimovs komentē, ka dotajā gadījumā minēto funkciju uzņemas pašvaldība. Ja klients ir maksātspējīga persona, tad pašvaldība var no viņa piedzīt naudas līdzekļus, bet sniedzot pirmo palīdzību, tā ir jānodrošina par pašvaldības līdzekļiem.

I.Šķinčs jautā, vai pēc tam regresa kārtībā no maksātspējīga klienta var piedzīt līdzekļus, vai tomēr nē?
N.Jefimovs atbild, ka gadījumā, ja tas ir citas pašvaldības iedzīvotājs, kas ir reibuma stāvoklī mūsu pašvaldības administratīvās teritorijas robežās, tad varēs. Attiecībā uz kategorijām, kas ir maksātspējīgas un kas nav, par to būtu jāparedz pašvaldības saistošajos noteikumos par sociālo pabalstu un materiālo pakalpojumu sniegšanu. Šāds saistošo noteikumu ietvars neattiecas uz deleģēšanas līgumu. Deleģēšanas līguma ietvaros tiek noteikts, ka uzdevuma izpildītājam, t.i. Daugavpils reģionālajai slimnīcai tiks veikta apmaksa par pašvaldības autonomo funkciju izpildi. Tālākas piedziņas darbības būs atkarīgas no turpmākās rīcības, grozot minētos saistošos noteikumus un uzliekot par pienākumu slimnīcas administrācijai nodarboties ar piedziņu.   
I.Šķinčs informē, ka būs priekšlikums saistošajos noteikumos paredzēt grozījumus, lai kaut kāda veidā varētu piedzīt finanšu līdzekļus par izmantoto pakalpojumu ne tikai no citu pašvaldību iedzīvotajiem, bet arī no mūsu pašvaldības maksātspējīgajiem iedzīvotajiem.
I.Aleksejevs komentē, ka par mūsu pašvaldības iedzīvotājiem būs darba kārtības septītais jautājums, bet šajā jautājumā deleģēšanas līgums paredz to, ka vispār tiek sniegts šāds pakalpojums.

N.Jefimovs to apstiprina un papildina, ka tā ir pašvaldības autonomā funkcija, kuras veikšana tiek deleģēta slimnīcai. Līguma ietvaros netiek noteiktas personu kategorijas, kurām ir tiesības saņemt minēto pakalpojumu ar atlaidi vai bez atlaides. 
I.Prelatovs vēršas pie N.Jefimova. Apskatot izvērtējuma tabulu, var secināt, ka kopš 2021.gada finansējums ir pieaudzis, bet gultu skaits ir samazinājies gandrīz uz 600 vienībām.
N.Jefimovs komentē, ka spēkā esošā sadarbības līguma, kura ietvaros tiek veikta apmaksa par detoksikācijas pakalpojumiem, izmaksas ir pieaugušas. Tādejādi tik un tā vajadzēja piešķirt lielāku kompensāciju no pašvaldības puses šāda autonomā pienākuma izpildei. Attiecībā uz to, ka ir samazinājies gultas vietu skaits, tad var teikt, ka tā tas tiešam arī ir.  
I.Prelatovs jautā, vai pārsvarā tie ir Daugavpils iedzīvotāji, vai ir arī no citiem reģioniem?

N.Jefimovs komentē, ka tāda statistika viņam nav zināma, bet ir dati par kopējo klientu skaitu.

I.Aleksejevs jautā J.Oļenovam, vai ir pieejama tāda statistika?
J.Oļenovs komentē lēmuma projektā norādītos datus pa gadiem un papildina, ka pašvaldībām tika izsūtītas vēstules par to, ka no šī gada sākuma ir pieaugusi pašizmaksa no 36 eiro uz 52 eiro par gultasvietu diennaktī. Un š.g. 26.oktobrī tika pieņemts Domes lēmums par šo izdevumu apmaksu Daugavpils reģionālajai slimnīcai par visu gadu.
I.Aleksejevs jautā, vai ir pieejama statistika par detoksikācijas pakalpojuma saņēmējiem?
J.Oļenovs informē, ka aptuveni 89% ir Daugavpils pašvaldības iedzīvotāji un 11% - Krāslavas, Līvānu, Preiļu un Augšdaugavas novadu iedzīvotāji. Katru gadu skaits mainās.
A.Gržibovskis jautā par to, kāds tiesiskais regulējums bija līdz šim?
N.Jefimovs informē, ka līdz šim bija noslēgts sadarbības līgums, kas joprojām ir spēkā un  saskaņā ar to pašvaldība veic apmaksu slimnīcai par minēto pakalpojumu, kā dotāciju. Sakarā ar izmaiņām pašvaldību likumā minētā autonomā funkcija pašvaldībai būs spēkā no nākamā gada 1.janvara, tad būtu jāizbeidz sadarbības līgums un minētā funkcija jāizpilda saskaņā ar deleģēšanas līgumu. Tas būtu korektāk.
I.Šķinčs jautā Juridiskajam departamentam, vai mēs esam tiesīgi apmaksāt šo pakalpojumu citām pašvaldībām par klientiem, kas nav deklarēti Daugavpilī?
R.Golovans informē, ka Daugavpils pašvaldība neveic apmaksu par citu pašvaldību klientiem. Noskaidrojot personas deklarēto dzīvesvietu, slimnīca izraksta rēķinu tai pašvaldībai, kurā viņš ir deklarēts. 
I.Šķinčs precizē, tātad par tiem 11%, kas ir citās pašvaldībās deklarētie iedzīvotāji, Daugavpils pašvaldība apmaksu neveic?

J.Oļenovs apliecina, ka tiek noskaidrota pakalpojuma saņēmēja deklarētā dzīvesvietas adrese un mēneša beigās attiecīgajai pašvaldībai tiek nosūtīts rēķins par sniegtajiem pakalpojumiem.  
J.Oļenovs informē par iepriekš sniegto kļūdaino informāciju par statistikas datiem un precizē, ka tie ir 69 %, bet ne 89 %, kā tas tika minēts iepriekš.
I.Šķinčs izsaka priekšlikumu papildināt saistošos noteikumus, lai vismaz daļēji varētu piedzīt pakalpojuma izmaksas no maksātspējīgajiem klientiem. 
I.Aleksejevs vēršas pie Juridiskā departamenta pārstāvjiem un jautā, vai izskatot šo domes lēmumu mēs to varam darīt (papildināt), vai tomēr būtu labāk septītajā jautājumā, kur tiks izskatīts jautājums par maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību? Un pie kura jautājuma būtu korektāk iekļaut Šķinča kunga priekšlikumu?
R.Golovans izsakās, ka viņaprāt šis priekšlikums neskar sagatavoto lēmuma projektu. Tas ir pašvaldības administrācijas iekšējais jautājums, kā pašvaldība izvērtē un kura struktūra izvērtē konkrētas personas maksātspēju vai maksātnespēju. Attiecīgi, ja personai ir ienākumi, tad būtu jāvēršas pie personas. Gadījumā ja maksātspējīga persona labprātīgi nemaksā, tad no tās piedzen naudas summu par tai sniegto pakalpojumu tiesas ceļā, bet ja persona nav maksātspējīga, tad no tādas personas neko nevarēs piedzīt.   
I.Šķinčs izsakās, ka tādā gadījumā vajag rīkoties citādi. Atskurbtuvē personas nogādā Pašvaldības policija un noteikti tiek sastādīts kāds administratīvais akts.
R.Golovans informē, ka administratīvais akts netiek sastādīts, jo šajā gadījumā tas nav administratīvais pārkāpums, ja vien persona nepārkāpj vēl kādus saistošos noteikumus. Bet ja pārkāpj, tad tiek ierosināts process un Administratīvā komisija izskata šo lietu. Gadījumā, ja uz ielas atrod cilvēku tādā stāvoklī, ka pats nevar apzināti rīkoties, tad viņu nogādā uz detoksikācijas palātu. Nekādu administratīvo procesu attiecībā uz šo personu policija neuzsāk. 
I.Šķinčs jautā, vai atrašanās sabiedriskā vietā alkoholiskā reibumā nav sabiedriskās kārtības pārkāpums?
R.Golovans izsakās, ka to labāk varētu paskaidrot Pašvaldības policijas pārstāvji. Bet cik ir zināms, tad pastāv tāda prakse, ka Pašvaldības policija nogādā uz detoksikācijas palātu, noskaidro personu un tad jau slimnīcas darbinieki fiksē šo faktu un mēneša beigās sūta sagatavoto rēķinu attiecīgajai pašvaldībai. 

R.Golovans papildina, ka tā ir pašvaldības funkcija, kas sākot no nākamā gada 1.janvāra  stāsies spēkā un katrai pašvaldībai būs jānodarbojas ar šo jautājumu. Par to, kā šos līdzekļus atgūt ir pašvaldības administrācijas iekšējais jautājums, kas ir jāapspriež un jāizlemj, kura iestāde vērtēs šo personu sarakstu, lems par vēršanos tiesā, vai arī izrakstīs rēķinu konkrētai personai par nogādāšanu un apmaksu slimnīcai. 

R.Golovans izsaka priekšlikumu, ar ierakstu protokolā uzdot pašvaldības centrālās pārvaldes administrācijai izskatīt un izvērtēt šo jautājumu, un tad attiecīgi rīkoties. 
N.Jefimovs sniedz papildus informāciju, ka valsts par katru apkalpoto klientu pašvaldībai maksā 15 eiro. 
R.Golovans papildina, ka tas bija līdz šim.
I.Aleksejevs jautā, vai rēķinu izraksta slimnīca?
J.Olenovs skaidro, ka slimnīca izraksta rēķinu pašvaldībai.

Notiek klātesošo diskusija par slimnīcas rēķinu izrakstīšanas kartību pašvaldībām.
R.Golovans turpina, ka ņemot vērā to, ka ar jauno gadu stāsies spēkā šī likuma norma, tad slimnīcai būtu jāpārskata esošā prakse un gadījumā ja konstatē, ka persona ir deklarēta citā pašvaldībā ar kuru nav noslēgts līgums, tik un tā ir tiesiskais pamats izrakstīt rēķinu konkrētai pašvaldībai, jo tā ir no pašvaldību likuma izrietošā funkcija. Ja ir konstatēts fakts, ka persona ir deklarēta citā pašvaldībā, rēķins par pakalpojumu ir jāsūta šai pašvaldībai. 
I.Aleksejevs apkopojot saņemto informāciju, vēršas pie klātesošajiem un Šķinča kunga priekšlikuma saturu piedāvā iekļaut tikai kā piezīmi protokolā, uzdodot to kontrolēt pašvaldības izpildvarai. Un otrkārt, slimnīcas administrācijas vadītājiem tiek uzdots kontrolēt jautājumu, kādā veidā paredzēts rīkoties, ja būs citu pašvaldību pakalpojumu saņēmēji ar ko nav noslēgts sadarbības līgums.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils reģionālā slimnīca”, ņemot vērā I.Aleksejeva piezīmes.  
2.
Par mantas ieguldīšanu SIA “Daugavpils ūdens” pamatkapitālā
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par mantas ieguldīšanu SIA “Daugavpils ūdens” pamatkapitālā, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju ar mantu sarakstu pieciem objektiem – sadzīves kanalizācija, ūdens apgādes tīkli, ūdensvads, vēl viena sadzīves kanalizācija un sūkņu stacija.
A.Vasiļjevs jautā, vai tas ir par jaunuzbūvētajiem sadzīves kanalizācijas tīkliem?
N.Jefimovs precizē, ka tie ir tie objekti, kas ir uzbūvēti par projektu līdzekļiem un papildina, ka tāda ir vispārējā prakse. Sākumā tiek uzbūvēts un tad nodod kapitālsabiedrībām autonomās funkcijas izpildei.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par mantas ieguldīšanu SIA “Daugavpils ūdens” pamatkapitālā.
N.Jefimovs lūdz dot iespēju noziņot papildjautājumu par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils bērnu veselības centrs”, kas tika iesniegts, kā papildjautājums - skat. darba kārtības ceturto jautājumu.

Klātesošie neiebilst un tiek dots vārds N.Jefimovam.

4.
Par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils bērnu veselības centrs”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par vienošanās noslēgšanu  ar SIA „Daugavpils bērnu veselības centrs” sakarā ar izmaiņām 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līgumā, un sniedz aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
N.Jefimovs informē, ka piedāvātie grozījumi deleģēšanas līgumā papildina esošo pārvaldes uzdevumu skaitu ar vienu papildus pārvaldes uzdevumu, kas ir saistīts ar veselības aprūpes pakalpojumu nodrošināšanu sporta nometnēs un sporta pasākumos, kurus organizē pašvaldība.
I.Aleksejevs lūdz T.Kokinai sniegt īsu komentāru.
T.Kokina skaidro, ka sporta medicīnas centrs līdz šim brīdim arī to nodrošina, bet pašlaik lai saņemtu dotāciju no pašvaldības, ir nepieciešams iekļaut tādu punktu deleģēšanas līgumā, jo iepriekš bērnu veselības centram tādas funkcijas nebija. 

A.Vasiļjevs jautā par to, ka lēmuma projektā ir norādīts, ka ar pakalpojumu tiek nodrošinātas sporta nometnes un jautā par pārējām nometnēm, vai tām netiek nodrošināts?

 N.Jefimovs skaidro, ka iet runa tikai par nometnēm, kur pašvaldība ir gan īpašnieks, gan pasākuma rīkotājs.
A.Vasiļjevs jautā par skolu nometnēm.
T.Kokina skaidro, ka tur ir nepieciešama tikai veselības pārbaude, kad bērns iestājas nometnē, lai pārbaudītu ir vai nav pedikuloze. To nodrošina bērnu veselības centrs, bet apmaksā pašvaldība.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Vienošanās par 2023.gada 26.septembra deleģēšanas līguma izmaiņām noslēgšanu ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „Daugavpils bērnu veselības centrs”.
3.

Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas domes 12.10.2023.lēmumā Nr.663 par līdzekļu ieplānošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Komunālās saimniecības pārvalde" budžetā"
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas domes 12.10.2023. lēmumā Nr.663 par līdzekļu ieplānošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Komunālās saimniecības pārvalde" budžetā, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju un lūdzot lēmuma projekta 1.punktā aizstāt skaitli 684 985 eiro un 51 eiro cents ar skaitli 828 832 eiro un 47 eiro centi ar PVN. Tas saistīts ar to, ka pagājušajā lēmuma projektā bija norādīta summa bez PVN.
I.Aleksejevs precizē provizorisko summu, papildinot, ka tas paredzēts dzelzceļu pārvada remontam gājējiem Jaunajā Forštatē un iepirkums jau ir bijis.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 5 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – 1 (I.Šķinčs) 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas domes 12.10.2023.lēmumā Nr.663 par līdzekļu ieplānošanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes "Komunālās saimniecības pārvalde" budžetā".
5.
Par kustamās mantas atsavināšanu
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par kustamās mantas atsavināšanu, kas tika iesniegts kā papildjautājums un sniedz aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs precizē, tātad tā ir pašvaldības teritorija, kura katru gadu tiek attīrīta no krūmājiem un koku audzēm?
V.Golubevs atbild apstiprinoši un papildina, ka notiek arī zāles pļaušana.
I.Šķinčs vēlas precizēt, tātad tiks attīrīta 9 ha liela teritorija?

V.Golubevs atbild apstiprinoši.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.
Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par kustamās mantas atsavināšanu.
6.
Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību "Daugavpils bērnu veselības centrs" sniegto maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību
SIA „Daugavpils bērnu veselības centrs” valdes locekle Tatjana Kokina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par SIA "Daugavpils bērnu veselības centrs" sniegto maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību, kas tika iesniegts kā papildjautājums un sniedz aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.

T.Kokina papildina, ka maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtība ir izstrādāta pamatojoties uz MK noteikumiem Nr.555 Par veselības aprūpes pakalpojumu organizēšanu un to samaksas kārtību, kā arī Daugavpils valstspilsētas pašvaldības metodiskajiem norādījumiem maksas pakalpojumu sniegšanas noteikšanā un cenu aprēķināšanas principiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības kapitālsabiedrībās. Kapitālsabiedrībai ir divas pieejas maksas pakalpojuma izcenojuma aprēķināšanā. Pirmā pieeja par pašizmaksas pamatu ir ņemti vērā valsts apmaksāti veselības aprūpes pakalpojumu tarifi, kuri publicēti Nacionālā veselības dienesta tīmekļa vietnē un tiem ir pievienota peļņa. Otrā pieejā tiek izmantota pilnas pašizmaksas kalkulācijas metode pašizmaksas aprēķināšanai, kas ietver tiešas un netiešas izmaksas, aprēķinos tiek izmantoti plānotie rādītāji kārtējam gadam, maksas pakalpojuma pašizmaksai pieskaita peļņu, kuras apmērs ir noteikts vismaz 5 % kopumā visiem pakalpojumiem. Pieņemot lēmumu par peļņas apmēru, kapitālsabiedrības komisija ņem vērā pakalpojuma konkurētspējīgu tirgu, pakalpojuma pieprasījumu, pirktspēju un peļņas maksimizēšanas iespējas.  
I.Aleksejevs vēlas precizēt, tātad pašvaldība dod 100% atbrīvojumu no samaksas audzēkņiem, kas ir reģistrēti pašvaldības sporta skolās? Kā ir ar Ledus skolu?
I.Šķinčs papildina, ka tā ir apvienota ar Sporta skolu.

I.Šķinčs jautā, ja pašvaldība dod 100% atbrīvojumu no samaksas Sporta skolas audzēkņiem, bet vēl ir sporta klubi un sporta sekcijas. Kā būs ar viņiem?

T.Kokina atbild, ka viņiem pakalpojums būs par maksu. 
I.Šķinčs informē, ka būs priekšlikums.

I.Aleksejevs vēlas precizēt, tātad pašvaldība atbalsta tikai tos, kas ir iestājušies Sporta skolā vecumā līdz 18 gadiem?

T.Kokina apstiprina, ka tas ir Sporta skolas un Daugavpils futbola skolas audzēkņiem. 
A.Gržibovskis jautā, vai tas attiecas uz visiem šo skolu audzēkņiem, neatkarīgi no deklarētās adreses? Kāds ir kompensācijas mehānisms?   
Notiek klātesošo diskusija.
I.Aleksejevs izsakās, ka spriežot pēc lēmuma projekta satura, var saprast, ka tas attiecas uz visiem, kas reģistrēti Sporta skolā un Daugavpils futbola skolā. Deklarētā adrese netiek ņemta vērā.
A.Gržibovskis jautā, vai tas ir juridiski korekti?
R.Golovans skaidro, ka par bērniem, kas mācās vispārējās izglītības iestādēs, pašvaldībām pastāv savstarpējs norēķinu mehānisms. 
Pašvaldībā ir pieņemts Domes lēmums un saistošie noteikumi, ka par bērniem, kuri mācās sporta skolās, vecāki veic līdzmaksājumu. Sākotnēji līdzmaksājums bija 10 eiro, bet tagad atkarībā no programmas, līdzmaksājums ir paaugstināts līdz 15, 20 vai 30 eiro. Līdz ar to, no vecākiem tiek ņemta maksa, ka bērns mācās mūsu pašvaldības sporta skolā. 
Lēmuma projekta piedāvātajā redakcijā ir teikts, ka pašvaldība veic bezmaksas veselības pārbaudi visiem bērniem, kas mācās Sporta skolā un Daugavpils futbola skolā, neatkarīgi no tā, kur deklarēta dzīvesvieta. Pašvaldība tā drīkst rīkoties, ja pašvaldības domes deputāti pieņem tādu lēmumu. Arī līdz šim pastāvēja tāda prakse, kad bija aģentūra. Pašvaldība dotēja aģentūru un visi bērni, kas mācījās sporta skolās veica veselības pārbaudi bez maksas. Likvidējot aģentūru, šī funkcija tika nodota SIA, kas turpinās pildīt šo funkciju, citādi nekas nemainās.  
A.Gržibovskis jautā par 5 % peļņu, kur tā tiek izmantota?

T.Kokina skaidro, ka to izmanto attīstībai un par to lemj dalībnieku sapulcē.
I.Aleksejevs aicina izteikt priekšlikumu.
I.Šķinčs izsaka priekšlikumu otro punktu papildināt ar sporta klubu audzēkņiem.
I.Aleksejevs izsakās, ka tādā gadījumā tos vajadzētu uzskaitīt.
Notiek klātesošo diskusija.

A.Vasiļjevs izsakās, ka sākumā vajadzētu aprēķināt, cik liels finansējums tam būtu nepieciešams. Kā jau tika minēts, sporta skolu audzēkņu vecāki veic līdzmaksājumu. Par klubiem ja arī maksā, tad uz gadu tie ir varbūt 15 eiro - maksa nelielā apmērā. 
R.Golovans skaidro, ka atsaucoties uz vienlīdzības principu, ko minēja Šķinča kungs, bērnu vecāks par bērna apmeklējumu pašvaldības sporta skolās maksā līdzmaksājumu pašvaldībai aptuveni 15 – 20 eiro mēnesī. Bērnu vecāks par bērnu, kurš apmeklē privātu sporta klubu, maksā klubam. Ir jautājums, vai klubs nevēlas finansēt sava kluba bērniem medicīnisko apskati?
Notiek klātesošo diskusija.

T.Kokina skaidro, ka dotācija no pašvaldības ir tāda, kāda tā ir šobrīd. Ja pievienos šo priekšlikumu, tad jautājums, kāda būs dotācija. Droši vien ir jādomā arī par papildus ārstniecības personālu, jo būtu liels noslogojums.
A.Gržibovskis izsakās par priekšlikumu. Sportistiem medicīnas apskate ir obligāta prasība, lai viņi varētu nodarboties ar sporta veidiem. Pulciņos šīs obligātās prasības nav. 
T.Kokina skaidro, ka ir MK noteikumi par bērnu - sportistu un bērnu, kam ir paaugstināta fiziska slodze, pārbaudi. Tieši par šo pakalpojumu apmaksu veic valsts. Ir sadarbības līgums ar Bērnu klīniskās universitātes slimnīcu un tie visi bērni vienreiz gadā nāk uz sporta medicīnas centru uz pārbaudi. Par to valsts apmaksā 49.04 eiro par katru bērnu. Bet šobrīd ir runa par atvieglojumiem, kas ir fizioterapeita pakalpojumi. Tas nav obligāti, tas ir pēc pieprasījuma. Obligātie pakalpojumi ir apmaksāti.
I.Prelatovs norāda, ka šis jau īsti vairs nav Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas jautājums un piedāvā par šo tēmu sagatavot informatīvo ziņojumu, ko varētu piedāvāt izskatīt Izglītības un kultūras jautājumu komitejā. Tas būtu loģiskāk – sagatavot visu informāciju par audzēkņiem utt. Vismaz trīs no klātesošajiem deputātiem ir arī Izglītības un kultūras jautājumu komitejas locekļi. Tur tad arī varētu izdiskutēt šo jautājumu.
I.Aleksejevs jautā, vai Šķinča kungs uztur savu priekšlikumu? 
I.Šķinčs izsakās, ka savu priekšlikumu atsauc un piekrīt I.Prelatova priekšlikumam, ar nosacījumu, ka tas tiks izskatīts detalizētāk un šajā gadījumā būs vienota pieeja pret visiem pilsētas sportistiem.
A.Vasiļjevs piekrīt Prelatova kungam, bet papildina, ka jautājums jau pēc būtības ir izskatīts.
I.Prelatovs izsakās, ka šobrīd izskatāmais jautājums nekādi nav saistīts ar informatīvo ziņojumu.

I.Aleksejevs uzdod ierakstīt protokolā, ka Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas locekļi ir minējuši kā priekšlikumu, kuru ir lūgums novirzīt Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājai ar lūgumu deputātu priekšlikumu izskatīt profilējošā komitejā.  
I.Aleksejevs turpina, ja minētās komitejas priekšsēdētāja (domāta L.Jankovskas kundze) pieņems lēmumu par šī jautājuma izskatīšanu, tad iekļaus to komitejas darba kartībā. Mēs to nevaram spriest, bet varam tikai ierosināt, lai izskatītu profilējoša komitejā.

I.Aleksejevs jautā,  vai ir vēl kādi priekšlikumi un aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par SIA "Daugavpils bērnu veselības centrs" sniegto maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību.
7.

Par sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils reģionālā slimnīca” 

maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību
SIA „Daugavpils reģionālā slimnīca” valdes loceklis Edgars Labsvīrs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par SIA „Daugavpils reģionālā slimnīca” maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību, kas tika iesniegts kā papildjautājums un sniedz aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
E.Labsvīrs informē, ka ir noslēgts deleģēšanas līgums un tā 4.2.2.apakšpunkts paredz to, ka slimnīcai ir jāsaskaņo maksas pakalpojumu cenrāža noteikšanas kārtību ar pašvaldības domi. Pamatprincips cenu noteikšanai balstās uz pašizmaksu, kas nozīmē, ka visas izmaksas tiek attiecinātas uz konkrētu pacientu un konkrētu gadījumu, tad pieskaita vismaz 5% peļņu. Ja tie nav veselības aprūpes pakalpojumi, tad tiek piemērots PVN. 
E.Labsvīrs lūdz atbalstīt pakalpojumu cenas noteikšanas kārtību, kā arī atbalstīt lēmumu noteikt 100 % atbrīvojumu fiziskām personām, kuras deklarējušas savu dzīvesvietu Daugavpils valstspilsētā, Daugavpils reģionālās slimnīcas detoksikācijas palātā. Jautājums jau ir skatīts pēc būtības agrāk sēdē.
I.Aleksejevs izsakās, ka jautājums jau ir skatīts pēc būtības kontekstā ar pirmo jautājumu. Attiecīgi arī pie šī jautājuma tas pats komentārs par sadarbības līgumiem attiecībā uz tiem, kam tie nav noslēgti, lai to maksu varētu iekasēt arī no tiem.
Notiek klātesošo diskusija.
E.Labsvīrs papildina, ka vadības viedoklis ir, ka šis pakalpojums nevar tikt sniegts uz slimnīcas rēķina. Rēķins noteikti ir jāpiestāda. Lielākā daļa vienas, vai otras pašvaldības to kompensē, bet ja tādas iespējas nav, tad šis ir maksas pakalpojums.
A.Gržibovskis jautā, vai punktā 23.3 norādīta peļņa? Viens saka – 5%, otrs – vismaz 5%. Ko šajā gadījumā saka likums?
E.Labsvīrs skaidro, ka vismaz 5 %.
R.Golovans komentē, ka atbilstoši domes pieņemtajiem noteikumiem, pēc kuriem jāvadās visām pašvaldības sabiedrībām. Mums ir noteikts, ka sniedzot maksas pakalpojumus, kapitālsabiedrībai ir jāieplāno peļņa vismaz 5%. Līdz ar to, tas ir no esošajiem domes noteikumiem. 

Notiek klātesošo diskusija par peļņas apmēra noteikšanu.

N.Jefimovs skaidro, ka tiklīdz kapitālsabiedrībai ir noslēgts deleģēšanas līgums, tad pēc likuma domes sēdē pilnvarotajam vajag apstiprināt arī maksas pakalpojuma noteikšanas kārtību kopā ar atlaidēm vai cenrādi kopā ar atlaidēm.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par SIA „Daugavpils reģionālā slimnīca” maksas pakalpojumu cenu noteikšanas kārtību.
Sēde beidzas: plkst. 10:48
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs
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(personiskais paraksts)
E.Pūga
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