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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2023.gada 23. novembrī                                          
 
 


Nr.28
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs (attālināti)

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs 
Ivars Šķinčs 
Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki
	A.Mahļins, R.Siliņš, D.Krīviņa, 

R.Golovans, I.Šalkovskis

	SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija”
	A.Pudāns



	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība:
1.Par atbalstu projektam “Daugavpils cietokšņa dārza attīstība”.  

2.Par nešķirotu sadzīves atkritumu maksas par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu apstiprināšanu.                                 

3.Par vienošanos par 2017.gada 29.augusta līguma "Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā" izmaiņām noslēgšanu ar SIA "Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija".                                                                             

4.Par Saprašanās memoranda noslēgšanu starp Patentu valdi, Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Daugavpils Universitāti.                 

5.Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas rīcības plāna un investīciju plāna aktualizāciju.                                                                             

6.Par atbalstu projektam “Publiskās ārtelpas attīstība Avotiņa parka teritorijā, Daugavpilī”.                                                                       

7.Par Daugavpils valstspilsētas energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas apstiprināšanu

PAPILDJAUTĀJUMS

8.Par projekta Nr.4.2.2.0/21/A/062 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.

I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un tiek dots vārds ziņotājiem.

Par atbalstu projektam “Daugavpils cietokšņa dārza attīstība”.  

Daugavpils cietokšņa un muzeju pārvaldes vadītāja p.i. Artjoms Mahļins lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils cietokšņa dārza attīstība”, sniedzot aktuālo informāciju prezentācijas veidā.

I.Šķinčs jautā, vai 478 tūkstoši eiro ir jau ar PVN?
A.Mahļins atbild, ka summa ir norādīta ar PVN un papildina, ka šajā programmā PVN arī ir attiecināmās izmaksas.
A.Vasiļjevs vēlas precizēt, vai ir paredzēts nojaukt vēsturisko pieminekli Daugavpils cietokšņa dārzā?
A.Mahļins skaidro, ka plānots izjaukt pa daļām, lai notīrītu un restaurētu, lai ieliktu jaunas ūdensvada caurules un salikt atpakaļ. Tā būs restaurācija. 
V.Kononovs vēlas precizēt, vai 1,2 miljoni eiro ir par 1. un 3. kārtu? 
A.Mahļins apstiprina.
V.Kononovs jautā, kad šis finansējums būs nepieciešams?

A.Mahļins skaidro, ka projektu tiek plānots īstenot 2024. un 2025. gadā. Pusi no darbiem paredzēts veikt 2024.gadā un pusi 2025.gadā.
V.Kononovs jautā, vai iepirkums ir bijis?

A.Mahlins atbild, ka nē, tas tiek gatavots šobrīd.
V.Kononovs norāda, ka vajadzētu sadalīt pa daļām – 2024. gadā un 2025. gadā.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils cietokšņa dārza attīstība”.  
2.
Par nešķirotu sadzīves atkritumu maksas par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu apstiprināšanu.                                 

SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” valdes loceklis Aivars Pudāns lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par nešķirotu sadzīves atkritumu maksas par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu apstiprināšanu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju. 
A.Pudāns norāda, ka maksa par atkritumu savākšanu palielinās par vienu eiro un diviem eiro centiem sakarā ar to, ka iepriekš netika iekasēta maksa par dalītās vākšanas atkritumu savākšanu, jo tās ir 100 savākšanas vietas un vēl papildus 50 vietas, kur ir uzstādīti zvanveida konteineri stikla savākšanai. Ieviestā depozītu sistēma ļoti ietekmēja uzņēmuma ienākumus, jo strauji samazinājās gan PET apjoms, gan attiecīgi arī skārdenes, kas ir alumīnija iepakojums. Ja iepriekšējos gados tika savāktas aptuveni 20 tonnas gadā un tas maksāja apmēram tūkstoti eiro ar ko varēja kompensēt izdevumus par savākšanu, bet pa šo gadu ir savākti tikai 500 kg. Maksas palielinājums par atkritumu savākšanu nav liels, bet ir nepieciešams, lai nestrādātu ar zaudējumiem. Salīdzinot cenas, piemēram, ar Rēzekni, ja mums tarifs būs 19.4 eiro par 1 m3, tad Rēzeknē uz doto brīdi ir 31 eiro par 1 savāktu m3. Cena ir saskaņota ar Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļu.
A.Vasiļjevs lūdz sniegt komentāru par to, kāpēc tik liela tarifa atšķirība, salīdzinot ar kaimiņu pašvaldībām?
A.Pudāns skaidro, ka arī Augšdaugavas novadā ir vairāk - 24 eiro par m3. Jo mums (Daugavpils pilsēta) viss ir kompakti un loģistika sastāda daudz mazākus izdevumus uz vienu tonnu, nekā, piemēram, Rēzeknei, kur atkritumi ir jāsavāc no plašas teritorijas.
Ja pie mums pa pilsētu savāc no 2300 līdz 2500 tonnas vienā mēnesī, tad no Augšdaugavas novada tiek savāktas 300 tonnas, kas ir gandrīz 10 reizes mazāk, bet jānobrauc daudz lielāki attālumi, piemēram, līdz Eglainei, Subatei, Bebrenei, Dvietei. 
I.Šķinčs jautā, par cik pieaugs maksa iedzīvotājiem?
A.Pudāns skaidro, ka par 1 m3  savākšanu – 1 eiro un 2 eiro centi, un izmaksas par 1 m3 līdz šim bija 16.98 eiro, bet tagad būs 19.4 eiro par 1 m3. Līdz ar to starpība ir 2.42 eiro jeb cenas pieaugums par 12%. Bet DRN (dabas resursu nodoklis) pieaugs par 9.5 %, jo līdz šim bija 95 eiro, bet tagad būs 110 eiro, t.i. sākot no jaunā gada, saskaņā ar Ministru kabineta ārkārtas sēdi 09.10.2023., protokols Nr.49. MK noteikumi paredz, ka no 2024.gada būs 110 eiro, no 2025.gada - 120 eiro un 2026.gadā – 130 eiro.
I.Aleksejevs jautā, vai tas nozīmē, ka sakarā ar dabas resursu nodokli (DRR), katru gadu tiks celts tarifs?
A.Pudāns atbild apstiprinoši un papildina, ka tas nebūs jāapstiprina Domes sēdēs, jo šobrīd tiek apstiprināts atkritumu savākšanas tarifs, bet tarifs, kas ir no regulatora, ir noteikts likumā.

I.Šķinčs jautā, kā varētu pazemināt izmaksas, lai iedzīvotājiem tik krasi nepalielinātos atkritumu izvešanas tarifs, jo dabas resursu nodoklis augs katru gadu?
A.Pudāns skaidro, ka ir grūti to pateikt, bet apspriežoties sapulcēs var secināt - jo zaļāk mēs gribam dzīvot, jo dārgāk par to ir jāmaksā. Būs piecas bioloģisko atkritumu pārstrādes rūpnīcas, šobrīd ir tikai Rīgā un pārējās vietās vēl būvēs – Ziemeļkurzemē, Dienvidkurzemē, Ziemeļvidzemē, Latgalē un Jelgavā (Zemgalē). Kādas būs izmaksas – grūti prognozēt, bet regulas nosaka – CS4 (metāns) ir jāsadedzina vai nu lāpā, vai koģenerācijas iekārtā. Par neattiecināmajiem izdevumiem iegādāta koģenerācijas iekārta, kuras jauda ir 0.3 Megavati (MW). Pamatojoties uz aprēķiniem, iespējams, ka varēs segt visus izdevumus, kas saistīti ar elektroenerģiju. Vēl būs jāpieņem tarifs uz bioloģiski noārdāmajiem atkritumiem, jo šeit ir tikai savākšana, kas nosaka 60% no nešķiroto sadzīves atkritumu tarifa. Un vēl būs jāpieņem tarifs uz bioloģiskās rūpnīcas darbību - gāzes ieguve, komposta ražošana, sijāšana un sūtīšana uz dedzināšanu. Tiks ņemta vērā pieredze no Pierīgas, no Getliņiem.
Notiek diskusija.
Debatēs piedalās V.Kononovs.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – 1 (I.Šķinčs), 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par nešķirotu sadzīves atkritumu maksas par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu apstiprināšanu.
3.
Par vienošanos par 2017.gada 29.augusta līguma "Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā" izmaiņām noslēgšanu ar SIA "Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija".                                                                             

SIA „Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija” valdes loceklis Aivars Pudāns lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par vienošanos par 29.08.2017. līguma "Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā" izmaiņām noslēgšanu ar SIA "Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija", sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju un kas izriet no iepriekšējā jautājuma - par nešķirotu sadzīves atkritumu maksas par sadzīves atkritumu savākšanu, pārvadāšanu, pārkraušanu apstiprināšanu. 
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – 1 (I.Šķinčs), 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par vienošanos par 29.08.2017. līguma "Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā" izmaiņām noslēgšanu ar SIA "Atkritumu apsaimniekošanas Dienvidlatgales starppašvaldību organizācija"
4.

Par Saprašanās memoranda noslēgšanu starp Patentu valdi, Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Daugavpils Universitāti.                 

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Iekšējās inspekcijas nodaļas jurists Rolands Siliņš lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Saprašanās memoranda noslēgšanu starp Patentu valdi, Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Daugavpils Universitāti, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs lūdz sīkāku skaidrojumu.
R.Siliņš skaidro, ka tas ir Patentu valdes aicinājums iesaistīties kopējā projektā, kura ietvaros tiks sniegta informācija par autentiskuma nozīmi un pašvaldība dos iespēju ievietot virtuālajā vidē informatīvo materiālu, vai arī tas būs seminārs klātienē.
I.Prelatovs jautā, kas ir atbildīgs par šī līguma izpildi no pašvaldības puses?
R.Siliņš skaidro, ka šajā gadījumā projektu īsteno Patentu valde, finansējums nav nepieciešams un sadarbība paredzēta 24 mēnešus
Notiek klātesošo diskusija.
D.Krīviņa izsakās, ka apstiprinot informāciju - tā ir Patentu valdes iniciatīva un varētu uzņemties būt koordinējošā persona. Tas, ko lūdz Patentu valde, ir nodrošināt telpas un mūsu dalību. Mēs esam ieinteresēti informēt iedzīvotājus gan par patentēšanu, gan par viltojumu izmantošanu, piemēram, apģērbos un tml. Viņi vēlas, piemēram, Pilsētas svētku ietvaros izvietot telti, lai sniegtu informāciju.  
A.Vasiļjevs jautā, tātad galvenais mērķis ir paaugstināt iedzīvotāju informētību?
D.Krīviņa atbild apstiprinoši. 
R.Siliņš papildina, ka viens no saprašanās memoranda punktiem ir tas, ka Patentu valde apņemas veikt pašvaldības iestāžu darbinieku apmācības par intelektuālā īpašuma tiesībām.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Saprašanās memoranda noslēgšanu starp Patentu valdi, Daugavpils valstspilsētas pašvaldību un Daugavpils Universitāti.
5.
Par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas rīcības plāna un investīciju plāna aktualizāciju.                                                                             

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas rīcības plāna un investīciju plāna aktualizāciju, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs jautā, kas ir papildināts?

D.Krīviņa skaidro, ka viss, kas ir pielikumā, ir jaunie projekti. Pielikumā Investīciju plāns ir pievienots tikai tajās sadaļās, kas ir papildinātas. 

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.-2027.gadam Daugavpils valstspilsētas rīcības plāna un investīciju plāna aktualizāciju.
6.
Par atbalstu projektam “Publiskās ārtelpas attīstība Avotiņa parka teritorijā, Daugavpilī”.                                                                       

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Publiskās ārtelpas attīstība Avotiņa parka teritorijā, Daugavpilī”, sniedzot aktuālo informāciju prezentācijas veidā. 
D.Krīviņa informē, ka projektu plānots iesniegt atklātajā konkursā, kopā ar projektu “Daugavpils cietokšņa dārza attīstība”.  Līdz ar to no pašvaldības būs divi projekti. Šī projekta mērķis ir attīstīt publisko ārtelpu Avotiņa parka teritorijā, uzlabojot dzīves vides kvalitāti un arī sabiedrības drošību. Tā ir teritorija, kas nav labiekārtota, arī ūdens novade nav sakārtota, nav apgaismojuma un šobrīd teritorija neatbilst apmeklētāju drošībai.
D.Krīviņa turpina par būvprojekta risinājumiem. Ir plānots izveidot pastaigu takas un pieeju pie avotiņa, kas ir iedzīvotāju iemīļota vieta, uzstādīt videonovērošanu, ierīkot apgaismojumu, labiekārtojuma elementus, uzstādīt brīvkrānu un izveidot brīvdabas aktīvās atpūtas bērnu rotaļu un spēļu laukumu. Projekta atbalstāmās darbības ir teritorijas labiekārtošana, izveidojot jaunu publisko ārtelpu Daugavpils valstspilsētā. Teritorija ir liela - 64  735 m2. Tas ir tas rādītājs investīcijās, kas ļauj iekļauties ERAF ierobežojumos. Vismaz šobrīd, kas ir atbilstoši būvprojektam – 800 tūkstoši eiro (ERAF), kas ir MK noteikumos. Papildus finansējums nav nepieciešams un pašvaldības līdzfinansējums ir 141 tūkstotis eiro  jeb 15%.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu atbalstu projektam “Publiskās ārtelpas attīstība Avotiņa parka teritorijā, Daugavpilī”.
7.

Par Daugavpils valstspilsētas energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas apstiprināšanu

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas apstiprināšanu, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju. Energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas aktualizācija ir saskaņā ar sertificētā auditora ieteiktajām rekomendācijām, kas tika veiktas pagājušajā gadā. Tiek aktualizēti dati, kas skar likumdošanu, arī mūsu pašvaldības izmaiņas pēc reorganizācijām un aktuālākie dati par 2022. un 2023.gadu.
I.Aleksejevs jautā par atbildīgo amatpersonu.
D.Krīviņa informē, ka tas nemainās – vienmēr ir Domes priekšsēdētaja vietnieks. Šobrīd tas ir V.Kononovs.
I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas energopārvaldības sistēmas rokasgrāmatas apstiprināšanu.
8.

Par projekta Nr.4.2.2.0/21/A/062 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.

Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par projekta Nr.4.2.2.0/21/A/062 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu, kas tika iesniegts, kā papildjautājums, (skat.darba kārtībā Nr.8), sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.

I.Aleksejevs aicina atbalstīt lēmuma projektu, balsojot.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par projekta Nr.4.2.2.0/21/A/062 ietvaros izveidoto vērtību nodošanu.

I.Aleksejevs informē, ka nevarēs piedalīties nākamajā Domes sēdē un jautā, kurš no komitejas locekļiem varētu uzņemties jautājumu ziņošanu.
I.Prelatovs uzņemas izskatīto jautājumu ziņošanu nākamajā Domes sēdē.

Sēde beidzas: plkst. 10:42
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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