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2023.gada 30.novembra                                                             Saistošie noteikumi Nr.24
                                                                                                    (prot. Nr.26,   23.§)

                                                                                APSTIPRINĀTI
                                                                                                      ar Daugavpils valstspilsētas 
                                                                                    pašvaldības domes 
                                                                                             2023.gada 30.novembra
                                                                                lēmumu Nr.864

Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14  “Pašvaldības sociālie pakalpojumi”

Izdoti saskaņā ar Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 
3.panta  trešo daļu un Invaliditātes likuma 12 panta 6.2 daļu,
Ministru kabineta 2003.gada 27.maija noteikumu Nr.275 "Sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas
[bookmark: n1][bookmark: n-626252]   pakalpojumu samaksas kārtība un kārtība, kādā pakalpojuma izmaksas tiek segtas no pašvaldības budžeta" 6.punktu


[bookmark: n2][bookmark: n-626258]Izdarīt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14 “Pašvaldības sociālie pakalpojumi” (Latvijas Vēstnesis 2023, Nr.195) šādus grozījumus:
1. izteikt 43.punktu šādā redakcijā:  
“43.  Dienas aprūpes centra pakalpojums personai, kura deklarējusi savu dzīvesvietu pašvaldībā un kuras mājsaimniecība atzīta par trūcīgu vai maznodrošinātu, ir bezmaksas.”.
2. izteikt 55.punktu šādā redakcijā: 
“55. Grupu dzīvokļa pakalpojums personai, kura deklarējusi savu dzīvesvietu pašvaldībā, ir bezmaksas.”;
3.  izteikt 62.punktu šādā redakcijā:
“62. Lai saņemtu patversmes pakalpojumu, persona vēršas tieši pie pakalpojuma sniedzēja. Patversmes pakalpojums ietver naktsmītni, personiskās higiēnas iespējas, sociālo rehabilitāciju, sociālā darbinieka konsultācijas, ja pilngadīgai personai nav noteiktas dzīvesvietas vai persona ir nonākusi krīzes situācijā un ja tās iepriekšējā dzīvesvieta bija deklarēta pašvaldībā.”;
4. izteikt 69.punktu šādā redakcijā:
“69. Bezmaksas specializētā autotransporta pakalpojumu  (izņemot, ja šāds pakalpojums tiek apmaksāts no valsts budžeta līdzekļiem) ne vairāk kā sešas reizes gadā nokļūšanai uz medicīnisko vai rehabilitācijas iestādi pašvaldībā vai citā Latvijas pilsētā, tiesīga saņemt persona, kuras dzīvesvieta deklarēta pašvaldībā, ja:
69.1. personai ir funkcionāli traucējumi (persona ir ar 1. vai 2. grupas invaliditāti, bērns ar invaliditāti), ir apgrūtināta pārvietošanās un tā nespēj pārvietoties ar sabiedrisko transportu;
69.2. personai noteikta invaliditāte (izņemot personu, kura ārstējas ārstniecības iestādē) un ja tā transportējama guļus stāvoklī, jo veselības stāvokļa dēļ nespēj nosēdēt autotransporta sēdeklī vai ratiņkrēslā, jo nepieciešama pozicionēšana, un ja tās pārvadāšanai ir nepieciešams specializēts transportlīdzeklis; 
5. svītrot 71.punktu;
6. izteikt 73.punktu šādā redakcijā:
“73. Bezmaksas sociālā taksometra pakalpojumu ne vairāk kā desmit reizes mēnesī tiesīga saņemt persona ar invaliditāti, kurai ir kustību traucējumi un kura pārvietojas ratiņkrēslā, ja tās dzīvesvieta deklarēta pašvaldībā, un tās pavadonis, - transportēšanai ar sociālo taksometru, nokļūšanai uz vietām pašvaldības teritorijā.”
7. svītrot 74.punktu;
8. izteikt 81.punktu šādā redakcijā: 
“81. Specializētās darbnīcas pakalpojums personai, kura deklarējusi savu dzīvesvietu pašvaldībā un kuras mājsaimniecība atzīta par trūcīgu vai maznodrošinātu, ir bezmaksas.”.
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Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētāja 1.vietnieks		                                                   A.Vasiļjevs
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