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2024.gada 11.janvārī                                                                                     Nr.1                                                                             
                                                                                                                       (prot. Nr.1,  1.§)

Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”
Pamatojoties uz Ūdenssaimniecības pakalpojumu likuma 6. panta sesto daļu, ņemot vērā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas 2023.gada 19.decembra atzinumu un Finanšu komitejas 2023.gada 19.decembra atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (I.Aleksejevs, A.Elksniņš, A.Gržibovskis, L.Jankovska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, M.Truskovskis, D.Valainis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – 3 (P.Dzalbe, J.Lāčplēsis, I.Šķinčs), Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024.gada 11.janvara saistošos noteikumus Nr.1 “Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai””.
Pielikumā: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024.gada 11.janvāra saistošie noteikumi Nr.1 “Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2017. gada 24. novembra saistošajos noteikumos Nr. 44 “Saistošie noteikumi par līdzfinansējumu nekustamā īpašuma pieslēgšanai centralizētajai ūdensapgādes vai kanalizācijas sistēmai”” un to paskaidrojuma raksts.
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