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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
L Ē M U M S
Daugavpilī

2024.gada 8.februārī                                                                                        Nr.38                                                                        
                                                                                                           (prot. Nr.3,  1.§)

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošo noteikumu Nr. 29 precizēšanu
Pamatojoties uz Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14. panta 2.1 daļu, Pašvaldību likuma 47. panta otro un piekto daļu, ievērojot Ekonomikas ministrijas 2024. gada 16. janvāra vēstulē Nr. 3.3-11/2024/347N un Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas 2024. gada 22. janvāra vēstulē Nr. 1-18/420 sniegto atzinumu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošajiem noteikumiem Nr. 29 “Saistošie noteikumi par specializēto tūristu transportlīdzekļu izmantošanu Daugavpilī”, atklāti balsojot: PAR – 9 (A.Gržibovskis, L.Jankovska, V.Kononovs, N.Kožanova, I.Prelatovs, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, D.Valainis), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:

Izdarīt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošajos noteikumos Nr. 29 “Saistošie noteikumi par specializēto tūristu transportlīdzekļu izmantošanu Daugavpilī” šādus precizējumus:

1. Izteikt saistošo noteikumu izdošanas tiesisko pamatojumu šādā redakcijā:
“Izdoti saskaņā ar Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14. panta 2.1 daļu, Ceļu satiksmes likuma 9. panta trešo daļu un 10. panta pirmās daļas 1. punktu”.
2. Izteikt 4. punktu šādā redakcijā:
“4. Lai reģistrētu specializēto tūristu transportlīdzekli un apstiprinātu specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršrutu, persona, kura plāno veikt pasažieru pārvadāšanu ar specializēto tūristu transportlīdzekli (turpmāk – pakalpojuma sniedzējs), iesniedz Pārvaldē, vai izmantojot tiešsaistes formu valsts pārvaldes pakalpojumu portālā www.latvija.gov.lv, pieteikumu saskaņā ar šo noteikumu 1. pielikumu, pievienojot:

4.1. dokumentu kopijas, kas apliecina specializētā tūristu transportlīdzekļa īpašuma vai turējuma tiesības;
4.2. transportlīdzekļa tehnisko dokumentu kopijas (uzrādot oriģinālus);
4.3. specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta vēlamo shēmu;
4.4. pakalpojuma sniedzēja izvēlētā sertificētā sauszemes transportlīdzekļa tehniskā eksperta atzinumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa tehniskā stāvokļa atbilstību drošai pasažieru pārvadāšanai, pievienojot sertificētā sauszemes transportlīdzekļa tehniskā eksperta sertifikāta kopiju;
4.5. specializētā tūristu transportlīdzekļa vizualizāciju – fotofiksāciju vai skici.”.
3. Izteikt 10. punktu šādā redakcijā:

“10. Pārvalde, saņemot Komisijas lēmumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta apstiprināšanu, pieņem lēmumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa reģistrēšanu vai atteikumu reģistrēt specializēto tūristu transportlīdzekli, ja nav iesniegti nepieciešamie dokumenti saskaņā ar šo noteikumu 4. punkta nosacījumiem. Pēc specializētā tūristu transportlīdzekļa reģistrēšanas pakalpojuma sniedzējs piecu dienu laikā iesniedz Pārvaldē, vai izmantojot tiešsaistes formu valsts pārvaldes pakalpojumu portālā www.latvija.gov.lv, spēkā esoša apdrošināšanas līguma kopiju (uzrādot oriģinālu) par specializētā tūristu transportlīdzekļa īpašnieka civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu.”.

4. Izteikt 16. punktu šādā redakcijā:
“16. Ja specializētā tūristu transportlīdzekļa izmantošanas laikā pakalpojuma sniedzējs saņem jaunu sauszemes transportlīdzekļu tehniskā eksperta atzinumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa tehniskā stāvokļa atbilstību drošai pasažieru pārvadāšanai vai tiek noslēgts jauns apdrošināšanas līgums par specializētā tūristu transportlīdzekļa īpašnieka civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu, pakalpojuma sniedzējs 5 dienu laikā iesniedz Pārvaldē, vai izmantojot tiešsaistes formu valsts pārvaldes pakalpojumu portālā www.latvija.gov.lv, šo dokumentu kopijas (uzrādot oriģinālus).”.

Pielikumā: Precizētie Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošie noteikumi Nr. 29 un to paskaidrojuma raksts.

Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 

domes priekšsēdētāja vietnieks
(personiskais paraksts)                               V.Kononovs
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