
PRECIZĒTĀ REDAKCIJA
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 14. decembra saistošo noteikumu Nr.29 “Saistošie noteikumi par specializēto tūristu transportlīdzekļu izmantošanu Daugavpilī” paskaidrojuma raksts

	Paskaidrojuma raksta sadaļa
	Norādāmā informācija 

	1. Mērķis un nepieciešamības pamatojums 
	Daugavpils valstspilsētas pašvaldība jau gandrīz 10 gadus rīko Grantu programmas “Impulss” konkursu, kura mērķis ir atbalstīt jaunos uzņēmējus, palīdzot viņiem īstenot pilsētā interesantas biznesa idejas un radīt jaunas darba vietas (informācija pieejama - https://www.daugavpils.lv/pilseta/pilsetas-attistiba/uznemejdarbiba-daugavpili/grantu-programma-impulss/). 
2020. gadā konkursa ietvaros uzvarēja uzņēmēja iecere sniegt specializētā tūristu transportlīdzekļa pakalpojumus Daugavpils pilsētas tūristiem.
Pašvaldības kompetence jautājumos, kas attiecas uz specializētiem tūristu transportlīdzekļiem, ir noteikta Ceļu satiksmes likumā, proti, atbilstoši likuma 9. panta trešajai daļai, specializēto tūristu transportlīdzekļu izmantošanas nosacījumus, transportlīdzekļa tipu un kustības maršrutu, izvērtējot tā sabiedriskās nepieciešamības un drošības kritērijus, nosaka attiecīgā pašvaldība, 10. panta pirmās daļas 1. punktam - ceļu satiksmē iesaistītos specializētos tūristu transportlīdzekļus reģistrē vietējās pašvaldības to noteiktajā kārtībā, 16. panta 6.2 daļas 1. punktam - specializēto tūristu transportlīdzekļu tehniskā stāvokļa kontroli nodrošina pašvaldības un pašvaldības dome izdod noteikumus, kuros nosaka attiecīgās kontroles institūcijas, to kompetenci un tehniskā stāvokļa kontroles īstenošanas kārtību.
Lai Daugavpils pilsētā būtu iespējams uzņēmējiem sniegt specializēto tūristu transportlīdzekļu pakalpojumus, ar Daugavpils pilsētas domes 2021. gada 25. februāra lēmumu tika apstiprināti saistošie noteikumi Nr. 14 “Saistošie noteikumi par specializēto tūristu transportlīdzekļu izmantošanu Daugavpils pilsētā” (turpmāk – Saistošie noteikumi Nr. 14), kuri noteica, ka Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā izmantojamos specializētos tūristu transportlīdzekļus reģistrē un reģistru uztur pašvaldības iestāde “Daugavpils pilsētas pašvaldības tūrisma attīstības un informācijas aģentūra” (turpmāk – Aģentūra), savukārt pašvaldības Transporta komisija izskata pakalpojuma sniedzēja iesniegto specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta shēmu un pieņem lēmumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta apstiprināšanu vai atteikumu apstiprināt maršrutu.
2023. gada 17. augustā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome pieņēma lēmumu (pieejams - https://www.daugavpils.lv/pasvaldiba/dokumenti/normativie-akti?dokument=8094) likvidēt Aģentūru un tās funkcijas attiecībā uz Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā izmantojamo specializēto tūristu transportlīdzekļu reģistrēšanu un reģistra uzturēšana tika nodota pašvaldības iestādei “Daugavpils cietokšņa un muzeju pārvalde” (turpmāk – Pārvalde). 
Papildus tam, Pašvaldību likuma pārejas noteikumu 6. punktā noteikts, ka pašvaldības dome izvērtē uz likuma “Par pašvaldībām” normu pamata izdotos saistošos noteikumus un izdod jaunus noteikumus atbilstoši Pašvaldību likumā ietvertajam pilnvarojumam.
Saistošie noteikumi Nr. 14 ir izdoti citstarp saskaņā ar likuma “Par pašvaldībām” 44. panta 4. punktu, saskaņā ar kuru pašvaldība bija tiesīga izdot saistošus noteikumus un paredzēt administratīvo atbildību par to pārkāpšanu par citiem likumos un Ministru kabineta noteikumos paredzētajiem jautājumiem, savukārt Pašvaldību likumā šādas tiesības pašvaldībā vairs nav paredzētas. Turpmāk saistošo noteikumu izpildes kontrole veicama administratīvā procesa kārtībā.
Izvērtējot Saistošos noteikumus Nr. 14 ir sagatavoti jauni saistošie noteikumi, pilnībā pārņemot Saistošos noteikumus Nr. 14 un vienlaikus veicot redakcionālus precizējumus.
Ar saistošo noteikumu projekta spēkā stāšanās brīdi spēku zaudēs Saistošie noteikumi Nr. 14.

	2. Fiskālā ietekme uz pašvaldības budžetu 
	Saistošo noteikumu projekts Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžetu tieši neietekmē.
Saskaņā ar pašvaldības domes pieņemto lēmumu Aģentūra tika likvidēta, tās funkcijas un finanšu līdzekļus nododot pašvaldības iestādei “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” un Pārvaldei. Savukārt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 2023. gada budžetā paredzētie finanšu līdzekļi Aģentūras darbībai tika attiecīgi pārdalīti starp pašvaldības iestādi “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” un Pārvaldi. 

	3. Sociālā ietekme, ietekme uz vidi, iedzīvotāju veselību, uzņēmējdarbības vidi pašvaldības teritorijā, kā arī plānotā regulējuma ietekme uz konkurenci 
	Sabiedrības interesēs ir, lai specializētā tūristu transportlīdzekļa pakalpojuma sniegšana būtu droša, tostarp, veicinātu ceļu satiksmes un to dalībnieku drošību, kā arī veicinātu specializētā tūristu transportlīdzekļa tehniskā stāvokļa atbilstību drošai pasažieru pārvadāšanai.


	4. Ietekme uz administratīvajām procedūrām un to izmaksām 
	Saistošo noteikumu projekts maina vien atbildīgo pašvaldības iestādi, proti, turpmāk, lai reģistrētu specializēto tūristu transportlīdzekli un apstiprinātu specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršrutu, personai, kura plāno veikt pasažieru pārvadāšanu ar specializēto tūristu transportlīdzekli, pieteikumu būs jāiesniedz Pārvaldē (Nikolaja ielā 5, Daugavpilī, e-pasts: mantojums@daugavpils.lv, kontakttālrunis 654 30244).
Saņemot pieteikumu, Pārvalde virza to pašvaldības Transporta komisijai izskatīšanai  un lēmumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta apstiprināšanu vai atteikumu apstiprināt maršrutu pieņemšanai. Saņemot Transporta komisijas lēmumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa kustības maršruta apstiprināšanu, Pārvalde pieņem lēmumu (par specializētā tūristu transportlīdzekļa reģistrēšanu vai atteikumu reģistrēt specializēto tūristu transportlīdzekli), kā arī piešķir reģistrācijas numuru.
Saistošo noteikumu izpildi kontrolēs Pārvalde un Transporta komisija atbilstoši to kompetencei. Pārvaldes un Transporta komisijas lēmumus vai faktisko rīcību Administratīvā procesa likuma noteiktajā kārtībā varēs apstrīdēt pašvaldībā.

	5. Ietekme uz pašvaldības funkcijām un cilvēkresursiem 
	Saistošie noteikumi izstrādāti Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 12. punktā noteiktās autonomās funkcijas izpildei - sekmēt saimniecisko darbību pašvaldības administratīvajā teritorijā un sniegt tai atbalstu.
Papildus administratīvais slogs Pārvaldei saistībā ar saistošo noteikumu izpildi netiks radīts, jo Pārvaldei ir nodotas likvidētās Aģentūras attiecīgās amata vietas. Saistošo noteikumu projekta īstenošanā netiks uzlikti jauni pienākumi vai uzdevumi esošajiem darbiniekiem, veidotas jaunas darba vietas u.tml. 

	6. Informācija par izpildes nodrošināšanu 
	Saistošo noteikumu projekta izpildi organizēs un nodrošinās Pārvaldes vadītājs un Transporta komisija atbilstoši to kompetencei. 

	7. Prasību un izmaksu samērīgums pret ieguvumiem, ko sniedz mērķa sasniegšana 
	Saistošie noteikumi ir piemēroti iecerētā mērķa – sabiedrības drošība,  sasniegšanas nodrošināšanai un paredz tikai to, kas ir vajadzīgs minētā mērķa sasniegšanai.

	8. Izstrādes gaitā veiktās konsultācijas ar privātpersonām un institūcijām 
	Saistošo noteikumu izstrādes procesā notikušas konsultācijas ar:
· pašvaldības iestādes “Daugavpils pašvaldības centrālā pārvalde” Attīstības departamentu;
· Pārvaldi;
· Transporta komisiju.
Sabiedrības viedokļa noskaidrošanai saistošo noteikumu projekts publicēts pašvaldības tīmekļvietnē www.daugavpils.lv sadaļā “Sabiedrības līdzdalība”, termiņš viedokļu iesniegšanai – no 2023. gada 3. novembra līdz 2023. gada 17. novembrim.
Par saistošo noteikumu projektu viedokļi netika saņemti.
Saistošie noteikumi tika virzīti saskaņošanai Ekonomikas ministrijai Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14. panta 2.1 daļā noteiktajā kārtībā.
Par saistošo noteikumu redakciju pašvaldībā tika saņemts Ekonomikas ministrijas viedoklis. 
Eiropas Parlamenta un Padomes 2006. gada 28. decembra Direktīvas 2006/123/EK par pakalpojumiem iekšējā tirgū 6. pantā ir noteikts, ka visām procedūrām un formalitātēm, kas vajadzīgas pakalpojumu sniedzēja piekļuvei savām pakalpojumu darbībām, ir jābūt pieejamām vienotajā pakalpojumu kontaktpunktā. 
Ņemot vērā to, ka vienotā pakalpojumu kontaktpunkta funkcijas Latvijā pilda valsts pārvaldes pakalpojumu portāls www.latvija.gov.lv, pašvaldībai sniegts norādījums precizēt saistošos noteikumus, norādot, ka specializēto tūristu transportlīdzekli ir iespējams reģistrēt, un dokumentus par specializētā tūristu transportlīdzekļa īpašnieka civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu, vai jaunu atzinumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa tehniskā stāvokļa atbilstību drošai pasažieru pārvadāšanai, vai jaunu līgumu par specializētā tūristu transportlīdzekļa īpašnieku civiltiesiskās atbildības obligāto apdrošināšanu ir iespējams iesniegt izmantojot valsts pārvaldes pakalpojumu portāla tīmekļvietni www.laltvija.gov.lv.
Pašvaldība precizēja saistošos noteikumus atbilstoši Ekonomikas ministrijas norādījumiem (sk. saistošo noteikumu 4., 10. un 16. punktu). Precizētā saistošo noteikumu redakcija saskaņota ar Ekonomikas ministriju (Ekonomikas ministrijas 2024. gada 30. janvāra vēstule Nr. 3.3-11/2024/683N).
Par saistošo noteikumu redakciju pašvaldībā tika saņemts Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas viedoklis, lūdzot precizēt saistošo noteikumu izdošanas tiesisko pamatojumu, nosakot, ka saistošie noteikumi izdoti saskaņā ar Brīvas pakalpojumu sniegšanas likuma 14. panta 2.1 daļu, Ceļu satiksmes likuma 9. panta trešo daļu un 10. panta pirmās daļas 1. punktu. Ministrijas lūgums tika ņemts vērā.






Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētāja vietnieks	(personiskais paraksts)                               V.Kononovs
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