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	Darba kārtība:
1. Informatīvais ziņojums par ielu uzkopšanu ziemas periodā 2024.gadā.
PAPILDJAUTĀJUMS

2. Par atbalstu projektam “Ilgtspējīga pārrobežu sadarbība ziemas tūrisma attīstībai”.



I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.

1.


Informatīvais ziņojums par ielu uzkopšanu ziemas periodā 2024.gadā
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs sniedz informatīvo ziņojumu par ielu uzkopšanu ziemas periodā 2024.gadā, saskaņā ar deputātiem iesniegto informāciju.
V.Golubevs informē, ka Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāde “Komunālās saimniecības pārvalde” nodrošina pašvaldības ielu, trotuāru, stāvvietu u. c. infrastruktūras objektu sanitāro tīrību un uzturēšanu, pamatojoties uz 27.12.2023. noslēgto E-LĪGUMU NR.KSP/2023/2.8./234 “Pakalpojuma līgums par Daugavpils pilsētas ielu ikdienas uzturēšanu 2024.gadā”.

V.Golubevs turpina, ka minēto infrastruktūras objektu, kā, piemēram, ielu un trotuāru, uzkopšana ir sevišķi svarīga tieši ziemas periodā, jo mainīgu laika apstākļu rezultātā apledojuma un sniega segas rašanās ir viens no galvenajiem iemesliem, kāpēc rodas apgrūtinājumi, veicot pārvietošanos pašvaldības teritorijā pēc ilgstošiem nokrišņiem. Saskaņā ar iepriekš minēto uzturēšanas līgumu un tā tehnisko specifikāciju, galvenās uzkopšanas pozīcijas ziemas periodā tiek veiktas ar noteiktu periodiskumu - I kategorijas ceļu nokaisīšana  ar sāli tiek veikta 99 reizes sezonā; II kategorijas ceļu nokaisīšana ar sāli tiek veikta 69 reizes sezonā; I kategorijas ceļu nokaisīšana ar sāls-smilts maisījumu tiek veikta 19 reizes sezonā; II kategorijas ceļu nokaisīšana ar sāls-smilts maisījumu tiek veikta 9 reizes sezonā; I kategorijas ceļu šķūrēšana tiek veikta 67 reizes sezonā; II kategorijas ceļu šķūrēšana tiek veikta 20 reizes sezonā. Savukārt autobusu un tramvaju pieturu uzkopšana tiek veikta 4 reizes nedēļā, kā arī ietvju un parka celiņu pilna uzkopšana arī tiek veikta 4 reizes nedēļā. Autostāvvietu uzkopšana tiek veikta 2 reizes nedēļā.

V.Golubevs turpina prezentēt uzkopšanas platību apjomu un ceļu tīrīšanas darbu grafiku, ņemot vērā ceļu klasifikāciju un papildina, ka praksē ceļu uzkopšanas darbi tiek veikti biežāk, nekā to pieprasa Ministru kabineta noteikumi. Uzņēmumiem, ar kuriem ir noslēgti līgumi, ir sagatavota visa nepieciešamā tehnika uzkopšanas darbiem - gan trotuāriem, gan braucamajai daļai. Tāpat arī ir sagatavoti pretapledojuma materiāli. 
V.Golubevs informē par uzkopšanas pakalpojumu tehniskajām prasībām ziemas periodā, pieļaujamo pretslīdes materiālu - tehniskās sāls vai samitrinātas sāls, vai sāls – smilts maisījuma pielietošanu pilsētas ietvēm un ceļiem, kā arī pretslīdes materiālu kaisīšanas normām un kaisīšanas grafiku dažādos laika apstākļos uz dažādas klases ceļiem.
V.Golubevs papildina, ka tiek saņemtas arī sūdzības, bet tas ir snigšanas laikā. Visas ielu uzkopšanas normas ceļu tīrīšanai ir norādītas pēc snigšanas beigām. Pilsētas ceļi tiek apstrādāti katru reizi pēc apledojuma parādīšanās trīs stundu laikā, pēc snigšanas ceļi tiek notīrīti trīs stundu laikā un tad notiek otrreizēja apstrāde ar pretslīdes materiāliem. Pieļaujamais sniega segas biezums ir līdz 20 cm, bet ielu uzkopšanas darbi tiek uzsākti savlaicīgi, nepieļaujot pārāk biezu sniega kārtu.

 V.Golubevs stāsta, ka ir arī tādas ielas, kas ir pārāk šauras un tajās nevar iebraukt. Piemēram, bijušajā vasarnīcu teritorijā, kur starp žogiem attālums ir 3 līdz 4 metri, bet uzkopšanas tehnikai nepieciešamais platums ir vismaz 5 metri. Tāpat arī uzkopšanas tehnikai sagādā problēmas ielu malās pastāvīgi novietotās automašīnas, jo starp mašīnām nav iespējams izbraukt. Tādas ielas ir gandrīz visās apkaimēs, kur nav uzstādītas ceļazīmes. Ja automašīnas ir novietotas abās ielas pusēs, tas apgrūtina ielu tīrīšanas darbus. 
I.Aleksejevs precizē un lūdz apkopot normatīvajos aktos pieļaujamās normas ceļu uzkopšanas darbu veikšanai un apstrādei ar pretslīdes materiāliem.
V.Golubevs skaidro, ka pēc apledojuma parādīšanās ielas tiek apstrādātas trīs stundu laikā, bet pretslīdes materiāls darbojas četras stundas, tādēļ ar pretslīdes materiālu ielas būtu jāapstrādā pēc četrām stundām. Mūsu pilsētā tas notiek no rīta, kad visi brauc uz darbu un aptuveni plkst.16.00, kad brauc no darba. Ja snieg sniegs, tad tehnika sāk strādāt no snigšanas sākuma līdz tas beidzas un ceļi ir notīrīti. 
I.Aleksejevs jautā par pagalmu teritoriju.
V.Golubevs turpina, ka pagalmus uzkopj apsaimniekotājs, bet ne visas teritorijas, kas ir pašvaldības īpašumā, ir paredzētas uzkopšanai. Galvenokārt ir maģistrālās ielas, B kategorijas un C kategorijas ielas. Jaunbūves apkaimē un Jaunajā Forštadtē caurbraucamie ceļi, kur ir liela kustība, arī ir iekļauti tai skaitā un tiek uzkopti. Bet Daugavpils pilsētā ir trīs tūkstoši īpašumi bez subjekta vai pašvaldības īpašumā, kur nenotiek uzkopšanas darbi, jo tam nepietiek līdzekļu. Ja ir sūdzības, tās tiek izskatītas un, ja ir līdzekļi, tad uzkopšanas darbi tiek veikti.
I.Aleksejevs precizē, kad tiek uzsākti ceļu uzturēšanas darbi snigšanas laikā.

V.Golubevs skaidro, ka mūsu pašvaldībā uzkopšana sākas uzreiz pēc snigšanas sākuma un tiek paveikta četru stundu laikā, bet visas normas attiecas uz laiku, kad snigšana ir beigusies – t. i. četras stundas pēc snigšanas beigām.

A.Gržibovskis jautā, vai ir kāda secība, kādā tiek tīrīti ceļi?
V.Golubevs skaidro, ka vispirms sniega tīrīšanas darbi tiek uzsākti maģistrālajās ielās un pēc tam tiek tīrīti A kategorijas ceļi un ceļi, kur ir autobusu kustība. Gan B, gan C kategorijas ceļi, kur ir autobusu kustība, tiek tīrīti tāpat, kā A kategorijas ceļi.

A.Gržibovskis jautā, cik ātri pēc snigšanas beigām var iztīrīt A, B un C kategorijas visus ceļus.
V.Golubevs skaidro, ka A kategorijas ceļus var iztīrīt četru stundu laikā, bet B un C kategoriju ceļus – sešu līdz astoņu stundu laikā.

A.Vasiļjevs vērš klātesošo uzmanību uz to, ka šogad ir ierobežots budžets, un jautā, vai ir paredzēta ielu tīrīšanas vai uzkopšanas, piemēram, zāles pļaušanas apjoma samazināšana?
V.Golubevs skaidro, ka šajā sezonā A kategorijas ceļu tīrīšana ir paredzēta 90 reizes, bet ziemas laika apstākļi sākas 1.novembrī un beidzas 31.martā, sanāk 150 dienas. Pagājušajā gadā bija ieplānota tīrīšana 130 reizes, šogad ir ieplānotas 99 reizes. Līdz martam tas būs pietiekami, bet periodā sākot no novembra būs atkarīgs no laika apstākļiem, cerams, ka pietiks, bet iespējams, ka decembrī vajadzēs papildus līdzekļus. 
A.Vasiļjevs jautā par zāles pļaušanu.
V.Golubevs skaidro, ka tā ir samazināta. Bija divas reizes, bet tagad plāno vienu reizi. Bet jāskatās pēc nepieciešamības. Savukārt vietās, kur ir lielāka iedzīvotāju kustība, tur zāli pļaut plānots trīs reizes. Gadījumā, ja vasara nebūs lietaina, tad zāli var pļaut retāk.

I.Šķinčs komentē par iedzīvotāju sūdzībām, ka maģistrālās ielas – 18.novembra iela un Smilšu iela no rītiem, kad brauc uz darbu, vēl ir samērā sliktā stāvoklī. Varbūt uzkopšanu vajadzētu sākt pirms septiņiem, jo lielākā transporta plūsma ir no plkst.7.00 līdz 8.00, kad cilvēki brauc uz darbu?   

I.Aleksejevs jautā, vai tas ir iespējams?
V.Golubevs skaidro, ka sniega snigšanas laikā šīs ielas tīra plkst. 5.00 vai 6.00, un sola, ka centīsies uzlabot sniega tīrīšanas grafiku. 
 A.Gržibovskis jautā par avārijas iespējamību sniega tīrīšanas laikā. Vai ir kādas sankcijas pret Komunālās saimniecības pārvaldi gadījumā, ja tīrot sniegu tiek bojātas ielas malā novietotās automašīnas?
I.Aleksejevs komentē, ka līguma ietvaros šos darbus veic uzņēmums, tā ir viņu tehnika un tā ir uzņēmuma atbildība. 
A.Gržibovskis jautā vai ir bijušas pretenzijas par ceļu tīrīšanu vai netīrīšanu?
R.Golovans informē, ka viņam tas nav zināms. Tā ir Komunālās saimniecības pārvaldes (KSP) kompetence. Valsts policija bieži vien sūta informāciju pašvaldībai par ceļu satiksmes negadījumiem, kad kāds ietriecas kādā žogā vai stabā, lai noskaidrotu īpašnieku, kam tas pieder. Pēc tam šī informācija tiek pārsūtīta KSP un viņi piesakās Administratīvajā procesā kā cietušie. Pēc tam no vainīgās personas tiek piedzīta atjaunošanas vērtība.
Notiek diskusija.
I.Aleksejevs aicina ņemt vērā I.Šķinča komentāru par maģistrālo ielu tīrīšanas laiku, kā arī informēt par kritiskām vietām, kur fiziski nevar izbraukt smagā tehnika, vēlreiz akcentēt uzmanību uz to, ka iekšpagalmu tīrīšanu nodrošina apsaimniekotājuzņēmums, un sagatavot ziņu kopā ar sabiedrisko attiecību dienestu, lai informētu iedzīvotājus.
I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai V.Golubeva sniegto informatīvo ziņojumu.

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja pieņem zināšanai informatīvo ziņojums par ielu uzkopšanu ziemas periodā 2024.gadā.
2.

Par atbalstu projektam “Ilgtspējīga pārrobežu sadarbība ziemas tūrisma attīstībai”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītāja Daina Krīviņa lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Ilgtspējīga pārrobežu sadarbība ziemas tūrisma attīstībai”, kas tika iesniegts kā papildjautājums, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.

D.Krīviņa prezentē projekta 1.kārtā plānotās aktivitātes mākslīgā sniega segas veidošanas sistēmas ierīkošanai Stropu mežā un stāsta par plānotajām projekta aktivitātēm Stropu slēpošanas trasē. Šajā kārtā tiek atrisināts jautājums par ūdens pievadu šīs sistēmas ierīkošanai līdz Stropu trasei ar iespēju veidot mākslīgo sniegu slēpošanas trasē ziemas laikā, kad nav sniega. Projekta ietvaros ir ieplānots ziemas tūrisma aprīkojums cilvēkiem ar īpašām vajadzībām, ragavas bērniem, kā arī pārrobežu tūrisma mārketinga aktivitātes. Projekta ilgums ir 24 mēneši. Šobrīd tiek sludināts iepirkums, lai nodrošinātu projektam augstāku gatavību un šājā sezonā uzsāktu būvdarbus. Projekta kopējā summa ir 740 414 eiro un no tiem 80 % ir ERAF finansējums. Daugavpils valstspilsētas pašvaldībai projektā ir lielāks budžets – 513 187 eiro, ir iespējams saņet arī valsts budžeta dotāciju līdzfinansējumam 10% apmērā.
I.Aleksejevs precizē, tātad no Daugavpils valstspilsētas pašvaldības budžeta ir jāieplāno 51 318 eiro?
D.Krīviņa skaidro, ka tas ir divu gadu periodā.
I.Aleksejevs jautā par proporcionālo finanšu sadalījumu divu gadu laikā.

D.Krīviņa skaidro, ka lielākais slogs budžetā ir 2025.gadā.

I.Aleksejevs precizē finansējuma summu un sadalījumu.

D.Krīviņa skaidro, ka 740 414 eiro ir projekta kopējā summa, tai skaitā arī Visaginas. Daugavpils valstspilsētas pašvaldībai projektā paredzētā summa ir pusmiljons eiro.
I.Šķinčs jautā, vai projekta ietvaros tiks iegādāti sniega pūtēji un cik gabali? Un ko plāno projekta partneri no Lietuvas?

D.Krīviņa skaidro, ka sniega putēji netiks iegādāti. Projekta ietvaros tiks veidota pati sistēma jeb komunikācijas.

Notiek diskusija.

I.Šķinčs jautā, cik liels finansējums ir paredzēts uz katru sadaļu?
D.Krīviņa skaidro, ka atbilstoši būvniecības tāmei, sistēmas ierīkošana bez PVN ir 360 tūkstoši eiro, ar PVN ir 446 tūkstoši eiro. Tur ir paredzēta ūdensapgāde, elektroapgāde, sakaru tīkli. Ūdensapgāde tiek plānota no Stropu ezera.

Notiek diskusija.

I.Prelatovs jautā, vai tehniskā specifikācija ir jau no izstrādāta būvprojekta?
D.Krīviņa apstiprina un papildina, ka ir izsludināts būvdarbu konkurss.
Notiek debates.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Ilgtspējīga pārrobežu sadarbība ziemas tūrisma attīstībai”.
I.Aleksejevs uzņemas izskatītā jautājuma ziņošanu nākamajā Domes sēdē.
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