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Attīstības departamenta referente E.Pūga


Darba kārtība: 

1.Par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem.

I.Aleksejevs atklāj komitejas ārkārtas sēdi un aicina turpināt jautājuma izskatīšanu, dodot vārdu ziņotājam.

1.


Par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem
SIA "Daugavpils satiksme" valdes loceklis Sergejs Blagoveščenskis informē, ka ir sagatavota pieprasītā informācija un atbildes uz iepriekšējā komitejas sēdē uzdotajiem jautājumiem par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem prezentācijas veidā.

S.Blagoveščenskis aicina SIA "Daugavpils satiksme" galveno ekonomisti N.Sidorovu sniegt nepieciešamo informāciju.
N.Sidorova informē, ka 2024.gadā kopumā visu uzņēmuma darbinieku algas palielināsies par 18.36 %, savukārt administrācijas darbinieku alga palielinājās par 7 %, bet minimālā alga no 01.01.2024. palielinās tikai par 13 %. 
Tāds darba algu procentuālais palielinājums skaidrojams ar to, ka 2023.gadā darbiniekiem tika palielinātas darba algas pakāpeniski. No 2023. gada 1. aprīļa par 12 % tika palielināta darba alga tramvaju un autobusu vadītājiem, bet no 1.jūlija - visiem pārējiem darbiniekiem. Tādēļ kopējais procents par kādu tika palielināta darba alga uzņēmuma darbiniekiem ir mazliet lielāks, nekā pieaug minimāla darba alga.       
N.Sidorova sniedz piemēru. Gadījumā, ja darbiniekam darba alga ir 1000 eiro un alga tika palielināta no 2.pusgada, tad kopējais algas budžets uz gadu būs 13 200 eiro, bet ja darba alga palielināta no 1.janvāra, tad – 14 400 eiro. Un gadījumā, ja no nākamā gada alga vēl tiek palielināta līdz 1500 eiro, tad budžets būs 18 000 eiro. Ja skatās procentuāli, tad sanāk, jo mazāks algas budžets pagājušajā gadā, jo lielāks būtu procents. 
N.Sidorova turpina par pārvadāto pasažieru skaitu, kas būtu nepieciešams, lai pilnībā segtu izdevumus, prezentējot informāciju par visiem četru tramvaju maršrutu pasažieriem vienas dienas laikā. Pasažieri par pilnu maksu sastāda tikai 38 % no visām pasažieru kategorijām. Lai pilnībā segtu izdevumus, vienā maršrutā (piemēram, no Butlerova ielas līdz Stacijai un no Stacijas līdz Butlerova ielai) ir jābūt 153 pasažieriem par pilnu maksu. Bet tāda pasažieru plūsma varētu būt tikai pīķa stundās, t.i. no plkst. 16.00 līdz 18.00. 
I.Aleksejevs uzdod precizējošu jautājumu par maksimālo pasažieru skaitu tramvajā un autobusā.

N.Sidorova skaidro, ka maksimālais pasažieru skaits ir 113 pasažieri vienā virzienā, bet 153 pasažieri ir vidējais pasažieru skaits par pilnu braukšanas maksu, lai segtu visus izdevumus.
Notiek informācijas precizēšana. 
I.Aleksejevs un I.Prelatovs jautā par pasažieru skaitu autobusā.

N.Sidorova atbild, ka situācija ir līdzīga. Autobusu pasažieri par pilnu maksu sastāda 43 % no visām pasažieru kategorijām.

A.Vasiļjevs izsakās, ka autobusu maršrutos ir lielāka atšķirība.
I.Aleksejevs precizē, vai veicot aprēķinus tika ņemta vērā patreizējā cena par braukšanas biļeti, t.i. 70 centi? Un secina, ka tādā gadījumā naudas izteiksmē sanāk 107 eiro un 10 centi, un lūdz piefiksēt šo skaitli, lai salīdzinātu.  
N.Sidorova atgādina, ka pīķa stundas no rīta ir aptuveni no plkst.7.30 līdz 9.00 un vakarā no plkst. 16.00 līdz 18.00, un papildina, ka nebūtu pareizi uzskaitīt pa 70 centiem, jo tā ir summa ar PVN, bet budžets tiek plānots bez PVN (0.625).
I.Aleksejevs jautā, vai ir pieejama statistika cik reisu izbrauc pīķa stundās? 

N.Sidorova atbild, ka var aprēķināt.

I.Aleksejevs piebilst, ka šādi dati būs nepieciešami.

N.Sidorova turpina iepazīstināt ar lielāko izdevumu pozīciju salīdzinājumu atsevišķi - gan tramvajiem, gan autobusiem, norādot un skaidrojot norādītās nozīmīgākās izmaiņas pa sadaļām. 
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs jautā par pasažieru plūsmu. Kādu pasažieru plūsmu uzņēmums prognozē, palielinot tarifu?

S.Blagoveščenskis izsakās, ka uzņēmums prognozē saglabāt esošo pasažieru plūsmu.
N.Sidorova komentē, ka 2023.gadā lielā apjomā tika veikti remontdarbi un precīzi nevar pateikt, kāda būs pasažieru plūsma. 2024.gadā par pamatu tiks ņemti 2022. gada rādītāji -  autobusu daļai ieplānoti 5 miljoni 151 tūkstotis pasažieru, bet tramvaju daļā – 4 miljoni 368 tūkstoši pasažieru.
I.Aleksejevs jautā, kā varētu izskaidrot pasažieru plūsmas samazinājumu un pēc Covid tā nav atgriezusies?
N.Sidorova skaidro, ka viens no iemesliem ir iedzīvotāju samazinājums un Daugavpilī ir liels pensionāru īpatsvars  (braukšanas biļetes iegādājas par samazināto cenu). Tāda ir patreizējā tendence. 
I.Aleksejevs precizē, bet šis ir kopējais pasažieru skaits – gan par pilnu maksu, gan ar atvieglojumiem? 
N.Sidorova to apstiprina.
I.Aleksejevs jautā, bet starpība ir 9 miljoni, vai tik daudz aizbrauca?

Notiek diskusija.

N.Sidorova papildina, ka precīzāka pasažieru uzskaite sākās tikai 2019.gadā, kad tika ieviesta autoplus sistēma. Līdz ar to, precīza pasažieru uzskaite ir tikai no 2020.gada.
Notiek diskusija.
E.Upeniece komentē, ka dati ir ņemti no revidētiem uzņēmuma gada pārskatiem un  piekrīt uzņēmuma pārstāvjiem, ka pasažieru uzskaite nebija pareizi veidota. Piemēram, iepriekš uzskaitīja visus skolēnus, kam bija izdotas kartītes, kas ir diezgan absurdi. Var piekrist, ka reālais skaits parādās tikai no 2020. gada. 
I.Šķinčs jautā par personām ar  I. un II. grupas invaliditāti, kuru braucienus kompensē valsts. Mēs to skaitu neredzam. 
Notiek diskusija.
N.Sidorova informē, ka 2022.gadā valsts kompensācija bija 590 tūkstoši eiro, 2023. gadā – 743 tūkstoši eiro un 2024. gadā – 782 tūkstoši eiro. 
I.Aleksejevs jautā par mēnešbiļetēm, kādā veidā ir noteikta cena 60 eiro mēnesī?

N.Sidorova skaidro, ka tiek uzskaitītas 30 dienas un divi braucieni dienā. Precīzu pasažieru uzskaiti varēs veikt tikai pēc pasažieru uzskaites sistēmas ieviešanas un varēs piedāvāt vairākus braukšanas biļetes variantus. 
Notiek diskusija par braucienu apmaksas kārtību, uzskaiti, pasažieru plūsmu, dinamiku un reisu iespējamo optimizāciju. 

I.Prelatovs lūdz sagatavot divus vai trīs variantus ar informāciju, kur būtu norādīts par tukšo reisu likvidēšanu 100 %, 80 % un 50 % apmērā, norādot dienas laiku – no rīta, dienā vai vakarā. 
Notiek diskusija par reisu optimizācijas iespējām, ieviešot pasažieru uzskaites sistēmu.

I.Aleksejevs jautā, kad plāno ieviest pasažieru uzskaites sistēmu?
S.Blagoveščenskis informē, ka konkurss jau bija izsludināts, bet tika slēgts, jo IUB bija saņemtas sūdzības. Tiek plānots izsludināt jaunu konkursu tuvākajā laikā.

I.Aleksejevs jautā, kāpēc biļetes cena tiek piedāvāta viena eiro apmērā?

S.Blagoveščenskis skaidro, ka tas ir gan ekonomisku, gan psiholoģisku apsvērumu dēļ, kā kompromisa variants.
I.Aleksejevs jautā par Parking sistēmu.
S.Blagoveščenskis informē, ka tiek plānots iegādāties piecus jaunus parkomātus norēķiniem ar bezskaidru naudu, lai izvietotu pilsētas centrā, un plāno palielināt tarifu par stāvvietu pilsētas ietvaros.

I.Aleksejevs izsakās, ka vajadzētu ņemt vērā arī deklarēto adresi, lai vietējiem iedzīvotajiem un pilsētas viesiem būtu cita maksa.
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs izsakās, ka jautājumu ir daudz, par kuriem ir nepieciešams sagatavot papildus informāciju. Ņemot vērā, ka domes lēmuma projektā ir norādīts, ka lēmums stājas spēkā 01.01.2024., ir priekšlikums atlikt šo jautājumu un virzīt atkal izskatīšanai komitejās nākamajā gadā, šobrīd to tālāk nevirzot. Mainīt tarifu no 01.01.2024. nav fiziski iespējams, jo vēl ir daudz neatrisinātu jautājumu. 
I.Aleksejevs aicina atbalstīt izskanējušo priekšlikumu par jautājuma atlikšanu un lūgt SIA „Daugavpils satiksme” sagatavot un iesniegt nepieciešamo papildus informāciju.

Atklāti balsojot „par” – 7 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt priekšlikumu un atlikt lēmuma projekta izskatīšanu par sabiedriskā transporta pakalpojumu tarifiem.
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