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Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2024.gada 1. februārī                                          
 
 


Nr.3
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Igors Prelatovs 
Ivars Šķinčs 


	Sēdē nepiedalās:
	Aleksejs Vasiļjevs 


	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

Komitejas priekšsēdētāja palīdze
	S.Krapivina, V.Golubevs, N.Jefimovs, R.Golovans, I.Šindina, I.Funte, N.Aļhimoviča, D.Grigorjevs, J.Cinne, I.Šalkovskis
T.Goga


	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:

	1. Par atbalstu projektam “Daugavpils Stropu pamatskolas – attīstības centra mācību vides modernizācija”.

2. Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” maksas pakalpojumu cenrādi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības pilsētas rīkotajos publiskajos pasākumos.

PAPILDJAUTĀJUMI

3. Par autobusu maršrutu tīkla apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas nozīmes maršrutos. 

4. Par  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības līdzdalības izbeigšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”. 

5. Par atbalstu projektam “Mazaizsargāto bērnu sociālā iekļaušana ar airēšanas un drošas uzvedības uz ūdens aktivitātēm”. 

6. Par atbalstu projektam “Vietējo kopienu iesaiste veselīga dzīvesveida veicināšanai”. 

7. Par atbalstu projektam “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dzīvokļu atjaunošana”. 

8. Par atbalstu projektam “Daugavpils pašvaldības ēkas atjaunošana jaunu mājokļu izveidei”. 




I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un informē par darba kārtību.
S.Krapivina lūdz no darba kārtības izņemt astoto jautājumu par atbalstu projektam “Daugavpils pašvaldības ēkas atjaunošana jaunu mājokļu izveidei”.

N.Jefimovs lūdz no darba kārtības izņemt trešo jautājumu par autobusu maršrutu tīkla apstiprināšanu Daugavpils valstspilsētas nozīmes maršrutos.

I.Aleksejevs jautā, vai komitejas locekļiem nav iebildumu par izmaiņām darba kārtībā un dod vārdu ziņotājiem.

1.


Par atbalstu projektam “Daugavpils Stropu pamatskolas – attīstības centra mācību vides modernizācija”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils Stropu pamatskolas – attīstības centra mācību vides modernizācija”, sniedzot aktuālo informāciju prezentācijas veidā. 
S.Krapivina informē, ka projektu plānots iesniegt pasākumā Nr. 4.2.1.3. Infrastruktūras un mācību vides pilnveide efektīvas, kvalitatīvas un mūsdienīgas izglītības īstenošanai speciālās izglītības iestādēs. 
S.Krapivina prezentē projekta mērķi un mērķa grupu, projekta galvenās aktivitātes, sasniedzamos rezultātus, nosacījumus un projekta ietvaros atbalstāmās darbības. Provizoriskās  kopējās projekta izmaksas ir 1 097 363,53 eiro, t. sk. ERAF finansējums – 932 759,00 eiro (85%) un pašvaldības līdzfinansējums – 164 604,53 eiro (15%). Pēc vienošanās noslēgšanas ar CFLA projekta īstenošana tiek plānota līdz 2029. gadam. 2024.gadā plānota projektēšana, 2025.gadā – būvdarbi. Indikatīvās projekta izmaksas uz 2025. un 2026. gadu - avanss no ERAF pieļaujams līdz 90% un aizdevuma līdzekļi, bet iespējams, ka tas būs nepieciešams uz 2027.gadu. Tas ir provizoriski un ir atkarīgs no tehniskā projekta izstrādes.
S.Krapivina prezentē Daugavpils Stropu pamatskolas infrastruktūras vizualizāciju. Nepieciešams iekštelpu remonts, elektroinstalācijas maiņa, mācību kabinetu remontdarbi, durvju nomaiņa, jaunu mēbeļu iegāde un citi darbi, lai nodrošinātu speciālu izglītības programmu apguvi.
I.Aleksejevs precizē S.Krapivinas sniegto informāciju. 
S.Krapivina papildina, ka energoefektivitātes un siltināšanas darbi šai ēkai jau ir paveikti cita projekta ietvaros iepriekšējā plānošanas periodā.
I.Aleksejevs jautā par ēkas izmantošanu.
S.Krapivina skaidro, ka šobrīd pamatskola darbojas un nodrošina speciālo programmu īstenošanu, bet projekta ietvaros ir plānots pilnveidot un uzlabot materiāltehnisko bāzi. 
I.Aleksejevs jautā, kurā projekta stadijā, kurā gadā ir nepieciešams pašvaldības līdzfinansējums? 
S.Krapivina turpina, ka pēc vienošanās noslēgšanas un pēc iepirkuma veikšanas būs zināms pašvaldības finansējuma apjoms, kas nepieciešams projektēšanai. 
I.Šķinčs precizē par speciālās izglītības kodiem un jautā, uz cik bērniem ir paredzēta skola pēc renovācijas.
S.Krapivina izsakās, ka tiek plānots 200 personām.
I.Šķinčs jautā, kur tiks pārvesti bērni uz remonta laiku?

S.Krapivina skaidro, ka par šo jautājumu vēl tiks diskutēts ar Izglītības pārvaldi.
Notiek diskusija.
I.Šķinčs jautā, kad tiks uzsākti būvdarbi?
S.Krapivina izsakās, ka tas varētu būt 2025.gada pavasarī.

A.Gržibovskis jautā par ventilācijas sistēmu, kas netika pieminēta prezentācijas laikā, vai tā arī tiks modernizēta?
S.Krapivina komentē, ka inženiertīklu modernizācija tika veikta iepriekšējā projekta ietvaros. 
A.Gržibovskis jautā par projektēšanu, kādas ir izmaksas un vai tās ir iekļautas kopsummā?
S.Krapivina skaidro, ka projektēšanas izmaksas nav iekļautas. Te iet runa tikai par infrastruktūru. 
S.Krapivina lūdz Īpašuma pārvaldīšanas departamenta pārstāvjus sniegt komentāru par tehniskā projekta izmaksām.  
I.Prelatovs komentē, ka aptuvenās projektēšanas izmaksas ir 5 % no kopējām izmaksām un 3% - būvuzraudzība. 
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils Stropu pamatskolas – attīstības centra mācību vides modernizācija”.
S.Krapivina lūdz atļauju ziņot papildjautājumus.

5.

Par atbalstu projektam “Mazaizsargāto bērnu sociālā iekļaušana ar airēšanas un drošas uzvedības uz ūdens aktivitātēm”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Mazaizsargāto bērnu sociālā iekļaušana ar airēšanas un drošas uzvedības uz ūdens aktivitātēm”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar iesniegto dokumentāciju.
S.Krapivina turpina, ka vadošais partneris šajā projektā ir Paņevežas pilsētas pašvaldības administrācija no Lietuvas.
S.Krapivina iepazīstina ar projekta mērķi, plānotajām aktivitātēm un informē, ka šī projekta aktivitātēs plānots iesaistīt audzēkņus no Priedītes (t.i. - daudzfunkcionālais sociālo pakalpojumu centrs). Tāpat arī plānots iegādāties kanoe laivas, drošības vestes un citu nepieciešamo inventāru. 

Projekta īstenošana ir plānota divus gadus, kopējais projekta budžets ir 584 933 eiro, bet Daugavpils valstspilsētas pašvaldības projekta budžets ir 130 217 eiro, no tiem 80 % līdzfinansē ERAF – 104 174 eiro, valsts budžeta līdzfinansējums 10 % apmērā un pašvaldības līdzfinansējums arī 10 % apmērā, t.i. 13 tūkstoši eiro. Līgumu ar vadošo partneri tiek plānots noslēgt marta mēnesī.
I.Aleksejevs precizē informāciju par projekta aktivitātēm un jautā, kādā apjomā tiks iegādāts inventārs.

S.Krapivina informē, ka tiks iegādātas 29 kanoe laivas un pārējais inventārs.
A.Gržibovskis jautā par to, kas būs pēc diviem gadiem, kad projekts tiks īstenots?
S.Krapivina skaidro, ka inventārs paliks pašvaldības īpašumā.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Mazaizsargāto bērnu sociālā iekļaušana ar airēšanas un drošas uzvedības uz ūdens aktivitātēm”.

6.

Par atbalstu projektam “Vietējo kopienu iesaiste veselīga dzīvesveida veicināšanai”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Vietējo kopienu iesaiste veselīga dzīvesveida veicināšanai”, sniedzot aktuālo informāciju saskaņā ar iesniegto dokumentāciju un informē, ka šajā projektā vadošais partneris ir Akmenes novada pašvaldība no Lietuvas.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Vietējo kopienu iesaiste veselīga dzīvesveida veicināšanai”.

7.

Par atbalstu projektam “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dzīvokļu atjaunošana”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Attīstības departamenta vadītājas vietniece Svetlana Krapivina lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dzīvokļu atjaunošana”, sniedzot aktuālo informāciju prezentācijas veidā.
S.Krapivina informē, ka projektu plānots iesniegt 4.3.1.3. pasākumā Sociālo mājokļu atjaunošana vai jaunu sociālo mājokļu būvniecība, 1. kārtas projektu iesniegumu atlases ietvaros.  
S.Krapivina turpina, ka projekta ietvaros tiek plānots atjaunot, izremontēt pašvaldības dzīvokļus, lai nodrošinātu cilvēka cienīgiem dzīves apstākļiem atbilstošu mājokļu pieejamību sociāli un ekonomiski mazaizsargātām personām, kā arī samazināt rindas šādu dzīvokļu izīrēšanai.  Mērķa grupa ir noteiktas personas, kas reģistrētas likumā ”Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 3. panta 1. un 2. punktā minētās palīdzības saņemšanai. Projekta ietvaros tiek plānots atjaunot dzīvokļus un prioritāri piedāvāt bērniem, kas palikuši bez vecāku gādības.
S.Krapivina informē par projekta ietvaros atbalstāmajām darbībām un sasniedzamajiem rezultātiem – modernizētiem sociālajiem mājokļiem personām ar kurām būs noslēgti dzīvokļu īres līgumi. Projekts tiks uzskatīts par pabeigtu, kad atjaunotie dzīvokļi tiks izīrēti, noslēdzot īres līgumu. 1.kārtas projektu iesniegšana ir līdz š.g. 1.martam un projektu atlase jau ir izsludināta.
S.Krapivina prezentē Īpašuma pārvaldīšanas departamenta dzīvokļu nodaļas datus, kur norādīts, ka uz 19.01.2024. reģistrā kopumā ir 124 personas / ģimenes, kuras pašvaldībai ir jānodrošina ar pašvaldības dzīvokli. Ir plānots atjaunot dzīvokļus bērniem, kas palikuši bez vecāku gādības un ir iekļautas pirmajā reģistrā, kurā kopumā reģistrētas 52 personas. Projekta provizoriskās izmaksas - maksimālais ERAF finansējums ir 650 000 eiro, kopējās projekta attiecināmās izmaksas 764 705,88 eiro un pašvaldības līdzfinansējums ir 15 %, t.i. 114705,88 eiro. Ir noteikts arī izmaksu maksimālais limits viena dzīvokļa atjaunošanai, t.i. ERAF finansējums – 14 785 eiro un ar pašvaldības līdzfinansējumu 2 625 eiro, kopā uz vienu dzīvokli tie ir 17 500 eiro. Līdz ar to, kopā var izremontēt 44 dzīvokļus. Projekta īstenošana plānota līdz 2029.gadam.
S.Krapivina prezentē apkaimes, kur plānota dzīvokļu atjaunošana un iepazīstina ar vizuālo materiālu, kā šobrīd izskatās dzīvokļi, kurus ir plānots remontēt.

I.Aleksejevs izsaka savu viedokli, ka viennozīmīgi tas ir jādara, bet vienlaicīgi vērš uzmanību uz to, ka vajadzētu kontroles mehānismu, lai kaut kā cīnītos pret īpašuma demolēšanu. 

A.Gržibovskis jautā par prezentācijā norādītajām kārtām. Ja pirmā kārta ir līdz 2029. gadam, vai pēc tam būs otrā un trešā kārta?
S.Krapivina skaidro, ka otrā un trešā kārta būs varbūt 2025. vai 2026. gadā.
Notiek diskusija. 
I.Aleksejevs jautā, kurā kārtā ir paredzēta būvniecība?
S.Krapivina atbild, ka otrajā un trešajā kārtā.

I.Aleksejevs jautā, vai mums tas būs saistoši?

S.Krapivina atbild, ka tas varētu būt problemātiski, jo daži īpašumi nepieder pašvaldībai. Tai skaitā ir gan zeme, gan ēkas. Ir vairāki īpašumi, bet pamatojoties uz saistošajiem MK noteikumiem, tie nav piemēroti šādu projektu īstenošanai. 
I.Aleksejevs jautā I.Funtei, vai mums ir saistoša būvniecība?

I.Funte skaidro, ka nav iespējams attīstīt projektus ēkās, kur ir kopīpašums. Piemēram, Šaurā iela 28. Šī ēka pieder gan pašvaldībai, gan kopīpašniekam. Tajā ēkā atrodas aptieka, telpas tika privatizētas aptuveni 2000.gadā. 
I.Aleksejevs jautā, vai šajā gadījumā būvniecība nenozīmē to, ka var būvēt, piemēram, sociālās mājas?

S.Krapivina atbild, ka tur iespējama gan būvniecība, gan nepabeigtu māju būvdarbu pabeigšana. 
I.Funte skaidro, ka LLPA bija darba grupas sēde un no Latvijas tikai divās pilsētās plāno būvēt jaunas ēkas. Tā ir Valmieras pašvaldība, kas būvēs priekš sevis kārtējo māju un Jelgavā ir pieteicies komersants. Pašlaik valdībā izskata iespējas jautājumā par PVN, lai palīdzētu projektu attīstītājiem PVN atmaksā. Tātad varēs ņemt aizņēmumus uz tādiem pašiem nosacījumiem, kā pamatsummai - 6% gadā. Ņemot vērā MK noteikumus, mūsu pilsētā īres maksa par 1 m2 būtu aptuveni 6 eiro. Priekš mūsu pašvaldības tas ir dārgi. 

I.Funte turpina skaidrot par pašvaldības dzīvokļu īri, sadalot sekcijās, kur piesaistītajiem speciālistiem tiek piešķirti pašvaldības dzīvokļi bez īres maksas, B sekcijā izsoles sākumcena par 1 m2 bija 1.40 eiro un solis – 10 centi. Maksimālā izsoles cena bija nosolīta 2.60 eiro un noslēgts līgums. Daudziem dzīvokļiem tika solīts tikai viens solis un sanāk 1.50 eiro par 1 m2. Savukārt C sekcijā ir divas juridiskās personas, kurām sākumcena bija virs 2  eiro un īres līgums ir uz pieciem gadiem, bet ar speciālistiem līgums ir uz trim gadiem. 
I.Aleksejevs izsakās, ka jaunajās mājās īres maksa ir lielāka, bet tajā pašā laikā jauna uzbūvēta ēka ir energoefektīvāka, tad komunālie maksājumi būs mazāki. Ir jāskaita gala cena. 

Notiek diskusija.

I.Funte papildina, ka pašlaik ir 97 dzīvokļi, kas ar domes lēmumu ir nodoti atsavināšanai. Bet no 97 dzīvokļiem tikai pieci ir pārdoti. Tiek plānots vairākiem dzīvokļiem pazemināt cenas par 20%, tas ir ieņēmumu samazinājums aptuveni par 14 tūkstošiem eiro.  
I.Šķinčs jautā par izmaksām 17 500 eiro apmērā viena dzīvokļa atjaunošanai. Vai tā cena ir provizoriska? 
S.Krapivina skaidro, ka maksimālais limits viena dzīvokļa atjaunošanai no ERAF finansējuma ir 14 785 eiro un pašvaldības līdzfinansējumu 2 625 eiro, kopā uz vienu dzīvokli tie ir 17 500 eiro. Tas ir visa dzīvokļa remonts. 

I.Šķinčs jautā, vai sanāk tā, ka provizoriski ir plānots izremontēt 44 dzīvokļus, bet faktiski pēc iepirkuma tas skaits var palielināties? Vai tiek plānota elektroinstalācija, remonts un vēl kāds aprīkojums?   
S.Krapivina papildina, ka tiek plānots arī vēl sanitārtehniskais aprīkojums.  
I.Šķinčs jautā, vai tā ir adekvāta cena?
I.Funte apstiprina, ka uz šodienu tā sanāk, tās ir pašreizējās cenas.
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par atbalstu projektam “Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dzīvokļu atjaunošana”.

2.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” maksas pakalpojumu cenrādi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības pilsētas rīkotajos publiskajos pasākumos
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu, un vērš klātesošo uzmanību uz to, ka tiek precizēts lēmuma projekta nosaukums „Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” maksas pakalpojumu cenrādi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības pilsētas rīkotajos publiskajos pasākumos”, aizstājot to ar nosaukumu „Par dalības maksu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības pilsētas rīkotajos publiskajos pasākumos” un sniedz aktuālo informāciju saskaņā ar deputātiem iesniegto dokumentāciju.
I.Aleksejevs jautā par izmaiņām salīdzinājumā ar iepriekšējo gadu, vai ir kas piebilstams par cenām, vai tās tiek paaugstinātas?
V.Golubevs informē, ka pagājušajā gadā tika iekasēta tikai pašvaldības nodeva, bet dalības maksa netika ņemta. Tagad ir plānots no tirgotājiem iekasēt arī dalības maksu.
I.Aleksejevs sniedz komentāru, ka šis jautājums tika skatīts jau pagājušajā gadā darba grupā par pilsētas svētku organizēšanu un tika atlikts, lai nebūtu sasteigti un tika pieņemts lēmums to uzsākt no šī gada. Minētā darba grupa ir pieņēmusi lēmumu paaugstināt dalības maksu par alkoholiskajiem dzērieniem līdz 18 grādiem, kas ir saskaņā ar administratīvo teritoriju. Darba grupā ir bijusi diskusija arī par alkoholisko dzērienu Šmakovku, kas ir Latgales vizītkarte. Ņemot vērā, ka pilsētas svētki notiek pilsētas centrā Rīgas ielā, šis alkoholiskais dzēriens ir pieejams atsevišķā vietā, ar atsevišķām licencēm, kur šo grādīgo dzērienu var notestēt. Darba grupā par pilsētas svētku organizēšanu netika pieņemts lēmums mūsu pilsētu padarīt par vienīgo, kur pilsētas svētku tirdziņā pieejami alkoholiskie dzērieni ar vairāk par 18 grādiem.
I.Aleksejevs precizē, ka tabulā norādītās summas ir par trim dienām un attiecas vairāk uz pozīcijām par ēdināšanu un dzērieniem, bet minimāli tika mainītas pozīcijas, kas attiecas uz amatnieku izstrādājumu tirdzniecību.
Notiek informācijas precizēšana.
I.Šķinčs vēlas precizēt informāciju par materiālos norādīto 6. un 7. punktu par alkoholiskajiem dzērieniem un mājās raudzētajiem vīniem. Ar ko tie atšķiras, ja cena ir tāda pati un vai to nevar apvienot?

Notiek diskusija.

V.Golubevs skaidro, ka tas ir tāpēc, ka šīm pozīcijām atšķiras pašvaldības noteikumos norādītā nodeva, bet maksa par dalību svētku tirdziņā būs vienāda. 
Notiek diskusija.

A.Gržibovskis jautā par situāciju, ja kāds dalībnieks ir samaksājis par trim tirdzniecības dienām, bet aizbrauc ātrāk. Vai ir jāmaksā par trim dienām?

V.Golubevs skaidro, ka saskaņā ar nolikumu dalība svētku tirdziņā ir trīs dienas. 

Notiek diskusija.

I.Aleksejevs jautā par to, kā tirgotājs uzņemas pienākumus. Kas notiek, ja tirgotāji nepaliek uz trim dienām, vai tas kaut kā tiek kontrolēts? V.Golubevs tiek aicināts vēlreiz izanalizēt noteikumus par dalību svētku tirdziņā, lai vēlāk to apspriestu.   

 R.Golovans pauž savu viedokli, ka šādā veidā tiek atrunāts cenrādis ar atsevišķu punktu par to, ka dalības maksa, attiecīgi arī pašvaldības nodeva netiks atmaksāta, tādejādi komersanti tiek stimulēti palikt uz trim dienām. Slēdzot līgumu, dalības maksa uz trim dienām bija ieviesta ar mērķi, lai tiktu rezervēta tirdzniecības vieta konkrētam komersantam, kā arī lai būtu aizpildītas visas vietas. Gadījumā, ja viņš aizbrauc ātrāk, tik un tā operatīvi nevarēs uz to vietu atrast citu komersantu. Bet ieviest kādas soda sankcijas par to, ka aizbrauca ātrāk, nebūtu pareizi, jo iespējams, ka visas preces ir pārdotas un nav vairs ko tirgot.
Notiek diskusija.

I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 6 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav, 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt lēmuma projektu par dalības maksu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības pilsētas rīkotajos publiskajos pasākumos.
4.

Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības līdzdalības izbeigšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”
Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs lūdz izskatīt un atbalstīt lēmuma projektu par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības līdzdalības izbeigšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”. Ar lēmuma projektu tiek piedāvāts izbeigt pašvaldības līdzdalību šajā kapitālsabiedrībā un otrajā punktā tiek piedāvāts izpilddirektoram organizēt kapitāldaļu atsavināšanu, veicot šo institūciju atlasi un attiecīgā pilnvarojuma piešķiršanu no pašvaldības puses. 

I.Aleksejevs jautā, kāpēc ir nepieciešams izbeigt līdzdalību?

N.Jefimovs skaidro, ka pamatojoties uz preambulas atsaucēm, pašvaldība nevar palikt, kā līdzīpašnieks šajā kapitālsabiedrībā sakarā ar to, ka tās darbībā neizpildās neviens no likumos paredzētajiem nosacījumiem līdzdalības saglabāšanai. Proti, kapitālsabiedrība neražo stratēģiski svarīgas preces vai pakalpojumus, nepārvalda īpašumus, kā arī neaizņem savā darbībā tirgus nepilnību. Pamatojoties uz normatīvajiem aktiem, pašvaldībai reizi piecos gados jāpārvērtē sava līdzdalība šajā kapitālsabiedrībā un kopš 2020.gada Konkurences likumā ir paredzēta atbildība par brīvas un godīgas konkurences normu pārkāpumiem, kura ir paredzēta šādām situācijām. Proti, kad publiskās personas kapitālsabiedrībā piedalās tādā biznesā, kurā tā nedrīkst piedalīties.     
R.Golovans papildina, ka faktiski šis uzņēmums ir ļoti atkarīgs no iepirkuma procedūras, kuras rīko Autotransporta direkcija, jo mūsu uzņēmumam ir tikai viens galvenais līgums ar Autotransporta direkciju par reģionālo pakalpojumu organizēšanu mūsu vietējā maršrutu tīklā. 

R.Golovans turpina skaidrot par esošo situāciju attiecībā uz SIA „Daugavpils autobusu parks” un uzskata, ka šobrīd ir īstais brīdis, lai uzsāktu līdzdalības izbeigšanu un uzsāktu uzņēmuma atsavināšanas procedūru, jo ir spēkā esošs līgums uz pietiekoši ilgu termiņu.
I.Aleksejevs jautā par uzņēmuma provizorisko vērtību par katru gadu procentuāli līdz 2031.gadam. 

N.Jefimovs skaidro, ka pagājušā gada augustā tika veikts aptuvenais izvērtējums, kur norādīta šo daļu aptuvenā vērtība 4.6 miljoni eiro apmērā, ņemot vērā spēkā esošo līgumu ar Autotransporta direkciju līdz 2031.gadam. Bet sīkāk par procentuālajām vērtības izmaiņām varētu paskaidrot vērtētājs.

Notiek diskusija. 
I.Šķinčs uzdod precizējošu jautājumu par norādīto aptuveno vērtību 4.6 miljoni eiro apmērā un pamatkapitāla apmēru virs 5 miljoniem eiro, un atsavināšanas procesu jeb izsoli.  
N.Jefimovs skaidro, ka to paredz normatīvie akti.
Notiek informācijas precizēšana par summu, ko varētu piedāvāt izsolē.

N.Jefimovs papildina, ka izsolē tiks piedāvāta tirgus cena, kas ir saskaņā ar normatīvajiem aktiem un pamatojoties uz sertificēta vērtētāja atjaunoto vērtību, kas varētu būt 4.6 miljoni apmērā.

Notiek diskusija. 

I.Šķinčs izsaka priekšlikumu par jautājuma atlikšanu.

I.Aleksejevs komentē saņemto informāciju.

I.Aleksejevs aicina balsot par I.Šķinča priekšlikumu.

Atklāti balsojot „par” – 4 (I.Aleksejevs, M.Lavrenovs, I.Prelatovs, I.Šķinčs,); „pret” – nav; „atturas” – 2 (A.Gržibovskis, V.Kononovs,), 

Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj atbalstīt priekšlikumu: 

1) atlikt lēmuma projekta „Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības līdzdalības izbeigšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”” izskatīšanu uz nākamo Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdi;

2) uz nākamo Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdi uzaicināt SIA „Daugavpils autobusu parks” vadītāju S. Mihailovu;
3) lēmuma projektu „Par Daugavpils valstspilsētas pašvaldības līdzdalības izbeigšanu sabiedrībā ar ierobežotu atbildību „Daugavpils autobusu parks”” papildināt ar informāciju par pašreizējiem maršrutiem, ko uzņēmums īsteno šobrīd.

I.Šķinčs uzņemas izskatīto jautājuma ziņošanu nākamajā Domes sēdē.

Sēde beidzas: plkst. 10:58
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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