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2024.gada 20.februārī                                                                       Saistošie noteikumi Nr.12
                                                                                                           (prot. Nr.4,  27.§)
                                                                                
                                                                                    APSTIPRINĀTI
                                                                                                     ar Daugavpils valstspilsētas 
                                                                                       pašvaldības domes 
                                                                                            2024.gada 20.februāra
                                                                                lēmumu Nr.97

Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14  “Pašvaldības sociālie pakalpojumi”

Izdoti saskaņā ar Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 
3.panta  trešo daļu un Invaliditātes likuma 12 panta 6.2 daļu,
Ministru kabineta 2003.gada 27.maija noteikumu Nr.275 "Sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas
[bookmark: n1][bookmark: n-626252]   pakalpojumu samaksas kārtība un kārtība, kādā pakalpojuma izmaksas tiek segtas no pašvaldības budžeta" 6.punktu


[bookmark: n2][bookmark: n-626258]Izdarīt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14 “Pašvaldības sociālie pakalpojumi” (Latvijas Vēstnesis 2023, Nr.195, 248) šādus grozījumus:
1. izteikt 6.16.apakšpunktu šādā redakcijā:  
“6.16. aprūpes mājās pakalpojumu bērniem ar invaliditāti”;
2. papildināt 65.punktu ar teikumu šādā redakcijā:
“Pamatojoties uz sociālā darba speciālista atzinumu, persona var tikt atbrīvota no maksas par pakalpojumu (piemēram, krīzes situācijā, zaudējot ienākumus, atrodoties bezvēsts prombūtnē, neesot sasniedzamai un līdzīgos gadījumos).”
3. izteikt  XVIII. nodaļas nosaukumu šādā redakcijā: 
“XVIII.  Aprūpes mājās pakalpojums bērniem ar invaliditāti”; 
4. izteikt 82.punktu šādā redakcijā: 
“82. Aprūpes mājās pakalpojumu  (turpmāk - aprūpes pakalpojums) piešķir bērnam līdz 18 gadiem, ja Veselības un darbspēju ekspertīzes ārstu valsts komisija izsniegusi bērnam ar invaliditāti atzinumu par īpašas kopšanas nepieciešamību, kā arī pēc bērna pilngadības sasniegšanas līdz 24 gadiem, ja pēc pilngadības tiek noteikta invaliditāte, izņemot gadījumu, ja bērns atrodas ilgstošas sociālās aprūpes institūcijā, stacionārā ārstniecības iestādē vai ieslodzījuma vietā. Aprūpes pakalpojums netiek piešķirts laikposmā, kurā bērns saņem asistenta pakalpojumu, atelpas brīža pakalpojumu vai citu sociālās aprūpes pakalpojumu.”;
5. svītrot 86.1.3.apakšpunktā vārdus “ja tas ir zināms”;
6. svītrot 86.1.5.apakšpunktu;
7. papildināt ar 86.2.3. un 86.2.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
“86.2.3. ģimenes ārsta izziņu par veselības stāvokli, kurā norādīts funkcionālo traucējumu veids un akūtas infekcijas pazīmes (ja tādas ir) un psihiatra atzinumu par bērna psihisko veselību un speciālajām (psihiatriskajām) kontrindikācijām pakalpojuma saņemšanai, ja pakalpojumu vēlas saņemt bērns ar garīga rakstura traucējumiem;
86.2.4. darba līguma un darba grafiku kopiju, studiju līgumu un mācību nodarbību grafiku kopiju, uzrādot oriģinālu, pašnodarbinātai personai - darba grafiku, lai apliecinātu pakalpojuma nepieciešamības laiku,”;
8. papildināt ar 87.5.apakšpunktu šādā redakcijā:
“87.5. ja mainās apstākļi, kas bija par pamatu aprūpes pakalpojuma saņemšanai (piemēram, bērna likumiskais pārstāvis pats var nodrošināt bērna aprūpi un uzraudzību, bērns tiek ievietots ilgstošas sociālās aprūpes institūcijā,  noskaidrots, ka aprūpes pakalpojums tiek saņemts vienlaikus ar  asistenta pakalpojumu, atelpas brīža pakalpojumu vai citu sociālās aprūpes pakalpojumu u.tml. gadījumos)”;
9. papildināt ar 88.4.apakšpunktu šādā redakcijā:
“88.4. laikposmā, kurā bērns saņem asistenta pakalpojumu, atelpas brīža pakalpojumu vai citu sociālās aprūpes vai rehabilitācijas pakalpojumu”. 
10. izteikt 90. punktu šādā redakcijā:
“90. Aprūpes pakalpojumu sniedz aprūpes pakalpojuma sniedzējs, kas reģistrēts Sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā, noslēdzot līgumu.”.
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Dokuments ir parakstīts ar drošu elektronisko parakstu un satur laika zīmogu.
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