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L Ē M U M S
Daugavpilī

2024.gada 25.aprīlī                                                                                           Nr.213
                                                                                                                          (prot. Nr.8, 7.§)

Par saistošo noteikumu “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” apstiprināšanu
Pamatojoties uz Pašvaldību likuma 45. panta pirmās daļas 3. un 4. punktu, Ministru kabineta 2010. gada 28. septembra noteikumu Nr. 906 “Dzīvojamās mājas sanitārās apkopes noteikumi” 4. punktu un Ministru kabineta 2014. gada 19. augusta noteikumu Nr. 500 “Vispārīgie būvnoteikumi” 158.2. apakšpunktu, ņemot vērā Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas 2024. gada 18. aprīļa atzinumu un Finanšu komitejas 2024. gada 18. aprīļa atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, L.Jankovska, V.Kononovs, N.Kožanova, M.Lavrenovs, J.Lāčplēsis, V.Sporāne-Hudojana, I.Šķinčs, M.Truskovskis, D.Valainis, A.Vasiļjevs), PRET – nav, ATTURAS – nav, Daugavpils valstspilsētas pašvaldības dome nolemj:
Apstiprināt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024. gada 18. aprīļa saistošos noteikumus Nr.19 “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā”.
Pielikumā: Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024. gada 18. aprīļa saistošie noteikumi Nr.19 “Par teritoriju un būvju uzturēšanu Daugavpils valstspilsētā” un to paskaidrojuma raksts.
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
domes priekšsēdētāja 1.vietnieks
    (personiskais paraksts)
             A.Vasiļjevs                                          
