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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU 
KOMITEJAS SĒDES PROTOKOLS



[bookmark: _Hlk172203251][bookmark: _Hlk148614728]2024.gada 18.jūlijā                                                                                                       Nr.13

Sēdes veids: atklāta
Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioierakstā
Sēdes norises laiks: no plkst. 1100 līdz plkst. 1120

Sēdi vada: Izglītības un kultūras jautājumu komitejas  priekšsēdētāja L.Jankovska
Sēdē piedalās komitejas locekļi: A.Gržibovskis
                                                              N.Kožanova
                                                         J.Lāčplēsis
                                                         V.Sporāne – Hudojana
                                                         I.Šķinčs
                                                         A.Vasiļjevs
 
Pašvaldības administrācijas darbinieki: M.Dimitrijeva, I.Šalkovskis
  Pašvaldības iestāžu  darbinieki: I.Lagodskis, A.Dubovska, A.Mahļins, Ē.Ševčenko
  Pieaicināta persona: V.Haritonovs
	Sēdi protokolē:	

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā  departamenta Lietvedības un saimnieciskā nodrošinājuma nodaļas  
Lietvedības pārzine V.Pavloviča



Darba kārtība:

1. Par izglītības nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils pilsētā.	
2.Par atbalstu projektam “Militārais mantojums II”.	
3. Par naudas balvas piešķiršanu sportistam un viņa trenerim.
4. Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Jaunatnes un starptautisko programmu aģentūru par sadarbību Latvijas Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 2. komponentes “Digitālā transformācija” reformu un investīciju virziena 2.3. “Digitālās prasmes” reformas 2.3.2.r. “Digitālās prasmes sabiedrības un pārvaldes digitālajai transformācijai" 2.3.2.1.i. investīcijas “Digitālās prasmes iedzīvotājiem t.sk. jauniešiem” projekta Nr.2.3.2.1.i.0/1/23/I/CFLA/002“Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” īstenošanā.	
5. Kārtība, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām.
6. Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024.gada 20.februāra
lēmumā Nr.92 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām”.

[bookmark: _Hlk172203263]
[bookmark: _Hlk157670860][bookmark: _Hlk140762493][bookmark: _Hlk137127455][bookmark: _Hlk138066098][bookmark: _Hlk135400194][bookmark: _Hlk127797645][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759]1.
	[bookmark: _Hlk150430136]Par izglītības nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils pilsētā



[bookmark: _Hlk167865524][bookmark: _Hlk166654971][bookmark: _Hlk164328796][bookmark: _Hlk163476573]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pilsētas 29.poļu pirmsskolas izglītības iestāde” vadītāja A.Dubovska.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Mājokļu komisijas sēdē.

[bookmark: _Hlk172556646]Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja atzīst: 
pirmsskolas izglītības un interešu izglītības skolotājas Henrikas Jahimovičas (Henryka Jachimowicz) nepieciešamību Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Daugavpils pilsētas 29.poļu pirmsskolas izglītības iestāde” un virza jautājumu lēmuma pieņemšanai Daugavpils pilsētas domes Mājokļu komisijas sēdē par dzīvojamās telpas īres līguma noslēgšanu. 

2.
Par atbalstu projektam “Militārais mantojums II”.

[bookmark: _Hlk172557001]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils cietokšņa un muzeju pārvalde” vadītāja p.i. A.Mahļins.

A.Mahļins skaidro projekta “Militārais mantojums II” būtību.

J.Lāčplēsis jautā par projekta līdzfinansēšanu, projekta īstenošanas rezultātiem, vai tās piederēs biedrībai?
A.Mahļins atbild, ka piederēs biedrībai.
J.Lāčplēsis norāda, tātad piedāvājat pašvaldībai maksāt par to ko iegūs biedrība?
A.Mahļins atbild, jā un skaidro, ka pārsvarā tie ir mārketinga materiāli.
J.Lāčplēsis jautā, vai tas vispār juridiski ir iespējams?
A.Mahļins skaidro, ka tas tā arī darbojas.
J.Lāčplēsis izsakās par lēmuma projektā pievienoto paskaidrojuma rakstu.
A.Mahļins piebilst, ka tā ir mūsu daļa līdzfinansēšanai šai asociācijai.
J.Lāčplēsis ierosina rakstīt tad, Daugavpils pilsētas piešķirtie līdzekļi asociācijai projekta realizācijai vai arī aizdotie līdzekļi ja tas ir priekšfinansējums.
L.Jankovska lūdz izteikt viedokli M.Dimitrijevai.
M.Dimitrijeva izsaka viedokli, tas ir projekta ietvaros pašvaldības līdzfinansējums projekta aktivitāšu rīkošanai un tās rezultātā izveidot to vērtību biedrībai.
L.Jankovska atzīmē, ka dotajā gadījumā mēs esam kā projekta partneris.
M.Dimitrijeva piebilst, ka mēs neesam partneri, mūsu mērķis ir popularizēt pilsētu, gūt starptautiskus sakarus kā arī mārketinga pasākumus.
L.Jankovska vērš uzmanību, ka līdz Finanšu komitejas sēdei ir iespēja precizēt un noskaidrot šo jautājumu, varbūt pamainīt formulējumu, lai tas būtu likumīgi, jo ideja ir atbalstāma, bet juridiskās nianses vajag sakārtot.
A.Vasiļjevs jautā, varbūt ir kāda pieredze strādājot ar mākslinieku biedrībām un realizējot projektus?
A.Mahļins atbild, mēs noskaidrosim uz kāda pamata darbojas pārējās pašvaldības, jo pēc Latgales Tūrisma asociācijas pārstāvja teiktā visas pašvaldības Latgalē jau ir iesaistījušās šajā projektā, mēs palikām pēdējie un atzīmē, ka J.Lāčplēsim ir taisnība, katra pašvaldība nodrošina šai asociācijai finansējumu, jo pašai asociācijai finansējuma nav. Visas pašvaldības kopā veido viņu finansēšanas daļu. Uz kāda pamata un kā paliek vērtības līdz Finanšu komitejas sēdei noskaidrosim.
J.Lāčplēsis norāda, ka visa nauda netiks atgriezta.
A.Mahļins piekrīt J.Lāčplēsim un atzīmē, ka ir plānots noslēgt Sadarbības līgumu ar asociāciju par šī konkrēta projekta īstenošanu kurā visas saistības tiks atrunātās un atmaksas kārtība arī tiks atrunāta.
L.Jankovska norāda, ka līdz Finanšu komitejai ir jātiek skaidrībā par šīm niansēm.

Komitejas locekļi debatē par projektu ( J.Lāčplēsis, L.Jankovska, A.Vasiļjevs).

[bookmark: _Hlk172618212]L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu precizējot visas juridiskās nianses un finanšu saistības  un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj:  atbalstīt lēmuma projektu “Par atbalstu projektam “Militārais mantojums II””  precizējot līdz Finanšu komitejai visas juridiskās nianses un finanšu saistības un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

3.
Par naudas balvas piešķiršanu sportistam un viņa trenerim.

[bookmark: _Hlk172557064]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītājas vietnieks  I.Lagodskis.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par naudas balvas piešķiršanu sportistam un viņa trenerim” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.











4.
[bookmark: _Hlk172557114]Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Jaunatnes un starptautisko programmu aģentūru par sadarbību Latvijas Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 2. komponentes “Digitālā transformācija” reformu un investīciju virziena 2.3. “Digitālās prasmes” reformas 2.3.2.r. “Digitālās prasmes sabiedrības un pārvaldes digitālajai transformācijai" 2.3.2.1.i. investīcijas “Digitālās prasmes iedzīvotājiem t.sk. jauniešiem” projekta Nr.2.3.2.1.i.0/1/23/I/CFLA/002 “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” īstenošanā.

[bookmark: _Hlk172557152]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītājas vietnieks  I.Lagodskis.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj:  atbalstīt lēmuma projektu Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Jaunatnes un starptautisko programmu aģentūru par sadarbību Latvijas Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 2. komponentes “Digitālā transformācija” reformu un investīciju virziena 2.3. “Digitālās prasmes” reformas 2.3.2.r. “Digitālās prasmes sabiedrības un pārvaldes digitālajai transformācijai" 2.3.2.1.i. investīcijas “Digitālās prasmes iedzīvotājiem t.sk. jauniešiem” projekta Nr.2.3.2.1.i.0/1/23/I/CFLA/002 “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” īstenošanā “” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

5.
[bookmark: _Hlk172557173]Kārtība, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām.

[bookmark: _Hlk172557234]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītājas vietnieks  I.Lagodskis.

I.Šķinčs precizē, 220 000 EUR paredzēts visai sezonai?
I.Lagodskis atbild, jā.
I.Šķinčs jautā un atzīmē, kur Jūs ņemsiet līdzekļus? Budžets tika apstiprināts bez šī.
I.Lagodskis skaidro, ka uz Finanšu komitejas sēdi ir iesniegti grozījumi. Kur finansējums ir paredzēts.
I.Šķinčs jautā, vai no Jūsu budžeta neparedzētiem gadījumiem?
I.Lagodskis nespēj atbildēt uz uzdoto jautājumu.
J.Lāčplēsis jauta, kas tā tāda ir 1.līga?
I.Lagodskis skaidro, tā ir jauna izveidota līga.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj:  atbalstīt lēmuma projektu “ Kārtība, kādā tiek piešķirts finansējums sporta organizācijām” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja L.Jankovska.

6.
[bookmark: _Hlk172557278]Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024.gada 20.februāra lēmumā Nr.92 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām”.

Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītājas vietnieks  I.Lagodskis.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Deputāts J.Lāčplēsis nepiedalās lēmuma pieņemšanā.

Atklāti balsojot: “par” – 6  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj:  atbalstīt lēmuma projektu “Par grozījumiem Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2024.gada 20.februāra lēmumā Nr.92 “Par finansējuma piešķiršanu Sporta organizācijām”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikta Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētāja L.Jankovska.




[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 1120



[bookmark: _Hlk124432672]Izglītības un kultūras jautājumu
[bookmark: _Hlk134715440]komitejas priekšsēdētāja	             /personiskais paraksts/            L.Jankovska

            
Protokoliste		                         /personiskais paraksts/            V.Pavloviča
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