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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME


K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321

e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv
Daugavpilī

Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas

SĒDES PROTOKOLS      

2024.gada 4. jūlijā                                         
 
 


Nr.11
Sēde notiek: domes sēžu zālē 
Sēde sasaukta: plkst.10.00
	Sēde sākas: plkst.10.00
Sēdes laikā tiek veikts audioieraksts

Sēdē piedalās:
	

	Komitejas priekšsēdētājs (vada sēdi) 
	Igors Aleksejevs 

	Komitejas priekšsēdētāja vietnieks
	Mihails Lavrenovs 

	Komitejas locekļi
	Anatolijs Gržibovskis 

Valērijs Kononovs 

Ivars Šķinčs 

	Sēdē nepiedalās:
	

	
	Igors Prelatovs 

Aleksejs Vasiļjevs

	Sēdē klātesoši:
	

	Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestāžu darbinieki 

	N.Jefimovs, V.Golubevs,
R.Golovans, I.Šalkovskis



	Sēdi protokolē:

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes 

Attīstības departamenta referente E.Pūga

	Darba kārtība:

	1. Par dāvinājuma (ziedojuma) pieņemšanu no sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme”.
2. Par papildus pastāvīgām ielu tirdzniecības vietām.


I.Aleksejevs atklāj komitejas sēdi un dod vārdu ziņotājiem.

1.


Par dāvinājuma (ziedojuma) pieņemšanu no sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme”
Ziņo – Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Juridiskā departamenta Kapitālsabiedrību pārraudzības nodaļas vadītājs Nikolajs Jefimovs.
N.Jefimovs skaidro, ka SIA „Daugavpils satiksme” piedāvā pārņemt astoņas sabiedriskā transporta pieturas Komunālās saimniecības pārvaldes bilancē, dāvinājuma veidā. Pieturu izvietojums ir atspoguļots shēmā, kas ir pievienota lēmuma projektam. Tāpat arī katras pieturas esošās mantas sastāvs ir norādīts SIA „Daugavpils satiksme” izziņā, kas ir pievienota domes lēmuma projekta pielikumā. Dalībnieku sapulcē piekrišana ir saņemta dāvinājuma līguma slēgšanai, bet vēl ir nepieciešams lēmums no pašvaldības puses.   
I.Aleksejevs izsakās, ka tā ir standarta prakse, jo pieturu apsaimniekošana ir Komunālās saimniecības pārvaldes pārziņā.
I.Šķinčs jautā, cik SIA „Daugavpils satiksme” izmaksā šo pieturvietu apsaimniekošana?
N.Jefimovs informē, ka šobrīd tādas informācijas nav, bet līdz Finanšu komitejas sēdei tas tiks noskaidros.

I.Šķinčs jautā, cik papildus līdzekļu būs nepieciešams Komunālās saimniecības pārvaldei šo pieturvietu apsaimniekošanai un vēršas pie V.Golubeva? 

V.Golubevs skaidro, ka Komunālās saimniecības pārvalde nodarbojas ar pieturvietu apsaimniekošanu un iemesls, kāpēc šīs pieturas vēlas nodot Komunālās saimniecības pārvaldei, ir vandalisms. 
I.Aleksejevs izsakās, ka, gadījumā, ja šīs pieturvietas paliktu SIA „Daugavpils satiksme”, kas veic pārvadāšanas funkcijas, tad viņiem būtu nepieciešama brigāde, kas ik pa laikam novērš vandālisma sekas. Vai arī Komunālās saimniecības pārvaldei jānodarbojas ar ārpakalpojumiem, jo Komunālās saimniecības pārvaldē ir speciālisti, kas to var paveikt un tur ir viss nepieciešamais aprīkojums.
I.Aleksejevs aicina balsot par lēmuma projektu.

Atklāti balsojot „par” – 5 (I.Aleksejevs, A.Gržibovskis, V.Kononovs, M.Lavrenovs, I.Šķinčs); „pret” – nav; „atturas” – nav,
Pilsētas saimniecības un attīstības komiteja nolemj:  

atbalstīt lēmuma projektu par dāvinājuma (ziedojuma) pieņemšanu no sabiedrības ar ierobežotu atbildību „Daugavpils satiksme”.
2.


Par papildus pastāvīgām ielu tirdzniecības vietām
(Informatīvais ziņojums)

Ziņo – Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Komunālās saimniecības pārvalde” vadītājs Valērijs Golubevs.
V.Golubevs skaidro, ka uz doto brīdi ir spēkā esošs 2018.gadā apstiprināts tirdzniecības vietu saraksts, kurā tika apstiprinātas piecas tirdzniecības vietas Daugavpils valstspilsētas teritorijā, t.i. Cialkovska ielā 4 – 9 galdi; Smilšu ielā 98 A – 3 galdi; 18.novembra ielā pie kapiem – 5 galdi un no tiem 3 galdi nav pieprasīti no tirgotāju puses; 18.novembra un Valkas ielas krustojumā ir 6 galdi, kas visi ir aizņemti; Valkas ielā starp Strādnieku un Lielā dārza ielām – 43 galdi. 
V.Golubevs stāsta, ka dažus gadus atpakaļ pēc iedzīvotāju lūguma eksperimenta nolūkā divi tirdzniecības galdi ar nojumi bija izvietoti Mežciema skvērā. Līdz šim Komunālās saimniecības pārvalde nav izsniegusi nevienu tirdzniecības atļauju uz šo vietu. 
Šobrīd ir saņemta vēstule no iedzīvotājiem par tirdzniecības galdu izvietošanu arī Grīvas apkaimē. Uz doto brīdi brīvas vietas, kur varētu izveidot tirdzniecības vietas, tika konstatētas pretī Lielā ielā 132 un Dostojevska ielā 2. Ņemot vērā iepriekšminēto, tiek piedāvāts eksperimenta nolūkos pārvietot no Mežciema divus tirdzniecības galdus uz Grīvu, Lielā ielā 132 un Dostojevska ielā 2. Ja no iedzīvotājiem tiks saņemti iesniegumi, tad tiks izsniegtas tirdzniecības atļaujas.
I.Aleksejevs izsakās, ka jautājums par tirdzniecības vietām tiek risināts ik pēc kāda laika, gan Pilsētas svētku, gan citu nozīmīgu pasākumu ietvaros, kad iet runa par ielu tirdzniecību. Ir jāsakārto tā, lai būtu vismaz vienādi nosacījumi, jo kā jau tika minēts, Mežciema skvērā tika novietoti tirdzniecības galdi bez apstiprinātā saraksta. Nav zināms vai tur notika tirdzniecība, bet atļaujas netika izņemtas. Tika saņemts aptuveni trīsdesmit iedzīvotāju parakstīts iesniegums par šīm divām tirdzniecības vietām Grīvas apkaimē. Jautājums ir skatāms kopumā ar tirdzniecības atļauju saņemšanu un nevar būt nekādas darbības saistītas ar tirdzniecības vietu izveidošanu vai iekļaušanu tirdzniecības vietu oficiālajos sarakstos bez tirdzniecības atļauju izņemšanas, izklāstot tirdzniecības atļaujas saņēmējam nosacījumus, ka tur netiek tirgotas ne zivis, ne gaļa, ne piena produkti. Jo bieži vien piena produkti ir tie, ko vēlas tirgot. Tas ir saistīts ar Pārtikas un veterinārā dienesta prasībām attiecībā uz konkrētām pārtikas grupām un to uzglabāšanai nepieciešamo temperatūras režīmu.
I.Aleksejevs papildina, ka pretī  Dostojevska ielai pie apļa ir autostāvvieta un uz doto brīdi tur jau ir izvietoti divi tirdzniecības kioski. Bet ir jautājums par vietu pretī Lielā iela 132, vai tur nepieciešams veidot tirdzniecības vietas, ja tur atrodas labiekārtots skvērs? Vai tas saskan ar labiekārtotā skvēra konceptu? Un cik daudz tirdzniecības vietu būtu nepieciešams? Šobrīd tas ir kā informatīvais ziņojums, lai varētu izteikt savu viedokli un nodot tālāk savas rekomendācijas.
V.Kononovs jautā R.Golovanam, kāds ir šī jautājuma juridiskais regulējums?

R.Golovans skaidro, ka to regulē saistošie noteikumi ar kuriem ir apstiprināta maksa par tirdzniecības atļaujas izsniegšanu un saistošajos noteikumos ir punkts, ka tirdzniecības vietu sarakstu apstiprina izpilddirektors.

V.Kononovs izsakās, ka sākotnēji vajadzētu zināt, vai ir potenciālie tirgot gribētāji un ko tieši vēlas tirgot, ņemot vērā iepriekš minētos tirdzniecības nosacījumus. Varbūt varētu uzlikt paziņojumu par pieteikšanos un tad arī pēc nepieciešamības pārvietotu tirdzniecības vietas uz adresi Lielā iela 132. Kas attiecas uz Dostojevska 2, tad tajā vietā braucot ir problēmas ar redzamību. Iespējams, ka būtu nepieciešams Transporta komisijas viedoklis.  
V.Golubevs skaidro, ka uz izmēģinājuma laiku tiek piedāvāts viens galds bez nojumes, 3 metri, paredzēts trim tirdzniecības vietām. 
I.Aleksejevs izsakās, ka ņemot vērā, ka tas bija aptuveni 30 iedzīvotāju iesniegums, tad uz iesniegumu varētu atbildēt ar lūgumu pieteikties tirdzniecības atļaujām tiem cilvēkiem, kas gatavi tirgot, lai zinātu, cik vietas ir nepieciešamas. 
 V.Kononovs izsakās, ka tā varētu būt kā starpatbilde un papildina, ka tie iespējams bija iedzīvotāji, ne tirgotāji, tās ir divas dažādas lietas. 
Debatēs piedalās M.Lavrenovs, V.Kononovs, I.Aleksejevs, I.Šķinčs, A.Gržibovskis. 
I.Aleksejevs izsakās, ka, pirmkārt, nepieciešams papildināt informatīvā ziņojuma tekstu un nosūtīt  Daugavpils valstpilsētas  pašvaldības struktūrvienībai, kas atbildīga par komunikāciju, lai izvieto visos iespējamajos plašsaziņās līdzekļos (radio, TV, sociālie tīkli), ko iespējams  izmanto konkrētās apkaimes iedzīvotāji. Otrkārt, lūgums Komunālās saimniecības pārvaldei atbildēt uz iedzīvotāju iesniegumu, informējot, ka jautājums tika izskatīts Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdē, kur deputātu vairākums to konceptuāli ir atbalstījis ar nosacījumu, ka vispirms ir jāpiesakās tirdzniecības atļaujām.  
I.Aleksejevs izsaka lūgumu pārējiem deputātiem, lai komunikācijā ar iedzīvotajiem viņi sniegtu informāciju par tādu iespēju, kā arī atgādina Komunālās saimniecības pārvaldei par nepieciešamību sakārtot visas tirdzniecības vietas, iesniegt cenrādi un oficiālo tirdzniecības vietu sarakstu izskatīšanai Pilsētas saimniecības un attīstības komitejā. 
I.Aleksejevs aicina pieņemt zināšanai informatīvo ziņojumu par papildus pastāvīgām ielu tirdzniecības vietām, lūdzot Komunālās saimniecības pārvaldei sagatavot starpatbildi iedzīvotāju iesniegumam, informācijas precizēšanai.
Pilsētas saimniecības un attīstības komitejas sēdē izskatītā un uz domes sēdi virzītā  jautājuma ziņošanu kārtējā domes sēdē uzņemas Igors Aleksejevs.
Sēde beidzas: plkst. 10:26
Komitejas priekšsēdētājs:


(personiskais paraksts)
I.Aleksejevs

Protokoliste




(personiskais paraksts)
E.Pūga
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