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DAUGAVPILS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME

K. Valdemāra iela 1, Daugavpils, LV-5401, tālr. 65404344, 65404399, 65404321
e-pasts: info@daugavpils.lv   www.daugavpils.lv

Daugavpilī

IZGLĪTĪBAS UN KULTŪRAS JAUTĀJUMU 
KOMITEJAS SĒDES PROTOKOLS


[bookmark: _Hlk172203251][bookmark: _Hlk148614728]2024.gada 8.augustā                                                                                                       Nr.15

Sēdes veids: atklāta
Sēde notiek: Domes sēžu zālē 
Sēdes gaitu fiksē audioieraksts
Sēdes norises laiks: no plkst. 1100 līdz plkst. 1110
Sēdi vada: Izglītības un kultūras jautājumu komitejas  priekšsēdētāja L.Jankovska
Sēdē piedalās komitejas locekļi: A.Gržibovskis
                                                              N.Kožanova
                                                         V.Sporāne – Hudojana
                                                         A.Vasiļjevs
                                                         J.Lāčplēsis
                                                          I.Šķinčs
 
Pašvaldības administrācijas darbinieki: M.Dimitrijeva, I.Šalkovskis
  Pašvaldības iestāžu  darbinieki: B.Višņevska. M.Pupiņš, V.Linkeviča
  Deputāts:                                       I.Prelatovs
	Sēdi protokolē:	

	Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Administratīvā  departamenta Lietvedības un saimnieciskā nodrošinājuma nodaļas  
Lietvedības pārzine V.Pavloviča



Darba kārtība:

[bookmark: _Hlk173482393][bookmark: _Hlk172203263]1.  Par izglītības un sporta nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils pilsētā.
2.  Par izglītības un sporta nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils valstspilsētā.	3. Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.
	4. Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Latgales zoodārzs”.
	5. Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.	
6. Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde”.

[bookmark: _Hlk167865524][bookmark: _Hlk166654971][bookmark: _Hlk140762493][bookmark: _Hlk137127455][bookmark: _Hlk138066098][bookmark: _Hlk135400194][bookmark: _Hlk127797645][bookmark: _Hlk117165362][bookmark: _Hlk126225568][bookmark: _Hlk124949759][bookmark: _Hlk150430136][bookmark: _Hlk164328796][bookmark: _Hlk163476573]1.
Par izglītības un sporta nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils pilsētā.

Ziņo:  Biedrības “ Volejbola klubs “Ezerzeme”” valdes loceklis I.Prelatovs.

[bookmark: _Hlk172887524]Izskatot Biedrības “Volejbola klubs “Ezerzeme”” (reģ.nr.40008025924, adrese – Kandavas iela 17A, Daugavpils) 2024.gada 26.jūlija  vēstuli Nr.7/2024 “Par dienesta dzīvokļa saglabāšanu trenerim” ,izvērtējot iesniegtos dokumentus: 26.07.2024. Darba līgumu Nr.1/2024, kas noslēgts starp Biedrības “Volejbola klubs “Ezerzeme””, kā darba devēju un treneri Andreju Adamoviču, kā darbinieku, diploms  Nr.2589,
[bookmark: _Hlk173921636]Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja atzīst, ka biedrībai “Volejbola klubs “Ezerzeme”” ir nepieciešams volejbola treneris un virza  jautjumu lēmuma pieemšanai par dzīvojams telpas saglābšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības  Mājokļu komisijā.

2.
Par izglītības un sporta nozares speciālista nepieciešamību Daugavpils valstspilsētā.	

[bookmark: _Hlk173914729][bookmark: _Hlk173914703]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča.

J.Lāčplēsis jautā, vai H.Joffe mēģina spēlēt mūsu jaunajā komandā?
V.Linkeviča atbild, jā.

Izskatot Daugavpils valstspilsētas pašvaldības profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādes “Daugavpils Sporta skola” (reģ.nr.40900040104, adrese – Kandavas iela 17A, Daugavpils) 2024.gada 23.jūlija vēstuli Nr.1-11/422“Par dienesta dzīvokļa piešķiršanu skolas darbiniekam” (reģistrēta Daugavpils pašvaldības centrālajā pārvaldē 24.07.2024. ar Nr.5.1.1/2283), izvērtējot iesniegtos dokumentus: 31.08.2023. Darba līgums Nr.2023-04, kas noslēgts starp Daugavpils valstspilsētas profesionālās ievirzes  sporta izglītības iestādi “Daugavpils sporta skola” kā darba devēju un Haimu Joffe kā darbinieku, ņemot vērā Daugavpils Universitātes diplomu Nr.3524, par bakalaura grāda pedagoga izglītībā un skolotāja kvalifikāciju iegūšanu, izskatot 19.07.2024. H.Joffe iesniegumu, 
Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja atzīst, ka Daugavpils valstspilsētas pašvaldības profesionālās ievirzes sporta izglītības iestādei “Daugavpils Sporta skola” ir nepieciešams hokeja treneris un virza  jautājumu lēmuma pieņemšanai par dienesta dzīvojams telpas izīrēšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības Mājokļu komisijā.






3.
[bookmark: _Hlk173922784]Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.

[bookmark: _Hlk173914749]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes Daugavpils Izglītības pārvaldes Administratīvās un attīstības nodaļas juriste B.Višnevska.

A.Vasiļjevs lūdz sīkāk pastāstīt par projektu.
B.Višņevska skaidro par projekta izcelsmi.

[bookmark: _Hlk173922838]L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “Daugavpils pilsētas Izglītības pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

[bookmark: _Hlk173922952]Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

4.
[bookmark: _Hlk173922863]Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Latgales zoodārzs”.

[bookmark: _Hlk173914782]Ziņo:  Latgales zoodārza vadītājs M.Pupiņš.

[bookmark: _Hlk173922878]L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas palielināšanu Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Latgales zoodārzs”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

5.
[bookmark: _Hlk173922894]Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”.

[bookmark: _Hlk173914806][bookmark: _Hlk174021943]Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča.
A.Vasiļjevs lūdz precizēt.
V.Linkeviča skaidro, ka projekts beigsies 31. augustā, skatāmies, lai izlietotu visu finansējumu tāpēc ir nepieciešams novirzīt finansējumu no mūsu sadarbības partnera grieķiem uz Latvijas pusi, jo uz doto brīdi veicam izpēti.

[bookmark: _Hlk173922908]L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.

6.
Par apropriācijas pārdali starp pamatbudžeta apakšprogrammām Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde”.

Ziņo:  Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes “ Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” vadītāja V.Linkeviča.

L.Jankovska aicina deputātus balsot par lēmuma projekta atbalstu un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Atklāti balsojot: “par” – 7  (A.Gržibovskis, L.Jankovska, N.Kožanova, J.Lāčplēsis, V.Sporāne – Hudojana, I.Šķinčs, A.Vasiļjevs), “pret” – nav, “atturas” – nav, Izglītības un kultūras jautājumu komiteja nolemj: atbalstīt lēmuma projektu “Par apropriācijas pārdali Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādei “Jaunatnes lietu un sporta pārvalde” pamatbudžeta programmā “Eiropas Savienības un citu finanšu instrumentu finansētie projekti/pasākumi”” un virzīt izskatīšanai Finanšu komitejas sēdē un Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē.

Jautājuma ziņotājs Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes sēdē noteikts Izglītības un kultūras jautājumu komitejas priekšsēdētājas vietnieks A.Vasiļjevs.



[bookmark: _Hlk125019743]Sēde slēgta plkst. 1110


[bookmark: _Hlk124432672]Izglītības un kultūras jautājumu
[bookmark: _Hlk174021726][bookmark: _GoBack]komitejas priekšsēdētāja	(personiskais paraksts)                                      L.Jankovska


Protokoliste 			(personiskais paraksts)                                      V.Pavloviča
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