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Daugavpilī


2025.gada 27.marta                                                                           Saistošie noteikumi  Nr.5
                                                                                          (prot. Nr.6,  15.§)

                                                                                          APSTIPRINĀTI
      ar Daugavpils valstspilsētas 
                                                                                             pašvaldības domes 
                                                                                              2025.gada 27.marta
                                                                                        lēmumu Nr166. 

Grozījumi Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14  “Pašvaldības sociālie pakalpojumi”

[bookmark: n2][bookmark: n-626258]Izdoti saskaņā ar Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likuma 
3.panta  trešo daļu un Invaliditātes likuma 12.panta 6.2 daļu,
Ministru kabineta 2003.gada 27.maija noteikumu Nr.275 "Sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumu samaksas kārtība un kārtība, kādā pakalpojuma izmaksas tiek segtas no pašvaldības budžeta" 6.punktu

Izdarīt Daugavpils valstspilsētas pašvaldības domes 2023.gada 14.septembra saistošajos noteikumos Nr.14  “Pašvaldības sociālie pakalpojumi” (Latvijas Vēstnesis 2023, Nr.195, 248, 2024, Nr.50, Nr.187) šādus grozījumus:
1. svītrot izdošanas tiesiskajā pamatojumā vārdus un skaitļus “un Invaliditātes likuma 12.panta 6.2 daļu”;
2. izteikt 7.punktu šādā redakcijā:
“7. Lai saņemtu sociālo pakalpojumu, persona vai tās likumiskais pārstāvis Dienestā iesniedz iesniegumu un citu dokumentu kopijas, uzrādot oriģinālus, ja tie ir nepieciešami sociālo pakalpojumu saņemšanai un tie nav Dienesta rīcībā, un uzrāda personu apliecinošu dokumentu, kā arī pārstāvības tiesības apliecinošu dokumentu, ja sociālo pakalpojumu pieprasa personas likumiskais pārstāvis. Normatīvajos aktos un šajos noteikumos noteiktajos gadījumos, kad Dienestam ir jānovērtē personas un tās apgādnieku maksātspēja, papildus iesniegumam persona un tās apgādnieks aizpilda un iesniedz iztikas līdzekļu deklarācijas daļu par ienākumiem (turpmāk – deklarācija). Deklarācija nav jāiesniedz, ja:”;
3. izteikt 18.11.apakšpunktu šādā redakcijā:
“18.11. dzīvojamo telpu uzkopšana ne biežāk kā 4 reizes mēnesī (grīdas virsmu sausā un mitrā uzkopšana, putekļu tīrīšana, sanitāro mezglu un vannas mazgāšana, virtuves sadzīves tehnikas un virtuves izlietnes tīrīšana);”;
4. izteikt 19.2. apakšpunktu šādā redakcijā:
“19.2. pensijas vecuma persona un persona ar invaliditāti, kura dzīvo viena, vai vienā mājsaimniecībā ar personu, kura sava veselības stāvokļa dēļ, vai vecuma dēļ nespēj nodrošināt nepieciešamo aprūpi, un mājsaimniecībai ir piešķirts trūcīgas mājsaimniecības statuss, vai personas apgādniekam noteikta I grupas invaliditāte vai piešķirts trūcīgas mājsaimniecības statuss;”;
5. izteikt  69.1. apakšpunktu šādā redakcijā:
“69.1. personai ir funkcionāli traucējumi (persona ir ar 1. vai 2. grupas invaliditāti, bērns ar invaliditāti), ir apgrūtināta pārvietošanās un tā nespēj pārvietoties ar sabiedrisko vai personisko transportu;”;
6. izteikt  72.punktu un 73.punktu šādā redakcijā:
    “72. Specializētā autotransporta un sociālā taksometra pakalpojuma saņemšanai persona iesniedz iesniegumu, norādot brauciena mērķi, datumu, laiku un pavadoņa nepieciešamību, ja personai nav piešķirts valsts apmaksātais asistenta pakalpojums un ģimenes ārsta izsniegtu izziņu, kas apliecina, ka persona nespēj pārvietoties sabiedriskajā transportā.
 73. Bezmaksas sociālā taksometra pakalpojumu ne vairāk kā desmit reizes mēnesī tiesīga saņemt persona ar invaliditāti, kurai ir kustību traucējumi un tā pārvietojas ratiņkrēslā un nevar pārvietoties ar sabiedrisko vai personisko transportu, ja tās dzīvesvieta deklarēta pašvaldībā, un tās pavadonis, - transportēšanai ar sociālo taksometru, nokļūšanai uz vietām pašvaldības teritorijā, ja tas ir nepieciešams pamatvajadzību nodrošināšanai, sociālās palīdzības vai sociālo pakalpojumu saņemšanai.”.


Daugavpils valstspilsētas pašvaldības 
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