APSTIPRINĀTI
Daugavpils pilsētas domes Iepirkuma komisijas
2018.gada 18.oktobra sēdē, prot.Nr.1


Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 10.panta pirmās daļas noteiktajā kārtībā
(2.pielikuma pakalpojums)
„Fiziskās, tehniskās apsardzes pakalpojumu nodrošināšana un 
apsardzes tehnisko sistēmu ierīkošana un apkalpošana 
Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes „Sociālais dienests” vajadzībām”
identifikācijas numurs DPD 2018/139
ATBILDE UZ UZDOTO JAUTĀJUMU NR.1
Daugavpils pilsētas domes Iepirkuma komisija 2018.gada 18.oktobra sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā piegādātāja uzdoto jautājumu un sniedz šādu atbildi:
	Jautājums: 
„Lūdzam precizēt informāciju par iepirkumu „FIZISKĀS, TEHNISKĀS APSARDZES PAKALPOJUMU NODROŠINĀŠANA UN APSARDZES TEHNISKO SISTĒMU IERĪKOŠANA UN APKALPOŠANA DAUGAVPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBAS IESTĀDES „SOCIĀLAIS DIENESTS” VAJADZĪBĀM”, identifikācijas numurs DPD 2018/139. 
Saskaņā ar iepirkuma nolikuma punktu 53.5. ir nepieciešams sekojošs :"Pretendents sniedz informāciju par apsardzes pakalpojuma sniegšanā iesaistītajiem sertificētajiem apsardzes darbiniekiem (iepirkuma nolikuma 4.pielikums) un iesniedz Latvijas Republikas Iekšlietu ministrijas Valsts policijas izsniegti apsardzes sertifikāti (kopijas) darbiniekiem, kuri nodrošinās apsardzes pakalpojuma sniegšanu."
Lūdzam precizēt kā izpildīt esošā punkta prasības attiecībā uz apsardzes sertifikātu kopiju iesniegšanu, ievērojot personas datu aizsardzības prasības?”
Atbilde:
Iepirkuma nolikuma 53.5.apakšpunkts nosaka kvalifikācijas prasību - līgumā par apsardzes pakalpojumu sniegšanu izpildē iesaistītajiem darbiniekiem jābūt sertificētiem saskaņā ar Ministru kabineta 2017.gada 27.jūnija noteikumiem Nr.380 “Apsardzes sertifikātu izsniegšanas noteikumi”. Minētās kvalifikācijas prasības apliecināšanai, pretendentam jāsniedz informācija par apsardzes pakalpojuma sniegšanā iesaistītajiem sertificētajiem apsardzes darbiniekiem un jāiesniedz Latvijas Republikas Iekšlietu ministrijas Valsts policijas izsniegti apsardzes sertifikāti (kopijas) darbiniekiem, kuri nodrošinās apsardzes pakalpojuma sniegšanu. 
Publisko iepirkumu likuma 13.panta otrā daļa paredz, ka pasūtītājs pieprasa no kandidāta, pretendenta vai metu konkursa dalībnieka tikai tādu informāciju un dokumentus, kas nepieciešami kvalifikācijas un piedāvājumu atbilstības pārbaudei, kā arī piedāvājuma izvēlei saskaņā ar noteiktajiem piedāvājuma izvērtēšanas kritērijiem. Lai pasūtītājs varētu gūt objektīvu pārliecību par pretendenta spēju nodrošināt pietiekošu apsardzes darbinieku skaitu, lai pildītu apsardzes pakalpojuma līguma saistības, un atbilstību izvirzītajām kvalifikācijas prasībām, ir pieprasīts iesniegt atbilstošu dokumentu - apsardzes darbinieku apsardzes sertifikāta kopiju (dokumenta atvasinājumu).
[bookmark: _GoBack]Attiecībā uz fizisko personu datu aizsardzības prasībām, lūdzam ņemt vērā Eiropas parlamenta un padomes regulā (ES) 2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula) noteikto. Piemēram, datu apstrādei var saņemt datu subjekta piekrišanu. Lai piekrišanu būtu apzināta, datu subjektam vajadzētu būt informētam vismaz par pārziņa identitāti un paredzētās personas datu apstrādes nolūkiem. 
Vēršam uzmanību tam, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 40.panta trešo daļu, iepirkuma piedāvājums nav vispārpieejama informācija.
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