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[bookmark: _Hlk3282082]	Iepirkumu komisija sniedz atbildi uz ieinteresētā piegādātāja iesniegto informāciju iepirkuma procedūras “Dabasgāzes iegāde” identifikācijas Nr.DŪ-2019/8 ietvaros:

	Ieinteresētā pretendenta norādītā informācija:
	Atbilde:

	      Ņemot vērā dabasgāzes cenas veidojošās komponentes un specifiku dabasgāzes tirgū, kad atsevišķas ar dabasgāzes piegādi saistītas komponentes tiek regulētas valsts līmenī ar Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisijas apstiprinātiem tarifiem un var mainīties ārpus tirgotāja kontroles un tikai dažas ir atkarīgas no tirgotāja, Pretendents lūdz Pasūtītāju precizēt dabasgāzes cenu veidojošās komponentes, norādot, ka dabasgāzes cenā ir jāiekļauj dabasgāzes uzglabāšanas pakalpojums un maksa par pārvades sistēmas pakalpojumu - pārvades jaudu. Dabasgāzes uzglabāšanas pakalpojuma un pārvades sistēmas pakalpojuma- pārvades jaudas izmaksas ir atkarīgas no pretendentu stratēģijas attiecībā uz dabasgāzes uzglabāšanu un attiecīgi katram pretendentam var mainīties. Tādēļ, lai piedāvājumi būtu salīdzināmi un objektīvi novērtējami, dabasgāzes cenā pretendenti neiekļauj tikai tādas komponentes, kuras visiem pretendentiem ir vienādas.
       Lūdzam precizēt Nolikuma 1.pielikuma “Tehniskā specifikācija” 1.5.punktu, paredzot, ka dabasgāzes cenā jāiekļauj balansēšanas pakalpojums, dabasgāzes uzglabāšanas izmaksas un maksa par pārvades sistēmas pakalpojumu - pārvades jaudu. Attiecīgi lūdzam precizēt tehniskās specifikācijas 1.6.punktu, norādot, ka papildus dabasgāzes cenas izmaksām rēķinā ietveramas izmaksas par dabasgāzes sadales sistēmas pakalpojumiem, dabasgāzes pārvades sistēmas pakalpojumu - izejas punktu Latvijas lietotāju apgādei un normatīvajos aktos noteiktie nodokļi dabasgāzei, sistēmas un citiem pakalpojumiem.
       Precizēt Nolikuma finanšu piedāvājuma veidni norādot, ka “Dabasgāzes tirgotājam dabasgāzes cenā jāiekļauj balansēšanas pakalpojums, dabasgāzes uzglabāšanas izmaksas un maksa par pārvades sistēmas pakalpojumu —pārvades jaudu.”

	Iepirkuma procedūras Nolikuma 3. pielikumā “Finanšu piedāvājuma sagatavošanas vadlīnijas un finanšu piedāvājuma veidne”  norādīts, ka iekļautām dabasgāzes cenām jābūt attiecīgā pakalpojuma sniegšanas pilnai vērtībai – dabasgāzes pilnai cenai, ieskaitot visas izmaksas, kas pretendentam varētu rasties, izpildot dabasgāzes tirdzniecības līguma nosacījumus.





Ar cieņu
Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja                                                              
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