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[bookmark: _Hlk3282082]	Iepirkuma komisija sniedz atbildi uz ieinteresētā piegādātāja iesniegto jautājumu iepirkuma procedūras “Būvuzraudzības veikšana Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansēta projekta “Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības kapitālsabiedrības ēkās - Ūdensvada ielā 3, Daugavpilī” ietvaros (SAM 4.2.2.)” (identifikācijas Nr.DŪ-2019/5) ietvaros:

	Jautājums:
	Atbilde:

	Ieinteresēts piegādātājs lūdz pārskatīt nolikuma 12.4. punktā minēto prasību attiecībā uz uzņēmuma pieredzi, ievērojot to, ka iepriekšējā iepirkumā ““Būvuzraudzības veikšana Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansēta projekta “Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pašvaldības kapitālsabiedrības ēkās - Ūdensvada ielā 3, Daugavpilī” ietvaros (SAM 4.2.2.)””, Identifikācijas numurs DŪ-2019/4, netika iesniegts neviens piedāvājums. 
Lūdzam izteikt 12.4. punkta prasību šādā redakcijā: “Piecos iepriekšējos gados (2014., 2015., 2016., 2017., 2018. un 2019.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai), Pretendentam ir pieredze II vai III grupas publisku ēku būvuzraudzības pakalpojumu līgumu izpildē, t.i. Pretendents ir kvalitatīvi un atbilstoši Pasūtītāja prasībām izpildījis vismaz 1 (vienu) II vai III grupas publiskas ēkas vienkāršotās atjaunošanas, atjaunošanas, pārbūves vai jaunas ēkas būvdarbu būvuzraudzības pasūtījuma līgumu (objekts ir nodots ekspluatācijā) ar kopējo līguma cenu ne mazāku ka 200 000,00 euro bez PVN.”

	Iepirkumu komisija vērš uzmanību, ka nosakot prasības pretendentiem, ir ņēmusi vērā iepirkuma dokumentācijā norādītā priekšmeta specifiku, kā arī apliecinājuma kartēs informāciju un nosacījumus.
Ņemot vēra augstāk minēto nolikuma 12.4. punkts paliek negrozīts. 
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