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Iepirkuma identifikācijas Nr.: ASDS/2019/88
Nosaukums: “Darba apavu iegāde”  

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
Jautājums Nr.1
Iepirkuma pozīcijā Nr.1. “Zemi darba apavi (darba sandales)” prasība paredz, ka sandalēm ar S1 aizsardzības klasi jābūt vienlaicīgi ar šņorējamu aizdari. 
Sava līdzšinējā prakse (vairāk ka 15 gadi) Pretendents ievērojis, ka S1 klases sandalēm nemēdz
būt šāda tipa (šņorējama) aizdare, ņemot vērā visu pārējo prasību kopumu. Pretendenta izpratnē sandales, atšķirībā no kurpēm (abi divi uzskatami par zemiem darba apaviem) ir apavi ar tikai daļēji segtu apavu virspusi. Pretendents vienlaicīgi vēlās atzīmēt, ka šņorējama vai sprādzes vai līpslēdzēja (velkro) tipa aizdare raksturīga S1 klases zemiem apaviem – kurpēm. Šņorējama aizdare iespējama sandalēm ar augstāku aizsardzības klasi apvienojumā ar kvalitatīvākiem izmantotajiem aizsargmateriāliem (iekšēja purngala aizsargkape un starpzole pret caurduršanu izgatavoti no nemetāliskiem materiāliem, palielinot apavu komfortu un samazinot svaru).

Atbilde uz jautājumu
[bookmark: _Hlk26369165]Iepirkuma komisija apspriešanas laikā nonāk pie secinājuma, ka darba specifikas dēļ ir nepieciešams iegādāties darba sandales ar šņorējamu aizdari un aizsardzības klasi vismaz S1. Ja pretendents var piedāvāt šāda veida apavus tikai ar augstāku aizsardzības klasi, pasūtītājam pretenziju nebūs.

 Jautājums Nr.2
Iepirkuma pozīcijā Nr. 4 “Zābaki metinātajiem” prasības paredz, ka apaviem āda (virsma) un šuves apstrādātas pret mitrumu un apaviem mitrumu atgrūdoša virsma. Vienlaicīgi apaviem jāatbilst S1P aizsardzības klasei.
Ar šo Pretendents velētos atzīmēt, ka atbilstoši saistošajam standartam LVS EN ISO 20345:2012, apaviem, kas marķēti ar aizsardzības klases apzīmējumu SlP , apavu virsma un šuves netiek apstrādātas aizsardzībai pret mitrumu un apavu virsma nav mitrumu atgrūdoša, ja vien netiek
lietots papildus aizsardzības klases WRU apzīmējums. Ekvivalentu prasību līmeni tehniskajā specifikācijā prasītajam nodrošina arī marķējums un atbilstība aizsardzības klasei S3.

Atbilde uz jautājumu
[bookmark: _GoBack]Iepirkuma komisija norāda, ka AS “Daugavpils satiksme” nepieciešams iegādāties zābakus metinātājiem līdz potītēm (aizsardzības klase – S1P),  ādas šņorzābaki ar eļļas un benzīna izturīgu divslāņu PU zoli,  antistatiska, neslīdoša zole. Metāla aizsargplāksne purngalā un zolē (aizsardzība pret caurduršanu). Āda un šuves apstrādātas pret mitrumu. Aizveramas ar šņorēm. Triecienu absorbējošs papēdis. Ventilējoša odere; mitrumu atgrūdoša virsma; platā lieste. Atbilst standartam EN 345 CE vai ekvivalents.” Ja pretendents var piedāvāt šādus zābakus tikai gadījumā, ja tiek lietots papildus aizsardzības klases WRU apzīmējums, tad pasūtītājam pretenziju nebūs, jo pretendents ievēros pasūtītāja nosacījumus, paaugstinot-precizējot aizsardzības klases apzīmējumu.
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