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[bookmark: _Hlk3282082]      Iepirkumu komisija sniedz atbildi uz ieinteresētā piegādātāja iesniegto jautājumu publiskās sarunu procedūras “Flokulanta piegāde notekūdeņu dūņu apstrādei” (identifikācijas Nr.DŪ-2019/18) ietvaros:

	Jautājums:
	Atbilde:

	Sveiki,
lūdzu, norādiet, vai ir piedāvājuma garantijas paraugs (iepirkumam “Flokulanta piegādes notekūdeņu dūņu apstrādei” identifikācijas Nr.DŪ-2019/18), kas jāizsniedz bankai vai apdrošināšanas sabiedrībai. Ja jā, kur mēs to varam atrast?
Lūdzu, arī apstipriniet, vai Lietuvas bankas izsniegtā piedāvājuma garantija būs piemērota?
Paldies par informāciju.
	Publiskās sarunu procedūras ietvaros piedāvājuma nodrošinājuma veidne netiek piedāvāta.
Sagatavojot un iesniedzot piedāvājuma nodrošinājumu lūdzam ņemt vērā Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma  27. pantā norādīto, kā arī iepirkuma procedūras 7. punktā izvirzītās prasības.
Vēršam uzmanību, ka dokumentiem jābūt sagatavotiem un iesniegtiem atbilstoši nolikuma 5.2. punktā izvirzītajām prasībām, t.i. piedāvājums jāsagatavo latviešu valodā, drukātā veidā, vienā eksemplārā. Piedāvājumā iekļautos dokumentus var iesniegt citā valodā, šādā gadījumā dokumentiem jāpievieno tulkojums latviešu valodā ar apliecinājumu par tulkojuma pareizību saskaņā ar spēkā esošo attiecīgo jomu regulējošo normatīvo aktu prasībām. Pretējā gadījumā komisija ir tiesīga uzskatīt, ka attiecīgais atlases vai kvalifikācijas dokuments nav iesniegts.
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