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Iepirkuma identifikācijas Nr.: ASDS/2020/52
Nosaukums: “Fizisko personu datu aizsardzības speciālista ārpakalpojumi”  

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
Jautājums Nr.1
Iepirkuma dokumentācijas 5.2. punktā ir noteikts, ka: “pretendentam ir personas datu aizsardzības speciālista statuss saskaņā ar Fizisko personu datu apstrādes likumu vai tam ir līgumsaistības ar personu, kurai ir piešķirts datu aizsardzības speciālista statuss (Datu valsts inspekcijas izdota derīga apliecība, derīga vismaz 12 mēnešus uz piedāvājuma iesniegšanas dienu) vai persona ir iekļauta datu aizsardzības speciālistu sarakstā, kas izvietots Datu valsts inspekcijas interneta vietnē https://www.dvi.gov.lv/lv/test-saraskts/”.
Vēršam uzmanību, ka Fizisko personu datu apstrādes likuma 17. pants paredz, ka datu aizsardzības speciālista pienākumus drīkst veikt persona, kura atbilst Vispārīgās datu aizsardzības regulas (VDAR) 37. panta 5. punktā noteiktajiem kritērijiem. Pārzinis vai apstrādātājs par datu aizsardzības speciālistu var norīkot personu, kura šajā likumā noteiktajā kārtībā ir iekļauta inspekcijas datu aizsardzības speciālistu sarakstā, vai citu personu. Proti, datu aizsardzības speciālista sertifikāts nav obligāts nosacījums. Ņemot vērā, ka šobrīd Fizisko personu datu apstrādes līkuma ietvaros nav iespējams sertificēties Datu valsts inspekcijā, jo noteikumu projekts "Datu aizsardzības speciālista kvalifikācijas noteikumi", kas paredzēs kārtību, kādā datu aizsardzības speciālista pretendents piesakās datu aizsardzības speciālista kvalifikācijas eksāmenam, eksāmena saturu, eksāmena norises un vērtēšanas kārtību, prasības profesionālās kvalifikācijas uzturēšanai, datu aizsardzības speciālistu saraksta uzturēšanas kārtību, nav pieņemts. Kā arī to, ka saskaņā ar VDAR 37.panta 5.punktu datu aizsardzības speciālistu ieceļ, pamatojoties uz viņa profesionālo kvalifikāciju, jo īpaši speciālām zināšanām datu aizsardzības tiesību un prakses jomā un spēju pildīt regulas 39.pantā minētos uzdevumus. Līdz ar to datu aizsardzības speciālistam ir nepieciešama profesionālā kvalifikācija, jo īpaši speciālas zināšanas datu aizsardzības tiesību un prakses jomā, nevis Datu valsts inspekcijas izdots sertifikāts.

Atbilde uz jautājumu
[bookmark: _Hlk26369165]Iepirkuma komisija apspriešanas laikā nonāk pie secinājuma, ka 5.2.punktu tiek grozīts un tiek izteikts šādā redakcijā: "Pretendentam jāatbilst Fizisko personu datu apstrādes likuma 17.panta prasībām, kvalifikāciju apliecinot ar Datu valsts inspekcijas vai citas Eiropas Savienības dalībvalsts ekvivalentas institūcijas apstiprinātu kvalifikāciju, vai starptautiski atzītu datu aizsardzības speciālista sertifikātu". 

 Jautājums Nr.2
Iepirkuma dokumentācijas 5.3. punktā ir noteikts, ka: “pretendents iepriekšējā gada laikā noteiktajā termiņā un kvalitātē sekmīgi īsteno vai ir īstenojis vismaz 2 (divu) līdzvērtīgu līgumu izpildi. Par līdzvērtīgu līgumu tiks uzskatīts tāds līgums, kura līguma priekšmets ir personas datu aizsardzības speciālista pakalpojumi pašvaldībai vai pašvaldības iestādei Latvijas Republikā.”
Vēršam uzmanību, ka pakalpojuma būtība ir nodrošināt pasūtītāja atbilstību VDAR, Fizisko personu datu apstrādes likuma un citu personu datu aizsardzību regulējošo normatīvo aktu prasībām. VDAR darbības joma ir attiecināma uz personas datu apstrādi, kas pilnībā vai daļēji veikta ar automatizētiem līdzekļiem, un tādu personas datu apstrādi, kuri veido daļu no kartotēkas vai ir paredzēti, lai veidotu daļu no kartotēkas, ja apstrādi neveic ar automatizētiem līdzekļiem. Personu datu aizsardzības normatīvajos aktos nav noteiktas atšķirīgas prasības atkarībā no uzņēmuma formas un darbības sfēras, bet gan pēc apstrādājamajiem personas datiem. Līdz ar to visām juridiskām personām atkarībā no apstrādājamajiem personas datiem un neatkarīgi no juridiskās formas, ir vienādas prasības un normatīvie akti, kas nodrošina fizisko personu datu aizsardzību.

Atbilde uz jautājumu
Iepirkuma komisija pieņem lēmumu 5.3.punktu izteikt šādā redakcijā: "Pretendents iepriekšējā gada laikā noteiktajā termiņā un kvalitātē sekmīgi īsteno vai ir īstenojis vismaz 2 (divu) līdzvērtīgu līgumu izpildi. Pretendentam sava pieredze iepirkuma priekšmetā minēto pakalpojumu sniegšanā juridiskām, valsts un pašvaldību iestādēm jāpierāda ar apliecinājumu, norādot informāciju par pasūtītāju un pasūtītāja atbildīgās personas kontaktus".
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