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Iepirkuma identifikācijas Nr.: ASDS/2020/63
Nosaukums: “Dabasgāzes piegāde AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām”  

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
Jautājums Nr.1
[1] Pretendents lūdz Pasūtītāju precizēt, kāda dabasgāzes tirdzniecības cena ir jāparedz finanšu piedāvājumā – fiksēta (nemainīga visā dabasgāzes tirdzniecības periodā) vai mainīga (atbilstoši biržas cenas indeksa izmaiņām).

Atbilde uz jautājumu
Cenai jābūt fiksētai, proti  nemainīgai visā dabasgāzes piegādes periodā.

Jautājums Nr.2
[2] Nolikuma 1.2.3.punktā norādīts, ka plānotais līguma darbība slaiks ir 2020./2021. apkures sezona. Vēršam uzmanību uz to, ka dabasgāzes tirdzniecība slīgumi tiek slēgti uz noteiktu termiņu, kura laikā lietotājs var saņemt dabasgāzi (ja tas ir nepieciešams) vai arī neizmantot dabasgāzi (ja tā nav nepieciešama). Precīzs līguma sākuma un beigu termiņš ir nepieciešams arī tādēļ, lai Pretendenti varētu precīzi aprēķināt piedāvājamo dabasgāzes cenu, kas var atšķirties, ņemot vērā tirdzniecības perioda ilgumu un piegādes uzsākšanas mēnesi. Tādējādi lai Pretendenti varētu piedāvāt dabasgāzes cenu, lūdzam:
- Nolikuma 1.2.3. punktā norādīt plānoto līguma noslēgšanas datumu un līguma izpildes laiku;
- precizēt 1.pielikuma “Tehniskā specifikācija” 1.1. un 1.2.punktu paredzot konkrētu līguma darbības termiņu.

Atbilde uz jautājumu
Līgumu plānots noslēgt no šī gada 15. septembra, līguma darbības laiks no 1.10.2020. līdz 01.05.2021.

[bookmark: _Hlk49852263]Jautājums Nr.3
[3] Nolikuma 1.5.2. punkts nosaka ieinteresēto piegādātāju piedāvājumu iesniegšanu līdz 2020.gada 9.septembra plkst. 10.00. Saskaņā ar Ministru kabineta 2017.gada 7.februāra noteikumu Nr.78 “Dabasgāzes tirdzniecības un lietošanas noteikumi” 55.punktu tirgotāja maiņa veicama līdz iepriekšējā mēneša piecpadsmitajam datumam: “ja lietotājs izvēlējies citu dabasgāzes tirgotāju, izvēlētā dabasgāzes tirgotāja pienākums ir līdz iepriekšējā mēneša piecpadsmitajam datumam pirms paredzētās dabasgāzes tirgotāja maiņas paziņot sadales sistēmas operatoram, ka noslēgts dabasgāzes tirdzniecības līgums”.  Respektīvi, gadījumā, ja dabasgāzes piegāde plānota ar 2020.gada 1.oktobri, Pasūtītājam jaunais līgums būtu jānoslēdz un par tirgotāja maiņu jāpaziņo līdz 2020.gada 15.septembrim, ieskaitot. Savukārt Nolikuma 1.5.5. punkts paredz pretendentu iesniegtā piedāvājuma spēkā esamību 120  kalendārās dienas, skaitot no piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām. Ievērojot minēto, nav saskatāms racionāls pamatojums nepieciešamībai noteikt tik garu piedāvājuma derīguma termiņu, tādēļ Pretendents lūdz noteikt Nolikuma būtībai atbilstošu - īsāku piedāvājuma derīguma termiņu, kas nepārsniedz paredzēto līguma noslēgšanas termiņu.

Atbilde uz jautājumu
Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu izslēgt no iepirkuma dokumentācijas 1.5.5.punktu.

Jautājums Nr.4
[4] Ņemot vērā dabasgāzes cenas veidojošās komponentes un specifiku dabasgāzes tirgū, kad atsevišķas ar dabasgāzes piegādi saistītas komponentes tiek regulētas valsts līmenī ar Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisijas (turpmāk – SPRK) apstiprinātiem tarifiem un var mainīties ārpus tirgotāja kontroles un tikai dažas ir atkarīgas no tirgotāja, Pretendents lūdz Pasūtītāju Nolikumā precīzi norādīt, ka dabasgāzes cenā ir jāiekļauj dabasgāzes uzglabāšanas pakalpojums (ja tāds paredzēts) un maksa par pārvades sistēmas pakalpojumu – pārvades jaudu. Vēršam uzmanību uz to, ka dabasgāzes uzglabāšanas pakalpojuma un pārvades sistēmas pakalpojuma – pārvades jaudas izmaksas ir atkarīgas no pretendentu stratēģijas attiecībā uz dabasgāzes uzglabāšanu un jaudu rezervēšanu, attiecīgi katram pretendentam šīs izmaksas var mainīties. Turklāt ne visu gazificētajā objektā nepieciešamo dabasgāzes daudzumu nepieciešams uzglabāt (Inčukalna pazemes gāzes krātuvē uzglabāto dabasgāzi piegādā parasti tikai ziemas mēnešos) un tātad ne par visu dabasgāzes daudzumu, kuru Pasūtītājs līguma darbības laikā nopirks no tirgotāja, būtu jāmaksā uzglabāšanas maksa un attiecīgi arī pārvades jaudas maksājums. Tādēļ, lai piedāvājumi būtu salīdzināmi un objektīvi novērtējami, dabasgāzes cenā pretendenti neiekļauj tikai tādas komponentes, kuras visiem pretendentiem ir vienādas – sadales sistēmas pakalpojuma izmaksas, maksu par pārvades sistēmas pakalpojumu – izejas punktu Latvijas lietotāju apgādei, PVN un akcīzes nodokli. Pārējās komponentes, kuras piegādātājiem varētu atšķirties vai kuras nav piemērojamas visam dabasgāzes daudzumam, ir jāieceno jau dabasgāzes cenā. 
Ievērojot minēto lūdzam:
[bookmark: _Hlk49852197]-	grozīt Nolikuma 6.3. punktu, izsakot to šādā redakcijā “Līguma cenā ir jāiekļauj visas nodevas, nodokļi un obligātie maksājumi, kas būs jāveic saskaņā ar iepirkuma līgumu, izņemot pievienotās vērtības nodokli un akcīzes nodokli”. 
-	papildināt Nolikuma 3.pielikumu “Finanšu piedāvājums”, norādot dabasgāzes cenu veidojošās komponentes - “Dabasgāzes cenā tiek iekļauts uzglabāšanas sistēmas pakalpojums, pārvades sistēmas pakalpojums-pārvades jauda. Savukārt dabasgāzes cenā neiekļauj Pārvades sistēmas pakalpojumu-izejas punktu Latvijas lietotāju apgādei, Sadales sistēmas pakalpojumu, akcīzes nodokli un PVN”.

Atbilde uz jautājumu
· Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu grozīt Iepirkuma dokumentācijas 6.3. punktu šādā redakcijā: “Līguma cenā ir jāiekļauj visas nodevas, nodokļi un obligātie maksājumi, kas būs jāveic saskaņā ar iepirkuma līgumu, izņemot pievienotās vērtības nodokli un akcīzes nodokli”. 
· Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu papildināt Iepirkuma dokumentācijas 3.pielikums “Finanšu piedāvājums”, norādot dabasgāzes cenu veidojošās komponentes - “Dabasgāzes cenā tiek iekļauts uzglabāšanas sistēmas pakalpojums, pārvades sistēmas pakalpojums-pārvades jauda. Savukārt dabasgāzes cenā neiekļauj Pārvades sistēmas pakalpojumu-izejas punktu Latvijas lietotāju apgādei, Sadales sistēmas pakalpojumu, akcīzes nodokli un PVN”.

Jautājums Nr.5
[5] Nolikuma 6.4. punkts paredz “Finanšu piedāvājumā vienības cenas aprēķinam aiz komata jābūt ne vairāk par diviem cipariem”, savukārt Nolikuma 3.pielikuma “Finanšu piedāvājums” tabulā paredzēts norādīt cenu EUR, bez PVN par 1 kWh. Aprēķinot dabasgāzes cenu par 1 kWh, Pretendentiem jāparedz norādīt 5 zīmes aiz komata, lai piedāvājumi būtu objektīvi salīdzināmi. Ievērojot minēto, lūdzam precizēt Nolikuma 6.4.punktu, paredzot piedāvājuma cenas aprēķinu ar piecām zīmēm aiz komata.

Atbilde uz jautājumu
[bookmark: _Hlk49853676]Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu grozīt iepirkuma dokumentācijas 6.4.punktu, svītrojot tā pirmo teikumu, un izteikt tā otro teikumu šādā redakcijā:  „Finanšu piedāvājumā vienības cenas aprēķinam aiz komata jābūt ne vairāk par pieciem cipariem”.

Jautājums Nr.6
[6] Pretendents lūdz Pasūtītāja skaidrojumu par Nolikuma 6.4. punktu, kā interpretējams nosacījums “Pretendenta atlaidei procentos jābūt nemainīgai visā iepirkuma līguma izpildes laikā.”

Atbilde uz jautājumu
Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu iepirkuma grozīt dokumentācijas 6.4.punktu, svītrojot tā pirmo teikumu, un izteikt tā otro teikumu šādā redakcijā:  „Finanšu piedāvājumā vienības cenas aprēķinam aiz komata jābūt ne vairāk par pieciem cipariem”.
Jautājums Nr.7
 [7] Nolikuma 5.pielikumā prasīts norādīt pretendenta pieredzi. Lūdzam precizēt, cik darījumu pieredze ir jānorāda (parasti šī prasība tiek attiecināta uz 1-2 līdzīga kWh apjoma nodrošināšanu). Tāpat vēršam uzmanību, ka ņemot vērā augstās dabasgāzes cenu svārstības, dabasgāzes piegādes apjoma norādīšana (EUR) var nebūt objektīvs rādītājs Pretendenta sējai nodrošināt piegādi Pasūtītājam. Tādējādi lūdzam precizēt 5.pielikuma tabulu, paredzot norādīt dabasgāzes piegādes apjomu nevis EUR, bet gan kWh. 

Atbilde uz jautājumu
Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu grozīt iepirkuma dokumentācijas 5.pielikumu “2017., 2018. un 2019.gadā veikto dabasgāzes piegāžu SARAKSTS”,  ailē „Dabasgāzes piegādes apjoms (EUR bez PVN)” vārdus „EUR bez PVN”  aizstājot ar vārdiem “kWh”.

Jautājums Nr.8
[8] Pretendents vērš Pasūtītāja uzmanību uz to, ka Nolikuma pielikumos nav pievienots Līguma projekts. Pretendents lūdz svītrot Nolikuma 9.2. punktu vai papildināt Nolikuma dokumentāciju ar 6.pielikumu (Līguma projektu).

Atbilde uz jautājumu
Iepirkumu komisija pieņēma lēmumu grozīt iepirkuma dokumentācijas 9.2.punktu, svītrojot no tā otro teikumu.
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