Apstiprināts
AS ”Daugavpils satiksme”
Iepirkuma komisijas sēdē
23.10.2020.

Iepirkuma identifikācijas Nr.: ASDS/2020/70
Nosaukums: “Divasmeņu tramvaju pārmiju iegāde un pielāgošana”  

Saņemta ieinteresēto piegādātāju vēstule ar lūgumu atbildēt uz jautājumiem.
Jautājums 1.       Punktā 6.2 minēts, ka finanšu apgrozījuma informācija ir jāiesniedz saskaņā ar Iepirkuma dokumentācijas pielikumu Nr.2. Šādu pielikumu neizdodas atrast – lūdzam to pievienot iepirkuma dokumentācijai.
Jautājums 2.       Jautājums par konkursa dokumentu iesniegšanu – 4.1 sadaļā minētas, ka konkursa dokumenti jāiesniezd personīgi vai sūtot pa pastu, savukārt 4.2. sadaļā minēts, ka dokumenti iesniedzami e-pastā. Vai dokumenti jāiesniedz abos veidos vai pietiek, ja tos iesniedz vienā no minētajiem veidiem (vai nu fiziski pa past/personīgi vai elektroniski pa e-pastu)?
Jautājums 3.       Ņemot vērā piegādājamo preču apjomu, kas tika precizēts Atbilžu 1. kārtā un ir plašāks salīdzinot ar sākotnējo konkursa dokumentāciju (papildus jāpiegādā gaisvadu pārmija, sērijas kontakts), lūdzam pagarināt konkursa iesniegšanas termiņu līdz 17.11, jo šo elementu piedāvājumu saņemšanai nepieciešams vairāk laika.

Atbilde uz 1.jautajumu:
Sakarā ar to, ka sākotnēji iepirkuma dokumentācijai netika pievienots Pielikums Nr.2 - finanšu apgrozījuma informācijas veidlapa, iepirkuma komisija piekrīt šīs informācijas iesniegšanai pēc pretendenta izstrādātā brīvas formas parauga.
Atbilde uz 2.jautajumu:
Iepirkuma dokumentācijas 4.punkts "Finanšu piedāvājuma iesniegšanas prasības" paredz trīs finanšu piedāvājuma iesniegšanas iespējas, proti, gan pa pastu, gan personīgi, gan izmantojot norādītā e-pasta resursus. Iepirkuma komisija vērš uzmanību, ka finanšu piedāvājums jāiesniedz vienā no iepirkuma dokumentācijas 4.punktā piedāvātajām iespējām. Par finanšu piedāvājuma iesniegšanas veidu atbildību jāuzņemas pašam pretendentam.
Atbilde uz 3.jautajumu:
Iepirkuma komisija uzskata, ka, sniedzot atbildes uz pretendenta jautājumu 2020.gada 12.oktobrī, tika sniegts iepirkuma priekšmeta apraksts, nevis grozīts iepirkuma priekšmets, kādēļ iepirkuma komisija nesaskata pamatu piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarinājumam.
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