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Iepirkuma identifikācijas Nr.: ASDS/2021/68/KF
Nosaukums: “Būvuzraudzības pakalpojumi būvprojektam „Jaunas tramvaju līnijas izbūve Vaiņodes ielas posmā un esošās tramvaju līnijas pārbūve, savienojot pilsētas apkaimes Ķīmija – Vecstropi, Daugavpilī””  

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
Jautājums Nr.1
Pretendents ir izskatījusi iepirkuma  procedūras “Būvprojekta “Jaunas tramvaju līnijas izbūve Vaiņodes ielas posmā un esošās tramvaju līnijas pārbūve, savienojot pilsētas apkaimes Ķīmija – Vecstropi, Daugavpilī” ekspertīzes veikšana, identifikācijas ASDS/2021/68/KF dokumentāciju, kā rezultātā ir radies sekojošs jautājums:
Iepirkuma dokumentācijas 5.pielikuma  “Līguma projekts (ekspertīzes veikšana) 5.7.punkts nosaka, ka Būvprojekta izmaiņu ekspertīzes gadījumos ekspertīze tiek veikta bez papildus samaksas.
 Lūdzam veikt izmaiņas iepirkuma dokumentācijā no paredzēt samaksu par Būvprojekta izmaiņu ekspertīzi, ja tāda tiek veikta vai noteikt kārtību kādā puses vienojās par izmaiņu ekspertīzes veikšanu. Vēršam uzmanību uz to, ka Izpildītājam nevar būt pienākums sniegt pakalpojumus vai izpildīt darbus bez atlīdzības. Ņemot vērā, ka izmaiņas būvprojektā saskaņā ar kuru ir sākti būvdarbi var izdarīt būvprojekta autors pēc būvniecības ierosinātāja un/vai būvdarbu veicēja ierosinājuma, līdz ar to būvprojekta ekspertīzes veicējs nevar būt atbildīgs par būvprojekta izmaiņu ekspertīzes veikšanu.
 Atbilde uz jautājumu
Iepirkuma komisija, vispusīgi un objektīvi izskatot Pretendenta lūgumu kopsakarā ar faktiskajiem apstākļiem, pieņēma lēmumu grozīt iepirkuma dokumentācijas līguma projektu, izslēdzot no tā 5.7.punktu. Lūdzam sekot pasūtītāja mājas lapā un Daugavpils pilsētas pašvaldības mājas lapā publicētajai iepirkuma konsolidētajai dokumentācijai.
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