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Nosaukums: “Elektroenerģijas iegāde AS „Daugavpils satiksme” vajadzībām”  

Atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
Nr.1
Jautājums 
Apskatot Jūsu nolikumu iepirkumam atklātā  konkursa  "Elektroenerģijas  iegāde  AS "Daugavpils  satiksme"  vajadzībām"  (ID  Nr.  ASDS/2021/77)  nolikumu  (turpmāk  – "Nolikums") un Nolikumam pievienoto Līguma projektu (turpmāk - "Līgums"). 
Lūgums Līgumā iekļaut, papildināt Līguma 5.1.punktu ar jaunu 5.1.7.apakšpunktu: 
"5.1.7. pienākums rakstveidā informēt TIRGOTĀJU vismaz 21 (divdesmit vienu) dienu pirms  attiecīgā  kalendārā  mēneša  beigām,  ja  LIETOTĀJS  vēlas  izslēgt  no  Līguma 
elektroenerģiju patērējošo objektu vai vēlas pirkt elektroenerģiju citā objektā, kas nav norādīti Līguma I daļā. Šādā gadījumā atsevišķa Pušu rakstiska vienošanās par objekta izslēgšanu vai iekļaušanu  Līgumā  pēc  tam,  kad  TIRGOTĀJS  ir  saņēmis  LIETOTĀJA  paziņojumu,  nav nepieciešama, taču var tikt noslēgta, ja kāda no Pusēm to pieprasa vai Pusēm nepieciešams vienoties par elektroenerģijas cenu, kas tiks piemērota objektam, kurš tiks iekļauts Līgumā, un citiem elektroenerģijas tirdzniecības noteikumiem, kas tiks piemēroti visiem elektroenerģiju patērējošiem objektiem." 
Lūgums Līgumā iekļaut, papildināt Līgumu ar jaunu 10.5. punktu: 
"10.5. TIRGOTĀJAM ir tiesības jebkurā laikā izbeigt Līgumu pirms Elektroenerģijas 
tirdzniecības perioda beigām, par to vismaz 6 (sešas) nedēļas pirms Līguma izbeigšanas termiņa rakstiski brīdinot LIETOTĀJU un samaksājot LIETOTĀJAM maksu par Līguma pirmstermiņa izbeigšanu, ja tāda ir noteikta.”

Atbilde uz jautājumu
[bookmark: _Hlk26369165]Iepirkuma komisija vispusīgi un objektīvi iepazīstoties ar AS LATVENERGO piedāvātajiem iepirkuma “Elektroenerģijas iegāde AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām”, identifikācijas numurs ASDS/2021/77 iepirkuma dokumentācijas piedāvātajiem grozījumiem, pieņēma lēmumu veikt grozījumus iepirkuma nolikumā, tos publicējot www.satiksme.daugavpils.lv un www.daugavpils.lv.
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