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GROZĪJUMI NR.1

Precizējot iepriekš publicēto iepirkuma procedūras dokumentāciju, iepirkuma komisija nolēma iepirkuma procedūras dokumentos veikt šādus precizējošus grozījumus:

1. Nolikuma 4.4., 4.5. un 5.3. punktā  vārdus “2022. gada 25. martā plkst.11.00” izteikt šādā redakcijā “2022.gada 31. martā, plkst.11.00” attiecīgajā locījumā.

2. Papildināt Nolikumu ar  8.1.1 šāda redakcijā: 
“8.1.1 Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, pieredzi pretendents kā piegādātāju apvienība var apliecināt kopumā, proti, jebkurš piegādātāju apvienības dalībnieks.
Ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, piedāvājumam ir jāpievieno piegādātāju apvienības dalībnieku starpā noslēgta vienošanās vai cits dokuments, kas saistošs visiem apvienības dalībniekiem un kurā noteikts pilnvarojums vienam no dalībniekiem pārstāvēt piegādātāju apvienību iepirkuma procedūrā un dalībnieku vārdā parakstīt piedāvājuma dokumentus, kā arī citi nosacījumi, piemēram, veicamo darbu apjoms. 
Vienošanās (dokumentā) jāparedz, ka piegādātāju apvienība, ja attiecībā uz to tiks pieņemts lēmums slēgt iepirkuma līgumu, pēc savas izvēles izveidojas atbilstoši noteiktam juridiskam statusam vai noslēdz sabiedrības līgumu, vienojoties par apvienības dalībnieku atbildības sadalījumu, ja tas nepieciešams iepirkuma līguma noteikumu sekmīgai izpildei.”
 



Visas veiktās izmaiņas ir sarkanā krāsā. Grozījumu teksts publicēts Daugavpils pilsētas domes mājas lapā www.daugavpils.lv, kā arī sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Daugavpils ūdens” mājas lapā www.daugavpils.udens.lv  informatīvajā daļā, sadaļā “Iepirkumi un mantas atsavināšana”.



      Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs          (personīgais paraksts)   /Ē.Limanovskis 
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