APSTIPRINĀTS
AS “Daugavpils satiksme” Iepirkuma komisijas
2022.gada 19. aprīļa sēdē, prot.Nr.3

Iepirkums “Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS ”Daugavpils satiksme” vajadzībām”
identifikācijas numurs ASDS/2022/15
ATBILDES UZ UZDOTAJIEM JAUTĀJUMIEM NR.1
	
Jautājums Nr.1.:. Atsaucoties uz AS “Daugavpils satiksme” izsludināto iepirkumu „Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām” (identifikācijas nr. ASDS/2022/15), lūdzam izsniegt aizdevuma Aizdevuma nodrošinājuma pēc adreses 18.Novembra ielā 183, Daugavpilī, kadastra numurs 0500 004 7705 J.Borska (LĪVA sert. Nr.74)  2022. gada 28. marta pilnu novērtējumu.
Atbilde: AS "Daugavpils satiksme" skaidro, ka, nekustamā īpašuma 18.Novembra ielā 183, Daugavpilī, ar kadastra apzīmējumu 0500 004 7705 tirgus vērtība sastāda EUR 486 800.00 (četri simti astoņdesmit seši tūkstoši astoņi simti euro 00 centi) un šī informācija jau ir norādīta iepirkuma dokumentācijā. Iepirkuma komisijas ieskatā pilns nekustamā īpašuma novērtējums pretendentam, lai pieņemt lēmumu par piedalīšanos iepirkumā, nav nepieciešams, turklāt, pamatojoties uz Informācijas atklātības likuma 5.panta otrās daļas 2.punktu, šāda rakstura informācija atzīstama par ierobežotas pieejamības informāciju.
Jautājums Nr.2.:. Atsaucoties uz AS “Daugavpils satiksme” izsludināto iepirkumu „Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām” (identifikācijas nr. ASDS/2022/15), lūdzam izsniegt 31.12.2021. bilances pozīciju “ Parādi piegādātājiem”, “Citi debitori” atšifrējumus.
Atbilde: AS "Daugavpils satiksme" skaidro, ka Iepirkuma komisijas ieskatā, šī informācija arī nav nepieciešama lai pieņemt lēmumu par piedalīšanos iepirkumā, turklāt, pamatojoties uz Komercnolsēpuma aizsardzības likuma 2.pantu šī  informācija nav izpaužama.
Jautājums Nr.3.:. Atsaucoties uz AS “Daugavpils satiksme” izsludināto iepirkumu „Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām” (identifikācijas nr. ASDS/2022/15), lūdzam izsniegt aizdevuma atmaksas plānotu naudas plūsmu, ņemot vērā esošās uzņēmuma saistības (.excel formā).
Atbilde: AS "Daugavpils satiksme" skaidro,  ka aizdevums tiks dzēsts, pamatojoties uz aizdevuma līguma pielikumu - atmaksas grafiku. Parakstot aizdevuma līgumu, AS "Daugavpils satiksme" piekritīs un apstiprinās aizdevuma atmaksas grafiku, ievērojot kuru arī veiks aizdevuma atmaksu, paredzot budžeta noteiktās naudas summas šim mērķim.
Jautājums Nr.4.:. Atsaucoties uz AS “Daugavpils satiksme” izsludināto iepirkumu „Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām” (identifikācijas nr. ASDS/2022/15), lūdzam izsniegt plānoto būvtāmi, būvlīguma projektu.
Atbilde: AS "Daugavpils satiksme" skaidro,  ka pretendentam lēmuma par piedalīšanos iepirkumā pieņemšanai nav nepieciešama būvtāme un būvlīguma projekts, jo AS "Daugavpils satiksme" nepieciešama summa ir skaidri definēta iepirkuma dokumentācijā.



Jautājums Nr.5.:. Atsaucoties uz AS “Daugavpils satiksme” izsludināto iepirkumu „Kredīta piešķiršanas pakalpojums AS “Daugavpils satiksme” vajadzībām” (identifikācijas nr. ASDS/2022/15), lūdzam aizpildīt un atsūtīt atpakaļ kredīta pieteikumu (kas pievienots pielikumā), parakstot to ar drošu elektronisko parakstu.
Atbilde: AS "Daugavpils satiksme" skaidro,  ka uz doto brīdi AS "Daugavpils satiksme" nav pamata aizpildīt kredīta pieteikuma veidlapu, jo norit iepirkums, uzvarētājs vēl nav paziņots, tāpēc AS "Daugavpils satiksme" nepieciešamības gadījumā aizpildīs tieši tā pretendenta dokumentus/veidlapas, kurš tiks atzīts par uzvarētāju iepirkumā.
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