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Iepirkums “AS “Daugavpils satiksme” objektu (tramvaju līnijas) izbūves un pārbūves būvdarbu būvuzraudzība”
identifikācijas numurs ASDS/2022/35KF
ATBILDES UZ UZDOTAJIEM JAUTĀJUMIEM NR.1	
Jautājums Nr. 1: 
Punktā 7.1.3. Pretendentam iepriekšējo triju gadu laikā (2021., 2020., 2019.gadā un 2022.gads līdz piedāvājuma iesniegšanai) ir pieredze tehniskajā specifikācijā minētā pakalpojuma sniegšanā. Pretendentam jābūt pieredzei ceļu būvuzraudzība, kur objekta ietvaros tika liktas sliedes?
Atbilde uz jautājumu Nr.1: 
Lai izpildītu 7.1.3. punkta prasības pretendentam jābūt pieredzei ceļu būvuzraudzībā, kur objektā ietvaros tika liktas dzelzceļa/tramvaja sliedes.
Jautājums Nr. 2: 
Punktā 7.1.4. Pretendents līguma izpildei nodrošina speciālistu atbildīgu būvuzraugu, kurš iepriekšējos trijos gados (2021., 2020., 2019.gadā un 2022.gads līdz piedāvājuma iesniegšanai) vai īsākā laika periodā ir nodrošinājis vismaz 1 (vienu) iepirkuma priekšmetam līdzvērtīgu objektu sliežu ceļu pārbūves vai izbūves darbu būvuzraudzību. 
Atbildīgais būvuzraugs – sertificēts ceļu būvuzraudzībā, jābūt pieredzei ceļu būvuzraudzībā, kur objekta ietvaros tika liktas sliedes? Vai  pareizi?

Atbilde uz jautājumu Nr.2: 
Lai izpildītu 7.1.4. punkta prasības pretendents  nodrošina atbildīgo būvuzraugu- sertificēts ceļu būvuzraudzībā vai dzelzceļa un/vai tramvaja sliežu ceļu būvuzraudzībā ar pieredzi ceļu būvuzraudzība, kur objekta ietvaros tika liktas dzelzceļa/ tramvaja sliedes. 
Jautājums Nr. 3: 
Punktā 7.1.5. Pretendents līguma izpildei nodrošina speciālistu sliežu ceļu būvdarbu būvuzraudzībā.
Tā ir būvuzraugs – sertificēts ceļu būvuzraudzība, kuram jābūt pieredzei ceļu būvuzraudzība, kur objekta ietvaros tika liktas sliedes? Vai  pareizi?
Atbilde uz jautājumu Nr.3: 
Lai izpildītu 7.1.5.punkta prasības pretendents  nodrošina sertificētu dzelzceļa un/vai tramvaja sliežu ceļu būvuzraugu (prasības speciālista pieredzei netika izvirzītas). 
Jautājums Nr. 4: 
Ar ko atšķiras speciālisti Punktā 7.1.4,7.1.5 un 7.1.6, jo visi  sertificēti ceļu būvuzraudzība vai vajag 3 ceļu būvuzraugi?
Atbilde uz jautājumu Nr.4: 

Lai izpildītu 7.1.4., 7.1.5., 7.1.6. punktu prasības pretendents nodrošina trīs speciālistus, kas atbilst  izvirzītajām kvalifikācijas prasībām. 
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