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GROZĪJUMI NR.1

Lai izlabot iepirkuma procedūras dokumentācijā konstatēto kļūdu, iepirkuma komisija nolēma iepirkuma procedūras dokumentos veikt šādus precizējošus grozījumus:

1. Precizēt nolikuma 8.2.punktu, izteicot to sekojoša redakcijā:
“8.2. Piedāvājuma nodrošinājums ir kredītiestādes vai apdrošināšanas sabiedrības garantija par noteiktu naudas summu, kuru Pretendents kopā ar piedāvājumu iesniedz Pasūtītājam kā nodrošinājumu piedāvājuma spēkā esībai. Apdrošināšanas sabiedrības garantijai ir pievienojams dokuments, kas apliecinātu, ka uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi par šo garantiju ir veikta apmaksa pilnā apmērā. Kopā ar piedāvājumu iesniedzams piedāvājuma nodrošinājums, piestādot kredītiestādes vai apdrošināšanas sabiedrības garantiju 1.iepirkuma daļai 295.00 EUR apmērā un 2.iepirkuma daļai 1 920.00 EUR apmērā, vai par abām daļām kopā 2 215.00 EUR apmērā.”

Visas veiktās izmaiņas ir sarkanā krāsā. Grozījumu teksts publicēts Daugavpils pilsētas domes mājas lapā www.daugavpils.lv, sabiedrības ar ierobežotu atbildību “Daugavpils ūdens” mājas lapā www.daugavpils.udens.lv  informatīvajā daļā, sadaļā “Iepirkumi un mantas atsavināšana”, kā arī Valsts reģionālās attīstības aģentūras mājaslapā pieejamās Elektronisko iepirkumu sistēmas e-konkursu apakšsistēmā www.eis.gov.lv. 
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