APSTIPRINĀTS
SIA “Daugavpils satiksme” Iepirkuma komisijas
2023.gada 20.decembra sēdē, prot.Nr.3

Iepirkums “Dīzeļdegvielas piegāde vairumtirdzniecībā SIA “Daugavpils satiksme” vajadzībām”
identifikācijas numurs SIADS/2023/53
ATBILDES UZ UZDOTAJIEM JAUTĀJUMIEM NR.1
Jautājums Nr. 1: 
“Labdien,
Lai varam veikt dalību piedāvājuma iesniegšanā, (piedalāmies pilnīgi visu līdzīgu uzņēmumu aptaujās), lūdzu, mainīt cenu iesniegšanas un izvērtēšanas praksi, kāda tā ir citos pasažieru pārvadājumu uzņēmumos visā Latvijas teritorijā:
Galējās zemākās cenas (nevis mākslīgi palielinātas, lai izspolē to nolaistu) tiek iesniegtas uz kravu nedēļai, tajā pašā dienā komisija izvērtē lētāko cenu un ziņo par tiem piegādātājiem.
Visos Latvijas reģionos tās iesūta epastā bez ierakstītu vēstuļu palīdzības (saudzēsim dabu) vai gandrīz visur derīgas arī bez eparaksta  - oficiāls epasts jau ir dokuments.
Piegādātājam šajos tirgus apstākļos nav iespējami paredzēt cenu mēnesim, svārstības ir lielas, Jums kā pasūtītājam, veicot iepirkumu uz mēnesi, tas arī nav izdevīgi un nereti ir jāiegādājas to par daudz lielāku cenu nekā tā var būt.”

Atbilde uz jautājumu Nr.1: 
Iepirkuma komisija uzskata, ka pasūtītajam nav lietderīgi un ekonomiski pamatoti mainīt piegādes līgumu piešķiršanas kārtību vispārīgās vienošanās ietvaros, jo ilggadējā pieredze mutisko izsoļu rīkošanā vienreiz mēnesī pierādīja, ka tas ir efektīvs veids visizdevīgākās cenas saņemšanai. Izsoles rīkošana biežāk nekā vienu reizi mēnesī, it īpaši nav lietderīga, ņemot vērā to, ka paredzētie dīzeļdegvielas apjomi 2024. gadam ir krietni samazinājušies, un tiek plānots iegādāties tikai 10-15 tonnas dīzeļdegvielas mēnesī.
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