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Daugavpils pilsētas domes Īpašuma pārvaldīšanas departaments

“Būvprojekta “Ēkas ar būves kadastra apzīmējumu 0500 005 2018 001 energoefektivitātes paaugstināšana un teritorijas labiekārtošana Smilšu ielā 92, Daugavpilī (Kultūras pils)” ekspertīzes veikšana”, ID Nr. DPDĪPD 2018/3
Atbildes uz piegādātāja jautājumiem Nr.1

1.jautājums. 
Vai  varat atsūtīt būvprojekta iestrādes, lai noteiktu ekspertīzes apjomu. Piemēram labiekārtojums,  projektēšanas uzdevums utt.
Atbilde.

Visa informācija par būvprojektu “Ēkas ar būves kadastra apzīmējumu 0500 005 2018 001 energoefektivitātes paaugstināšana un teritorijas labiekārtošana Smilšu ielā 92, Daugavpilī (Kultūras pils)” ir pieejama Daugavpils pilsētas domes mājas lapā https://www.daugavpils.lv/lv/553, iepirkuma Nr. DPD 2016/16.

2.jautājums.
Nav skaidrs ekspertīzes apjoms  - visam būvprojektam, vai tikai obligātajām daļām. Ja visam, tad  nepieciešams būvprojekta sastāvs.

Atbilde.
Visam būvprojektam.

3.jautājums.
Attiecībā uz ekspertīzes papilduzdevumu “Izvērtēt papildus būvdarbu rašanās cēloni un nepieciešamību (lietderīgumu), būvniecības laikā atklātiem trūkumiem (Būvprojekta nepilnībām) Būvprojekta īstenošanas laikā (sākot no projektēšanas uzdevuma izsniegšanas), tai skaitā ieceres stadijā, projektēšanas stadijā, ekspertīzes stadijā”, vai uz doto brīdi projektētājs ir pieprasījis papildu finansējumu projektēšanu?
Atbilde.
Šī informācija nav saistīta ar darba uzdevumu.
Tatjana Dubina
