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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvuzraudzība ielu rekonstrukcijas būvdarbiem projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” ietvaros, 1.kārta”

identifikācijas numurs DPD 2013/27 ERAF

Komisijas sēdes protokols Nr.6

2013.gada 29.novembrī 

SĒDE NOTIEK Daugavpilī, K.Valdemāra ielā 1, 216.kabinetā
SĒDE SĀKAS plkst.09.00.

SĒDĒ PIEDALĀS:

Komisijas priekšsēdētājs:

A.Kursītis – 
Domes izpilddirektors

Komisijas priekšsēdētāja vietniece:

O.Galančuka- 
Domes Attīstības departamenta Projektu nodaļas Projektu tehniskais vadītājs 

Komisijas locekļi:

V.Nikolajevs - 
Domes Pilsētas apbūves galvenais būvinženieris

E.Upeniece -

Domes Finanšu nodaļas vadītāja

A.Kriviņš –         
Domes Attīstības departamenta jurists

SĒDĒ NEPIEDALĀS:

Komisijas locekļi:

I.Artekova -
Domes Izpilddirektora vietniece

I.Prelatovs - 

Domes Komunālās saimniecības pārvaldes Ceļu būvinženieris

Komisijas izveidošanas pamats: 2013.gada 14.oktobra rīkojums Nr.541.

Iepirkuma komisijas sēžu protokolēšanu nodrošina Domes Attīstības departamenta referente E.Pūga.

Komisijas sēdes darba kārtība:

1. Lēmuma pieņemšana.

1. Lēmuma pieņemšana.
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājs informē, ka SIA “Geo Consultants” ir savlaicīgi sniegusi piedāvājuma izskaidrojumu, kas bija pieprasīts ar pasūtītāja –Daugavpils pilsētas domes 2013.gada 20.novembra vēstuli Nr.02.01-08/3058. Iepirkuma komisijas locekļi secina, ka SIA “Geo Consultants” ir izskaidrojusi iesniegto piedāvājumu.

Atbilstoši iepirkuma nolikuma 2.punktam un 20.4.punktam, izraudzītais piedāvājuma izvēles kritērijs – viszemākā cena. Iepirkumu komisija konstatē, ka SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) piedāvātā cena LVL 13333,00 (trīspadsmit tūkstoši trīs simti trīsdesmit trīs lati un nulle santīmi) bez PVN ir viszemākā.

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs A.Kursītis paziņo, ka atbilstoši Valsts ieņēmumu dienesta 2013.gada 08.novembra izziņai Nr.82771, kā arī Valsts ieņēmumu dienesta 2013.gada 29.novembra izziņai Nr.91367, SIA “Geo Consultants” nav VID administrēto nodokļu (nodevu) parāda, kas kopsummā pārsniedz 100 latus. 

Atbilstoši 2013.gada 06.novembra izziņai Nr.7-3-164699 no Uzņēmuma Reģistra, SIA “Geo Consultants” nav reģistrētu ziņu par maksātnespējas vai likvidācijas procesiem. 

Publisko iepirkumu likuma 37.panta 3.daļa nosaka, ka Izziņas un citus dokumentus, kurus šajā likumā noteiktajos gadījumos izsniedz kompetentās institūcijas, pasūtītājs pieņem un atzīst, ja tie izdoti ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas. Komisija konstatē, ka Pasūtītājs, ievērojot Publisko iepirkumu likuma 37.panta 3.daļas prasības, šādas izziņas pieņem un atzīst iesniegtās izziņas, kuras ir izdotas ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas.

Ņemot vēra minēto, un to, ka SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) piedāvātā cena LVL 13333,00 (trīspadsmit tūkstoši trīs simti trīsdesmit trīs lati un nulle santīmi) bez PVN ir viszemākā, 

Komisija nolēma:

1. Piešķirt tiesības slēgt iepirkuma līgumu SIA “Geo Consultants” (reģ.Nr.40003340949, juridiskā adrese: Olīvu iela 9, Rīga, LV-1004) par piedāvāto cenu LVL 13333,00 (trīspadsmit tūkstoši trīs simti trīsdesmit trīs lati un nulle santīmi) bez PVN iepirkumā “Būvuzraudzība ielu rekonstrukcijas būvdarbiem projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” ietvaros, 1.kārta” (identifikācijas numurs DPD 2013/27 ERAF).

2. Nosūtīt paziņojumu par iepirkuma rezultātiem visiem pretendentiem, kuri iesniedza piedāvājumus un Iepirkumu uzraudzības birojam. 

Balsojums: 5  balsis “par”, “pret” – nav, “atturas” – nav.

SĒDE BEIDZAS plkst.09.20.

Komisijas priekšsēdētājs
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Komisijas locekļi:  







         V.Nikolajevs

E.Upeniece

   A.Kriviņš

Protokolē








                   E.Pūga

