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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija

“Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa 8. bastiona kreisā flanga kazemātu restaurācijai Nikolaja ielā 11, Daugavpilī”

identifikācijas numurs DPD 2017/16
Informācija par iepirkumā DPD 2017/16
23.02.2017. izraudzīto pretendentu


Iepirkumam “Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa 8. bastiona kreisā flanga kazemātu restaurācijai Nikolaja ielā 11, Daugavpilī”, identifikācijas numurs DPD 2017/10 piedāvājumu iesniedza 2 pretendenti:

	Pretendenta nosaukums, reģ.nr., adrese
	Piedāvājuma iesniegšanas datums un laiks

	SIA”Arhitekta L.Šmita darbnīca”, reģ. Nr. 40103130930, Ernestīnes iela 24-12, Rīga, LV- 1046
	14.02.2017.,

plkst. 09:07

	SIA” REM PRO”, reģ.Nr. 41503041904, 18.Novembra iela 37A, Daugavpils, LV- 5401
	15.02.2017.,

plkst. 09:45



Pārbaudot pretendenta iesniegto piedāvājumu, iepirkumu komisija ir pieņēmusi šādu lēmumu:

Lēmums

Iepirkuma nolikuma 3.4.punkts nosaka, ka jāiesniedz iepirkuma līgumā iesaistāmā personāla saraksts, pievienojot CV un attiecīgu sertifikātu kopijas, tajā skaitā: arhitekta praksē (jānorāda pieredze vismaz viena pasūtītājam nodotā un būvvaldē akceptētā būvprojekta izstrādē, kurā būves veids ir restaurācija).

Publisko iepirkumu likuma 42.panta 2.daļas 2.punkts nosaka, ka Piegādātāja tehniskās un profesionālās spējas atbilstoši būvdarbu, piegādes vai pakalpojuma raksturam, kvantitātei un svarīguma pakāpei var apliecināt ar informāciju par būtiskākajām veiktajām piegādēm vai sniegtajiem pakalpojumiem ne vairāk kā trijos iepriekšējos gados, norādot summas, laiku un saņēmējus (publiskas vai privātas personas). Attiecībā uz publisko iepirkumu DPD 2017/16 minētais posms ir 2016., 2015., 2014. un 2017.gads līdz piedāvājumu iesniegšanai.

Pieredzes apliecināšanai pretendenta SIA”Arhitekta L.Šmita darbnīca” piedāvājuma 12.-13.lpp. ir sniegts saraksts ar trīs objektiem.

Pirmajā objektā būves veids ir rekonstrukcija/renovācija, ko apliecina paša arhitekta sniegtais apraksts un pasūtītāja atsauksmes teksts;

Otrajā objektā būves veids ir rekonstrukcija, ko apliecina paša arhitekta sniegtais apraksts un pasūtītāja atsauksmes teksts;

Trešajā objektā būves veids ir restaurācija, bet projektēšanas darbi bija veikti no 2013.gada augustam līdz 2013.gada oktobrim, t.i. 2013.gadā, proti, vairāk kā trijos iepriekšējos gados.

Komisija nolēma: Pamatojoties uz iepirkuma nolikuma 1.6.9.punktu, noraidīt pretendenta SIA”Arhitekta L.Šmita darbnīca” piedāvājumu kā neatbilstošu iepirkuma nolikuma 3.4.punkta prasībām.

Atbilstoši iepirkuma “Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa 8. bastiona kreisā flanga kazemātu restaurācijai Nikolaja ielā 11, Daugavpilī”, identifikācijas numurs DPD 2017/10, nolikuma 4.1.punktam, piedāvājumu izvēles kritērijs ir viszemākā cena.

	Pretendenta nosaukums, reģ. Nr., adrese
	Piedāvātā līgumcena EUR bez PVN

	SIA” REM PRO”
	38 377.00



Ņemot vēra minēto, Komisija nolēma:

1. Piešķirt tiesības slēgt iepirkuma līgumu SIA “REM PRO” (reģ.Nr.41503041904, juridiskā adrese: 18.novembra 37A, Daugavpils, LV-5401) par piedāvāto cenu EUR 38377,00 (trīsdesmit astoņi tūkstoši trīs simti septiņdesmit septiņi euro un nulle centi) bez PVN iepirkuma “Būvprojekta minimālā sastāvā, būvprojekta izstrāde un autoruzraudzība Daugavpils cietokšņa 8. bastiona kreisā flanga kazemātu restaurācijai Nikolaja ielā 11, Daugavpilī”, identifikācijas numurs DPD 2017/16.
2. Publisko iepirkumu likuma noteiktajā kārtībā paziņot pieņemto lēmumu pretendentam.

3. Publisko iepirkumu likuma noteiktajā kārtībā, pēc līguma noslēgšanas publicēt informatīvu paziņojumu par noslēgto līgumu Iepirkumu uzraudzības biroja mājas lapā internetā.

4. Publisko iepirkumu likuma noteiktajā kārtībā publicēt attiecīgu informāciju Domes mājas lapā www.daugavpils.lv

