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ATBILDE UZ JAUTĀJUMU  NR.1

Daugavpilī, 2015.gada 20.oktobrī
Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2015.gada 19.oktobra sēdē (prot.Nr.2), ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta jautājumu attiecībā uz iepirkuma nolikuma tehniskās specifikācijas 2. punkta 1.5.pozīcijas prasībām un sniedz šādu atbildi:
	Jautājums: “Ziemassvētku dāvanu paciņu daudzums 1500 satura 1.5.punktā ir minēts preces nosaukums “Šokolādes ola, svars 35gr” mērvienībā norādīts “gab.” un daudzums “1”. Sakiet vai iepirkuma komisija par pieņemamu uzskatīs piedāvājumu, kurā tiek paredzēts piegādāt divas šokolādes olas ar kopējo svaru 40 gr, respektīvi, katras šokolādes olas svars ir 20gr ?”.
	Atbilde uz jautājumu: “Konkursa nolikuma tehniskā specifikācija nosaka minimālo svaru gramos, taču paredz konstantu skaitu gabalos, kas izriet gan no pašas tehniskās specifikācijas, gan tehniskā piedāvājuma formas, kur skaits norādīts konstants. Līdz ar to komisija nav tiesīga akceptēt piedāvājumu, kur šokolādes olas svars un skaits atšķirtos no tehniskās specifikācijas prasībām, jo pretējā gadījumā būtu pārkāptas tehnisko specifikāciju prasības un vienlīdzīgas attieksmes princips pret visiem pretendentiem. Grozījumu izdarīšanu zemsliekšņa iepirkumos (Publisko iepirkumu likuma 8.2 pants) normatīvie akti neparedz.”.
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