IEPIRKUMA
“Apliecinājuma kartes izstrāde, autoruzraudzība un būvdarbi ēkas Cietokšņa ielā 61, Daugavpilī, jumta seguma un logu nomaiņa”
identifikācijas Nr.DPD 2017/168
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1

Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) 2017.gada 8.decembra sēdē (protokols Nr.2) izskatījusi ieinteresētā pretendenta uz e-pastu nosūtīto elektronisko vēstuli ar uzdoto jautājumu. Iepirkuma komisija sniedz sekojošus skaidrojumus.

Pretendenta jautājums:
Lai pieteiktos konkursam par jumta remontu ir nepieciešama apliecinājuma kartes izstrāde, vai arī tas ir cits iepirkuma konkursa priekšmets?
Lai piedalītos konkursā par jumta remontu ir jāpiedalās arī pārējās konkursa daļās, t.i. par logu remontu, vai arī varam startēt tikai konkursā par jumta remontu?
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Atbilde uz jautājumu:
Atbilstoši iepirkuma nolikuma saturam un Iepirkumu uzraudzības biroja publicētajam dotā iepirkuma “Paziņojums par plānoto līgumu” pretendentam piedāvājums jāiesniedz uz visu iepirkuma priekšmeta daļu – projektēšana, būvdarbi, autoruzraudzība, jo iepirkuma priekšmets nav dalīts daļās. Iepirkuma nolikuma 6.7.punkts daļēji ir tehniski kļūdains un tas jāsaprot tā, ka pretendentam piedāvājums ir jāiesniedz uz visu iepirkuma priekšmeta daļu (projektēšana, būvdarbi, autoruzraudzība) vienā variantā.
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