IEPIRKUMA

“Videonovērošanas sistēmas datu pārraides pakalpojumu nodrošināšana” identifikācijas Nr.DPD 2015/77
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1
Daugavpils pilsētas domes (turpmāk – Dome) iepirkumu komisija ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta elektroniski nosūtītā vēstulē sekojoši uzdotos jautājumus iepirkumā “Videonovērošanas sistēmas datu pārraides pakalpojumu nodrošināšana”, identifikācijas Nr.DPD 2015/77.
Jautājums: “Kādā veidā tiek nodrošināta uzstādītās iekārtas (nepieciešamības gadījumā) elektrobarošana videonovērošanas sistēmas datu pārraides pakalpojumu nodrošināšanai? Kura no Pusēm apmaksā uzstādītas iekārtas elektroenerģijas patēriņu?”
Atbilde: Iepirkuma priekšmets ir datu pārraides pakalpojuma nodrošināšana. Līdz ar to visas nepieciešamās izmaksas, kas nepieciešamas pakalpojuma sniegšanai, ir jābūt iekļautām pretendenta piedāvājumā.
Jautājums: “Nolikuma 1.Pielikuma 3.3. punktā ir norādītas tehniskās prasības, starp citu Paredzēt iespēju organizēt aizsargātu sakaru kanālu (apsardzes signalizācijas datu aizsardzība) izdalītā VLAN2 (izdalītā virtuālā lokālā tīklā), garantējot trešo personu tam piekļūšanas neiespējamību. Šajā sakarā lūdzam sniegt skaidrojumu: vai šī sakaru kanāla esamību jānodrošina vienlaicīgi ar pakalpojumu sniegšanas uzsākšanu vai šī sakaru kanāla pieslēgšana var tikt nodrošināta uz papildus iesnieguma pamata un par papildus maksu?” 

Atbilde: Sakaru kanāla esamību jānodrošina vienlaicīgi ar pakalpojumu sniegšanas sākumu.

Jautājums: “Nolikuma 1.Pielikuma 3.7. punktā ir norādītas prasības Katru mēnesi sagatavot atskaiti par katra VLANa IP-adreses datu pārraides apjomu tekstā un grafiskā formātā. Šajā sakarā lūdzam sniegt skaidrojumu: kādā veidā ir nepieciešams iesniegt atskaites vai nu papīra veidā vai elektroniskā veidā, izmantojot e-pastu? Vai atskaiti varēs iesniegt brīvā formā vai izmantojot Pasūtītāja veidlapu? Cik sīkai jābūt atskaitei, t.i. atskaitē jānorāda vispārējie dati par mēnesi vai nu par katru mēneša dienu vai arī par katru stundu dienā?”

Atbilde: Elektroniskā veidā, brīvā formā, pietiekamā apjomā, lai varētu noteikt vidējo datu pārraides kanāla lielumu periodos ne mazākos kā mēnesis, ceturksnis, gads.
Jautājums: “Kādā veidā un kādos gadījumos tiek nodrošināta pārraides datu kanālu kvalitātes parametru kontrole? Ar kuru instrumentu palīdzību ir plānots kontrolēt nepieciešamos parametrus?”

Atbilde: Datu pārraides kanālu kvalitātes parametru kontrole tiks noteikta gadījumā, kad tiks traucēta videoattēla pārraide, un strīdu gadījumā starp pretendentu un pasūtītāju.
Jautājums: “Nolikuma 1.Pielikuma 3.6. punktā ir norādītas tehniskās prasības, starp citu Nodrošināt visu uzstādīto ierīču darbspēju, ņemot vērā apkārtējās vides apstākļus. Šajā sakarā lūdzam sniegt skaidrojumu: vai norādītais punkts attiecas tikai uz mūsu uzstādīto iekārtu vai arī uz citu iekārtu?”

Atbilde: Attiecas tikai uz pretendenta uzstādītām iekārtām.

Jautājums: “Nolikuma 3.pielikumā ir norādītas prasības “Pakalpojuma sniegšanas izmaksas (euro bez PVN)”. Šajā sakarā lūdzam sniegt skaidrojumu: vai šī finanšu informācija var tikt sniegta tikai attiecībā uz līgumiem pēc publiskiem iepirkumiem, jo citi līgumi ietver konfindenciālu informāciju un tā nevar būt izpaužama trešajām personām.”
Atbilde: Pretendenta pienākums ir izstrādāt un iesniegt nolikuma prasībām atbilstošu piedāvājumu, balstoties uz savu pieredzi, apzinoties savas iespējas un izstrādāt tādu piedāvājumu, kas pretendenta skatījumā ir atbilstošs, lai rezultatīvi spētu piedalīties  un uzvarēt katrā konkrēta iepirkumā. Līdz ar to pretendents pats nosaka informāciju, dokumentus, atsauksmes, kas ir norādāmas vai ievietojamas piedāvājumā. Pretendents ir tiesīgs arī noteikt komercnoslēpuma statusu piedāvājumā esošajai informācijai tiktāl, cik tas nebūs pretrunā spēkā esošo normatīvo aktu normām.

Iepirkuma komisija atzīmē, ka Publisko iepirkumu likuma 35.panta trešā daļa nosaka, ka protokoli, kas atspoguļo iepirkuma procedūras atsevišķo posmu norisi, ziņojums, iepirkuma procedūras dokumenti, izņemot piedāvājumus, ir vispārpieejama informācija. Savukārt, Publisko iepirkumu likuma 55.panta piektā daļa nosaka, ka piedāvājumu atvēršanas sanāksmē pēc sanāksmes dalībnieka pieprasījuma pasūtītājs uzrāda finanšu piedāvājumu, kurā atbilstoši pieprasītajai finanšu piedāvājuma formai norādīta piedāvātā cena. Skatot abus pantus kopsakarā, secināms, ka pretendenta piedāvājums, izņemot finanšu piedāvājumu, nav vispārpieejama informācija.
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