Par iepirkuma, identifikācijas 

Nr.DPPI KSP 2012/11/KPFI,

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” iepirkuma “Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana Daugavpils pašvaldības publisko teritoriju apgaismojuma infrstruktūrā, KPFI finansētā projekta ietvaros”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2012/11/KPFI,  komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Ir uzdots sekojošs  jautājums:


“Saskaņā ar konkursa nolikuma 3. punkta 3.1.5.apakšpunktu ir nepieciešams iesniegt kvalitātes nodrošināšanas sistēmu. Vai (Pretendenta nosaukums) drīkst iesniegt piedāvājumā uzņēmumā izstrādāto kvalitātes nodrošināšanas metodoloģiju?”

Uz iesniegto jautājumu tiek sniegta sekojoša atbilde: 

Iepriekšminētā iepirkuma nolikuma 3.punkta 3.1.5.apakšpunktā noteikts, ka šajā apakšpunktā ietverto “augstākminēto prasību ievērošanu pierāda uzņēmumā ieviestās kvalitātes nodrošināšanas sistēmas, kas izdotas ES dalībvalstīs, piemēram, vadības sistēma ISO 9001 – 2000, vai ekvivalenta starptautiski atzīta sistēma, kā arī citi pretendenta iesniegtie pierādījumi par kvalitātes nodrošinājumu pakalpojumu esamību uzņēmumā”. No iepriekšminētā izprotams, ka Pretendentam ir vairāki veidi kā pierādīt prasību ievērošanu uzņēmumā un Pretendents var sniegt jebkurus citus (arī uzņēmumā izstrādātie dokumenti) pierādījumus par kvalitātes nodrošinājumu pakalpojumu esamību uzņēmumā, kas nav minēti iepriekšminētā nolikuma apakšpunktā.
