Atklāta konkursa, identifikācijas 

Nr.DPPI KSP 2013/09,

nolikuma skaidrojumi

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestāde “Komunālās saimniecības pārvalde” (turpmāk – Pasūtītājs) saņēma ieinteresētās personas (turpmāk – Pretendents) vēstuli ar lūgumu sniegt skaidrojumus par iepirkuma “Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/09, nolikumu.

Pretendenta uzdotie jautājumi:

1. Lūdz sniegt precizējumu par Pievienotās vērtības nodokļa aprēķinu Finanšu piedāvājumam.

Pasūtītāja sniegtās atbildes:

1. Pievienotās vērtības nodokļa likuma 142.panta pirmā daļa nosaka, ka būvniecības pakalpojumi ir būvdarbu veikšana jaunas būves (ēkas, inženierbūves) būvēšanai vai esošās būves vai tās daļas renovācijai, vienkāršotai renovācijai, rekonstrukcijai, vienkāršotai rekonstrukcijai, restaurācijai, konservācijai vai nojaukšanai, kā arī būvniecības pakalpojumu līgumā ietvertā visu veidu projektēšana. Iepirkuma “Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/09, priekšmets saskaņā ar iepirkuma nolikuma 2.1.punktu ir Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā. Iepirkuma nolikuma 2.2.punkts nosaka, ka iepirkuma priekšmetam atbilstošais CPV kods ir 45233222-1 (ielu bruģēšanas un asfaltēšanas darbi). Līdz ar to, Pievienotās vērtības nodokļa likuma izpratnē iepirkuma “Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/09, priekšmetā minētie būvdarbi ir būvniecības pakalpojumi.

Pievienotās vērtības nodokļa likuma 142.panta otrā daļa nosaka, ka nodokli par šā panta ceturtajā daļā minētajiem būvniecības pakalpojumiem, kas sniegti iekšzemē, valsts budžetā maksā būvniecības pakalpojumu saņēmējs, ja būvniecības pakalpojumu sniedzējs un būvniecības pakalpojumu saņēmējs ir reģistrēts nodokļa maksātājs. No tā izriet, ka Pievienotās vērtības nodokli valsts budžetā maksās Pasūtītājs nevis pretendents ar kuru iepirkumā “Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/09, tiks noslēgts līgums.

Pievienotās vērtības nodokļa likuma 142.panta sestā daļa nosaka, ka būvniecības pakalpojuma sniedzējs izraksta būvniecības pakalpojuma saņēmējam nodokļa rēķinu, kurā norāda sniegtā būvniecības pakalpojuma vērtību bez nodokļa. No tā izriet, ka dokumenti, kurus iesniegs pretendents ar kuru iepirkumā “Daugavpils pilsētas ietvju bruģakmeņa mākslīgā seguma remontdarbi 2013.gadā”, identifikācijas Nr.DPPI KSP 2013/09, tiks noslēgts līgums, nebūs norādīts Pievienotās vērtības nodoklis.
