Par iepirkuma, identifikācijas 

Nr.DPPI KSP 2013/34,

nolikuma skaidrojumiem

Daugavpils pilsētas pašvaldības iestādes “Komunālās saimniecības pārvalde” iepirkuma „Sintētiskā seguma izbūve un rotaļu iekārtu piegāde un uzstādīšana bērnu rotaļu laukumā Šaurā ielā 28, Daugavpilī”, identifikācijas nr.DPPI KSP 2013/34, komisija saņēma ieinteresētās personas vēstuli ar lūgumu sniegt nolikuma skaidrojumus. 

Jautājums:


Iepirkuma nolikuma punkta 4.4.8.- ir norādīts, ka pretendentam jāiesniedz "Neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirta sertifikāta kopija rotaļu ierīču ražotājam par katras rotaļu ierīces atbilstību Latvijas nacionālā standarta statusa adaptētam standartam LVS EN 1176 (standarts par rotaļu ierīču aprīkojuma drošību), TÜV vai līdzvērtīgas organizācijas sertifikāta apliecināta kopija katrai rotaļu iekārtai, sertifikātā jābūt norādītam Iekārtas kodam vai arī cits ekvivalents dokuments, kurš pēc sava satura, spēka un izdošanas subjekta ir Iīdzvērtīgs iepriekšminētajam neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirtam sertifikātam.

Sakara ar to, ka spēļu laukuma aprīkojuma tirgū esam Latvijas ražotāji, un saskaņā ar ES "JAUNAS PIEEJAS" DIREKTĪVAS (produktu un pakalpojumu drošums) norādijumiem, nereglamentētās ražošanas sfēras produktu ražotājs apliecina ar CE marķējumu, atbilstības deklarāciju - atbilstoši LVS EN ISO/lEC 17050-1:2005A, iekārtas montāžas un ekspluatacijas instrukcijām, tehniskajam pasēm un garantijas taloniem.


Saskaņā ar iepriekšminēto dokumentu un atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 17.panta 5.daļai, lūdzam sniegt atbildi par iespēju piedalīties iepirkumā ar ražotāja atbilstības deklarāciju.

Atbilde: 

Iepriekšminētā iepirkuma nolikuma 4.4.8.punkts nosaka, ka nepieciešams iesniegt  neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirta sertifikāta kopija rotaļu ierīču ražotājam par katras rotaļu ierīces atbilstību Latvijas nacionālā standarta statusa adaptētam standartam LVS EN 1176 (standarts par rotaļu ierīču aprīkojuma drošību), TÜV vai līdzvērtīgas organizācijas sertifikāta apliecināta kopija katrai rotaļu iekārtai, sertifikātā jābūt norādītam iekārtas kodam vai arī cits ekvivalents dokuments, kurš pēc sava satura, spēka un izdošanas subjekta ir līdzvērtīgs iepriekšminētajam neatkarīgas sertificēšanas institūcijas piešķirtam sertifikātam.

Iepriekšminētā iepirkuma nolikuma 3.pielikuma „Tehniska specifikācija” 3.1.punkts nosaka, ka Piegādātām precēm jāatbilst LVS EN 1176, LVS EN 1177 par “Spēļu laukumu aprīkojumu drošību”, TÜV sertifikātam vai ekvivalentam, EN ISO 9001 sertifikātiem vai ekvivalentam. Tātad ir jāiesniedz arī sertifikāts Latvijas nacionālā standarta statusa adaptētam standartam LVS EN 1177 saskaņā ar 4.4.8.punktā noteikto.

Publisko iepirkumu likuma 17.panta piektā daļa nosaka, ka pasūtītājs sagatavo tehnisko specifikāciju saskaņā ar šā panta ceturtās daļas 1.punktu, tas nenoraida piedāvājumu tāpēc, ka piedāvātā prece vai pakalpojumi neatbilst atsaucē norādītajiem standartiem vai tehniskajām specifikācijām, ja pretendents ar ražotāja dokumentāciju vai kompetentas institūcijas izsniegtu apliecinājumu par pārbaudes rezultātiem var pierādīt, ka piedāvājums ir ekvivalents un apmierina pasūtītāja prasības, kas izteiktas tehniskajā specifikācijā.

Ņemot vērā iepriekšminēto, Pasūtītājs vērtēs pretendentu iesniegtos dokumentus atbilstoši iepirkuma nolikuma prasībām un saskaņā ar Latvijas Republikā spēkā esošiem normatīviem aktiem. Līdz piedāvājuma iesniegšanai Pretendentam pašam jāpārliecinās par iesniedzamo dokumentu atbilstību nolikuma prasībām.


Jautājums:
Iepirkuma nolikuma punktā 3.1.2. ir norādīts, ka darbu izpildes termiņš- no iepirkuma līguma spēkā stāšanas dienas līdz 2013.gada 29.novemhrim. Vai tiks pagarināts Iīguma izpildes termiņš, ja būs nelabvelīgi laika apstākļi sintētiskā seguma ierīkošanai atbilstoši ieklāšanas tehnoloģijai.

Atbilde:


Iepriekšminētā iepirkuma nolikuma 3.1.2.punkts nosaka, ka darbu izpildes termiņš – no iepirkuma līguma spēkā stāšanas dienas līdz 2013.gada 29.novembrim. 


Iepirkumā “Sintētiskā seguma izbūve un rotaļu iekārtu piegāde un uzstādīšana bērnu rotaļu laukumā Šaurā ielā 28, Daugavpilī”, identifikācijas nr.DPPI KSP 2013/34, noteiktie darbu apjomi ir pietiekami mazi, lai tos spētu izpildīt iepirkuma nolikuma noteiktā darbu izpildes termiņā un uz doto brīdi nav nekādu apstākļu, kas liecinātu par pretējo.
