IEPIRKUMA
“Stiklu ielas trotuāra (posmā no Dunduru ielas līdz Jelgavas ielai) izbūve Daugavpilī”

identifikācijas nr.DPD 2015/55
NOLIKUMA SKAIDROJUMI NR.1
Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija (turpmāk – Iepirkuma komisija) informē, ka saņēmusi un 2015.gada 01.jūnija sēdē izskatījusi ieinteresētā pretendenta sekojoši uzdoto jautājumu par iepirkuma “Stiklu ielas trotuāra (posmā no Dunduru ielas līdz Jelgavas ielai) izbūve Daugavpilī”, identifikācijas nr.DPD 2015/55, nolikumu.
Pretendenta uzdotais jautājums:

“Pask.Tame.pdf ir PASŪTĪTĀJA BŪVNIECĪBAS KOPTĀME, kurā 2010.gada 12.maijā latos ir veikts aprēķins. Lūdzam precizēt vai Pretendentam jāņem vērā sava piedāvājuma sastādīšanā šīs koptāmes dati un/vai izdevuma pozīcijas (piemēram: - ar izdevumiem saistītās izmaksas 8%, - ar plānotajiem 5% u.c.).“ 

Iepirkuma komisijas atbilde:

Iepirkuma “Stiklu ielas trotuāra (posmā no Dunduru ielas līdz Jelgavas ielai) izbūve Daugavpilī”, identifikācijas nr.DPD 2015/55, nolikuma 9.10.punkts nosaka, ka lokālo tāmi sagatavo atbilstoši tehniskā specifikācijā norādītiem darbu apjomiem un saskaņā ar Ministru kabineta 2007.gada 1.janvāra noteikumu nr.1014 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-06 ”Būvizmaksu noteikšanas kārtība”” prasībām un to pielikumu nr.5. Lokālās tāmes beigās pievienot virsizdevumu daļu.

Papildus Iepirkuma komisija vērš uzmanību uz to, ka saskaņā ar iepirkuma “Stiklu ielas trotuāra (posmā no Dunduru ielas līdz Jelgavas ielai) izbūve Daugavpilī”, identifikācijas nr.DPD 2015/55, tehniskās specifikācijas 3.2.apakšpunktu, darbus nepieciešams veikt atbilstoši „Ceļu specifikācija 2010”, „Vispārīgie būvnoteikumi”, „Būvniecības likums” un nolikumam pievienotai tehniskajai dokumentācijai. 

Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja                                     (personiskais paraksts) J.Kornutjaka

