iepirkuma

Publisko iepirkumu likuma 8.1panta noteiktā kartībā
“ Elektronisko sakaru pakalpojumu nodrošināšana Daugavpils pilsētas videonovērošanas sistēmai”
identifikācijas Nr. DPPI KSP 2013/07

NOLIKUMA SKAIDROJUMI

Nr.1 

Ir uzdoti sekojoši  jautājumi:

Konkursa nolikuma 1.7.apakšpunktā 1.7.1.3. tiek norādīts 2013.gada 18.februāris kā Piedāvājuma iesniegšanas pēdējā diena. Punkts 6.1.apakšpunkts nosaka, ka iepirkuma rezultāti tiks paziņoti 3/triju/ darbdienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas. Savukārt Tehniskās specifikācijas punkts 4. nosaka pakalpojumu izpildes termiņu: 12 mēneši no 2013.gada 01.marta līdz 2014.gada 28.februārim.


Attiecīgi potenciālais pretendents uzskata šādu īsu termiņu piemērošanu šī iepirkuma ietvaros par konkurenci ierobežojošo un lūdz precizēt, kāds termiņš ir paredzēts pakalpojuma ieŗīkošanai, ņemot vērā 30 mezgla uzstādīšanas vietas, jo termiņš, kas no Piedāvājuma iesniegšanas dienas līdz pakalpojuma piegādes dienai ir 9 darba dienas, kas neiekļaujas likuma noteiktajā periodā, kurš tiek atvēlēts Interneta pakalpojuma ierīkošanas saskaņošanas procedūrai.
Uz iesniegtajiem jautājumiem tiek sniegtas sekojošas atbildes:
Atbilstoši paredzamajai līgumcenai un Publisko iepirkuma likuma 8.pantam izvēlējās iepirkuma procedūras veidu un tās piemērošanas kartību. Attiecīgi iepirkumu procedūra „Elektronisko sakaru pakalpojumu nodrošināšana Daugavpils pilsētas videonovērošanas sistēmai” tiek veikta atbilstoši Publisko iepirkuma likuma 8.1pantā noteiktajai kartībai. Ņemot verā to, ka iepirkuma priekšmets atbilstoši kopējai iepirkuma vārdnīcai (Common Procurement Vocabulary - CPV) jeb CPV nomenklatūras klasifikatoram 72310000-1 (Pakalpojums) līgumcenu robeža tika izvēlata atbilstoši Pasūtītāja paredzamajai līgumcenai ar līgmcenu robežu, ja publisku piegādes līgumu vai pakalpojumu līgumu paredzamā līgumcena ir vienāda ar 3000 latu vai lielāka, bet mazāka par 20 000 latu. 

Publisko iepirkumu likuma 8.1 panta trešā daļa paredz, ka iepirkuma komisija nosaka pamatotas un objektīvas prasības attiecībā uz pretendentiem un iepirkuma priekšmetu, nodrošinot, ka minētās prasības nerada nepamatotus ierobežojumus konkurencei iepirkumā. Attiecīgi, iepirkuma komisija izvērtēja iepirkuma nolikumā izvirzītās prasības, un uzskata tās par samērīgām un objektīvām.

Lai nodrošinātu Daugavpils pilsētas pašvaldības autonomo funkciju izpildi, pamatojoties uz likuma par pašvaldībām 15.panta divpadsmito daļu, apkarojot žūpību, netiklību, novērstu iespējamos likumpārkāpumus, fiksētu noziedzīga nodarījuma izdarīšanas faktus, identificētu iespējamo likumpārkāpējus (nodrošinot pierādījumu tiesiskumu) Daugavpils pilsētas pašvaldība ir ierīkojusi videonovērošanas sistēmu, lai tiktu ievērotas arī Fizisko personu datu aizsardzības likuma prasības, dati par videonovērošanu tiek reģistrēti Valsts datu inspekcijā.

Pamatjoties uz augstāk minēto, norādām, ka iepirkuma nolikuma 1.7.apakšpunktā 1.7.1.3 un Tehniskās specifikācijas 4.punktā noteiktie termiņi ir atbilstoši Publisko ieprikumu likumā un iepirkuma līgumā noteiktajiem termiņiem:

1) Publisko iepirkumu likuma 8.1panta ceturtā daļa nosaka, ka Pasūtītājs publicē paziņojumu par plānoto līgumu Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā, nosakot piedāvājumu iesniegšanas termiņu, kas nav īsāks par 10 dienām (neskaitot valstī oficiāli noteiktās svētku dienas) no dienas, kad paziņojums par plānoto līgumu ir publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā.
2) Pamatojoties uz likuma „par valsts budžetu 2013.gadam” 14.pantu Pašvaldībām nav tiesību uzņemties ilgtermiņa sastības atbilstoši likuma „Par pašvaldību budžetiem” 22.pantam (Ilgtermiņa aizņēmumi šā likuma izpratnē ir aizņēmumi, kuru atmaksas periods pārsniedz viena saimnieciskā gada ietvarus).

Kā arī atbilstoši iepirkuma nolikuma un līguma prasībām, pakalpojuma līgums paredz elektronisko sakaru pakalpojumu nodrošināšanu (attiecīgi pieslēgums no esošajiem inženiertīkliem) nevis ierīkošanu, jo dotajos objektos, kad tika izbūvēta videonovērošanas sistēma ir jau ierīkotas inženierkomunikācijas, attiecīgi Pakalpojuma sniedzējam ir nepieciešams veikt pieslēgumus no esošajiem inženiertīkliem, gadījumā, ja Pakalpojumu sniedzējam šo ielu rajonā nav savu inženiertīklu - nepieciešamības gadījumā veikt saskaņošanu ar Inženiertīklu īpašniekiem. 
