Pielikums Nr.6
Iepirkuma nolikumam 

id.Nr.DPIP2011/12

Objekts: Daugavpils pilsētas 29.poļu pirmsskolas izglītības iestāde

Adrese: Vienības iela 38B, Daugavpils
DARBA UZDEVUMS
Daugavpils 29.poļu pirmsskolas izglītības iestādes siltummezgla rekonstrukcijas, iekštelpu renovācijas un teritorijas nožogojuma nomaiņas būvdarbu veikšana

1. Siltummezgla rekonstrukcija (Apvienotā projektēšana un būvdarbi)
   Projektēšana:

Veikt siltummezgla rekonstrukcijas tehniskā projekta izstrādi, paredzot siltummezgla iekšējo inženiertīklu nomaiņu, automatizētas siltumapgādes sistēmas ierīkošanu. Tehnisko projektu izstrādāt pamatojoties uz  25.05.2011. PAS „Daugavpils Siltumtīkli” izdotajiem tehniskajiem noteikumiem Nr.1-010-11, ievērojot pastāvošos Latvijas būvnormatīvus LBN, tehniskos normatīvus un standartus. 
Tehniskā projekta sastavā paredzēt jaunas tualetes un dušas telpas ierīkošanu, pielietojot mitrumizturīgā ģipškartona plātnes pa metala karkasu ar tvaika izolāciju un akmens vates aizpildījumu.

Izpildītājs veiks tehniskā projekta saskaņošanu ar Pasūtītāju un PAS „Daugavpils Siltumtīkli”. Pēc vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartes aizpildīšanas un ieceres akceptēšanas Būvvaldē, Izpildītājs veiks siltmmezgla rekonstrukcijas būvdarbus saskaņā ar izstrādāto tehnisko projektu. Siltummezgla aprīkojuma montāžu, hidraulisko pārbaudi un nodošanu ekspluatācijā jāveic atbilstoši Latvijas būvnormatīviem, kā arī ņemot vērā iekārtu un materiālu piegādātājfirmu prasības.
Būvdarbi:
Telpa Nr.1 ēkas tehniskajā blokā (siltummezgla telpa), S=23,1 m2, H=3,0 m
Griesti: 
Siltummezgla telpā: Vecās krāsas noņemšana, virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, griestu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. 

Tualetes un dušas telpā: Vecās krāsas noņemšana, jaunu mitrumizturīgā ģipškartona plātņu pa metāla profiliem uzstādīšana, virsmas sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. 
Sienas: Vecās krāsas noņemšana, apmetuma remonts, virsmas izlīdzināšana, sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. Jaunas tualetes telpas (S≈ 2m2) un dušas telpas (S≈ 3m2) ierīkošana izmantojot mitrumizturīgā ģipškartona plātnes pa metala karkasu ar tvaika izolāciju un akmens vates aizpildījumu. Virsmas sagatavosana krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. Tualetes telpas sienu augstumā h= 1,5m, dušas telpas h= 2,0m sagatavošana flīzešanai, keramikas flīžu uzklāšana.
Grīdas:
 Siltummezgla telpā: Cementa javas grīdas seguma attīrīšana, grīdas virsmas izlīdzināšana ar remontsastāvu „Renorapid” vai ekvivalentu, grieztu flīžu materiāla grīdlīstu uzstādīšana.
Tualetes un dušas telpā: Cementa javas grīdas seguma attīrīšana, hidroizolācijas ierīkošana, grīdas virsmas izlīdzināšana ar nivelējošo sastāvu, flīžu ieklāšana, grieztu flīžu materiāla grīdlīstu uzstādīšana.
Ailas: 2 durvju bloku kopā ar apmalēm un atslēgas mehānismiem uzstādīšana (tualetei un dušas telpai), ailsānu apdare. Ventilacijas restīšu uzstādīšana durvju vērtnēs. Siltummezgla telpas durvju bloka demontāža, jauna metāla durvju bloka kopā ar apmalēm un atslēgas mehānismu uzstādīšana, ailsānu apdare.
Sanitārtehniskie darbi: Kanalizācijas un ūdensvada cauruļu kopā ar veidgabaliem, fasondaļām, noslēgarmatūru nomaiņa, jaunu uzstādīšana t. sk. zemgrīdas daļā, kas saistīts ar kanālu un caurumu izsišanu, rievu štrabēšanu- aizdarīšanu. 1 jaunas roku mazgātnes, 1 klozetpoda ar sēdriņķi, 1 dušas vāceles komplektā kopā ar jaucējkrāniem, dušas šļūteni ar smidzinātāju, sifoniem, noslēgarmatūru u.c. komplektējošām detaļām  uzstādīšana. Ūdensņemšanas krāna saimnieciskām vajadzībām uzstādīšana. Tehniskās lūkas uzstādīsana.Ūdensapgādes cauruļvadu izolācija ar akmens vates čaulām. Vāceles putu polistirola pamatnes apdare ar keramiskajām flīzēm, tehniskās lūkas izveidošana pamatnes priekšējā sienā. 

Elektromontāžas darbi: Esošo gaismekļu, slēdžu, rozešu, kabeļu un funkcionāli novecojušo elektrosadaļu skapju, automātikas demontāža- jaunu uzstādīšana, saskaņā noteikumu par Latvijas būvnormatīvu LBN 261-07 "Ēku iekšējo elektroinstalāciju izbūve" prasībām. Rievu kalšana - aizdarīšana sienās. Jauna gaismekļa ar aizsardzības klasi IP44 pie siltummezgla ieejas nojumes uzstādīšana.

Ventilācija: Funkcionāli novecojušo ventilacijas agregātu un gaisa vadu demontāža. 2 sadzīves ventilatoru ar aizsardz klasi IP 24 uzstādīšana, pieslēgšana caur atsevišķiem slēdžiem. Jaunu cinkota tērauda gaisa vadu ar iebūvētiem pretvārstiem uzstādīšana, pievienošanās esošajiem tīkliem Ventilācijas restu nomaiņa.
Ieejas mezgls: Sieta stiprināšana un izlīdzināšana ar līmjavu ieejas nojumes apakšējai virsmai. Ieejas nojumes apakšējo virsmu gruntēšana un apmešana ar faktūrapmetumu. Apmesto ieejas nojumes apakšējo virsmu krāsošana divās kārtās ar minerālo krāsu. Nojumes jumta hidroizolējošā seguma ieklāšana divās kārtās, cinkotā skārda elementu nomaiņa.. Ieejas betona pakāpiena laukuma attīrīšana, izlīdzināšana ar remontssastāvu „Renorapid” vai ekvivalentu.
2. Dārzeņu glabātuves ēkas renovācija (Apvienotā projektēšana un būvdarbi)
   Projektēšana:

Veikt ēkas vienkāršotās renovācijas dokumentācijas izstrādi. Pēc vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartes aizpildīšanas un ieceres akceptēšanas Būvvaldē, Izpildītājs veiks dārzeņu glabātuves ēkas renovācijas būvdarbus, saskaņā ar izstrādāto shēmu.
   Būvdarbi:

Jumts:
Ēsošā azbestcementa jumta seguma kopā ar nesošajām koka konstrukcijām demontāža, jaunu nesošo, antiseptizētu koka konstrukciju uzstādīšana, jaunu bezazbesta materiāla jumta plātņu pelēkā krāsā ieklāšana. Vienlaicīgi jāveic griestu- jumta konstrukcijas siltināšana ar 100- 150 mm akmens vates plātnēm virs dēļu klāja, ieklājot arī tvaika izolācijas un vēja izolācijas materiālus. Jaunu jumta karnīžu un vēja dēļu uzstādīšana, izmantojot antiseptizētus, ēvelētus dēļus. Jaunu lietus ūdens tekņu un notekcauruļu uzstādīšana.
Ārsienas:

Veikt balto silikātķieģeļu ārsienu augstuma palielienāšanu, piemūrējot galvenās fasādes sienai 

~ 5 rindas ķieģeļu, aizmugurējai sienai ~ 2 rindas ķieģeļu, tādējādi nodrošinot, lai telpas Nr.1 augstums būtu h≥ 2,0 m un veidojot jumta konstrukcijas lielāku slīpumu. Esošās dzelzsbetona pārsedzes demontāža- jaunas uzstādīšana.
Ailas:

2 esošo durvju bloku demontāža, jaunu metāla durvju bloku kopā ar apmalēm un atslēgas mehānismiem uzstādīšana, ailsānu apdare. 

Jaunas logu ailas  S≈ 1m2 izkalšana, metāla pārsedzes konstrukcijas uzstādīšana, metāla sieta stiprināšana, apmešana, krāsošana ar fasādes krāsu. Jauna PVC logu bloka un cinkotā skārda materiāla ārējās palodzes uzstādīšana, ailsānu apdare.
Telpas Nr.1, Nr.2 ēkas pagrabstāvā, S=7,6 m2 + 7,4 m2 = 15,0 m2
Griesti: Vecās krāsas noņemšana, virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, griestu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. 
Sienas: Starpsienas starp telpu Nr.1 un Nr.2 nojaukšana, jaunas ķieģeļu starpsienas mūrēšana, apmešana, sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. Jaunas dzelzsbetona parsedzes uzstādīšana virs durvju ailas. Vecās krāsas noņemšana no sienām, virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, sienu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu.
Grīdas: Koka grīdas režģu S≈ 3,5m2 platībā  uzstādīšana, izmantojot 40x40 mm evelētas, antiseptizētas koka latas.
Elektromontāžas darbi: Esošo gaismekļu, slēdžu, rozešu, kabeļu demontāža- jaunu uzstādīšana, saskaņā noteikumu par Latvijas būvnormatīvu LBN 261-07 "Ēku iekšējo elektroinstalāciju izbūve" prasībām. Rievu kalšana - aizdarīšana sienās.
Telpa Nr.1 ēkas 1. stāvā, S=20,1 m2
Griesti: Jaunu mitrumizturīgā ģipškartona plātņu pa metāla profiliem uzstādīšana, virsmas sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu.
Sienas: Sienu siltināšana ar ekstrudēto putupolistirolu, b= 50mm, armējošā sieta līmēšana, apmešana, spaktelēšana, slīpēšana krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu.
3 līmeņu sienas plauktu sistēmas 500 mm platumā, ar vertikālo plauktu projekciju ~ 15m2, izmantojot 50x100 mm evelētas, antiseptizētas koka latas un OSB-3, b= 22mm plātnes. 
Grīdas: Cementa javas grīdas seguma attīrīšana, grīdas virsmas izlīdzināšana ar remontsastāvu „Renorapid” vai ekvivalentu, grieztu flīžu materiāla grīdlīstu uzstādīšana.
Elektromontāžas darbi: Esošo gaismekļu, slēdžu, rozešu, kabeļu demontāža- jaunu uzstādīšana, saskaņā noteikumu par Latvijas būvnormatīvu LBN 261-07 "Ēku iekšējo elektroinstalāciju izbūve" prasībām. Rievu kalšana - aizdarīšana sienās. Strāvas noplūdes releja uzstādīšana, elektriskā eļļas radiatora 1,5 kW uzstādīšana.
3. Pirmsskolas izglītības iestādes tehnisko telpu remonts
Telpas Nr.18, Nr.21, Nr.22  ēkas 1. Stāvā 
Griesti, sienas: Vecās krāsas noņemšana, apstrāde ar fungicīdu, virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, griestu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar mitrumizturīgu akrila krāsu. No telpas Nr.18 izejošās skārda ventilacijas šahtas salaidumu šuvju ar ruberoīda seguma jumta plakni hermetizācija, izmantojot bitumena materiāla ruļļu materiālus un mastiku. 
Elektromontāžas darbi: Strāvas padeves kabeļa l= 14 m PVC penālī montāžā, rozetes uzstadīšana, lai nodrošinātu papildus virtuves iekārtas pieslēgumu.
Telpas Nr.13, Nr.14, Nr.15  ēkas 1. stāvā 
Griesti, sienas: Vecās krāsas noņemšana, apstrāde ar fungicīdu, virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, virsmu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar mitrumizturīgu akrila krāsu. 

Elektromontāžas darbi: Esošo gaismekļu, slēdžu, rozešu, kabeļu demontāža- jaunu uzstādīšana, saskaņā noteikumu par Latvijas būvnormatīvu LBN 261-07 "Ēku iekšējo elektroinstalāciju izbūve" prasībām. Rievu kalšana - aizdarīšana sienās.
Telpa Nr.31  ēkas 1. stāvā 
Ailas: Telpas durvju bloka demontāža, jauna metāla durvju bloka kopā ar apmalēm un atslēgas mehānismu uzstādīšana, ailsānu apdare.

4. Pirmsskolas izglītības iestādes kāpņu telpu remonts
2 kāpņu telpas 3,0x 6,0m, h= 7,0 m
Sienas: Vecās krāsas noņemšana (h= 1,5m), virsmas izlīdzināšana, špaktelēšana, slīpēšana, virsmu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. 

Pakāpieni, starplaukumi, telpas Nr.3 grīda: Cementa javas grīdlīstes demontāža, esošās krāsas seguma noņemšana, slīpēšana, apstrāde ar remontsastāvu „Renorapid” vai ekvivalentu, špaktelēšana, slīpēšana, gruntēšana, krāsošana ar epoksīda krāsu, PVA pārslu un poliuretāna sastāva uzklāšana, saskaņā „Viva Color’ vai cita materiālu piegādātāja izstrādātajām būvdarbu tehnolģijām. Krāsainā metāla slieksnīšu uzstādīšana.
Kāpņu margas: Metāla režģu, margu tīrīšana un krāsošana ar alkīda sastāva krāsu. Margu remonts, jaunu margu koka rokturu ar stiprinājumiem uzstādīšana.
Ailas: Vējtvera telpas durvju bloka demontāža, ailsānu apdare, krāsaina metāla durvju slieksnīša uzstādīšana. Aizvērējmehānisma uzstādīšana un slēdzenes mehānisma nomaiņa ēkas ieejas durvīm. 
5. Divu lietus ūdens kanalizācijas stāvvadu nomaiņa
Santehniskie darbi: 2 jumta lietus ūdens uztveršanas piltuvju un kanalizācijas stāvvadu Ø 110 kopā ar veidgabaliem un fasondaļām nomaiņa 2 stāvu un daļēji pagrabstāva robežās, t. sk. starpstāvu pārsegumu un savietotā jumta konstrukcijas daļā. Cauruļvadu pretkondensāta izolācijas čaulu uzstādīšana.
Celtniecibas darbi: Stāvvadu apšuvuma kārbu izjaukšana- atjaunošana, izmantojot mitrumizturīgo ģipškartonu un metāla profilus, virsmu sagatavošana  krāsošanai, krāsošana ar “Vivaplast 12” vai ekvivalentu krāsu. 
Curumu izkalšana- aizdarīšana starpstāvu pārseguma daļās, kosmētiskā remonta veikšana pēc nepieciešamības. Savietotā jumta konstrukcijas ap lietus ūdens uztveršanas piltuvi izlaušana- atjaunošana, rulļu materiāla jumta seguma renovācija pēc nepieciešamības.
6. Pirmsskolas izglītības iestādes teritorijas nožogojuma nomaiņa
Esošā teritorijas žoga (L≈ 335,0 m), 1 vārtu k-ta (L≈ 4,0 m) un 2 ieejas vārtiņu k-tu demontāža- jaunu uzstādīšana. Ķieģeļu nožogojuma (L≈ 15,0 m) ap atkritumu uzglabāšanas laukumu demontāža- jauna nožogojuma uastadīšana. Pielietojamie materiāli:
- Panelis "Nylolor" Medium 4/4,5/1530x200 zaļš;
- Stabs Nylofor 60/40/2x2400, zaļš; 

- Skrūve-āķis M8x80 3D panelim;
- Uzgrieznis skrūvei M8x80 3D panelim;
- Fiksators Nylofor 2D, zaļš

Piezīme: Norādītās ražotājfirma dota kā kvalitātes paraugs. Saskaņojot ar Pasūtītāju, un projektētāju iespējams izmantot analogas kvalitātes jebkura cita ražotāja materiālus.
Izvelētā žoga dizains un krāsa jāsaskaņo arī ar Daugavpils pilsētas galveno arhitekti.
Piezīmes:
1. Darba apjomus Pretendents profesionāli precizē uz vietas.

2. Būvuzņēmējam jādod pilna apjoma tendera cenu piedāvājums, ieskaitot darbus un materiālus,  

    kas nav norādīti darba uzdevumā, bet ir nepieciešami objekta nodošanai, t.sk. būvgružu  

    utilizācija.
3. Kopā ar finanšu un tehnisko piedāvājumu Pretendentam jāsniedz informācija par remontdarbos pielietojamiem galvenajiem materiāliem. Informācijā jānorāda materiāla marka, ražotājs, atbilstības apliecinājums atbilstoši standartam LVS EN ISO/ IEC 17050-1: 2005A.Pēc remontdarbu pabeigšanas Būvuzņēmējs objekta nodošanas aktam pievieno iebūvēto būvizstrādājumu atbilstību apliecinošus dokumentus saskaņā ar  30.04.2001. MK noteikumiem Nr. 181 „Būvmateriālu novērtēšanas kārtība reglamentētajā sfērā. 

4. Visi apdares elementu risinājumi (linoleja, flīžu krāsa un  ornaments, durvju vērtņu modelis,  

    Sienu, kāpņu krāsojums) pirms iebūvēšanas jāsaskaņo ar Pasūtītāju.
5. Ja remontdarbu veikšanas laikā Būvuzņēmēja darbības vai bezdarbības rezultātā  

    ēkai vai inventāram, kur tiek veikti remontdarbi, radušies bojājumi, Būvuzņēmējs tos novērš 

    par saviem līdzekļiem vai  atlīdzina Pasūtītājam nodarītos materiālos zaudējumus.

6. Pretendentam būvizmaksu tāmes jāsagatavo valsts valodā un Poļu valodā. 
Sastādīja:

Daugavpils pilsētas 
Izglītības pārvaldes būvinženieris                                                                                V. Kalniņš
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Saskaņots:

Daugavpils 29. pirmsskolas
izglītības iestādes vadītājas p.i.:
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