APSTIPRINĀTS
SIA “Labiekārtošana – D” iepirkuma komisijas
2016.gada 08.septembrī sēdē, prot.Nr.2


Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 82.pantā noteiktajā kārtībā
“Darba apģērbu, apavu un individuālo aizsardzības līdzekļu piegāde”
identifikācijas numurs L 2016/34

Atbilde uz pretendenta jautājumu Nr.1

	Daugavpils pilsētas domes iepirkuma komisija 2016.gada 08.septembrī sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi pretendenta uzdoto jautājumu un sniedz šādu atbildi:
	Jautājums: Ja pretendents apliecina, ka piegādes termiņš ir 10 (desmit) darba dienas (Tehniskā un Finanšu piedāvājuma forma punkts 2.2.) un nepieciešamības gadījumā preces apmaiņas termiņš ir 5 (piecas) darba dienas (Tehniskā un Finanšu piedāvājuma forma punkts 2.3.), kāda nozīme ir mazumtirdzniecības vietai Daugavpilī vai 1km rādiusā no Daugavpils?

[bookmark: _GoBack]	Atbilde uz jautājumu: Iepirkuma “Darba apģērbu, apavu un individuālo aizsardzības līdzekļu piegāde”(turpmāk - Iepirkums)  nolikuma  3.1.2. apakšpunkts nosaka 2 gadu (24 mēn.) līgumu izpildes termiņu no katrā līguma parakstīšanas brīža. Pasūtītāja saimnieciskas darbības specifikas dēļ, preču iegādes raksturs nav regulārs, atkarīgs no Pasūtītāja vajadzībām un finansiālam iespējām noslēgtajā līgumu summas ietvaros. Bez tam Pasūtītajam nav pienākuma pilnībā pasūtīt iepirkuma priekšmeta norādīto preču vienību skaitu (Iepirkuma nolikuma tehniskas specifikācijas zem tabulas * piezīme, pielikums Nr.2). Savukārt, Preču iegāde notiek Pretendenta mazumtirdzniecības vietā Daugavpilī (Iepirkuma nolikuma tehniskas specifikācijas 4.punkts, pielikums Nr.2). Tātad, Pasūtītājam nav finansiāli izdevīgi noteikt citu (attālinātu no Pasūtītāja atrašanas vietas) preču iegādes vietu. Savukārt, Pasūtītājs apzinās, ka noteikto preču sortimentu, daudzumu un/vai izmēru preču pasūtīšanas laikā Izpildītāja mazumtirdzniecības vietā varētu nebūt. Līdz ar to tiek noteikts 10 (desmit) darba dienu preces piegādes termiņš un 5 (piecu) darba dienu preces apmaiņas termiņš.
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