IEPIRKUMS
“Vājstrāvu sistēmas izbūve Daugavpils pilsētas domes telpās”

identifikācijas numurs DPD 2013/01

2013.gada 9.janvāra sēdē Iepirkumu komisija izskatīja ieinteresētās personas uzdoto jautājumu saistībā ar iepirkumu “Vājstrāvu sistēmas izbūve Daugavpils pilsētas domes telpās” nolikumu un nolēma sniegt atbildi šādā redakcijā:

1.JAUTĀJUMS:

Nolikuma 5.punkta 5.2.5.1.apakšpunktā ir minēts, ka ir nepieciešams būvprakses sertifikāts telekomunikāciju sistēmu un tīklu projektēšanā. Vēlāmies noskaidrot, kādas telekomunikāciju sistēmas un tīklus būs jāprojektē?
KOMISIJAS ATBILDE:

Atbilstoši Iepirkuma nolikuma 5.2.5.apakšpunktam, pretendentam jāiesniedz pretendenta speciālistu saraksts, pievienojot viņu CV un profesionālo kompetenci apliecinošo dokumentu un sertifikātu kopijas, kas saskaņā ar normatīvajiem aktiem nepieciešami tehniskajā specifikācijas noteikto darbu veikšanai. Tehniskajā specifikācijā ir noteiktas minimālās tehniskās un funkcionālās prasības vājstrāvu sistēmas izbūvei, kas ir elektronisko sakaru tīkls. Saskaņā ar Elektronisko sakaru likumā noteikto definējumu, elektronisko sakaru tīkls ir pārraides sistēmas, komutācijas un maršrutēšanas iekārtas (tajā skaitā tīkla elementi, kas netiek izmantoti) un citi resursi, kas neatkarīgi no pārraidītās informācijas veida ļauj pārraidīt signālus, izmantojot vadus, radioviļņus, optiskos vai citus elektromagnētiskos līdzekļus tīklos, tajā skaitā a) satelītu tīklos, fiksētos tīklos (kanālu un pakešu komutācijas tīklos, ieskaitot internetu) un mobilos zemes elektronisko sakaru tīklos; b) tīklos, kurus izmanto radio un televīzijas signāla izplatīšanai; c) kabeļtelevīzijas un kabeļradio tīklos, elektrības kabeļu sistēmās, ciktāl tās ir izmantotas, lai pārraidītu signālus. Turklāt, Elektronisko sakaru likuma pārejas noteikumu 10.punkts nosaka, ka šajā likumā lietotais termins „elektroniskie sakari” atbilst citos tiesību aktos lietotajam terminam „telekomunikācijas”. Līdz ar minēto, vājstrāvu sistēma, kurā ietilpst videonovērošanas, ugunsdrošības un apsardzes sistēmas, un kuras izbūvei minimālas prasības noteiktas tehniskajā specifikācijā, ir telekomunikāciju sistēma un tīkli.
2.JAUTĀJUMS:

Finanšu piedāvājumā (Piel.Nr.3) nav norādīts izmantojamo materiālu daudzums.

KOMISIJAS ATBILDE:

Aizpildot finanšu-tehnisko piedāvājumu, atbilstoši iepirkuma nolikuma 3.pielikumā  noteiktajam paraugam, daudzumu jānorāda ailē „Mērvienība”, piemēram, 1 gab. vai 2 kompl.
3.JAUTĀJUMS:

IP videokameru jauda parasti ir 12V. Ka ir jānodrošina IP videokameru spēka barošana, ja specifikācijā nav norādīti barošanas bloki, elektriskie kabeļi videokameru barošanai?

KOMISIJAS ATBILDE:


IP videokameras barošanas bloks un elektriskie kabeļi ir videokameras neatņemamas sastāvdaļas. Saskaņā ar tehniskās specifikācijas 8.punktu, jāpiedāvā ārējā tīkla videokameras 4 gab. daudzumā ar attiecīgām komplektējošām iekārtām (barošanas bloki, elektriskie kabeļi).

4.JAUTĀJUMS:

Vājstrāvas darbu veikšanai ir paredzēts veikt štrobēšanu, bet nav patredzēti celtniecības darbi (apdares darbi) tajās vietās, kur veiks štrobēšanu. Kadā veidā ir jāizdara štrobes?

KOMISIJAS ATBILDE:

Atbilstoši iepirkuma tehniskajā specifikācijā noteiktajām prasībām, jāveic štrabu griešana un kabeļu ielikšana štrabās. Iepirkuma ietvaros nav paredzēti apdares darbi.

5.JAUTĀJUMS:

Nolikumā minēts nosacījums – programmnodrošinājumam ir jānodrošina sakari starp piekļuves kontroli un apsardzes sistēmu. Kāda Jums ir apsardzes sistēma?
KOMISIJAS ATBILDE:


Jānodrošina, lai vispārīgi programmnodrošinājumā pastāv iespēja piekļuves kontroles sistēmas apvienošanai ar apsardzes sistēmu vienotā sistēmā, tālākajai vājstrāvu sistēmas attīstībai. Nav jānodrošina sakari starp piekļuves kontroles sistēmu un esošo apsardzes sistēmu.
