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2014.gada 20.jūnijā  Nr.DS/2014/17-4
Par grozījumu veikšanu iepirkuma „Būvuzraudzības veikšana, projekta „SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” realizācijā”  ID DS/2014/17 nolikumā
1. Nolikuma 8.3.p. izteikt sekojošā redakcijā:
„8.3. Pretendentam ir jānodrošina būvuzraugu, kuram ir spēkā būvprakses sertifikāts siltumapgādes un ventilācijas sistēmu būvdarbu būvuzraudzībā un kurš pēdējo piecu gadu laikā līdz iepirkuma izsludināšanas brīdim, pildot būvuzrauga funkcijas, ir nodrošinājis būvuzraudzības pakalpojumus vismaz diviem objektiem, kuros veikta katlumājas ar koksnes biomasu darbināmas koģenerācijas iekārtas uzstādīšana, būvniecība vai rekonstrukcija.”

2. Nolikuma 9.1.p. izteikt sekojošā redakcijā:
„9.1.  Pretendenta apstiprināts saraksts atbilstoši Pretendenta sniegto pakalpojumu saraksta veidnei (pielikums nr.3) par pēdējo piecu gadu laikā līdz iepirkuma izsludināšanas brīdim sniegtajiem būvuzraudzības pakalpojumiem katlumājas ar koksnes biomasu darbināmas koģenerācijas iekārtas uzstādīšanā, būvniecībā vai rekonstrukcijā.”
Ņemot vērā veiktos grozījumus iepirkuma „Būvuzraudzības veikšana, projekta „SC3 Mendeļejeva ielā 13A,Daugavpilī rekonstrukcija ar koģenerācijas iekārtas piegādi, montāžu, iestatīšanu, ievadīšanu ekspluatācijā” realizācijā” nolikumā, piedāvājumu iesniegšanas termiņš tiek pagarināts līdz 2014.gada 3.jūlija plkst.10:00.
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