Iepirkums saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 8.2 pantu
„Veselības apdrošināšanas polises iegāde personām, kurām piešķirta goda zīme “Žiteļu blokadnogo Ļeņingrada” un/vai medaļa “Za oboronu Ļeņingrada”
Identifikācijas numurs DPD 2015/118
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Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2015.gada 13.oktobra sēdē (prot.Nr.2) ir izskatījusi ieinteresētā pretendenta 13.10.2015. elektroniskajā vēstulē uzdoto jautājumu par iepirkuma „Veselības apdrošināšanas polises iegāde personām, kurām piešķirta goda zīme “Žiteļu blokadnogo Ļeņingrada” un/vai medaļa “Za oboronu Ļeņingrada”, Identifikācijas numurs DPD 2015/118, tehnisko specifikāciju un sniedz šādu iepirkuma skaidrojumu:
Jautājums:
“Tehniskajā – Finanšu specifikācijā Ambulatorā rehabilitācija ir norādīta gan pie pacientu iemaksām, gan arī norādīta atsevišķi. Sakiet, kur tieši piedāvājumā jānorāda Ambulatorā rehabilitācija?”
Skaidrojums: 
“Ambulatorā rehabilitācija jānorāda atsevišķā pozīcijā, kā norādīts tehniskās specifikācijas tabulā, nevis tabulas atšifrējumā. Atšifrējumā ambulatorā rehabilitācija parādās atkārtoti tehniskas kļūmes dēļ.”
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