	PAS ”Daugavpils siltumtīkli” uzaicina iesniegt piedāvājumus iepirkumam „Būvuzraudzības veikšana ES KF līdzfinansētā projekta „Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija Ģimnāzijas, Parādes un Sakņu ielās, Daugavpilī” realizācijas ietvaros” 
Iepirkuma priekšmets:
Būvuzraudzības veikšana ES KF līdzfinansētā projekta „Maģistrālo siltumtīklu rekonstrukcija Ģimnāzijas, Parādes un Sakņu ielās, Daugavpilī” realizācijas ietvaros atbilstoši izstrādāto tehnisko noteikumu un līguma nosacījumiem. 
Iepirkuma identifikācijas numurs: DS/2015/20 KF
Piedāvājuma iesniegšanas termiņš līdz 2015.gada 29.maija plkst. 10:00 PAS “Daugavpils siltumtīkli” sekretariātā, 18. novembra ielā 4, Daugavpilī. Piedāvājumi tiks atvērti to pretendentu klātbūtnē, kuri vēlēsies būt klāt pie piedāvājumu atvēršanas.

	


Pasūtītājs nodrošina brīvu un tiešu elektronisko pieeju atklāta konkursa nolikumam un visai papildus informācijai Daugavpils pilsētas domes mājas lapā www.daugavpils.lv un www.dsiltumtikli.lv .
Kontaktpersonas – PAS „Daugavpils siltumtīkli” Juridiskās nodaļas vadītāja Vineta Kušnere tālr.Nr.65407563 kusnere.dsiltumtikli@apollo.lv, Projektu vadītāja Oļesja Duškeviča, tālr.Nr.65407543 olesja.dsiltumtikli@apollo.lv
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