Projekta “Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, Višķu iela)” realizācija turpināsies 

2011.gada 27.septembrī starp Satiksmes ministriju un Daugavpils pilsētas domi tika parakstīti grozījumi Vienošanās par Eiropas Savienības fonda projekta īstenošanu.

Parakstītie grozījumi paredz, ka projekta “Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura, Višķu iela)” ietvaros papildus tiks rekontruētas Ventas iela, Vidzemes iela (posmā no Ventas ielas līdz Skostu ielai), Višķu ielu (posmā no Kauņas ielas līdz Mendeļejeva ielai), Slāvu ielu (posmā no Višķu ielas līdz Kauņas ielas) un izbūvēts gājēju tunelis zem dzelzceļa pārvada Vidzemes ielā.

Augstāk minēto ielu rekonstrukcija paredz atjaunot ceļa segumu, izbūvēt vai rekonstruēt gājēju celiņu, izbūvēt lietus ūdens kanalizāciju, atjaunot apgaismojumu un viekt teritorijas labiekārtošanu.

Projekts tiek realizēts sadarbībā ar Satiksmes ministriju (www.sam.gov.lv), Kohēzijas fonda darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.3. prioritātes „Eiropas nozīmes transporta tīklu attīstība un ilgtspējīga transporta veicināšana” 3.3.1.5. aktivitātes „Pilsētu infrastruktūras uzlabojumi sasaistei ar TEN-T” ietvaros,  60 mēnešu garumā. Projektu plānots pabeigt 2013. gadā beigās.

Projekta kopējās attiecināmās izmaksas sastāda LVL 23 992 165,20. No tām Kohēzijas fonds (KF) līdzfinansē 85%, bet valsts budžeta dotācijas pašvaldībām ir 4,5% un pašvaldības līdzfinansējums 10,5% - 2 519 177,35.
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