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 IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ    
Uzsākta projekta „Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” īstenošana


2010. gada nogalē tika parakstīta vienošanās par ESF projekta „Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” īstenošanu (vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.2.0/10/APIA/VRAA/047/042). Tā mērķis ir Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšanas veicināšana, nodrošinot kvalitatīvu pilsētas attīstības programmas 2015. – 2021. gadam plānošanas procesu. Projekta ietvaros plānots veikt šādas darbības:
· sagatavošanās Daugavpils pilsētas attīstības programmas 2015. – 2021. gadam izstrādei (ekspertu piesaiste plānošanas jomā, iedzīvotāju aptaujas organizēšana un rezultātu apkopošana; tematisko darba grupu semināru organizēšana);
· Daugavpils pilsētas attīstības programmas 2015. – 2021. gadam izstrāde (attīstības programmas 1. redakcijas sagatavošana, izskatīšana un nodošana sabiedriskajai apspriešanai; programmas gala redakcijas izstrāde, saskaņošana un apstiprināšana);
· projekta publicitātes pasākumi.
Projekta tiešā mērķa grupa ir Daugavpils pilsētas dome, kuras kompetencē, saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” ir izstrādāt pašvaldības teritorijas attīstības programmu un nodrošināt tās ieviešanu.


Projekta īstenošana uzsākta 2010. gada 22. decembrī sadarbībā ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (www.vraa.gov.lv),  Eiropas Sociālā fonda darbības programmas 2007. - 2013.gadam „Cilvēkresursi un nodarbinātība” 1.5. prioritātes „Administratīvās kapacitātes stiprināšana” 1.5.3. pasākuma „Plānošanas reģionu un vietējo pašvaldību administratīvās un attīstības plānošanas kapacitātes stiprināšana” 1.5.3.2. aktivitātes “Plānošanas reģionu un vietējo pašvaldību attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” ietvaros, 42 mēnešu garumā. 


Projektu  plānots  pabeigt 2014.gada 30.jūnijā. 

Projekta  plānotās  kopējās izmaksas -  LVL 25 000 


Eiropas Sociālā fonda finansējums – 100%

Informāciju sagatavoja: 

Pāvels Jurevičs
Daugavpils pilsētas domes

Attīstības departamenta

Ekonomikas un investīciju nodaļas
Telpiskās attīstības plānotājs
Tālr. 654 04392 

E-pasts: pavels.jurevic@daugavpils.lv

