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J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskolas un Daugavpils 10.vidusskolas ēkās tiks uzstādītas energoefektīvas LED spuldzes
Daugavpils pilsētas dome sekmīgi turpina Latvijas Republikas valsts budžeta programmas Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansējuma apgūšanu.

Š.g. 14.janvārī starp SIA „Vides investīciju fonds”, Latvijas Republikas Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministriju un Daugavpils pilsētas domi tika parakstīts Līgums par projekta „Energoefektīvā apgaismojuma uzstādīšana J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskolas un Daugavpils 10.vidusskolas iekštelpās” 
Nr.KPFI-15.4/114 īstenošanu. 

Projekta mērķis ir sekmēt siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšanu, veicot energoefektīva apgaismojuma uzstādīšanu iekštelpās.

Lai veicinātu oglekļa dioksīda emisiju samazināšanu un izglītības iestāžu ēkās nodrošinātu atbilstošu apgaismojuma līmeni, projekta ietvaros J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskolas un Daugavpils 10.vidusskolas ēkās tiks veikta esošo, tehniski novecojušo gaismas ķermeņu nomaiņa pret energoefektīvām LED spuldzēm.

Projekta īstenošanas laiks – līdz 2015.gada 30.aprīlim. 

Projekta kopējās izmaksas ir EUR  158 190,03.

Būvniecības darbi tiks veikti saskaņā ar izstrādātajām energoefektīvā apgaismojuma uzstādīšanas vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartēm. 

Īstenojot projektu „Energoefektīvā apgaismojuma uzstādīšana J.Raiņa Daugavpils 6.vidusskolas un Daugavpils 10.vidusskolas iekštelpās”, tiks veicināta ne tikai elektroenerģijas patēriņa un CO2 efekta samazināšanās, bet arī  tiks nodrošināta ēku uzturēšanas izdevumu samazināšanās un vides saglabāšana.  

Informāciju sagatavoja: 

Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamenta 

Projektu nodaļas eksperte projektu jautājumos D.Briška, tālr.: 654 76061
