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Projekta ”Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela)” Nr. 3DP/3.3.1.5./08/IPIA/SM/001 ietvaros noslēgts būvdarbu līgums par Ventas ielas un Vidzemes ielas (posmā no Ventas ielas līdz Skostu ielai) rekonstrukciju, Daugavpilī.
Kohēzijas fonda līdzfinansētā projekta ”Daugavpils autotransporta mezgls (Vidzemes, Piekrastes, A.Pumpura un Višķu iela)” Nr. 3DP/3.3.1.5./08/IPIA/SM/001  realizācija turpinās. 2012.gada 16.novembrī starp Finansējuma saņēmēju (Daugavpils pilsētas dome) un Izpildītājiem tika noslēgts jauns būvniecības darbu līgums:

1) Ar CBF SIA „Binders” tika noslēgts līgums par Ventas ielas un Vidzemes ielas (posmā no Ventas ielas līdz Skostu ielai, Daugavpilī) rekonstrukciju. Darbu izpildes līguma cena sastāda 4 207 915,66 LVL kopā ar PVN 21 %. Būvdarbus paredzēts pabeigt 18 mēnešu laikā no būves vietas pieņemšanas – nodošanas akta parakstīšanas datuma.
Projekta būvdarbu realizācijas laikā paredzēts veikt ielu rekonstrukcijas darbus, lietus un sadzīves kanalizācijas sistēmu rekonstrukciju, ārējā apgaismojuma rekonstrukciju, elektriskā tīkla rekonstrukciju un vājstrāvu tīkla rekonstrukciju.





Projekts tiek realizēts sadarbībā ar Satiksmes ministriju (www.sam.gov.lv), Kohēzijas fonda darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.3. prioritātes „Eiropas nozīmes transporta tīklu attīstība un ilgtspējīga transporta veicināšana” 3.3.1.5. aktivitātes „Pilsētu infrastruktūras uzlabojumi sasaistei ar TEN-T” ietvaros,  60 mēnešu garumā. Projektu plānots pabeigt 2013. gadā beigās.

Projekta kopējās attiecināmās izmaksas sastāda LVL 23 992 165,20. No tām Kohēzijas fonds (KF) līdzfinansē 85%, bet valsts budžeta dotācijas pašvaldībām ir 4,5% un pašvaldības līdzfinansējums 10,5% - LVL 2 519 177,35.
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