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 IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ    
Turpinās ESF finansētā projekta „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai” īstenošana

Daugavpils pilsētas dome turpina Eiropas Sociālā Fonda (ESF) 100% finansētā projekta „Speciālistu piesaiste Daugavpils pilsētas domes administratīvās kapacitātes stiprināšanai”, vienošanās Nr.1DP/1.5.3.1.0/10/IPIA/VRAA/030/063, ieviešanu. Tā mērķis ir Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvās kapacitātes paaugstināšana un stiprināšana, kā arī pašvaldības attīstības programmas ieviešanas procesa koordinācijas un investīciju projektu īstenošanas kvalitātes uzlabošana.
Projekta ietvaros Daugavpils pilsētas domes Attīstības departamentā tika piesaistīti divi speciālisti – plānošanas inženieris (prof.kods 2149 05) un telpiskās attīstības plānotājs (prof.kods 2164 08), kas tika izvēlēti atklāta konkursa kārtībā. Lai izvēlētos piemērotu darba aprīkojumu, tika veikta tirgus izpēte. Kā piemērotākais tika atzīts SIA „Latinsoft” piedāvājums biroja tehnikas nomāšanai abu speciālistu darba vietas aprīkošanai, par ko tika noslēgts Līgums par datortehnokas nomu uz projekta darbības laiku.
Viens no Attīstības departamenta nozīmīgākajiem uzdevumiem ir pārraudzīt un savas kompetences ietvaros nodrošināt Daugavpils pilsētas attīstības programmas izstrādi. 2008. gadā tika apstiprināta Daugavpils attīstības programma “”Mana pils Daugavpils” 2008. – 2014. gads”, kuras sagatavošanā tika iesaistīti domes struktūrvienību, iestāžu speciālisti, sabiedrības pārstāvji un politiķi. Līdz ar attīstības programmas apstiprināšanu, ir nepieciešams turpināt izvirzīto mērķu sasniegšanas un investīciju plāna izpildes progresa uzraudzību. 
No 2011.gada 10. janvāra līdz 2.novembrim telpiskās attīstības plānotāja amata pienākumus pildīja Pāvels Jurevičs, aktīvi iesaistoties dažādu dokumentu un prezentācijas materiālu izstrādē, Daugavpils pilsētas tūrisma attīstības koncepcijai iesniegto priekšlikumu apkopošanā un dokumenta izstrādē. Ir izstādāts arī Daugavpils pilsētas attīstības programmas „Mana pils Daugavpils” uzraudzības ziņojums par 2008.-2010.gadu. Lai izstrādātu uzraudzības ziņojumu, tika novērtēta realizētās rīcības efektivitāte, konstatētas izmaiņas, izdarīti secinājumi un sagatavoti ieteikumi turpmākai rīcībai, kas tiks ņemti vērā jaunās attīstības programmas izstrādes gaitā. Koordinējot un sistemātiski uzturot pilsētas attīstības programmas uzraudzību, tiek panākti ievērojami uzlabojumi šīs programmas īstenošanā un definēto mērķu sasniegšanā. Kopš 2011.gada 3.novembra telpiskās attīstības plānotāja amata pienākumus pilda Helēna Trošimova, turpinot uzsākto darbu, datu izpēti un analīzi, un investīciju plāna aktualizāciju.
Daugavpils pilsētas dome realizē vairākus ERAF un KF finansētos projektus satiksmes infrastruktūras, izglītības, kultūras iestāžu infrastruktūras uzlabošanas, energoefektivitātes paaugstināšanas jomā, kur nepieciešamas ļoti specifiskas zināšanas un profesionālās iemaņas, jāievēro veicamā darba tehnoloģija, organizācija, darbības principi, metodes un lietošanas noteikumi, vienlaicīgi ievērojot ar to saistītos normatīvos materiālus un LR spēkā esošo likumdošanu. Projektu realizācija ir cieši saistīta ar būvniecību, kur nepieciešams nodrošināt nepārtrauktu būvniecības procesa plānošanu un rīkoties saskaņā ar attiecīgajiem LR un citiem saistošajiem normatīvajiem aktiem. Attīstības departamenta projektu nodaļa koordinē galvenokārt liela apjoma investīciju projektus, kur, gan projektu tehniskās dokumentācijas sagatavošanas procesā, gan projektu ieviešanas laikā ir nepieciešamas nepārtrauktas būvniecības jomas speciālistu konsultācijas. 

Plānošanas inženiera pienākumus kopš 2011.gada 3.janvāra pilda Olga Galančuka, aktīvi darbojoties gan pie esošo ES fondu projektu ieviešanas, gan pie jaunu projektu izstrādes. Plānošanas inženiera amata pienākums ir sekot, lai tiktu veicināta sekmīga pilsētas attīstības programmā ieplānoto infrastruktūras projektu kvalitatīva izpilde, savas kompetences ietvaros piedalīties nepieciešamo dokumentu izstrādē valsts un starptautiski finansēto atbalsta programmu realizācijai pašvaldības objektu būvniecības jautājumos, pārbaudīt projektu tehniskās dokumentācijas atbilstību, un sadarboties Daugavpils pilsētas attīstības programmas “”Mana pils Daugavpils” 2008. – 2014. gads” investīciju plāna aktualizācijas procesā. 


Projekta īstenošana tika uzsākta 2010.gada 15.novembrī sadarbībā ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (www.vraa.gov.lv),  Eiropas Sociālā fonda darbības programmas 2007. - 2013.gadam „Cilvēkresursi un nodarbinātība” 1.5. prioritātes „Administratīvās kapacitātes stiprināšana” 1.5.3. pasākuma „Plānošanas reģionu un vietējo pašvaldību administratīvās un attīstības plānošanas kapacitātes stiprināšana” 1.5.3.1. aktivitātes “Speciālistu piesaiste plānošanas reģioniem, pilsētām un novadiem” ietvaros. 
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1.attēls 





       2.attēls

Telpiskās attīstības plānotājs Pāvels Jurevičs                     Plānošanas inženiere Olga Galančuka         

Projekta īstenošanas laiks – 18 mēneši (līdz 30.06.2012.)
Projekta kopējās izmaksas – Ls 28 000
Eiropas Sociālā fonda finansējums - 100 % jeb Ls 28 000
Informāciju  sagatavoja:
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