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UZSĀKTAS TEHNISKĀS PĀRBAUDES VEIKTAJIEM BŪVDARBIEM ZIEMEĻU RŪPNIECĪBAS ZONĀ
 Īstenojot Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras rekonstrukcijas projektu  ir sākta pirmo izbūvēto posmu tehniskās pārbaudes -  - hidrauliskās pārbaudes ūdensvadam, kanalizācijai, kā arī  zemes klātnes nestspējas pārbaude pirms smilts drenējošās kārtas izbūves. Atbilstoši sākotnējiem mērījumiem un pārbaudes rezultātiem, nepilnības vai defekti ūdensvada un kanalizācijas izbūvē  nav konstatētas. Pieslēgumā pie Loģistikas ielas turpinās uzbēruma veidošana, savukārt pārējos posmos tiek veikta bortakmeņu un asfaltbetona seguma demontāžas darbi.

Būvdarbus Eiropas Reģionālās attīstības fonda projekta „Daugavpils pilsētas Ziemeļu rūpniecības zonas infrastruktūras attīstība” (vienošanās nr. 3DP/3.6.1.1.0./13/IPIA/VRAA/013/097) ietvaros veic CBF SIA ‘’Binders’’ .
Vienlaikus, lai nekavētu būvdarbu norisi objektā Daugavpils pilsētas dome ir veikusi neparedzētos darbus – bīstamās galerijas konstrukcijas, kas atradās virs būvdarbu zonas, demontāžas darbus. 
Projekta kopējais attiecināms finansējums ir 4 329 098 EUR, no tiem, Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 3 436 476 EUR (79.38%), pašvaldības līdzfinansējums – 762 749 EUR un valsts budžeta dotācija 129 873 EUR. Projektu plānots īstenot līdz 2015. gada jūlijam. 
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