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Zināmi Starptautiskā plenēra „Marks Rotko 2011”dalībnieki

Tuvojas Starptautiskais plenērs „Marks Rotko 2011”, kad septembrī mākslinieki no dažādām pasaules valstīm ierodas Daugavpilī, lai atrauti no ikdienas dzīves varētu nodoties radošajam procesam. Tas ir divu nedēļu intensīvs radošs darbs, pieredzes apmaiņa, diskusijas, mākslas lasījumi visiem interesentiem, atvērtās durvju dienas pilsētas iedzīvotājiem. 
Š.g. 15. jūlijā Mākslas akadēmijā, Rīgā  notika Daugavpils Rotko mākslas centra izveides konsultatīvās padomes sēde. Sēdes laikā plenēra dalībnieku vērtēšanas komisija, kuras sastāvā ir Latvijā pazīstami mākslas eksperti, mākslas vēsturnieki, kritiķi un paši organizatori atlasīja labākos 15 dalībniekus no 12 Eiropas valstīm: Polijas, Igaunijas, Dānijas, Ukrainas, Lietuvas, Lielbritānijas, Austrijas, Rumānijas, Armēnijas, Ukrainas, Baltkrievijas un Latvijas. Mūsu pilsētu plenērā pārstāvēs Latvijas Mākslas akadēmijas absolvente - gleznotāja Sandra Poplavska.

Plenēra atklāšanas svētki, notiks 15. septembrī Vienības laukumā. Kā noslēguma kulminācijas punkts – plenēra darbu izstādes atvēršana Daugavpils Novadpētniecības un mākslas muzejā 25. septembrī, M.Rotko dzimšanas dienā.

Pašlaik pilsētā tiek realizēts liels projekts – Marka Rotko Mākslas centra izveidošana Daugavpils cietoksnī. Nākotnē mākslas plenēru darbi veidos šā centra ekspozīcijas daļu.

Šogad plenērs notiek  Latvijas-Lietuvas pārrobežu sadarbības programmas 2007.-2013. gadam finansētā projekta „Radošo industriju attīstība Latvijas-Lietuvas pārrobežu reģionā” / Mission: to create ( nr. LLIII-165 ) ietvaros, ko realizē Daugavpils pilsētas dome sadarbībā ar Utenas Novadpētniecības muzeju.

