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2023. GADĀ SASNIEGTS OGLEKĻA DIOKSĪDA EMISIJU SAMAZINĀJUMS DAUGAVPILS PUBLISKAJĀ APGAISMOJUMA INFRASTRUKTŪRĀ
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Daugavpils valstspilsētas pašvaldībā darbojas viedais apgaismojums, kas tika uzstādīts Emisijas kvotu izsolīšanas instrumenta projekta Nr. EKII-3/26 „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana ar viedajām apgaismojuma tehnoloģijām Daugavpils pilsētā” ietvaros. 
Projekts tika realizēts 2019.-2021.gadā un tā mērķis ir sasniegts: Daugavpils valstspilsētā ir ieviestas viedās pilsētvides tehnoloģijas, modernizējot pilsētas apgaismojuma infrastruktūru, kas samazināja elektroenerģijas patēriņu un siltumnīcefekta gāzu emisijas. 2023.gadā oglekļa dioksīda samazinājums ir 86,637 tonnas CO2 gadā, kas atbilst līgumā par projekta īstenošanu plānotajam sasniedzamajam rādītājam – vismaz 82.08372 tonnas CO2 gadā. Pilsētas publiskās apgaismojuma infrastruktūras gudra pārvaldība nodrošina enerģijas racionālo izmantošanu, sekmējot pilsētas ilgtspējīgu attīstību.
Projekta kopējās izmaksas sastādīja: EUR 1 579 981.93, no kurām EKII finansējums 1 103 896.34 EUR, pašvaldības līdzfinansējums 476 085.39 EUR.
Projekta ietvaros Centra, Jaunās Forštates un Viduspoguļankas apkaimju ielās uzstādīta viedās apgaismojuma tehnoloģijas sistēma, kurā ietilpst 1346 LED gaismekļi ar kustības sensoriem, 1346 gaismeklī iemontēti vadības bloki, 9 apgaismojuma attālinātas vadības sistēmas bloki sadalnē, Centrā uzstādīts laika apstākļu un piesārņojuma modulis, kā arī auto plūsmas detektori. 
Viedās apgaismojuma sistēmas, laika apstākļu un piesārņojuma moduļa dati tiek atspoguļoti interneta platformā https://cms.citintelly.com, bet video detektoru dati interneta platformā https://de.acyclica.com/. Ikviens interesents var sekot līdzi aktuālai informācija par laika apstākļiem, gaisa kvalitāti un auto plūsmu pilsētas centrā, kā arī pilsētas ielu apgaismojuma elektroenerģijas patēriņa ietaupījumu pašvaldības interneta vietnē www.daugavpils.lv » Pilsēta » Par Daugavpili » Zaļā Daugavpils » Vide Gaisa monitorings centrā vai arī Daugavpils valstspilsētas pašvaldības ēkā - K.Valdemāra ielā 1, Daugavpilī, 1.stāva foajē skārienjūtīgā stendā.

Informāciju sagatavoja: 
Helēna Trošimova
Daugavpils valstspilsētas pašvaldības iestādes „Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes”
Attīstības departamenta Projektu nodaļas
Vecākā eksperte projektu jautājumos 
[bookmark: _GoBack]
image1.png
BN EEEEN
I
[T T T T TTT
I T T T T T TTT

T T T T T T T T





image2.jpg
Emisijas kvotu
izsoliSanas instruments




image3.png
<

’

J [ Daugavpispasaldboveiomis X | s 43.13.Soci8 majos aunc:

C @ cmscitintelly.com/map/#2c=55.8727:26.5194:19

Daugavpils v hitps:/sma

ylucidus Iv

862

668

cex 0@ :

Temperature
Humidity

Pressure

Carbon Monoxide (CO)
Carbon Dioxide (C02)
Nitric Oxide (NO)
Particle Matter (PM1)
Particle Matter (PM2,5)
Particle Matter (PM10)
Noise/Sound Level

Battery Level

Battery Voltage

e
8%

@to

360ppm

340ppm

320ppm

300ppm

280ppm

Carbon Dioxide (CO2) (ppm)

Zoom 1D W 1M 3M

1

|
i |
Al

ol o
“\;'J‘kw"'{

Mok
1M

30 Jan 31Jan 1Feb 2Feb 3Feb 4Feb 5Feb

PARVIETOT IERICI DZEST

Leafiet

Kaprorpaueoue ganvste 2024 Google Yooty o6 ouwnbre va kapre





