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12.pirmsskolas izglītības iestādes ēka ir pieņemta ekspluatācijā
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[bookmark: _GoBack]2022.gada 23.martā Būvniecības valsts kontroles birojs pieņēma ekspluatācijā Daugavpils pilsētas 12. pirmsskolas izglītības iestādes, Muzeja ielā 10, Daugavpilī, ēkas būvkonstrukciju noturības nodrošināšanas sadaļu. Savukārt 2022.gada 31.martā Daugavpils pilsētas Pilsētplānošanas un Būvniecības departamenta Būvvalde pieņēma ekspluatācijā Daugavpils pilsētas 12. pirmsskolas izglītības iestādes ēkas atjaunoto fasādi, tīklus un iekštelpas. 
Būvdarbi veikti projekta “Energoefektivitātes paaugstināšana Daugavpils pilsētas pirmsskolas izglītības iestādē Nr.12, Muzeja ielā 10”, Nr. 4.2.2.0/18/I/006 ietvaros. Ģenerālais būvuzņēmējs SIA „Builder Industry” ir izpildījis visus būvdarbus, saskaņā ar grafiku. Būvuzraudzību objektā veica SIA „Fortum”, autoruzraudzību PN „Lūsis V un MV Būveksperti”. 
Projekta ietvaros tika nosiltināta fasāde, cokols, pamati, jumta pārsegums, grīda uz grunts, veikta logu un ārdurvju nomaiņa, rekonstruēta apkures sistēma un siltummezgls, uzstādīta ventilācija ar rekuperāciju un jauns LED apgaismojums, kā arī uzstādīti saules kolektori karstā ūdens nepieciešamās siltumenerģijas ražošanai un siltumsūkņi gaiss-ūdens apkures un ventilācijas vajadzībām.
Projekta mērķis ir veicināt Daugavpils pilsētas pirmsskolas izglītības iestādē Nr.12, Muzeja ielā 10 energoefektivitātes paaugstināšanu, samazinot primārās enerģijas patēriņu.
Projekta realizācijas rezultātā tiks samazināts primārās enerģijas patēriņš, sekmējot ilgtermiņā energoefektivitātes paaugstināšanu un pašvaldības izdevumu samazināšanos par siltumapgādi, tiks sasniegtas energoefektivitātes prasības atbilstoši Latvijas būvnormatīvā LBN 002-019 “Ēku norobežojošo konstrukciju siltumtehnika”, kā arī objekts tiks pielāgots personām ar īpašām vajadzībām, tādējādi nodrošinot vides pieejamību.
Projekta realizācijas termiņš ir 24 mēneši no vienošanās parakstīšanas dienas.
Projekta kopējās izmaksas ir EUR 1 623 204.40, no tām kopējās attiecināmās izmaksas ir EUR 822 760.99,  t.sk. Eiropas reģionālā attīstības fonda finansējums EUR 699 346.84.
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