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 IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ    
Noslēgusies iepirkuma procedūra iepirkumam „Ekspertu pakalpojumi Daugavpils pilsētas attīstības programmas 2015-2021. gadam izstrādei” 

Projekta “Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” (vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.2.0/10/APIA/VRAA/047/042) ietvaros Daugavpils pilsētas dome izsludināja iepirkumu „Ekspertu pakalpojumi Daugavpils pilsētas attīstības programmas 2015.-2021. gadam izstrādei.” 

Iepirkuma procedūra ir noslēgusies un iepirkumu komisija, izvērtējot pretendentu iesniegtos piedāvājumus, pieņēma lēmumu piešķirt tiesības veikt Ekspertu pakalpojumus Daugavpils pilsētas attīstības programmas 2015.-2021.gadam izstrādei SIA „Baltijas Konsultācijas”.  Līguma summa 19 886 (ar PVN). Ekspertu pakalpojumus paredzēts izmantot līdz 2014. gada 31. martam.
Eksperti būs atbildīgi par šādu pamatuzdevumu veikšanu:

· attīstības programmas izstrādes sākumposms: iedzīvotāju aptaujas organizēšana, rezultātu apkopošana, esošās situācijas izpēte un analīze, tematisko darba grupu semināru organizēšana un vadīšana;
· attīstības programmas izstrāde: attīstības programmas stratēģiskās daļas, rīcības un investīciju plāna izstrāde (sadarbībā ar pilsētas domi), attīstības programmas projekta sabiedriskās apspriedes vadīšana un rezultātu apkopošana, attīstības programmas gala redakcijas apkopošana.
“Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” (vienošanās Nr. 1DP/1.5.3.2.0/10/APIA/VRAA/047/042)   projekta  mērķis ir Daugavpils pilsētas pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšanas veicināšana, nodrošinot kvalitatīvu pilsētas attīstības programmas 2015. – 2021. gadam izstrādes procesu.
Projekta tiešā mērķa grupa ir Daugavpils pilsētas dome, kuras kompetencē, saskaņā ar likumu “Par pašvaldībām” ir izstrādāt pašvaldības teritorijas attīstības programmu un nodrošināt tās ieviešanu.
Projekta  plānotās  kopējās izmaksas -  LVL 25 000 
Eiropas Sociālā fonda finansējums – 100%
Projekta kopējais īstenošanas laiks – 42 mēneši
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