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UZSĀKTA ARTILĒRIJAS ARSENĀLA ĒKAS REKONSTRUKCIJA 
Šonedēļ Eiropas Reģionālās attīstības fonda (ERAF) līdzfinansētā projekta 3.4.3.2.aktivitātes „Sociālekonomiski nozīmīgu kultūras mantojuma objektu atjaunošana” projekta „Artilērijas Arsenāla ēkas rekonstrukcija Daugavpils Rotko Mākslas centra izveidei” (vienošanās Nr. 3DP/3.4.3.2.0./10/APIA/CFLA/002/001) ietvaros ir uzsākta Artilērijas Arsenāla ēkas rekonstrukcija.

Projekta ietvaros tiks realizētas šādas aktivitātes: 1. Artilērijas Arsenāla ēkas fasāžu un jumta rekonstrukcija, vēsturiskā ieejas mezgla rekonstrukcija; 2. Būvuzraudzība; 3.Autoruzraudzība;  4.Publicitāte.

Rekonstrukcijas darbus veic SIA ”Ditton Būve”. Darbus plānots pabeigt 2012. gada oktobrī.

Kopējais projekta finansējums ir 1 428 571.43 LVL, kuru veido ERAF finansējums – 1 200 000.00 LVL, valsts budžeta dotācija ne vairāk kā -  42 857.14 LVL, pašvaldības finansējums – 185 714.29 LVL.

Kopumā Artilērijas Arsenāla ēkas rekonstrukciju Daugavpils Rotko mākslas centra izveidei, paredzēts veikt 3 dažādos projektos no trim dažādiem finansējuma avotiem: Latvijas-Lietuvas pārrobežu sadarbības programmas 2007-2013. Gadam, 3.6.1.1. aktivitātes "Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai" un 3.4.3.2.aktivitātes „Sociālekonomiski nozīmīgu kultūras mantojuma objektu atjaunošana”. Visos trijos projektos būvdarbi ir sākušies. 

Pēc rekonstrukcijas darbu pabeigšanas ēkā tiks izveidots Daugavpils Rotko mākslas centrs. Centrs tiek veidots kā daudzfunkcionāls, starptautisks kultūras, mākslas un izglītības centrs. Daugavpils Rotko mākslas centrs sevī ietvers virkni telpu ar dažādu nozīmi : M.Rotko oriģināldarbu telpa, kurā tiks izstādīti 4-6 mākslinieka darbi, vairākas mūsdienīgas mākslas un kultūrvēstures ekspozīciju izstāžu zāles, mākslinieku studijas - rezidences, telpas semināriem un konferencēm, kultūras sarīkojumiem, atpūtai un radošajām aktivitātēm.
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