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	Daugavpils pilsētas skolu renovācija turpinās 
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Jau gadu tiek īstenots Eiropas reģionālās attīstības fonda projekts  „Daugavpils pašvaldības izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība – energoefektivitātes pasākumi un teritorijas labiekārtošana ilgtspējīgai pilsētvides attīstībai”, kura galvenais mērķis ir uzlabot pilsētas  iedzīvotāju dzīves vides kvalitāti, paaugstināt  skolu ēku energoefektivitāti un, labiekārtojot skolu pieguļošās teritorijas, izveidot drošu vidi .  
Pašlaik visi būvdarbi turpinās, neskatoties uz to, ka SIA „Gādība” aizkavē būvdarbu izpildes termiņus 3., 9.vidusskolai, kā arī 5.pamatskolai.  3. un 9.vidusskolā pilnīgi pabeigta jumtu renovācija un daļēji pabeigta  ēku  fasāžu renovācija un siltināšana.  Jau ierīkoti 2 mūsdienīgi multifunkcionāli sporta laukumi, skrejceliņi un tāllēkšanas bedre. 5.pamatskolā daļēji pabeigta jumtu un fasāžu renovācija un siltināšana, skolas teritorijā  ierīkots sporta laukums, skrejceliņi un tāllēkšanas bedre. 
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	9.vidusskola. Skats no sporta laukuma puses
	3.vidusskolas renovētā fasāde


Skolu jauno ēku sienu siltumizolācijai tiek izmantota akmens vate, bet cokola siltināšanai polisterola plāksnes.  Akmens vate ir materiāls ar augsto ugunsdrošības klasi. Abi šie materiāli tiek apmesti un krāsoti, līdz ar to šo materiālu varbūtējā ietekme uz vidi ir maksimāli  novērsta.  Pie pamatu siltināšanas tiek veidota papildus esošo pamatu hidroizolācija, jo vairāku skolu pamatu hidroizolācija ir bojāta esošo gruntsūdeņu un lietus ūdeņu ietekmē.   
Turpinās būvdarbi arī citos objektos, kur strādā SIA „Svente Holding”. Notiek jumtu renovācija, fasāžu siltināšana un sporta laukumu ierīkošana.  Pirmie siltināšanas rezultāti pēc termografijas veikšanas, liecina, ka siltumizolācijas materiāli ir iestrādāti atbilstoši ražotāja tehnoloģijām.   
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	10.vidusskola. Notiek fasādes siltināšana 
	17.vidusskola (ēka Valmieras ielā 5). Notiek fasādes siltināšana
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	17.vidusskola (ēka Varšavas ielā 45). Notiek būvdarbi
	16.vidusskola. Notiek fasādes siltināšana


 Projekta kopējais finansējums Ls  9 982 666.57
Projektu līdzfinansē ERAF 85%, Valsts 4.5%, Daugavpils pilsētas dome 10.5%.

Informāciju  sagatavoja 

Svetlana Sergejeva
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