
Vienlīdzīgas iespējas kvalitatīvas vispārējās vidējās izglītības iegūšanai
Sākot no 2009.gada 1.jūlija līdz 2010.gada 30.novembrim  Daugavpils pilsētas dome sadarbībā ar Daugavpils Izglītības pārvaldi  īstenoja ERAF projektu „Daugavpils 12.vidusskolas infrastruktūras uzlabošana izglītojamiem ar funkcionāliem traucējumiem” ar  mērķi nodrošināt  vispārējās   vidējās   izglītības   iestādes pieejamību   izglītojamiem ar kustību traucējumiem Daugavpilī. 
Analizējot Daugavpils vispārējas vidējas izglītības iestāžu profesionālo kapacitāti darbā ar izglītojamajiem ar kustību traucējumiem, kā arī infrastruktūras tehnisko stāvokli, tika izlemts, ka projekta mērķa sasniegšanai tiks atbalstīta Daugavpils 12.vidusskola.
 Šī vidusskola jau vairāku gadu garumā strādā ar izglītojamajiem, kuriem ir kustību traucējumi un tai ir liela profesionālā  pieredze, lai veiksmīgi integrētu šos skolēnus izglītības procesā. Skolai ir akreditētas 2 speciālās mācību programmas: "Speciālās    vispārējās    vidējās    izglītības vispārizglītojošā  virziena  programma izglītojamajiem   ar fiziskās  attīstības traucējumiem,  kuri      integrēti  vispārējās izglītības iestādē" un "Speciālās   vispārējās   vidējās   izglītības humanitārā  un sociālā  virziena  programma izglītojamajiem  ar   fiziskās  attīstības traucējumiem,  kuri  integrēti  vispārējās izglītības iestādē". 
     Tādējādi, lai nodrošinātu 12.vidusskolas infrastruktūras pieejamību izglītojamiem ar kustību traucējumiem, kā arī  lai mazinātu skolēnu ar kustību traucējumiem  atstumtības riskus,  palīdzētu viņiem pilnvērtīgi iekļauties mācību procesā un nodrošinātu vienlīdzīgas iespējas kvalitatīvas vispārējās vidējās izglītības iegūšanai, projekta ietvaros  tika īstenotas šādas aktivitātes:

· izbūvēts lifts,  lai atvieglotu skolēnu pārvietošanas pa stāviem,
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	Tā izskatās 12.vidusskolas lifta šahta
	Lifta kabina


· ierīkots pacēlājs  starp skolas vecā un jaunā korpusu 2.stāviem
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· renovēta un pielāgota sanitārtehniskā telpa personām ar kustību traucējumiem
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· dažos kabinetos paplašinātas durvju ailes.  
 Projekta kopējas  izmaksas ir 98 392 lati, no tiem

ERAF līdzfinansējums  85% jeb Ls 83633
Valsts līdzfinansējums 4,5% jeb Ls 4428
Daugavpils pilsētas domes līdzfinansējums 10,5% jeb Ls 10331.
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