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Daugavpils mākslas vidusskolas “Saules skola” modernizācija

Daugavpils pilsētas dome ir uzsākusi Daugavpils pilsētas mākslas vidusskolas ‘’Saules skola’’ modernizācijas projektu, kas paredz vairāk kā 422 000 LVL lielus ieguldījumus ‘’Saules skolas’’ profesionālo izglītības programmu īstenošanā, nodrošinot infrastruktūras uzlabojumus un mācību aprīkojuma modernizāciju.

Projekta ietvaros plānots veikt skolas telpu rekonstrukciju, veicot telpu pārplānojumu, vides pieejamības prasību nodrošināšanu, teritorijas labiekārtojumu, kā arī modernizēt esošo mācību aprīkojuma bāzi  foto un sietspiedes laboratorijā, apģērbu dizaina un koka izstrādājumu darbnīcā, aprīkot informāciju tehnoloģiju kabinetu.

Saules skolas modernizācija un infrastruktūras uzlabošana paaugstinās izglītības kvalitāti, konkurētspēju, kā arī ieinteresēs skolēnus un studentus pievērsties profesionālajai izglītībai. 

Uz doto brīdi ir uzsākta iepirkuma procedūra tehniskās dokumentācijas izstrādei, un jau tuvākajā laikā būs redzami projektētāju piedāvātie tehniskie risinājumi  Saules skolas ēkas rekonstrukcijai.

86 % no projekta attiecināmajām izmaksām tiks finansētas Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzekļiem.

Projektu realizē Daugavpils pilsētas dome sadarbībā ar Daugavpils mākslas vidusskolu ‘’Saules skola’’ un Valsts izglītības attīstības aģentūru (VIAA).

Informāciju sagatavoja: Projekta koordinatore S.Šņepste, T: 29342260

Sīkāka informācija par programmas nosacījumiem www.viaa.gov.lv
