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Precizēs aizsargdambja būvniecības projektu
30. janvārī Pilsētbūvniecības un vides komisija atkārtoti skatīja jautājumu par aizsargdambja būvniecība Daugavas upes labajā krastā. Pie šī jautājuma nācās atgriezties, jo biedrība “Ruģeļu krasts’ nepiekrita būvprojekta risinājumam no Apšu ielas līdz Senlejas ielai 22.
Uzklausot iedzīvotāju viedokli un ņemot vērā pašvaldībai pašlaik pieejamo ES finansējumu komisija nolēma veikt būvprojekta precizēšanu. Jaunais būvprojekta risinājums ietver tikai krasta erozijas samazināšanas pasākumus, t.sk. nogāzes nostiprināšanas darbus posmā no Apšu ielas līdz Senlejas ielas 22. Domes priekšsēdētāja 1. vietnieks Igors Prelatovs uzsvēra, ka tas ir kompromisa lēmums, kas ļaus nekavēties ar projekta īstenošanu, izbūvēt aizsargdambi posmā gar vasarnīcu kooperatīvu, kas visbiežāk mēdz palu laikā aplūst, kā arī sasniegt līgumā ar Centrālā finanšu un līgumu aģentūru noteiktos radītājus.
Aizsargdambja būvniecību ar mērķi pasargāt no Daugavas upes ūdeņiem pilsētas labā krasta teritoriju, samazināt augstu plūdu risku un nodrošināt kvalitatīvu, drošu dzīves vidi un konkurētspējīgu saimniecisko darbību, tiek plānots īstenot ERAF projekta SAM 5.1.1. “Daugavpils pilsētas aizsargdambja būvniecība Daugavas upes labajā krastā, Nometņu ielas rajonā, plūdu apdraudētajā teritorijā” ietvaros. Tā kopējās izmaksas sastāda EUR 2 672 400,00, no tiem EUR 2 227 000,00 (85%) ERAF līdzekļi, EUR 117 900,00 (4.5%) valsts budžeta dotācija, EUR 275 100,00 (10.5%) pašvaldības līdzfinansējums. 
Projekta īstenošanas ilgums: 06.2018. - 06.2021.
[bookmark: _GoBack]Gatavojot projektu, pašvaldība ir veikusi virkni pētījumu: “Plūdu un krasta erozijas risku samazināšanas iespēja Daugavpilī”, SIA “Zvidze”, “Hidrotehniskā modelēšana plūdu un krasta erozijas risku samazināšanai Daugavpils pilsētā Daugavas upes labajā krastā”, SIA “Procesu analīzes un izpētes centrs”. Sagatavots ir arī ietekmes uz vidi sākotnējais izvērtējums. SIA “Geo Consultants” izstrādājis būvprojektu.
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