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	Projektu „Pilsētu sadraudzība kā Eiropas solidaritātes kanāls” (TTChan)
(iesniegšanas numurs 601592-CITIZ-1-2018-1-LV-CITIZ-TT) finansēja Eiropas Savienība saistībā ar programmu “Eiropa pilsoņiem”

	

	Piemērojams 2. virziens, 2.1. pasākums „Pilsētu sadraudzība”

	Dalība: Projekts ļāva pulcēt 159 iedzīvotājus, no kuriem 102 dalībnieki bija no Daugavpils (Latvija), 16 dalībnieki no Lodzas, Varšavas, Krakovas (Polija), 15 dalībnieki no Paņevežas, Utenas, Viļņas (Lietuva), 6 dalībnieki no San Benedetto del Tronto (Itālija), 4 dalībnieki no Vanersborgas (Zviedrija), 2 dalībnieki no Anhaltes-Bitterfeldas (Vācija), 6 dalībnieki no Raškas (Serbija), 2 dalībnieki no Portugāles, 1 dalībnieks no Apvienotās Karalistes, 1 dalībnieks no Beļģijas, 1 dalībnieks no Spānijas, 1 dalībnieks no Francijas, 1 dalībnieks no Čehijas, 1 dalībnieks no Sofijas (Bulgārija). Daži dalībnieki bija no valstīm ārpus Eiropas Savienības: 1 no Kazahstānas, 1 no Baltkrievijas, 1 no Turcijas.
Vieta/datumi: Tikšanās notika Daugavpilī (Latvija) no 08.11.2018. līdz 12.11.2018.
Īss apraksts:
08.11.2018. Diena (1. pasākums) bija veltīta projekta partneru uzņemšanai Latvijā un Daugavpilī, un tikšanās atklāšanai. Daugavpils pilsētas domes pārstāvji tikās ar visiem partneriem lidostā un ceļā no Rīgas uz Daugavpili sniedza īsu ieskatu par Latvijas un Daugavpils tradīcijām, valodu un simboliem.
Vakarā notika organizatorisko jautājumu īsa prezentācija un iepazīšanās vakariņas.
09.11.2018. Diena (2. pasākums) tika veltīta atklāšanas aktivitātēm. Tās ietvēra projekta oficiālo atklāšanas ceremoniju, amatpersonu un projekta partneru uzrunas Daugavpils pilsētas domē. Prezentācija „Daugavpils ir daudzveidība” iepazīstināja ar Daugavpils pilsētu.
Tikšanās turpinājās Daugavpils Universitātē, kur vadošie partneri informēja visus klātesošos (tikšanos varēja apmeklēt visi ieinteresētie iedzīvotāji) par projekta „Pilsētu sadraudzība kā Eiropas solidaritātes kanāls” ideju, būtību, aktivitātēm, plānotajiem rezultātiem un ietekmi uz sabiedrību. Projekta partneri dalījās labās prakses piemēros par solidaritāti un starpkultūru sinerģiju.
Latvijas Republikas Kultūras ministrijas pārstāvis prezentēja 2018. gada nozīmīgāko notikumu: „Latvijas simtgade – sadarbības katalizators”, prezentācijas laikā klātesošie varēja iepazīties ar Latvijas vēsturi, tradīcijām, simtgades svinību būtību un programmu.
Daugavpils Universitātes profesors lasīja lekciju „Daugavpils demokrātiskā iesaiste un pilsoniskā līdzdalība Eiropas kontekstā”, iesaistot visus klātesošos. Lekcijai sekoja debates par Eiropas nākotni. Projekta partneri un klātesošie debatēja par to, kādu viņi redz Eiropas un Eiropas Savienības nākotni. 
Dienas pirmā daļa noslēdzās ar diskusiju par eiroskepticisma izpratni un īsu darbošanos grupās „Manas pilsētas/valsts tēls”, kurā visi starptautiskie un vietējie dalībnieki sadalījās grupās un piedalījās „prāta vētras” aktivitātē par tradīcijām, objektiem, vietām un  mantojumu, kas veido pilsētas un/vai valsts tēlu.
Vietējiem plašsaziņas līdzekļu pārstāvjiem bija iespēja intervēt starptautiskos pārstāvjus.
Vēlāk visiem bija iespēja apmeklēt Daugavpils muzeju un piedalīties “sarkanbaltsarkano lentīšu locīšanā”, kas ir viena no latviešu tradīcijām pirms valsts svētkiem.
Vakarā visi tika aicināti uz Daugavpils cietoksni un Daugavpils Marka Rotko mākslas centru, lai labāk izprastu Latgales reģiona vietējās tradīcijas un kultūrvēsturisko mantojumu Daugavpils kontekstā, lai informētu un uzsvērtu, ka 2018.gads ir Eiropas kultūras mantojuma gads.
Vakariņas tika veltītas iesaistīto partneru starpkultūru sinerģijai. Visi bija sagatavojuši kādu tradicionālu priekšnesumu - deju, dziesmu vai stāstu, un bija atveduši tradicionālos ēdienus degustācijai. Daugavpili un Latviju prezentēja vietējā folkloras kopa, kas dziedāja vietējās tautasdziesmas un parādīja vietējās tautas dejas, iesaistot visus dalībniekus.
10.11.2018. Diena (4. pasākums) bija veltīta pieredzes apmaiņai, sapratnei, solidaritātei un starpkultūru sinerģijai. Šīs aktivitātes laikā projekta partneri devās ekskursijā pa Latgales reģionu - Eiropas mantojuma medībās - tūrisma objekti, vēsture, kultūra, tradīcijas, ēdieni, tīklošanas pasākumi ar Latgales reģiona pilsētu pārstāvjiem.
Pēc ekskursijas visiem dalībniekiem bija iespēja dalīties iespaidos, salīdzināt vietējās tradīcijas ar savām tradīcijām un piedāvāt sadarbības jomas vai idejas.
11.11.2018. Diena (3. pasākums) bija veltīta demokrātiskajai  iesaistei  un pilsoniskajai līdzdalībai - solidaritāte un starpkultūru sinerģija labākai Eiropai, kā arī Lāčplēša dienai, kas ir Eiropas kultūrvēsturiskais mantojums (5. pasākums).
Projekta partneri apmeklēja Daugavpils Dizaina un mākslas skolu “Saules skola”, kur piedalījās diskusijā par programmas „Eiropa pilsoņiem” pilsētu sadraudzības nozīmi un brīvajā diskusijā „Ko es varu darīt, lai popularizētu savu partneri”, kur visi iesaistītie projekta partneri strādāja savās nacionālajās grupās un prezentēja savu vietējo, reģionālo un nacionālo mantojumu, kultūru, populārākos festivālus, cilvēkus, objektus un vietas. Visa informācija ir apkopota un ir pieejama vadošā partnera mājaslapā, kā arī tika izplatīta visiem projekta partneriem.
Visiem dalībniekiem bija iespēja noskatīties filmu par Latvijas un Daugavpils vēsturi, lai labāk izprastu Latvijas simtgades būtību.
Lāčplēša diena ir piemiņas diena karavīriem, kas cīnījās par Latvijas neatkarību. 11. novembrī tiek atzīmēta uzvara pār Rietumkrievijas Brīvprātīgo armiju - apvienoto krievu un vācu brīvprātīgo karaspēku pulkveža Pāvela Bermonta-Avalova vadībā - Rīgas kaujā 1919. gadā Latvijas Brīvības cīņu laikā. Populāra Lāčplēša dienas tradīcija ir doties lāpu gājienā caur Daugavpils centru, gājiena noslēgumā no svecēm izveidojot Latvijas karti. Šīs aktivitātes ietvaros visi dalībnieki jutās vienoti un patriotiski. 
Projekta dalībniekiem bija iespēja apmeklēt vietējo „Šmakovkas muzeju”, kas iekļauts nacionālajā kulinārijas mantojumā.
Dažas no plānotajām aktivitātēm šajā dienā tika pārceltas uz 09.11.2018. (2. pasākums) vai pārplānotas, lai varētu īstenot visas plānotās aktivitātes, nezaudējot laiku. Šīs izmaiņas neietekmēja projekta īstenošanu kopumā.
12.11.2018. Diena (6. pasākums) bija veltīta pilsētu sadraudzības nozīmes izpratnei, projekta novērtēšanai, kas ietvēra pārdomas par projekta ieguvumiem un gūto pieredzi turpmākai sadarbībai, diskusijas par īstenoto aktivitāšu plusiem un mīnusiem, un kopsavilkumu par turpmākās sadarbības priekšlikumiem.
[bookmark: _GoBack]Kopumā visi plānotie pasākumi (1.-6. atbilstoši pieteikuma veidlapai) un satura pasākumi tika pilnībā īstenoti tikšanās laikā no 2018.  gada 8. līdz 12. novembrim. Daži pasākumi un aktivitātes tika pārplānoti, lai varētu īstenot visas plānotās aktivitātes saskaņā ar projekta veidlapu un partneru vajadzībām. Šīs izmaiņas neietekmēja projekta īstenošanu kopumā.
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