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NOSLĒGUSIES PROJEKTA „DAUGAVPILS ROTKO MĀKSLAS CENTRA ĒKAS REKONSTRUKCIJA UN PIEGUĻOŠĀS TERITORIJAS LABIEKĀRTOŠANA” ĪSTENOŠANA
Ir noslēgusies projekta „Daugavpils Rotko mākslas centra ēkas rekonstrukcija un pieguļošās teritorijas labiekārtošana” (vienošanās nr. 3DP/3.6.1.1.0/11/IPIA/VRAA/001/063 ) īstenošana. Tas tika ieviests Eiropas Reģionālās attīstības fonda (turpmāk – ERAF) līdzfinansētās 3.6.1.1.aktivitātes „Nacionālas un reģionālas nozīmes attīstības centru izaugsmes veicināšana līdzsvarotai valsts attīstībai”) ietvaros.
Rezultātā tika veikti rekonstrukcijas darbi Artilērijas arsenāla ēkā cietoksnī un labiekārtota apkārtējā teritorija ar valni. Kopējā labiekārtošanas platība – 11472,0 m2. Rekonstrukcijas gaitā tika nomainītas ēkas komunikācijas (ūdensvads, kanalizācijas trases, siltumtīklu trases, ārējais apgaismojums, sakaru kanalizācija) un veikti citi darbi, lai tiktu veicināt valsts nozīmes pilsētbūvniecības pieminekļa – Daugavpils cietokšņa kultūrvēsturiskā mantojuma saglabāšana izveidots Daugavpils Marka Rotko mākslas centrs. Mākslas centra izveide un darbība balstās uz Marka Rotko vārdu, veiksmīgu sadarbību ar pasaulslavenā mākslinieka bērniem Keitu un Kristoferu Rotko un viņu lēmumu deponēt mākslinieka oriģināldarbus jaunizveidotajā mākslas centrā.  
Daugavpils Marka Rotko mākslas centrs tiek veidots kā daudzfunkcionāls, starptautisks mākslas un izglītības centrs, ar mērķi veicināt mākslas vērtību saglabāšanu, iedzīvotāju izglītošanu, sniegt ieguldījumu starpkultūru dialoga veicināšanā, mākslas procesu attīstības decentralizāciju, attīstot atbilstošu kultūrvidi arī Latvijas reģionos. 

Apmeklētājiem Daugavpils Marka Rotko mākslas centrs savas durvis vērs 2013.gada 24.aprīlī. 
Projekta kopējais finansējums ir 2 500 000 LVL, no tiem, Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 2 125 000 LVL (85%) un projekta iesniedzēja līdzfinansējums – 375 000 LVL t.sk. valsts budžeta dotācija 75000 LVL. 
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