Даугавпилсская региональная больница до 11 января перестает проводить плановые операции 
С 21 декабря 2020 года до 11 января 2021 года Даугавпилсская региональная больница прекращает проводить плановые операции. Исключения –операции онкологического профиля, эндопротезирование крупных суставов и хирургические манипуляции, при которых не требуется участие анестезиолога, реаниматолога и среднего медицинского персонала соответствующего профиля.
Все пациенты, записанные на плановую операцию, будут уведомлены об изменениях по телефону.
Решение об ограничении услуг было принято для предотвращения распространения вирусной инфекции COVID-19, чтобы больница могла непрерывно и в полном объеме продолжать оказывать неотложную медицинскую помощь, в том числе, в случае нехватки человеческих ресурсов, обеспечить непрерывную работу отдельных постов 3-х единиц Отделения интенсивной терапии для сортировки потоков тяжелых острых пациентов.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, Отделение планового краткосрочного лечения будет преобразовано в отдельную единицу для оказания специфического послеоперационного лечения хирургическим пациентам, инфицированным Covid-19. Персонал Отделения планового краткосрочного лечения обеспечит выполнение назначенного лечащим врачом лечения в пределах компетенции среднего медицинского персонала.
В том случае, если не требуется дальнейшего специального послеоперационного лечения, пациент, инфицированный вирусом Covid-19, будет выписан или переведен в единицу Covid-19 Центра легочных заболеваний и туберкулеза.
Отмена плановых операций позволит обеспечить работу 3-х единиц Отделения интенсивной терапии, тем самым полностью отделив потоки тяжелых пациентов от потоков тяжелых пациентов с положительным результатом Covid-19 или тяжелых пациентов, у которых результат тестирования неизвестен, а также обеспечить непрерывную работу единицы Отделения интенсивной терапии с 14 койко-местами в Центре легочных заболеваний и туберкулеза.
Ни одно отделение больницы не будет закрыто.
